m Ermeto Original

IngpaBnnyeckue
¢raHybl BbICOKOIo

AdaBJIeHUA

Aand
wuvy
AN/ 4

TMAPOMOTOPC

(812) 400-69-69
www.gidro-motors.ru



MmapaBnuyeckue driaHubl BbICOKOro aaBJsieHUsA

m M2 KaTtanor 4100-8/RU



FunpaBnuqecKMe q).ﬂaHlel BbICOKOIro gasneHunA

Copaep)xaHue
CTp.

12 7= =Y =T T OO PR PO 4
KOHCTPYKLIMA M IABAMH .......oiiiiiiiiiieeiieeeteieeetteesteaaasteeaseeesasee e sseeaaseeesasee e seeeaaseeeeaseeaasseeenseeeesseeaaseeeesseeeanbeeenseeeasseeennseesnseeennees 4
METOABI MOMCOECAMHEHMEA ..ottt ettt st s e s b e e e s b e e e e aa e e s b e e e s ab e e e e as e e s b e e e e hb e e e e b e e e s be e e ehb e e e sbe e e s b e e e bbe e s be e e san e e e nns 5
KakK paboTatoT (DITAHLIEBBIE COCIMHEHMEA ........c.uii it itteeieteeettee ettt e sate e e be e e eabe e e aabe e e be e e eabe e e aa bt e e be e e asb e e e aae e e eabeeeesneeennseeenteeennnes 6
(00T o 10 I o 1 T 1 11 1= - P PTSP 7
TEXHUUECKAA MHMIOPIMALIVA ......c..eviiiiiiiiiiii ittt ettt e bt e e eab e e e s ab e e s b et e e hb e oo eab e e e b e e e e hb e e e s hb e e s b e e e s bt e e e sba e e sab e e e aanee s 8
Kopbl 3aKa3a, BUHTbI U YMTTOTHUTENIBHDBIE KOJTBLIA .......ceuveiueeieirireaieieieeereeeesseeseesseeaseesseesseesseeseeesaesasnesaneanreeneeneenneenneennees 9
XapaKTEPUCTUKU U TIPEUMYLLECTBA ... .ceeiutteeuteeateeeateeeaaseeaaseeeaaseeeaaseeaseeeaaseeesas e a2 seeeea e et e eas e e eas et e eab e e e eas e e aabeeeanteeenaneenaneeeannee s 10
1 =T < TSP PR PR 1
VNITIIOCTPUPOBAHHDBIN YKABATEIID ......cueiueeutitatiateaseeseateaseaseassessesseaseassasseaseaseaaeaasasseaseabeaseesseaseaseaaeeas e seebenbeebeenneabeabeaneeneenseneas 12
DRNAHLEBDbIE KPEMIIEHUA SAE ... ... ittt ettt e b et e e a bt e e ea st e o b et e eab et e eab e e ettt e enbe e e nnbeenbeeeannee s 15
®dnaHueBble nepexoaHuku SAE

KOHYC EO 24° ...ttt ettt h et e bt bk e e bt ek £eh e 4R e e e Rt £ e A bt SR e e Rt R e e e e Rt R e bt e he et e e ne e nn e 20

LG ol = 15T o e 0 PRSPPSO 24

Hapy>xHaa pe3bba NPT

O-Lok® ORFS.......cceeuenee.

PacTpy6 Triple-Lok® 37°

CTBIKOBOE CBAPHOE COBOMHEHMIE .....uutiieuutieauteeeauteeaauteeaseeeeaabeeaaseeeaateeesase e e aaeeeeate e e eab et e se e e eabe e e oabe e e sb e e e ase e e eab et e s beeenneennneeeannee s 33

CBAPHOE COBAMHEHME BPACTPYD ...eeeeeiieiuieeutteteetee et esteesteesueeaseesseesaeeaseesaseemtees e e easeen e ea s e e seesseeaaeeaseenaeeamneaseeanseaneeeneeanneeneeans 38

®dnaHubl Ha 4 6onTax SAE
KoHnyc BSPP 60°
BHyTpeHHAA pe3bba NPT

BHyTpeHHAA MeTPrUECKaA PE3BOA N UN/UNF ..ottt ettt nb e be et e e 48
KOHYC EO 24° ...ttt h et h e e R E e oo Rt R e ek e oo Re e e Rt £ e R e AR e oAt R e e e e Rt e R e e bt e Re R e e ne e nn e 50
LG Lol = 15T o o 0 SO R TP ROPPPRPPR 52
PACTPYO THPIE-LOK® B7° .....ieiieiiiieieii ettt ettt sttt et et s et ese et e se e st e te s e eseese s e s e ese s eseese s enees et eseese et eseesessensesessensasenseneas 54
O-LOK® ORFS ...ttt ettt ettt s et e e et et e s e a e et e et e a2 e st es e s e es e e s em e e s e esea s e s e eh e s s eR e es e s eReeR et eh e e Re s eReete s entese s eneete e eneeneenenis 56
CTBIKOBOE CBAPHOE COBIMHEHME .......vieviurieuteeseaseesteeaseesteesseeaseeeseesme e e seeaeseean e e se e ea st e et e st e st e e e e e nme e b e e naeeame e aneennneasnennneenneenneans 58
(37T o oW oTol=Y s L T o =Y o F= oy i o)/ TSP PP OPPRPPN 61
DNIAHUEBBIE COBIAMHEHMA B COOPE ...eeeeiuuteieeeitititeeaaiutteaeeaasuteeaassassaeaeeaaseeeaeeaasseeeeaaansseeaeaannsseeaeaansseeeeaanssssaeeaannseeeasannsseeeesannes 65
AKceccyapbl ANA QIRAHLEB SAE ...........ooo ettt et e e 68

®dnaHubl ANA WecTepéHHbIX HACOCOB

KIOHYC EO 242 ...t h ettt bt btk b e bt e bt e b £ e bt e et E e e b e b £ oMb e b e b e bt b e et bbbt Rt et e b e nh et eenene s 76
O-LOK® ORFS ...ttt ettt ettt ettt s et e e e et e te e e ea e et e et e A2 e Rt ee e s e es e o8 e me e s e oA e a s es e eh e s e eR e e A e s eReeR et eR e e Re s eReehe s enteR et eneete s eneeneenenis 79
Hapy>XHaA/BHYTPEHHAA PE3bOA BSPP .......cc.oi ettt sne e nn e 80
(37T o oW oTol=Y s L T o =Y o F= oy i o)/ T PP P U OPPROPN 82
DnaHuUbl AS1A HACOCOB OCODOBIX PABMEPOB ......uuuvereeeiuueteaeeaasseeesaeaassaeassaaseeeaesaasseeeesaasseeessaansseeesaanssesesaasnsssesssanssseeesannsseeessannes 83

AntoMuHneBble ornaHLbl
MPAMOYTOSNbHBIE PIAHLBI ISO G164 ... .. .ottt e et et e e s b et e ea b e e e be e e sabe e e aab e e eabeeeesbeeenneeeenbeeennnes 88

MIPAMOYTOSNTBHBIE (PITAHLIBI CBIOP ... .ottt ettt ettt et e b et e e e st e ebe e e et e eae e ene e en b e emteenteenteeteenneenees 93

m M3 KaTtanor 4100-8/RU




FunpaBanecKMe CbﬂaHLl,bI BbICOKOIro gaBJjieHuA

BBepeHue

®dnaHubl Ha 4 6onTax cOOTBETCTBYIOT cTaHaapTam SAE J518
n ISO 6162-1 1 -2 1 ABNAIOTCA UCMbITAHHBIMU U FTepMEeTUY-
HbIMW COeAVHEHNAMM, NPeAHa3Ha4YeHHbIMY cneumnansHo AnA
60MbLUNX TMNOPa3MepoB, BbICOKOrO AaBfieHnA n cO6Opku B
OrpaHNYeHHOM NpocTpaHcTBe. Takne pe3bboBble 0TBEPCTMA
kak SAE ¢ npAmMon pe3bbow 1 YMNOTHUTENbHLIM KOMbLIOM 1
1ISO 6149 nerko cobupatb, oHM obecneynBatoT nNpeaesnbHoe
nasneHune 6000 chyHT/KB. AOVIM U BbilLe ANA TUMOpa3mMepoB
no 12 (M27). Bbiwe aTOro Tvnopasmepa HoM1MHanbHoe AaB-
neHue najaeT, a MOMEHT 3aTAXKMN YBeNIM4nBaeTCA.

KoHCTpyKuuAa u an3anH

®dnaHubl Ha 4 6onTax Parker npegHasHayeHbl AnAa coeamHe-
HWA TPY6, LWNaHros, NaTpyobKoB 1 Apyrux (OUTUHIOB CO CTaH-
[apTHon conaHueson mydTon SAE Ha 4 6onTax.

®dnaHueBble PUTUHIU — BCe (hraHuesble puTuHrn Parker,
3a UCKIMIOYeHneM KBaapaTHbIX oniaHues, COBMECTUMbI C Ma-
30M YMMOTHUTESIBHOrO KosbLua, 0TBEpCTUAMK nog, 60nTbl 1
pacnonoxeHvnem 6ontos SAE J518 kog 61 n kog 62 n ISO
6162-1 unn ISO 6162-2.

dnaHueBble NEPEXOLHUKM U (PUTUHIM Ha 4 6onTax UMetoT
KaHaBKy ANA yNIoTHUTENbHOro KonbLa, KOTopaA CoOOTBETC-
TBYeT pasmepam, npeaycMoTpeHHbIM ISO 6162-1 n -2 (SAE
J518). duTuHrM Ha 4 6onTax UMEKT CKBO3HbIE OTBEPTUA NOA,
yCTaHOBOYHbIe 60NThI, TakXKe cooTBeTcTByOWMe I1ISO 6162-
11 -2 (SAE J518).

MpoTMBOMONOXHbIE (PUTUHIN UMEIOT NMIIOCKYHO NMOBEPXHOCTb
(HeT KaHaBKI/I) N KOHUYeCKne YCTaHOBOYHble OTBEPCTUA.
Mpy ncnonb3oBaHUM 3TUX (OUTMHIOB YMNOTHUTENb CTOUT B
conpAraemon getanu (chnaHueBoM nepexodHuke, dnaHue
LUSIaHrOBOro hUTHHra, U T.4.) Kak rnokasaHo Ha puc. 1.

Puc. 1 - ®naHeu cpututra

LLInaHroBbIN OUTUHT C
cnaHuem

®dnaHey
uTtnHra YNNoTHUTENbHOE KOMbLIO

LUNAHroBOro hUTHHra

®dnaHubl Ha 4 6onTax AalT BO3MOXHOCTb COEAMHATbL TPY-
6bl 60oMbLINX TUMOPa3MepoB W AOCTUraTb BbICOKOrO npe-
OEenNbHOro AaBneHnA Npy NpUemMsIEMOM MOMEHTE 3aTaXKMU.
Bnarogapsa HU3KOMY MOMEHTY 3aTAXKW MO CPaBHEHWUO C
pe3bb0BbIMY OTBEPCTUAMU aHASIOTUYHBIX Pa3MEPOB, 3TU CO-
e[VHEHVA XOPOLIO MOAXOAAT ANIA YCNOBUIA OrPaHUYEHHOro
NPOCTPaHCTBA, e TPyAHO paboTaTb KHYOM.

Pasmepbl (kpome pasmepoB KaHaBKWU YMNOTHUTENIbHOIO
Komnbla, OTBEpPCTUN nof 6ONTbl, PacrnonoxeHuA 6ONTOB U
dopmbl hnaHua), He perynupyloTcA HUKakvMu oTtpacne-
BbIMM CTaHAapTaMu. Tem He MeHee, KOHCTPYKUMA n3nenui
Parker BbinonHeHa NB COOTBETCTBUM C MPOMbILLNIEHHON Na-
PaKTUKOW U NPUHUMMNAaMM Pa3yMHOTO KOHCTPYMPOBaHMA.

KpenneHua cnaHueB — KpenneHua McCronbaytoTcA AN
coeavHeHuAa cdnaHueB Ha 4 6ontax. OHM NOCTaBNAKTCA B
LenbHOM UM pa3beMHOM BapuaHTax. LlenbHble kpenneHus
MOTyT MMETb MPOCBEPSIEHHbIE WM Hape3Hble OTBEepCTuA
nop 6onTbl. LlenbHble KpenneHua ¢ HapesHbIMU OTBEPCTUA-
MW UCNONb3YKTCA ANA NoAcoeanHeHna Tpyb K Tpybam nnm
LunaHram.

KpenneHua c¢naHues Parker obpabaTtbiBatoTCcA METOAOM
KOBKW AN1A AOCTUXKEHWNA NPOYHOCTU 1 AONroBEYHOCTU. OHM
oTBevatoT BceM TpebosaHuAmM ISO 6162-1 n -2 (SAE J518).
PazbemMHble KpenneHna No3BONAIOT NIerko cobupars coeau-
HEeHUA B YCIIOBUAX OrpaHnYeHHOro npoctpaHcTea. OHM Tak-
>Xe obner4altoT CHATME KOMMOHEHTOB donaHua nytem ocnab-
NIeHNA BCex YeTbipex 60NTOB W yaaneHnA OgHOW MOMOBUHbI
Kpennenus.

CoepguHUTeNbHaA NiacTuHa — ncnonb3yeTcA Kak npome-
KYTO4YHaA nnactuHa mexxay AByMA NosioBUHaMu d)naHua Cc
KaHaBKOW Ans YNNOTHUTENbHOIO Konbua — Hanpuvep, AByX
LaHros € q)ﬂaHueBblMM CbVITVIHFaMI/I.

MpoctaBka — obecneunBaeT JOCTYN K paboyen >XnakocTu
B CMCTEMe Yepe3 OTBepCTVe AN1A AaTYMKa, PacnoioKeHHoe
cboky. [nA aTOro nNpoctaBka ycTaHaBNMBAETCA MeXAy Mo-
nosvHamu donaHua.

3arnywku — obecne4ymBaroT 6/I0KMPOBKY OTBEPCTUA donaH-
La ¢ KpenneHmaMn unu 6e3 HuX, a Tak>xe No3BOMAT 3aKpbl-
BaTb KOHeL naTpybka (mocpeacTBoM CBapKu).

M4

KaTanor 4100-8/RU



MmapaBnuyeckue driaHubl BbICOKOro AaBsieHUA

MeToabl npucoeanHeHuA — cpnaHubl Ha 4 6onTtax Parker

dnaHueBsbIi
NepexoaHnK

Tpyba

Kpennenna
naHua

YnnoTHuTensHoe
KOnbLUO

Manka

MaAHbIn
cnarey

CoeauHeHue Tpy6bl U WNaHra npu noMmowm pes3b6oBo-
ro coeAuHeHUA: naHUEBbIN NepexofHK obecrnedmBaeT
noaknoveHne Tpyb v WwnaHroB K dnaHuy Ha 4 6onTtax ye-
pes pe3bboBoe coemHeHne — Hanpumvep, Seal-Lok (ORFS),
Triple-Lok® (pacTpy6 37°), u T.4.

Tpy6bbl nNoACOEAMHAIOTCA MeToAOM nauku. [lasHble
hnaHupbl AnA coeanHeHnin koa 61 n ko 62 No3BonAKT Noa-
Knto4aTb TpyObl HEMOCPEACTBEHHO K OTBEPCTMAM hnaHues
Ha 4 6onTax.

PesbboBoe oTBepcTre
KOneHYaTbI
nepexoAHNK

OtBepcTne SAE, NPT
vnun BSPP

PesbboBon
nepexoaHnK

Tpy6a

MaTtpybok
CBapka
CBapka ronosku
cnaHua
BCTbIK

CsapHble
coeanHuTenn

Csapka

CBapHOW CTbIK

CBapka BpacTpy6

MoaknioyeHue Tpy6, WNAHrOB U NaTPyO6KOB Yepes pesb-
6oBoe oTBepcTHe. [onoBka hnaHua 1 nepexoaHuk obec-
neymBaloT nepexos C OTBepcTUA dnaHua Ha OTBepcTue
c pe3bbort SAE, NPT nnn BSPP. [InAa noakntoyeHna Tpy6
Unu wnaHroB Bbl MoXeTe ucnonb3oBaTb COOTBETCTBYHO-
e pe3bboBble NEPEXOAHVKM WNW NoaknoYaTb Tpybbl C
pe3bb0in HenocpeacTBEHHO K pe3bboBbiM oTBepcTuAM NPT
n BSPP.

Tpy6bl n naTpybku noacoequHAIOTCA METOA0M CBapKM.
[onoBKa hnaHua n nepexogHuK onecrnevynBaloT NOAKIOYe-
Hue Tpyb 1 NaTpybKOB K OTBEPCTUMIO (hriaHLa NnocpeacTBOM
cBapkKu BpacTpyb (Tpybbl) n cBapku BCThIK (NaTpybkm).

M5

KaTanor 4100-8/RU



FunpaBanecKMe CbﬂaHLl,bI BbICOKOIro gaBJjieHuA

Kak pa6oTaloT hnaHueBble coeauHeHunA

)
i ) | —— 3axumHbii Gont
i i
| Kpennexune
1SO 6162-1/-2

KoHew Tpy6bl nnu wnaxra

[onoBka chnaHues
YNNOTHUTENBHOE KOSbLIO

/

|

CoeauHeHunA Ha 4 6ontax ISO 6162-1 u -2 (SAE J518) -
ucnbiTaHHbIE U repMeTUYHble CoefAMHEeHUA, NpeaHa3Ha-
YeHble ANA KPYNHbIX TUnopasmepos. 3To obecneunno
MM BCEMUpPHOe Npu3HaHue.

CekpeT ycrexa 9Toro CoeavMHeHUA B ero npoctoTe. B Hem
UCTONb3yeTcA TOPLEBOMN YNIOTHUTENb C KOJTbLIOM U3 BbICO-
KOMPOYHOro MaTepmana, KpenneHus 1 60M1Tbl, Kak nokasaHo
Ha pUCYHKe.

YnnoTtHutenb (KonbLo) CXXMMaeTCA MexXay AHOM KaHaBKu B
ronoBke chriaHua 1 NaoCKon NOBEPXHOCTbIO OTBEPCTUA U
chnaHua, obecneumnBan HafeXXHoe MArkoe yrnnoTHeHne. Anb-
TepHaTMBHAA YNMOTHUTENbHAA NnacTuHa UMEeeT MPOYHbIN
Kay4yKOBbIN YNNOTHUTENb Ha BHYTPEHHEW KPOMKeE, KOTOPbI
CcXXUMaeTcA Mexay ABYMA MIOCKUMU MOBEPXHOCTAMM, obec-
neymBanA YNIoOTHEHVE C TakOM e HaAEeXHOCTbio. KoHTaKT
MeTanMyeckmx aetanen Mmexay Hapy>KHON NOBEPXHOCTbIO
chnaHua 1 NOBEpPXHOCTbIO OTBEPCTMA MpeaoTBpallaeT Bbl-
[aBnuBaHue ynnoTHUTEnA. OTOT KOHTaKT (“MeTann-me-
Tann”) obecneunBaeT cuna 3axuma 60n1TOB, MPOXOAALMNX
Yyepes KpenneHue.

OTa npocTtasa KOHCTPyKUMA obecnevnmBaeT HECKONbKO mpe-
nmyLecTB nepep pesbboBbiMn coeauHennamn (NPT, SAE,
BSPP, ISO 6149 1 1.4.) KpynHbIX TUNOPa3MEepOB.

@ CnocobHOCTb COeAMHATL TPYObl HAPY>XHBIM AUaMeTPOM
no 5 provimoB (Tonbko ISO 6162-1)

@ 3HauuTesIbHO 60M1ee HN3KUIA MOMEHT 3aXkaTuA COeauHe-
HUA Ha 4 6onTax No cpaBHEHNIO C Pe3bO0BbIM COEANHEHN-

€M 3KBUBaAJIEHTHOro pasmepa.

MeHbLUMA MOMEHT 3aXkKaTuA 03HaYaeT, YTo NCNoNb3yKT-
CA MeHblUMe KN4 1N onAa HUX Tpe6yeTcs| MeHbLUe npo-
CTpaHCTBa, 4YTO obecneymBaeT NerkocTb C60pKVI B CTecC-
HEeHHbIX MecTax.

MpenenvHoe paBnenve fo 6000 cyHT/KB. AOVM AnA Tu-
nopasmepoB o 2“ (Tonbko I1ISO 6162-2)

® OpHa TouKa YnNoTHeHWA Mexay Tpybon/naTpybkom/

LjaHrom n oTeepcTnem

@ JlerkocTb pa3bopku bnarogapA pasbeMHbIM KpenneHu-
AM.

OTO coeguHeHne MMeeT OAMH HeAoCTaTOK — OHO TpebyeT
6orblue NpocTpaHCTBa AJ1A KOMMOHEHTOB, YEM 3KBUBAIIEH-
THOe pe3bboBOe OTBEPCTHE.

M6

KaTanor 4100-8/RU



FunpaBnuqecKMe q:)naHLl,bl BbICOKOIro gasneHunA

dnaHubI

C6opka chnaHueB

® OdnaHuesble nepexoaHnkn SAE

® dnaHubl Ha 4 6onTtax SAE

@ dnaHubl ANA LWeCTePEHHbIX HacocoB
@ [MpamoyronbHble dnaHubl Cetop

@.-__ i e | "l.'\‘\-i

MA |

{

® 3atAHWTe 60MThI B COOTBETC-

@ 3atAHnTe 60NThl OT PyKU

@ Y6eanTech, YTO YNNOTHUTENb- @ CoBwmecTtuTte hnaHe v Kpenne-

Hble NMOBEPXHOCTUN HE UMEIOT Hue @ 3atAHnTe 60NThl B AnAroHasb- TBUM C Tabnuuen
3ayCceHuL, 3aAvpoB, LiapanvH v @ HapeHbTe CTOMOPHbIE Wanbbl HOW nocneaoBaTenbHOCTH C
3arpAsHeHun Ha 60nTbl 1 BCTaBbTe 60NTHI B MasbiM LWarom 40 MOMEHTa

® CMaxbTe YNnoTHATENbHOoe 3aTAXKW, yKasaHHOro B Tabnuue
KOIbLIO paboyeit XXMAKOCTbIO

CUCTEMbl NI COBMECTUMO

Kpennexve

CMasKoi

Cepun 3000 ®yHT/KB. AtonM (koa 61) — peKoMeHAOBaHHbIA MOMEHT 3aTAXKMN

MeTpuy.
Tvno- Paamep oM. BUHTbI MowmeHT BUHTbI MomeHT

pasmep hnaHua (J518) Hm') (ISO 6162) Hm')
8 1/2” 5/16-18 17 +£2 M8 25
12 3/4” 3/8-16 25+45 M10 49
16 17 3/8-16 31+45 M10 49
20 1.1/4” 7/116-14 41+5 M10 85
24 1.1/27 1/2-13 52+ 6 M12 85
32 27 1/2-13 60+ 6 M12 92
40 2.1/2" 1/2-13 85+9 M12 95
48 3” 5/8-11 144 + 15 M16 220
56 3.1/2” 5/8-11 125+ 8 M16 220
64 4" 5/8-11 125+ 8 M16 220
80 5 5/8-11 125+ 8 M16 220

Cepwua 6000 ®yHT/KB. Aoim (Code 62) — peKOMEHAOBaHHbI MOMEHT 3aTAXKM

MeTpuy.
Tuno- Paamep [toiM. BUHTbI MomeHT BUHTbI MomeHT

pasmep hnaHua (J518) Hm') (ISO 6162) Hm')
8 1/2” 5/16-18 17+ 2 M8 25

12 3/4” 3/8-16 30+4,5 M10 49
16 17 7/16-14 46+45 M12 85
20 1.1/4" 1/2-13 69 + 6 M12 135
24 1.1/27 5/8-11 125+ 8 M16 210
32 27 3/4-10 208 + 20 M20 425

®rnaHubl rMapaBIUYECKUX CUCTEM - PEKOMEHAOBaHHbIA MOMEHT 3aTAXKMN

OKpY>XHOCTb BUHTbI MowmeHT 3axarma
6onTa (LK) KPbILLKY Hm')
LK30 M6 10
LK35 M6 10
LK40 M6 10
LK51 M10 49
LK55 M8 25
LK56 M10 49
LK62 M10 49 1) Qonycku: makc. 10 %
LK72.5 M12 85 MUH. 0%

M7

KaTanor 4100-8/RU



FunpaBnmecKMe CbﬂaHLl,bI BbICOKOIro gaBJjieHuA

TexHnyeckaAa uHcpopmauma

BuHTbl ¢hnnaHua
®naHubl SAE no ISO 6162-1 u -2 (SAE J518)
— MeTpwuy. BUHTBI MO
DIN 912-8.8 (ISO 4762-8.8) nnu
DIN 912-10.9 (ISO 4762-10.9)"
— BUHTHI UNC no ASA B 18.3

MpAamoyronbHbie dpnaHubl no ISO 6164 (1994) n Cetop

— MeTpwuy. BUHTbI MO
DIN 912-8.8 (ISO 4762-8.8) nnu
DIN 912-10.9 (ISO 4762-10.9)"

®dnaHubl ANA WecTepeH4YaTblX HACOCOB

— MeTpwuy. BUHTbI NO
DIN 912-8.8 (ISO 4762-8.8)

1 Ucnonb3ayiiTe BUHTLI 10.9/12.9, ecnu
maTepuan ¢naHua noABepPrHyT BbICOKOMY OTRyCKY!

MUcnonb3oBaHHbIe MaTepuanbl

ynnoTtHutenAa

®naHuel no SAE J518 (ISO 6162-1 u -2), ISO 6164, cdonaH-

ubl Cetop 1 Bce hnaHubl ANA WecTepeHYaTbiX HaCOCOB B

HacToAleM KaTtanore CHabXeHbI YNNOTHUTENIbHbIM KOJ1bLIOM.

YNnoTHUTEeNM Hawwmx naHues caenaHbl U3 Cneayowmx Ma-

Tepuasnos:

— NBR (6yTaaneH-HUTPUNbHBIA Kaydyk — Hanpumep,
perbunan), TBepaocTb 90, Hal cTaHAaPTHLIN MaTepuan
YyNAOTHUTENA ANA CTaNbHbIX MMAPaBANYEeCKUX hnaHues.

— FKM (Hanpumep, FKM), TBepaocTb 85 unu 90, Haw cTaH-
[apTHBLIN MaTepyan ynnoTHUTENA AnA rmapaBnnyecKunx
hnaHueB 13 HepXXaBsetoLLen cTanm.

Perbunan = 3apernctpupoBaHHas ToBapHaA Mapka komnaxum Bayer

Pa3smepbl

Pasmepbl ynnoTHuTEnbHbIX konew anAa dpnaHues 1ISO 6164,
Cetop n dnaHueB AnA LWeCTEepPEHHbIX HACOCOB YyKasaHbl
HernocpencTBeHHO B Kartanore. [AnAa Bcex cdnaHues SAE
J518 (ISO 6162-1 u -2) pasmepbl YNIOTHUTESbHBLIX Konew,
yKasaHbl B Tabnuue:

Homunan. |HomuHan.-| 1SO 3601-1 SAE J515 SAE J515
pasmep pasmep YnnotH. YnnotH. Tunopaswvep
hnaHua TpyO6bI, KOrbLO KonbLO ynn. KonbLa

OoUM
13 1/2 19x3,55 18,64x3,53 210
19 3/4 25x3,55 24,99x3,53 214
25 1 32,5%3,55 32,92x3,53 219
32 11/4 37,5x3,55 37,69x3,53 222
38 11/2 47,5%x3,55 47,22x3,53 225
51 2 56x3,55 56,74x3,53 228
64 21/2 69x3,55 69,44x3,53 232
76 3 85x3,55 85,32x3,53 237
89 31/2 97,5%3,55 98,02x3,53 241
102 4 112x3,55 |110,72x3,53 245
127 5 136x3,55 |136,12x3,53 253

HomuHanbHOe naBneHue

MakcumanbHoe pekomeHaoBaHHOe paboyee AaBfieHve yKa-
3aHO AnA KaKaown getanu.

Mepen ee ucnonb3oBaHnem obpaTuTe BHUMAHUE HA HOMW-
HarnbHoe faBneHue.

Bce ykasaHHble 3Ha4eHnA faBneHna OCHOBaHbl Ha paboyet-
Temnepatype ot —20° C go +100° C (TemnepaTypa oKpy>ka-
towero Bosayxa ot —40° C go +120° C). 3a npeaenamm aToro
AmanasoHa Temneparyp husmMyeckue CBONCTBa marepuana
N3MEHAITCA, U MaKCcUMasibHoe pekoMeHoBaHHoe paboyee
[aBreHne CHXaeTcA.

Paboyee naBneHve ykasaHo TOMbKO AnA cammx onaHues.
B cny4ae ¢ Tpy6amu, Heo6xoAMMO NPUHUMATbL BO BHUMaHNe
HOMWHanbHOEe AaBneHue PUTUHIOB U COEAMHUTENEN KOHK-
pPeTHOro Npou3BoAnTENs.

MaTtepuanbi

®naHubl SAE no ISO 6162-1 u -2 (SAE 518)

Kpennenua conaHueB, hnaHueBble NEPEXOAHUKM U KOBaHbIe
dnaHupl Ha 4 6onTax U3rotoBneHsl U3 matepuana ST 52.3
UM COBMECTMMOrO MaTtepuana (4nfa KOHCTPyKUMA M3 cTa-
nv). Ana dpnaHueBbIX KpeneHuin, NepexoaHNKoB 1 onaHues
Ha 4 6onTax U3 HepXaBetlolen cTasv Mbl UCTONb3yeM Ma-
Tepuan 1.4401 (316) unm coBmecTumbin. B 0cobbix cnyyaax
MOXHO caenaTb donaHubl n3 matepmana 1.4571 (316Ti).

MpAamoyronbHble dnaHubl ISO 6164 (1994) u Cetop

Craneb: ST52.3, C40 nnv coBMECTUMbBIN

Hepxasetowana ctanb:  1.4571 (316Ti) unm coBMECTUMbIN

®dnaHubl ANA WecTepeH4YaTblX HACOCOB
GTW40 unun coBMecTMbI

ST52.3, 11SMnPb30
W COBMECTUMBbIV

CTtanb koBaHas:

Craneb:

Ecnu npu nponsBoacTBe NCNonb3yoTcA Apyrie matepuvansl,
370 ByaeT yKasaHo B Karanore.

3awmra NnoBEpPXHOCTH

Bce BapvaHTbl 3aWmMThl NOBEPXHOCTM OMNMUCaHbI Ha KaXk oM
cTpaHuue karanoral

BapuHatbl 3aWwmThl NOBEPXHOCTY:

1. MNMpomacneHHble

2. MocepebpéHHana nosepxHocTb, TN ASK no DIN EN ISO
4042

3. MNosepxHocTb 6e3 Cr(VI), Tun CF ¢ yny4lieHHon Koppo3su-
OHHOW CTOMKOCTbIO MO cpaBHeHUto ¢ A3C

KaTanor 4100-8/RU



FunpaBnuqecKMe q).ﬂaHLl,bl BbICOKOro gasneHunA

Koabl 3aka3a, BUHTbI U YNJIOTHUTESIbHbIE KOsbLa

BuHTbl anAa dpnaHues

no ISO 6162-1 n -2 (SAE J518)

Homwunan. pasmep dnaHua BuHTbI AnA pasbemHbIx hnaHues BuHTbI AnA uenbHbIX hnaHues

Cepua 1ISO SAE Kop 3akasa, meTpuy. Kop 3akasa, UNC Kopn 3akasa, meTpuy. Kop 3akasa, UNC
3000 PSI 13 1/2 ZYLS8X25VZX UNC5/16-18X11/4 ZYLS8X30VZX UNC5/16-18X11/4
3000 PSI 19 3/4 ZYLS10X30VZX UNC3/8-16X11/4 ZYLS10X35VZX UNC3/8-16X11/2
3000 PSI 25 1 ZYLS10X30VZX UNC3/8-16X11/4 ZYLS10X35VZX UNC3/8-16X11/2
3000 PSI 32 | 11/4 ZYLS10X30VZX UNC7/16-14X11/2 ZYLS10X40VZX UNC7/16-14X11/2
3000 PSI 32 | 11/4 ZYLS10X35VZX * — — —

3000 PSI 32 | 11/4 ZYLS12X35VZX * — — —

3000 PSI 38 | 11/2 ZYLS12X35VZX UNC1/2-13X11/2 ZYLS12X45VZX UNC1/2-13X13/4
3000 PSI 38 | 11/2 ZYLS14X35VZX * — — —

3000 PSI 51 2 ZYLS12X35VZX UNC1/2-13X11/2 ZYLS12X45VZX UNC1/2-13X13/4
3000 PSI 51 2 ZYLS14X35VZX * — — —

3000 PSI 64 | 21/2 ZYLS12X40VZX UNC1/2-13X11/2 * ZYLS12X45VZX UNC1/2-13X13/4
3000 PSI 64 | 21/2 ZYLS14X35VZX * UNC1/2-13X13/4 — —

3000 PSI 76 3 ZYLS16X50VZX UNC5/8-11X2 * ZYLS16X55VZX UNC5/8-11X21X4
3000 PSI 76 3 ZYLS16X45VZX * UNC5/8-11X13/4 — —

3000 PSI 89 | 31/2 ZYLS16X50VZX UNC5/8-11X2 * ZYLS16X55VZX UNC5/8-11X21X4
3000 PSI 89 | 31/2 ZYLS16X45VZX * — — —

3000 PSI 102 4 ZYLS16X50VZX UNC5/8-11X2 ZYLS16X55VZX UNC5/8-11X21X4
3000 PSI 102 4 ZYLS16X45VZX * — — —

3000 PSI 127 5 ZYLS16X50VZX * UNCS5/8-11X21/4 ZYLS16X55VZX UNC5/8-11X21X4
3000 PSI 127 5 ZYLS16X55VZX UNC5/8-11X2 * — —

Cepua 1ISO SAE MeTpu. UNC mMeTpuy. UNC
6000 PSI 13 1/2 ZYLS8X30VZX UNC5/16-18X11/4 ZYLS8X30VZX UNC5/16-18X11/4
6000 PSI 19 3/4 ZYLS10X35VZX UNC3/8-16X11/2 ZYLS10X35VZX UNC3/8-16X11/2
6000 PSI 25 1 ZYLS12X45VZX UNC7/16-14X11/2 * ZYLS12X45VZX UNC7/16-14X11/2
6000 PSI 25 1 — UNC7/16-14X13/4 — —

6000 PSI 32 | 11/4 ZYLS14X50VZX * UNC1/2-13X13/4 ZYLS14X50VZX UNC1/2-13X13/4
6000 PSI 32 11/4 ZYLS12X45VZX — — —

6000 PSI 38 11/2 ZYLS16X55VZX UNCS5/8-11X21/4 ZYLS16X55VZX UNC5/8-11X21X4
6000 PSI 38 | 11/2 — UNC5/8-11X2 * — —

6000 PSI 51 2 ZYLS20X65VZX UNC3/4-10X23/4 ZYLS20X70VZX UNC3/4-10X23X4
6000 PSI 51 2 ZYLS20X70VZ UNC3/4-10X21/2 * — —

6000 PSI 64 | 21/2 ZYLS24X75VZX — ZYLS24X90VZX —

6000 PSI 76 3 ZYLS30X90VZX — ZYLS30X110VZX —

* = He ycTaHaBnuBatotcA B ISO 6162 -1 1 ISO 6162-2.

BuHTbI AnA ruapasnuyeckux ¢gnaHues

YNnoTH. Konbua Ana ¢naHues

SAE J518
YNnoTH. KonbLo

I1SO SAE NBR FKM

(DN) | (ntoiim) Kop 3akasa Kop 3akasa
13 1/2 | OR18.64X3.53X | OR18.64X3.53VITX
19 3/4 | OR25X3.53X 0R25X3.53VITX
25 1 | OR32.92X3.53X | OR32.92X3.53VITX
32 11/4 | OR37.69X3.53X | OR37.69X3.53VITX
38 11/2 | OR47.22X3.53X | OR47.22X3.53VITX
51 2 | OR56.75X3.53X | OR56.75X3.53VITX
64 21/2 | OR69.44X3.53X | OR69.44X3.53VITX
76 3 | OR85.32X3.53X | OR85.32X3.53VITX
89 31/2 | OR98.02X3.53X | OR98.02X3.53VITX

102 4 | OR110.72X3.53X | OR110.72X3.53VITX

127 5 | OR136.12X3.53X | OR136.12X3.53VITX

YnnotH. Konbua ansa ruapasin. pnaHues

(BFG, BFW)
BuHTHI
Tvn Kop 3akasza OnucaHve
BFG (10L-28L) ZYLS6X22VZX 4wt
BFG (20S) ZYLS8X25VZX 4 wr.
@ BuHTBI

Tvn LK Kop 3akasa Kop 3akasa OnucaHve
BFW | 10L | 35 | ZYLS6X22VZX | ZYLS6X35VZX | 2 wT. KaXaoro BuHTa
BFW | 12L | 35 | ZYLS6X22VZX | ZYLS6X35VZX | 2 wWT. Kaxaoro BMHTa
BFW | 15L | 35 | ZYLS6X22VZX | ZYLS6X35VZX | 2 wWT. Kaxaoro BMHTa
BFW | 16S | 35 | ZYLS6X22VZX | ZYLS6X40VZX | 2 wWT. Kaxaoro BMHTa
BFW | 20S | 35 | ZYLS6X22VZX | ZYLS6X45VZX | 2 wWT. Kaxaoro BMHTa
BFW | 15L | 40 | ZYLS6X22VZX - 4T,

BFW | 18L | 40 | ZYLS6X22VZX - 4 T,

BFW | 22L | 40 | ZYLS6X22VZX - 4w,

BFW | 28L | 40 | ZYLS6X20VZX | ZYLS6X50VZX | 2 wT. KaXAoro BUHTa
BFW | 35L | 40 | ZYLS6X22VZX | ZYLS6X60VZX | 2 WwT. KaXXA0ro BUHTA
BFW | 20S | 40 | ZYLS6X22VZX | ZYLS6X45VZX | 2 wT. KaXxoro BUHTa
BFW | 35L | 55 | ZYLS8X25VZX | ZYLS8X60VZX | 2 wT. KaXxaoro BUHTa
BFW | 42L | 55 | ZYLS8X25VZX | ZYLS8X70VZX | 2 wT. KaXxoro BUHTa
BFW | 20S | 55 | ZYLS8X25VZX | ZYLS8X50VZX | 2 wT. KaXoro BUHTa
BFW | 25S | 55 | ZYLS8X25VZX | ZYLS8X55VZX | 2 wwT. KaXaoro BMHTa
BFW | 30S | 55 | ZYLS8X25VZX | ZYLS8X50VZX | 2 wT. KaXaoro BUHTa

(BFG, BFW)
LK Pa3mep ynn. konbua Kopa 3akasa
35 20x2.5 OR20X2.5X
40 26x2.5 OR26X2.5X
55 32x2.5 OR32X2.5X

M9

KaTanor 4100-8/RU



FunpaBnmecKMe CbﬂaHLl,bI BbICOKOIro gaBJjieHuA

XapakTepucTUKU U NpeumyLliecTBa

. MpousBoacTBO — huTUHIM Kog 61/62 cOOTBETCTBYHOT

SAE J518 1 ISO 6162. 3T0T cTaHaapT perynupyeT pas-
Mepbl U AOMYCKU COeaMHEeHUA koaoB 61/62.

. JocTynHble KOHUrypauum — bonee 60 cTaHoapPTHbIX
KOH(hUrypaummn B acCOpTUMEHTE Tunopasmepos. LLunpo-
Ta accopTumeHTa obecrneymBaeT rMbKoCTb, Heobxoam-
MYIO OJ1A HAXOXKAEHUA HANMYYLMX PELUEHWUN.

. MaTepmanbl — Bce KOH(Urypaumm ctaHgapTHO NocTaB-
NATCA B CTaNbHOM UCMOMTHEHUN, UMEIOTCA BCE pacnpo-
CTpPaHeHHbIE MOAENN U3 HEP>KaBEIoLLEen CTanu.

. JlocTynHble TUNopasmepbl — BONbWNHCTBO cTaHAapT-
HbIX KOH(Urypaumi nveeT pasmepbl oT 1/2° no 27, Heko-
Topble MOAENN NMEIOT pa3mMepbl 0 5.

. KoHcTpykumua — Parker npeanaraet nvHUIO CTanbHbIX
LUTAMMNOBAHHbIX U3AEeNniA, KOTOpble BblAEpXUBAIOT ca-
Mble TAXEIble YyCNOBMA SKCnyaTauuu.

. Pasamep y3na — wramnoBaHHaA KOHCTpyKuunA obecneyu-
BaeT KOMNaKTHOCTb MO CPaBHEHWIO € dhnaHLamu, M3rotos-
NEHHbIMU METOAOM (PPE3EPOBKY.

HomuHanbHoe paBnexHue — outnHrn Kog 61/62 n pnax-
Ubl BblaepXkuBatoT gasreHve 0o 6000 cyHT/KB. OtOVM.
PekomenpgoBaHHOe pabodvee faBneHue ykasaHO Hemnoc-
PeACTBEHHO B KaTtasnore. OTO H6bICTPbINA U NErknii cnocob
npoBepuTb, COOTBETCTBYET NN paccMmarpuBaemas ne-
Tanb TpeboBaHVAM Mo AABEHMIO.

. Habopbl — Bo n3bexaHne owmnbok 3akasa n cOOpKM
Mbl NpepnaraeM Habopbl KPEnéXHbIX NPUCNocobneHnn
(6onTbl, YNIOTH. KOJbLA M MOMOBUHKMK (oniaHua, ecnn He-
06xo0anmo).

. KpenéxHble npucnocobneHua — 6onTbl, BXOAALLUME B
Habop, MMEOT MUHUMATTbHYO NMPOYHOCTL 8.8, YTO 0bec-
ne4nBaeT [ONTYI0 N HAAEXHYIO SKCMyaTaumio.

M10

KaTanor 4100-8/RU



FunpaBnuqecKMe q:)naHLl,bl BbICOKOIro gasneHunA

3akas

®dnaHueBble nepexoaHuku SAE

WFS SAE 90° ®naHueBbIfi NepexoaHUK YrinoBomn
®naHel SAE / Konyc EO 24°

L4

(ISO 6162-1/-2)

L3

L4

MpaBunbHO caenatb
3aka3 nerko!

War 1
Bbi6op Koaa 3aKasa

1. Bce Tunopasmepsbl thnaHues BXOAAT B Hally nporpam-
My MOCTaBOK W MpUBEAEHbl B yKa3aTene B HaCTOALLEeM
Kararnore.

2. OTKpoWiTe KaTanor Ha COOTBETCTBYIOLLe CTpaHuLe,
rae npueeaeHa nHgopMauma o BbibpaHHOM Bamu
n3genvu.

3. BoibepuTte HeobxoaumbIn TUnopasmep dnadual
BasoBbii koA 3aKka3a HanevartaH >XXMPHbIM LWPUTOM
B NMPaBOMN YacTy Tabnuubl pasmMepos.

/ Mpumep: WES34/30S

Llar 2

Bbi6op maTtepuana u NOBEPXHOCTU ...
Tenepb NpocTo Ao6aBbTE COOTBETCTBYIOLMIA KOA,
NOBEPXHOCTY 1 MaTepuana K 6a3oBoMy Kogy 3akasa.
OTOT MAEHTUDMKALMOHHBIN KOL COAEPXUTCA B Tabnu-
Lie, pacrnonoXeHHON BHWU3Y KaX oW CTpaHuLbl.
Mpumep: WFS34/30S + CFX = WFS34/30SCFX

4. 3aKka3 oTAenbHbIX Aetanei
Mpvmep: oTaensHo, 6e3 Cr(VI) OUMHKOBaHHBI

__ WFS34/30S + CFX = WFS34/30SCFX

5. 3aka3 nonHon KomnnekTauuu
Mpumep: B 3aKka3 BKIIOHYEHbI padbeMHble thnaHLbl,
METPUYECKNE BUHTbI U YNNOTH. KOMbLO

__ WFS34/30S + OMDCF = WFS34/30SOMDCF
-

©
g 8L L=
S
9 5 == 9
‘= s2
2D1
D1
Cepua 3000 PSI
Cepua D1?) BuHTbI Bec PN
SAE 1SO @ (cTanb) (6ap)’)
(moim) | (DN) D3 | D4 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 |S1|S2 | (metpud.) | (atoiim) Kr/WT. Kop 3akasa® CF| 71
12 | 13 [12S |12 [30,2| 50 |425] 6,7 | 44 |585| 22 | 24 | M 8x25 |5/16x11/4| 0,38 | WFS32/12S 210{ 210
12 | 13 |15L | 12 |30,2| 36 (29,0 6,7 | 36 |44,0 24 | 27 | M 8x25 |5/16x11/4| 040 | WFS32/15L 315|315
12 | 13 |16S |12 |30,2| 38 29,5/ 6,7 | 36 |48,0 24 | 30 | M 8x25 |5/16x11/4| 043 | WFS32/16S 350 | 350
12 | 13 |18L | 12 |30,2| 50 (42,5 6,7 | 44 |59,0 22 | 32 | M 8x25 |5/16x11/4| 044 | WFS32/18L 315315
34 | 19 | 165 |19 38,164 [555|67 | 53 |73,5| 27 | 30 | M10x30 | 3/8x11/4| 060 | WFS33/16S 350 | 350
34 | 19 |18L | 19 [38,1| 39 [31,5]6,7 | 42 [48,0[ 30 [ 382 | M10x30 | 3/8x11/4| 066 | WFS33/18L 315(315
34 | 19 |22L |19 (38,141 (335|6,7 | 42 (50,0 30 | 36 | M10x30 | 3/8x11/4| 066 | WE; 160 | 1
34 | 19 |20S |17 38,143 [32,5|6,7 | 42 |54,0| 30 | 36 | M10x30 | 3/8x11/4| 0,76 350 | 350
34 | 19 |255|17 [38,1| 45 (33,0|6,7 | 42 |57,0| 30 | 46 | M10x30 | 3/8x1 1/4 o?ﬂ S34/22L Y'gso
1] 25 |20S |20 |445| 65 |54,5|80 | 60 |77,0| 34 | 36 | M10x30 | 3/8x11/4| O, 350
1] 25 [220] 18 445|865 (57,580 60 [74,0[ 34 [ 36 | M10x30 | 3/8x1 1/4 WFS34/28L 60
1| 25 |28L |25 |44,5| 44 (36,580 | 45 [53,0| 36 | 41 | M10x30 | 3/8x1 1/4 WFS34/258 0
1| 25 |25S|20 [445| 48 |36,5|8,0 | 45 |57,0| 36 | 46 | M10x30 | 3/8x1 1/4 0
1| 25 |30s|24|445| 50 [365] 80| 45 |63.0| 36 | 50 | M10x30 | 3/8x1 1/4 WFS34/30S
11/4 | 32 |35L |32 |508 |57 |46,5]8,0 | 50 [68,0) 41 | 50 | M10x35 | 3/8x11/4 3
11/4 | 32 [255] 27 [50,8| 55 [43,0[8,0 [ 60 [67,0] 41 | 46 | M10x35 | 3/8x1 1/4 WFS35/35L/10°) 7
11/4 | 32 |30S |28 50,8 |57 [43,5/80 | 50 |70,0| 41 | 50 | M10x35 | 3/8x1 1/4 WF 2 1 00
11/4 | 32 |38S |28 (50859 |43,0(8,0 |50 [74,0| 46 | 60 | M10x35 | 3/8x11/4| 1% $35/25S/10 200
11/4 | 32 |85L |32 508 |57 |46,5]8,0 | 50 (68,0 41 | 50 | Mi2xd0 |7/16x11/2| 1, NWFS35/30S/1 160
11/4 | 32 |25 |27 |50,8| 55 [43,0/80 | 50 |67,0| 41 | 46 | M12x40 |7/16x1 1/2| 1,35 00 | 200
11/4 | 32 [30S |28 [508] 57 [435]8,0| 50 70,0 41 [ 50 | M12xd0 |7/16x11/2| 1,40 200 | 200
11/4 | 32 |38S |28 |50,8| 59 |43,0|8,0 |50 |74,0| 41 | 60 | M12x40 |7/16x11/2| 153 | WFS35/38S 200 | 200
11/2 | 38 |35L |30 60378 [67,5/80 | 66 (830] 50 [ 50 | M12x35 | 1/2x11/2| 1,55 | WFS36/35L 160 | 160
11/2 | 38 |42L | 36 |60,3 | 58 (47,0 8,0 | 55 [70,0| 50 | 60 | M12x35 | 1/2x11/2| 1,60 | WFS36/42L 160 | 160
11/2 | 38 |38S |36 |60,3] 64 |48,0| 8,0 | 55 |79,0| 50 | 60 | M12x35 | 1/2x11/2| 1,95 | WFS36/38S 200 | 200
) laBneHve yKa3aHo = NOSMLIA MOXET GbiTh AoCTaBNeHa
2)L = nérkan cepun; S = TAXenan cepna
%:PN(MF@)
MocrasnAeTcn 663 raitki u Kobua. —_
MHchopMaLmA o 3aKase (PUTUHIOB B CEOPE UMM abTepHaTUBHBIX —_—
MaTepuanos ynnotHutens Ha ctp. M11. — -_
3) Kon 3akasa AnA (naHLeBslil IepexoAHMK yrmosoit B cope ¢ FHS35/10CFX 1 M10X35. —
—_—
— -
Mpumep
“TMoxanyiicra, a06assTe npi TOJIbKO NepexoaHn —
8 cooTBeTCTAMN C HeoGxoni 5 —
mvep \ —
Viaropnan BK/It04aA dnaHel, — [
WFS32/16SCFX [| MeTpuy. BUHTbI " | e pasyeren
é N yNiioTH. KONbLUOM bUOM | Aon. cycpdpuke)
Cranb ouvHKoBaHHan, 6e3 WF532/1 6871 X OMDCFU | NBR
Hepx. cTans \ WF832/1 GSOMDCF SOMD71U | VIT
WFS32/16SOMD71

Katanor 4100-8/RU

CooTBeTCTBYIOWMUI BapUaHT 3aKa3a NpuBeaeH B Tabnuue,
pacnosioXKeHHOW BHU3Y KaXkAOi CTpaHMULbl HACTOALIEro Karasnora.

6. 33aka3 ¢ raikoi U Bpe3HbIM KOJIbLIOM
Mpumep: dnaHel pa3beMHbIN,
MeTpu4eCKne BUHTbI,

YNNOTH. KOMbLO, raika u BPpe3Hoe KOombLo

WFS34/30S + CF = WFS34/30SCF

7. 3aka3s ¢ (hyHKLIMOHaNbHOW ramnkomn
Mpumep: dnaHew pa3beMHbIN,
METPUYECKUE BUHTBI,
YMMOTH. KOMbLO, raka u (hyHKUMOHabHaA ranka

WFS34/30 (+Z) S + CF = WFS34/30ZSCF

8. 3aka3 maTepuanoB ynnoTHUTENA
Mpumep: donaHeL cTanbHON pasbeMHbIN,
MeTpuU4eckne BUHTbI U yNnoTH. konbuom n3 FKM (Ha-
npumep, FKM).
WFS34/30S + VITOMDCF = WFS34/30SVITOMDCF

Mpumep: dnaHewl pa3beMHbI U3 HEpXXaBeloLe cTa-

1N, METPUYECKNE BUHTbI U YNNOTH. KonbLom n3 NBR
(Hanpumep, Perbunan).

WFS34/30S + NBROMD71 = WFS34/30SNBROMD71

Perbunan = 3apernctpupoBaHHan ToBapHanA Mapka komnanuy Bayer

M11

KaTanor 4100-8/RU



MnniocTpupoBaHHbIN yKa3aTesnb

dnaHueBble KpenneHua SAE

FHS — cTp. M15

FUS —ctp. M16 FUSM — ctp. M17

FHSF — ctp. M18

FUSF — cTp. M19

dnaHueBble nepexoaHuku SAE

Konyc EO 24°

GFS — ctp. M20

o =]

KoHyc BSPP 60°

WFS - ctp. M22

"0

WFS-G - cTp. M25

Hapy>xHana pesbba NPT

@

GFS-N — ctp. M26

O-Lok® ORFS

2777

L(O)HQ —cTp. M27

i

L(O)EMQ — ctp. M28  L(O)VQ — cTp. M29

Triple-Lok® 37°

CTblkoBOE CcBapHoOe coegnHeHne

1

ASR - cTp. M33 AS —cTp. M34 ASL - cTp. M36 WAS - cTp. M37 ES - ctp. M38 ESL - cTp. M40
®dnaHubl Ha 4 6onTax SAE BHyTpeHHAA peabba NPT
BHyTpeHHAA pe3bba BSPP
-
y %

PFF-G — cTp. M41

PCFF-G —cTp. M42 PAFSF-G —cTp. M43

PEFF-G — ctp. M44

PFF-N — cTp. M45 PCFF-N — ctp. M46

PEFF-N — ctp. M47

BHyTpeHHAA meTpuyeckan pesbba n UN/UNF

2

PAFS-U — cTp. M49

e

PAFS-M — ctp. M48

KoHyc EO 24°

L= NV

PFF-..S/L — ctp. M50 PAFG-90M — cTp. M51

M12

KaTanor 4100-8/RU



MnniocTpupoBaHHbIA yKa3aTesb

Konyc BSPP 60° Triple-Lok® 37° O-Lok® ORFS

:I/77\ 5‘7@ ;I/

PAFG-G — ctp. M52 PAFG-90G — ctp. M53| PAFG-X —ctp. M54 PAFG-90X — cTp. M55 PAFG-L —cTp. M56 PAFG-90L — cTp. M57

CTbIkOBOE CBapHOe CoeuHEHNe CapHoe coefunHeHve BpacTpyb
" r
1T - I
PAFS-B PGFS-B PAFS-90B PAFS-S PGFS-S PAFSF-S PAFS-90S
cTp. M58 cTp. M59 cTp. M60 cTp. M61 cTp. M62 cTp. M63 cTp. M64

®dnaHueBble coeanHeHnsa B coope

B EF
L] ;
=

ZANSS ST 7~

PDFS-G — ctp. M65 PDFS-B —cTtp. M66  PDFS-S — cTp. M67

Akceccyapbl ana ¢naHueB SAE

PCFF — cTp. M68 PCCFF — cTp. M69 CPM - cTp. M70 . PMQ - ctp. M72 PMQ - ctp. M73

PAGL-(G/M) — ctp. M74  PRF — ctp. M75

m M13 KaTtanor 4100-8/RU



MnniocTpupoBaHHbIN yKa3aTesnb

dnaHubl ANA WecTepéHHbIX HACOCOB
Konyc EO 24°

—

1

BFG — cTp. M76

BFW - ctp. M77

BFW3 — ctp. M78

O-Lok® ORFS

|| T[]

BFGL — ctp. M79

Hapy>HanA/BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

BFW-G — cTp. M80

BFW-GI — ctp. M81

CBapHoe coeavHeHne BpacTpyb

BFW-S — ctp. M82

dnaHubl 4NA WeCTepEHHbIX HACOCOB

®dnaHubl ANA HACOCOB 0COObIX pa3MepoB

e
7

-

=

PF —cTp. M83 PFL — ctp. M83 PFE - cTp. M84 PFB - cTp. M84 BFW3-G — cTp. M85
AntoMuHueBble dhnaHubl
| |
| |
PWDS-G - cTp. M86 PWDA - ctp. M87
MpAmoyronbHble hnaHuybl ISO 6164 4'% o
— ,_’ — +_‘

PSFC

—cTp. M88

=N

PSFA-B — cTp. M89 PSFP — ctp. M90

i / \ i

) [

PSF-B — ctp. M91

MpAamoyronbHble dhnaHubl Cetop

<“7,

"7,

PCF-B — cTp. M93

PPCF - ctp. M94

PDCF-B - ctp. M95 PLCF-B — ctp. M96 PTCF-B — ctp. M97

M14 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHuesble KpensneHuAa SAE

FHS SAE nonoBuHbl pa3beMHOro cgpnaHua
ISO 6162-1/-2 A

7 TN\
D1
D2

LY
LB

L3 . @DB

Cepusa 3000 PSI

Cepua BUHTBI Bec PN (6ap)")
SAE I1ISO (cTanb)

(arorm) [ (DN) D1 D2 L1 (L2 [ L3 | LA | LB | LX LY | DB | (meTpuy.) | (amtonm) | kr/wT. | Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 243| 31,0| 62| 13 | 19 |23,0| 54,0/ 87| 38,1 | 9,0 | M 8x25 |5/16x11/4| 0,07 FHS32 345 | 345
3/4 19 322| 389| 62| 14 | 22 |259| 65,0/11,1| 47,6 |11,0 | M10x30 | 3/8x1 1/4| 0,09 FHS33 345 | 345

1 25 385| 452| 75| 16 | 24 (29,2 | 69,9| 13,1 | 52,4 [11,0 | M10x30 | 3/8x1 1/4| 0,11 FHS34 345 | 345
11/4 32 43,7| 516| 75|16 | 22 (36,3 | 79,4151 | 58,7 [ 11,0 | M10x35 -1 0,15 FHS35/10 276 | 276
11/4 32 43,7| 516| 75|16 | 22 |36,3| 79,4/ 151 | 58,7 12,0 | — 7/16x1 1/2| 0,15 FHS35/12 276 | 276
11/4 32 43,7| 516| 75| 16 | 22 (36,3 | 79,4151 | 58,7 [ 12,5 | M12x35 -| 0,15 FHS35 276 | 276
11/2 38 50,8| 61,1 75| 16 | 25 |41,1| 93,8/17,9| 69,9 |13,0 | M12x35 | 1/2x1 1/2| 0,23 FHS36 207 | 207

11/2 38 50,8 61,1 75| 16 | 25 |41,1| 93,8/ 17,9 | 69,9 | 14,5 | M14x35 -/ 0,23 FHS36/14 207 | 207
2 51 62,8 723| 90| 16 | 26 | 48,2 |101,6|21,4| 77,8 |13,0 | M12x35 | 1/2x11/2| 0,25 FHS38/12 207 | 207

2 51 62,8| 723| 9,0| 16 | 26 | 48,2 (1016|214 | 77,8 [145 | M14x35 -| 0,25 FHS38 207 | 207
2172 64 749| 84,9| 9,0| 19 | 38 | 54,1 (1143|254 | 88,9 |13,0 | M12x40 | 1/2x13/4| 0,37 FHS310 172 (172
21/2 64 749 84,9 90| 19 | 38 | 54,1 (1143|254 | 88,9 | 14,5 | M14x40 -l 0,37 FHS310/14 | 172|172

3 76 90,9(102,4| 9,0| 22 | 41 | 65,3 |135,0/ 31,0 |106,4 | 17,0 | M16x45 | 5/8x13/4| 0,65 FHS312 138|138
31/2 89 (102,4|115,0| 10,7 | 22 | 28 | 68,6 |152,4| 34,9 |120,7 17,0 | M16x45 5/8x2| 0,75 FHS314 34| 34

4 102 |115,1[127,8| 10,7| 25 | 35 | 74,9 |162,0{ 38,9 [130,2 | 17,0 | M16x50 5/8x2| 0,84 FHS316 34| 34

5 127 |140,5|153,2| 10,7 | 28 | 41 | 89,4 |184,2| 46,0 [152,4 | 17,0 | M16x50 | 5/8x2 1/4| 1,25 FHS320 34| 34

Cepuna 6000 PSI

1/2 13 246| 325| 72|16 | 22 |24,0| 56,4| 9,1| 40,5| 9,0 | M 8x30 |5/16x11/4| 0,08 FHS62 420 | 420
3/4 19 325| 42,0 83| 19 | 28 |30,0| 72,0/11,9| 50,8 |11,0 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,18 FHS63 420 | 420

1 25 38,8| 48,4 90| 24 | 33 |34,8| 81,0{13,9| 57,2|13,0 | M12x45 - 0,27 FHS64 420 | 420

1 25 389 | 484| 90| 24 | 33 |348| 81,0{139| 572|120 | — 7/16x1 3/4| 0,27 FHS64/12 420 | 420
11/4 32 445| 548| 98|27 | 38 |386| 953|159 | 66,6 [15,0 | M14x50 -| 0,27 FHS65 420 | 420

11/4 32 445| 54,8| 98| 27 | 38 | 38,6 | 953|159 | 66,6 13,0 | M12x45 | 1/2x1 3/4| 0,27 FHS65/12 420 | 420
11/2 38 51,6| 64,3| 12,1| 30 | 43 | 47,5 (112,8/ 18,3 | 79,3 |17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4| 0,40 FHS66 420 | 420
2 51 67,6| 80,2| 12,1| 37 | 52 56,9 [133,4| 22,2 | 96,8 | 22,0 | M20x65 | 3/4x2 3/4| 0,40 FHS68 420 | 420
21/2 64 90,0(108,0| 20,0 | 45 | 45 | 75,1 |180,0| 29,4 [123,8 | 25,0 | M24x75 -| 0,68 FHS610 420 | 420
3 76 |115,0/132,5| 25,0 | 55 | 55 | 99,1 |215,0{ 35,7 [152,4 | 31,5 | M30x90 -| 1,05 FHS612 420 | 420
') AlaBneHne ykazaHo = N03nuMA MOXeET BbITb AOCTaBNEHa
PN (6ap) _py (MMa)
0

*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTeprUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhhukebl koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpvmep OnucaHue
NOBEPXHOCTU
1 MaTepuana
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF FHS32CFX |Tonbko nonosuHa
Hepx. ctanb SS FHS32SSX |Tonbko nonosuHa

m M15 KaTtanor 4100-8/RU



®dnaHueBble nepexoaHuku SAE

FUS ®naHueBble kpensieHuA SAE

ISO 6162-1/-2

LA
L1 LX
fan)
/_z— — UV
/ ala 1 L >~ 9
\| Q| Q
A 7
L2 2 DB
L3

Cepusa 3000 PSI
Cepua BuHTbI Bec PN (6ap)!

SAE | 1SO (cTank)

(aronm) | (DN) D1 D2 | L1 (L2 [L3 | LA | LB | LX LY | DB |(meTpuy.) | (awoim) | kr/wT. | Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 243| 31,0 62| 13 | 19 | 46 | 54,0{17,5| 38,1 | 8,8 | M 8x25 |5/16x1 1/4| 0,15 FUS32 345 | 345
3/4 19 32,2| 38,9| 62| 14 | 22 52 | 65,0/22,3 | 47,6 (10,5 | M10x30 | 3/8x11/4| 0,17 FUS33 345 | 345

1 25 38,5| 452| 75| 16 | 24 59 | 69,9|26,2 | 52,4 (10,5 | M10x30 | 3/8x11/4| 0,22 FUS34 345 | 345

11/4 32 43,7 516| 75| 16 | 22 73 | 79,4/ 30,2 | 58,7 [10,5 | M10x35 -| 0,30 FUS35/10 276 | 276

11/4 32 43,7| 516| 75| 16 | 22 73 | 79,4/30,2 | 58,7 [12,0 | — 7/16x1 1/2| 0,29 FUS35/12 276 | 276

11/4 32 43,7| 516| 75| 16 | 22 73 | 79,4/ 30,2 | 58,7 [12,5 | M12x35 - 0,29 FUS35 276 | 276

1172 38 50,8| 61,1| 7,5| 16 | 25 83 | 93,8/35,8| 69,9 (13,5 | M12x35 | 1/2x11/2| 0,45 FUS36 207 | 207

11/2 38 50,8 61,1 75| 16 | 25 83 | 93,8/35,8 | 69,9 [14,5 | M14x35 -| 0,44 FUS36/14 207 | 207

2 51 62,8 72,3 9,0| 16 | 26 97 |101,6|42,8 | 77,8 (13,5 | M12x35 | 1/2x1 1/2| 0,50 FUS38/12 207 | 207
2 51 62,8| 72,3| 9,0| 16 | 26 97 [101,6/42,8 | 77,8 [14,5 | M14x35 -| 0,49 FUS38 207 | 207
21/2 64 749| 84,9| 9,0| 19 | 38 | 109 (114,3/50,8 | 88,9 |13,5 | M12x40 | 1/2x1 3/4| 0,74 FUS310 172|172
21/2 64 749| 84,9 9,0| 19 | 38 | 109 |114,3/ 50,8 | 88,9 |14,5 | M14x40 - 0,78 FUS310/14 | 172|172
3 76 90,9(102,4| 9,0| 22 | 41 | 131 |135,0/61,9 |106,4 |17,0 | M16x45 | 5/8x1 3/4| 1,30 FUS312 138|138
31/2 89 (102,4(115,0| 10,7 | 22 | 28 | 140 [152,4|69,9 |120,7 |17,0 | M16x45 5/8x2| 1,50 FUS314 34| 34
4 102 |115,1|127,8| 10,7 | 25 | 35 | 150 [162,0| 77,8 |130,2 |17,0 | M16x50 5/8x2| 1,65 FUS316 34| 34
5 127 |140,5|153,2| 10,7 | 28 | 41 | 180 |184,2| 92,1 [152,4 |17,0 | M16x50 | 5/8x2 1/4| 2,50 FUS320 34| 34

Cepuna 6000 PSI

1/2 13 246| 325| 72| 16 | 22 48 | 56,4/ 18,2 | 40,5| 8,8 | M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,16 FUS62 420 | 420
3/4 19 32,5| 42,0 83| 19 | 28 60 | 71,4|23,8 | 50,8 (10,5 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,35 FUS63 420 | 420
1 25 38,8| 48,4| 9,0| 24 | 33 70 | 81,0/27,8 | 57,2 (13,0 | M12x45 - 0,58 FUS64 420 | 420
1 25 38,9| 48,4| 9,0 24 | 33 70 | 81,0/27,8| 57,2 (12,0 | — 7/16x1 3/4| 0,53 FUS64/12 420 | 420
11/4 32 445| 54,8| 98| 27 | 38 78 | 95,3|31,8 | 66,6 |15,0 | M14x50 -| 0,80 FUS65 420 | 420
11/4 32 445| 548| 9,8| 27 | 38 78 | 95,3|31,8 | 66,6 (13,5 | M12x45 | 1/2x1 3/4| 0,80 FUS65/12 420 | 420
11/2 38 51,6 | 64,3|12,1| 30 | 43 96 |112,8/36,5| 79,3 (17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4| 1,35 FUS66 420 | 420
2 51 67,6| 80,2|12,1| 37 | 52 | 114 [133,4|44,5| 96,8 |21,0 | M20x65 | 3/4x2 3/4| 2,10 FUS68 420 | 420
21/2 64 90,0(108,9|20,5| 45 | 45 | 150 | 180|58,7 |123,8 |25,0 | M24x75 -| 4,10 FUS610 420 | 420
3 76 |115,0(132,5|255| 55 | 655 | 178 | 215|71,4 [152,4 [32,0 | M30x90 -| 8,60 FUS612 420 | 420

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

PN (63p) _ o\ (ma)

10
*MoxanyncTa, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUN C HeOGXO,ﬂI/IMbIM MaTepMaﬂOM/l‘lOBerHOCTbIO.
Cydhdpukebl koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpvmep OnucaHue
NOBEPXHOCTH
n martepuana
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF FUS32CFX |Tonbko Kpennexue
Hepx. cTans SS FUS32SSX |Tonbko kpennexue

M16

KaTanor 4100-8/RU



®dnaHueBble nepexoaHukn SAE

FUSM ®dnaHueBblie KpensieHuAa SAE ¢ meTpuy. pe3b6oBbiMM OTBEPCTUAMMU

ISO 6162-1/-2
L
AT
/ 58
\ [NIRN
A ]
L2
L3
Cepusa 3000 PSI
Cepun Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)
(aronm) | (DN) D1 D2 L1 L2 L3 LA LB LX LY T1 Kr/WwT. Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 243 | 31,0 6,2 13 20 46 54,0 17,5 38,1 | M 8 0,15 FUSM32 345 | 345
3/4 19 32,1 | 38,9 6,2 14 22 52 65,0 | 22,3 47,6 | M10 0,17 FUSM33 345 | 345
1 25 38,5 | 452 7,5 16 24 59 69,9 | 26,2 52,4 | M10 0,22 FUSM34 345 | 345
11/4 32 43,7 | 51,6 7,5 16 22 73 79,4 | 30,2 58,7 | M10 0,30 FUSM35/10 276 | 276
11/4 32 43,7 | 51,6 7,5 16 22 73 79,4 | 30,2 58,7 | M12 0,29 FUSM35/12 276 | 276
1172 38 50,8 | 61,1 7,5 16 25 83 93,8 | 35,7 69,9 | M12 0,45 FUSM36 207 | 207
11/2 38 50,8 | 61,1 7,5 16 25 83 93,8 | 35,7 69,9 | M14 0,44 FUSM36/14 207 | 207
2 51 62,8 | 72,3 9,0 16 26 97 |101,6 | 42,9 77,8 | M12 0,50 FUSM38/12 207 | 207
2 51 62,8 | 72,3 9,0 16 26 97 |101,6 | 42,9 77,8 | M14 0,49 FUSM38 207 | 207
21/2 64 749 | 849 9,0 19 38 109 | 114,3 | 50,8 88,9 | M12 0,74 FUSM310 172 | 172
21/2 64 74,9 | 84,9 9,0 19 38 109 | 114,3 | 50,8 88,9 | M14 0,73 FUSM310/14 | 172 | 172
3 76 90,9 | 102,4 9,0 22 41 131 [ 1350 | 61,9 | 106,4 | M16 1,30 FUSM312 138 | 138
31/2 89 102,4 | 1150 | 10,7 23 28 140 | 152,4 | 69,9 | 120,7 | M16 1,50 FUSM314 34| 34
4 102 115,1 | 127,8 | 10,7 25 35 150 | 162,0 | 77,8 | 130,2 | M16 1,65 FUSM316 34| 34
5 127 140,5 | 153,2 | 10,7 28 41 180 | 184,2 | 92,1 | 152,4 | M16 2,50 FUSM320 34| 34
Cepua 6000 PSI
1/2 13 246 | 325 7.2 16 22 48 56,4 | 18,2 40,5| M 8 0,16 FUSM62 420 | 420
3/4 19 32,5 | 42,0 8,2 19 28 60 71,4 | 23,8 50,8 | M10 0,35 FUSM63 420 | 420
1 25 38,9 | 484 9,0 24 33 70 81,0 | 27,8 57,2 | M12 0,53 FUSMé64 420 | 420
11/4 32 445 | 54,8 9,8 27 38 78 95,3 | 31,8 66,6 | M14 0,80 FUSM65 420 | 420
1172 38 51,6 | 643 | 121 30 43 96 [112,8 | 36,5 79,3 | M16 1,35 FUSM66 420 | 420
2 51 67,6 | 80,2 | 121 37 52 114 | 133,4 | 44,5 96,8 | M20 2,10 FUSM68 420 | 420
21/2 64 90,0 | 108,9 | 20,5 45 45 150 | 180,0 | 58,7 | 123,8 | M24 4,10 FUSM610 420 | 420
3 76 115,0 | 132,5 | 25,5 55 55 178 | 2150 | 71,4 | 152,4 | M30 8,60 FUSM612 420 | 420
1),‘:laBﬂeHl/Ie yKa3aHOo = no3nunAa MoXxeT 6bITb JOCTaBMEeHa
PN (6ap) _ PN (Mra)
10
*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUN C HeOGXO,ElVIMbIM MaTepMaﬂOM/l‘lOBerHOCTbIO.
Cyddukebl Koga 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep OnvcaHue
NOBEPXHOCTWN | TONbKO KpenneHne

n martepuana

¢ MeTpu4. pesbbon

Cranb ounHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI)

CF

FUSM32CFM

TOJIbKO KpenJieHne

Hepx. ctanb

SS

FUSM32SSM

TOJIbKO KpenJieHne

M17

KaTanor 4100-8/RU



®dnaHueBble nepexoaHuku SAE

FHSF SAE lNonoBuHbI hnaHua nnockue

ISO 6162-1/-2
LA
L1 LX
mnjy N
A4
\
-
1 ala >q
NS -
L2 DB

Cepusa 3000 PSI
Cepun BuHTBbI Bec PN (6ap)")
SAE 1ISO (cTanb)

(aronm) | (DN) | D1 | D2 | L1 L2 | LA | LB | LX | LY | DB | (meTpuy.) (aronm) Kr/wT. Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 243(131,0| 62 | 13 |228| 56| 8,7|38,1| 9,0| M 8x25 |5/16x11/4 0,06 FHSF32 345 | 345
3/4 19 32,1(389| 62 | 14 |259| 65| 11,1|47,6(11,0| M10x30 3/8x1 1/4 0,07 FHSF33 345 | 345
1 25 |385(453|75 | 16 |29,2| 70| 13,1|52,4|11,0| M10x30 3/8x11/4| 0,10 FHSF34 345 | 345

11/4 32 [43,7(516| 75| 16 (36,6 79 |151|58,7|11,0| M10x35 - 0,15 FHSF35/10 276 | 276
11/4 32 |437|516|75 | 16 |36,6| 79 |151[58,7[125| M12x35 |7/16x11/2 0,14 FHSF35/12 276 | 276

112 | 38 [508|61,1] 75| 16 [41,1] 94 [17,9]69,9(13,0| M12x35 | 1/2x11/2| 0,18 | FHSF36 207 | 207
112 | 38 50,861,175 | 16 [41,1| 94 |17,9]69,9]14,5| M14x35 -| 017 | FHSF36M4 |207 | 207
2| 51 |628|723| 90 | 16 482|104 |21,4]77,8[13,0| Mi2x35 | 1/2x11/2| 022 | FHSF38 207 | 207
2| 51 |628|723| 90| 16 |482| 104 | 21,4| 77,8145 | M14x35 -| 021 | FHSF38M4 | 207 | 207
21/2 | 64 |749]849] 90| 19 |53,0| 114 | 254 889|135| M12x40 | 1/2x13/4| 058 | FHSF310 172 | 172
21/2 | 64 [749]849] 9,0 | 19 [53,0] 114|254 889|14,5| M14x40 057 | FHSF310/14 | 172|172

3 76 90,9 |102,4| 9,0 | 22 |64,3 | 135 | 31,0(106,4| 17,0 | M16x45 5/8x1 3/4 0,98 FHSF312 138 | 138

Cepusa 6000 PSI

12 | 13 |246|325| 72| 16 |236| 56| 9,1|405| 90| M 8x30 |5/16x11/4| 0,08 FHSF62 420 | 420
34 | 19 |325|420| 83 | 20 |300| 71|11,9]50,8|11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,16 FHSF63 420 | 420
1 25 38,8484 9,0 | 25 |34,8| 81 |13,9|57,2|13,0| Mi12x45 - 0,25 FHSF64 420 | 420
11/4 32 445 | 54,8| 9,8 | 27 | 38,6 95| 15,9 66,6| 15,0 | M14x50 1/2x1 3/4 0,34 FHSF65 420 | 420
11/2 38 516 |64,3[12,1| 30 |47,5| 113 | 18,3| 79,3| 17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 0,55 FHSF66 420 | 420
2| 51 |67,6]80,2|12,1| 37 |56,9| 133 |22,2| 96,8|21,0| M20x65 | 3/4x23/4| 1,02 FHSF68 420 | 420
1),‘:l,aBJ'leHVIe yKa3aHOo = no3nunAa MOXXeT 6bITh AocTtaBrieHa
PN (6ap) _ o\ (mria)
10

Matepuan ana ctanu: C60

*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTeprUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhhukebl koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep OnucaHue
NOBEPXHOCTU
1 MaTepuana
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF FHSF32CF | Tonbko nonosuHa
Hepx. ctanb SS FHSF32SS |Tonbko nonosuHa

m M18 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHuesble nepexoaHuku SAE

FUSF ®naHueBble KpenneHua SAE nnockue

ISO 6162-1/-2
LA
L1 LX
£ )
A4
- | N m
NEE 2|2
L2 DB )

Cepusa 3000 PSI
Cepun BuHTBbI Bec PN (6ap)")
SAE 1ISO (cTanb)

(aronm) | (DN) | D1 | D2 | L1 L2 | LA | LB | LX | LY | DB | (meTpuy.) (aronm) Kr/wT. Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 24,3 | 31,01 6,2 | 13 46 56 |17,4(38,1| 9,0 M 8x25 |5/16x11/4 0,13 FUSF32 345 | 345
3/4 19 32,1|389| 62 | 14 52 65 (22,2 47,6|11,0 M10x30 3/8x1 1/4 0,15 FUSF33 345 | 345

1 25 |885|453|75 | 16 59| 70|26,2|52,4|11,0| M10x30 3/8x11/4| 0,21 FUSF34 345 | 345

11/4 32 43,7 | 51,6 7,5 | 16 73 79 [ 30,2 58,7|11,0 | M10x35 |7/16x11/2 0,31 FUSF35/10 276 | 276
11/4 32 437 | 51,6 7,5 | 16 73 79 130,2| 58,7[12,5| M12x35 — 0,28 FUSF35/12 276 | 276
11/2 38 50,8 61,1 75 | 16 83 94 | 35,8 69,9/ 13,0 | M12x35 1/2x1 1/2 0,35 FUSF36 207 | 207

1172 38 |508|61,1| 75 | 16 83| 94|358]|699|145| M14x35 - 0,33 FUSF36/14 207 | 207
2 51 62,8 723| 9,0 | 16 97 | 104 | 42,8 | 77,8| 13,5 | M12x35 1/2x11/2 0,43 FUSF38/12 207 | 207

2 51 62,8 723| 9,0 | 16 97 | 104 | 42,8 | 77,8|14,5| M14x35 - 0,41 FUSF38 207 | 207
21/2 64 [749(849]|90 | 19 | 109 | 114 | 50,8 88,9| 13,5 | M12x40 1/2x1 3/4 1,15 FUSF310 172 | 172
21/2 64 |749|849|90 | 19 | 109 | 114 | 50,8 | 88,9| 14,5 | M14x40 - 1,43 FUSF310/14 | 172 | 172

3 76 90,9 [102,4| 9,0 | 22 | 131 | 135 | 61,9[106,4| 17,0 | M16x45 5/8x1 3/4 1,95 FUSF312 138 | 138

Cepusa 6000 PSI

12 | 13 |246|325| 72| 16 | 48| 56|182|405| 90| M 8x30 |5/16x11/4| 0,15 FUSF62 420 | 420
34 | 19 [325|420|83 |20 | 60| 71|23,8]|508|11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,31 FUSF63 420 | 420
1 25 38,8 | 48,4| 9,0 | 25 70 81 |27,8| 57,2|13,0| M12x45 - 0,49 FUSF64 420 | 420
11/4 32 445 54,8| 9,8 | 27 78 95| 31,8| 66,6150 | M14x50 1/2x1 3/4 0,67 FUSF65 420 | 420
11/2 38 51,6 | 64,3|12,1| 30 95 | 113 [ 36,5| 79,3|17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 1,08 FUSF66 420 | 420
2| 51 |67,6(80,2[12,1| 37 | 114 | 133 | 44,5| 96,8|21,0 | M20x65 | 3/4x23/4| 2,03 FUSF68 420 | 420
1),‘:l,aBJ'leHVIe yKa3aHOo = no3nunAa MOXXeT 6bITh AocTtaBrieHa
PN (6ap) _ o\ (Mria)
10

Matepuan ana ctanu: C60

*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTeprUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep OnucaHue
NOBEPXHOCTU
1 MaTepuana
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF FUSF32CF | Tonbko Kpennexue
Hepx. cTans SS FUSF32SS |Tonbko kpennexue

m M19 KaTtanor 4100-8/RU



®dnaHueBble nepexoaHuku SAE

GFS SAE Npamoun hnaHueBbli NepexoaHnK
®naHey SAE / Konyc EO 24°

(1ISO 6162-1/-2)

L3

S1
A s2
<8 \\ ﬂ_'j' 2_‘ ‘
) 1 a S}
; R
— /
VL . ]
L2 Q
L1
Cepusa 3000 PSI
Cepua D12) BuHTBI Bec PN (6ap)?)
SAE ISO @ (cTanb)

(aronm) [ (DN) D3 | D4 | L1 L2 | L3 | L4 | S1 S2 | (meTpwuy.) (atonm) Kr/WwrT. Kop 3akasza* CF | 71
1/2 13 15L | 12,0 30,2 (48,0 (41,0| 6,7 | 56,0 | 24 27 M 8x25 |5/16x11/4 0,36 GFS32/15L 315 | 315
1/2 13 16S 12,0 | 30,2 | 50,0 [41,5| 6,7 [ 60,0 | 24 30 M 8x25 |5/16x1 1/4 0,40 GFS32/16S 350 | 350
1/2 13 18L | 14,0 (30,2 50,0 (42,5| 6,7 [61,0 | 19 32 M 8x25 |5/16x11/4 0,42 GFS32/18L 315 | 315
3/4 19 16S 12,0 |38,1 [ 55,0 (46,5 | 6,7 | 64,5 | 27 30 M10x30 3/8x1 1/4 0,52 GFS33/16S 350 | 350
3/4 19 18L [ 17,0 | 38,1 | 53,0 |455| 6,7 | 62,0 | 30 32 M10x30 3/8x1 1/4 0,59 GFS33/18L 315 | 315
3/4 19 22L [19,0|38,1 53,0455 | 6,7 |62,0| 30 36 M10x30 3/8x1 1/4 0,59 GFS33/22L 160 | 160
3/4 19 28L [ 19,0 |38,1 (55,0 41,0 6,7 |64,0| 32 41 M10x30 3/8x1 1/4 0,60 GFS33/28L 160 | 160
3/4 19 20S |17,0 (38,1 |57,0|46,5| 6,7 |68,0| 30 36 M10x30 3/8x1 1/4 0,65 GFS33/20S 350 | 350
3/4 19 258 |17,0 (38,1 |57,0 45,0 6,7 | 69,0 | 30 46 M10x30 3/8x1 1/4 0,78 GFS33/25S8 350 | 350

1 25 20S | 25,0 [44,5|60,0 485 | 8,0 |71,0| 32 36 M10x30 3/8x1 1/4 0,70 GFS34/20S 350 | 350
1 25 28L [24,0|44,5|54,0|46,5| 8,0 [63,0| 36 41 M10x30 3/8x1 1/4 0,73 GFS34/28L 160 | 160
1 25 258 [ 20,0 | 44,5 (58,0 |46,5| 8,0 |60,0| 36 46 M10x30 3/8x1 1/4 0,84 GFS34/25S 350 | 350
1 25 30S [ 24,0 |44,5|63,0|49,5| 8,0 | 76,0 | 36 50 M10x30 3/8x1 1/4 0,94 GFS34/30S 250 | 250
1 25 42L | 24,0 |44,5|76,0|65,0| 8,0 |87,5| 41 60 M10x30 3/8x1 1/4 0,95 GFS34/42L 160 | 160
11/4 32 35L |32,0 50,8 |58,0|47,5| 8,0 |69,0| 41 50 M10x35 - 0,96 GFS35/35L/10%)| 160 | 160
11/4 32 25S | 27,0 | 50,8 | 60,0 |48,0| 8,0 |72,0| 41 46 M10x35 - 1,11 GFS35/25S/10 | 200 | 200
11/4 32 30S |28,5|50,8|62,0(48,5| 8,0 |75,0| 41 50 M10x35 - 1,13 GFS35/30S/10 | 200 | 200
11/4 32 38S [28,0|50,8|66,0|50,0| 80 [81,0| 46 60 M10x35 - 1,36 GFS35/38S/10 | 200 | 200
11/4 32 28L [23,0|50,8|60,0|525| 8,0 [67,0| 36 41 M12x40 | 7/16x1 1/2 1,12 GFS35/28L 160 | 160
11/4 32 35L |32,0 50,8 |58,0|47,5| 8,0 |69,0| 41 50 M12x40 | 7/16x1 1/2 1,02 GFS35/35L 160 | 160
11/4 32 25S | 27,0 | 50,8 | 60,0 |48,0| 8,0 |72,0| 41 46 M12x40 | 7/16x1 1/2 1,17 GFS35/25S 200 | 200
11/4 32 30S |28,5(50,8|62,0(48,5| 8,0 |750 | 41 50 M12x40 | 7/16x1 1/2 1,20 GFS35/30S 200 | 200
11/4 32 38S | 28,0 (50,8 66,050,080 |81,0| 46 60 M12x40 | 7/16x1 1/2 1,41 GFS35/38S 200 | 200
11/2 38 35L [30,0|60,3|65,0|54,5| 80 |76,0| 46 50 M12x35 1/2x11/2 1,20 GFS36/35L 160 | 160
11/2 38 421 36,0 | 60,3 |64,0(53,0| 80 |76,0| 46 60 M12x35 1/2x11/2 1,36 GFS36/42L 160 | 160
11/2 38 38S | 32,0 (60,3|70,0|54,0( 8,0 |85,0| 46 60 M12x35 1/2x11/2 1,63 GFS36/38S 200 | 200
1) laBneHue ykasaHo = Nnosuuua MOXeT 6bITb JOCTaBneHa
2)L = nérkan cepws; S = TAXenasa cepua
PN (6ap) =PN (MNa)
10

MocTtaBnAeTcA 6e3 raiku n Konbua.

UHdopmauma o 3akase huTUHros B cb6ope nnm anbTepHaTUBHbIX

mMaTepuanos ynnoTHuTenaA Ha ctp. M11.

3) Kop 3aka3a ¢pnaHLeBoro nepexoaHvka B cbope ¢ BuHtamu FHS35/10CFX n M10X35.
*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOOXOANMBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.
Cydhdukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapT. matepvan
MOBEPXHOCTMN | TONBbKO NEepPexofHuK | BKoyana gnaHel, BKNto4aA conaHe, ynnoTHUTENA
1 mMatepuana METPWY. BUHTbI BuHTel UNC (He TpebyeTcA
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNOTH. KOMbLO non. cyddumke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF GFS32/16SCFX GFS32/16SOMDCF | GFS32/16SOMDCFU | NBR
Hepx. cTans 71 GFS32/16S71X GFS32/16SOMD71 GFS32/16SOMD71U | VIT
M20 Katanor 4100-8/RU



dnaHuesble nepexoaHuku SAE

GFS SAE Npamoun hnaHueBbli NepexoaHnK
®naHey SAE / Konyc EO 24°

L3
(ISO 6162-1/-2) s
j\ s2
< 8 T - — 2!- ‘
[=BEN 1 a - }
8 Tl = a
L ;I/ — 5;- \
k r L4 5
L2 S
L1
Cepusa 6000 PSI
Cepusa D12) BUHTBI Bec PN (6ap)")
SAE ISO @ (cTanb)
(aronm) [ (DN) D3 | D4 | L1 L2 | L3 | L4 | S1 S2 | (meTpwuy.) (atonm) Kr/WwrT. Kop 3akasza* CF | 71

12 | 13 |128| 8 [31,8]50,0425] 7,7] 57,5/ 19 | 24 | M 8x30 |5/16x11/4| 0,35 |GFS62/12S 420 | 420
12 | 13 |14S| 10 [31,8(50,0|42,0| 7,7|595| 19 | 27 | M 8x30 |5/16x11/4| 0,39 |GFS62/14S 420 | 420
12 | 13 |16S| 12 |31,8(53,0|445| 7,7| 62,5 24 | 30 | M 8x30 |5/16x11/4| 047 |GFS62/16S 420 | 420
3/4 | 19 |16S| 17 |41,3|59,0|50,5| 8,7 | 68,5| 30 | 30 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,79 |GFS63/16S 420 | 420
3/4 | 19 |20S| 17 |41,3|61,0|50,5| 8,7| 72,0] 30 | 36 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,86 |GFS63/20S 420 | 400
3/4 | 19 |258] 17 [41,3|63,0(51,0] 8,7 75,0] 30 | 46 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,97 |GFS63/25S 420 | 400
3/4 | 19 |30S| 18 |41,3|76,0(62,0| 87| 89,0] 30 | 50 | M10x35 | 3/8x11/2| 1,15 |GFS63/30S 420 | 400
3/4 | 19 |38S| 18 |41,3|850(69,0| 87| 99,5/ 41 | 60 | M10x35 | 3/8x11/2| 1,15 |GFS63/38S 315 | 315
1| 25 |20S| 16 |47,6|750(64,5| 9,5| 88,0 36 | 36 | M12x45 |7/16x13/4| 0,97 |GFS64/20S 420 | 400
1| 25 |258| 20 |47,6|72,0(60,0| 9,5| 84,0| 36 | 46 | M12x45 |7/16x13/4| 1,42 |GFS64/25S 420 | 400
1| 25 |30S| 24 [47,6|74,0[620]| 95| 87,0] 36 | 50 | M12x45 [7/16x13/4| 1,40 |GFS64/30S 420 | 400
1 25 |38S| 24 |47,6|84,5(68,0| 95| 99,0| 46 | 60 | M12x45 |7/16x13/4| 1,40 |GFS64/38S 315 | 315

1/4 32 25S | 20 |54,0(80,068,0|10,2| 92,0/ 41 | 46 | M14x50 1/2x1 3/4 1,85 |GFS65/25S 420 | 400
1/4 32 30S | 30 |54,0|79,0(655(10,2| 92,0/ 41 | 50 | M12x45 - 1,95 |GFS65/30S/123%)| 420 | 400
1/4 32 38S | 30 [54,0(83,0(67,0[10,2| 97,5| 46 | 60 | M12x45 -| 2,16 |GFS65/38S/12 | 315 | 315

1/4 32 30S | 30 |54,0|79,0(655|10,2| 92,0/ 41 | 50 M14x50 1/2x1 3/4 1,90 |GFS65/30S 420 | 400
1/4 32 38S | 30 |54,0|83,0(67,0(10,2| 97,5 46 | 60 M14x50 1/2x1 3/4 2,10 |GFS65/38S 315 | 315
1/2 38 30S | 30 |63,5(90,0|74,0|12,5(103,0{ 46 | 50 M16x55 5/8x2 1/4 2,10 |GFS66/30S 420 | 400
11/2 38 38S | 30 |63,5(89,0|73,0|125(103,5| 46 | 60 M16x55 5/8x2 1/4 3,06 GFS66/38S 315 | 315

1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa

- A a A

Y

2)S = TAxenanA cepuA
PN (6ap) _
10

MocTaBnAeTcA 6e3 raiku U KonbLa.
WUHopmauma o 3akase GpUTUHIOB B c60pe Unu anbTepHaTUBHbIX
maTepuanos ynjoTHutena Ha ctp. M11.

3) Koa 3akasa hnaHueBoro nepexoaHvka B cbope ¢ BuHTamu FHS65/12CFX n M12X45.

PN (Mra)

*MoxanyncTa, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapT. matepvan
MOBEPXHOCTMN | TONMBbKO NEepexofHuK | BKoyana dnaHel, BKNto4anA conane, ynnoTHUTENA
1 mMatepuana METPWY. BUHTbI BuHTel UNC (He TpebyeTcA
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNOTH. KOMbLO non. cyddumke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF GFS62/16SCFX GFS62/16SOMDCF | GFS62/16SOMDCFU | NBR
Hepx. cTans 71 GFS62/16S71X GFS62/16SOMD71 GFS62/16SOMD71U | VIT

m M21 KaTtanor 4100-8/RU



®dnaHueBble nepexoaHuku SAE

WFS SAE 90° ®naHueBbl/ NepexoaHUK yrnoBou

®naHey SAE / Konyc EO 24°

L4
(ISO 6162-1/-2) L3 La
S1
© A
a) Dj E_19R
Shis = = 18
i 2 9
] |
s Il
S2
D1
D1
Cepusa 3000 PSI
Cepua D12) BuHTbI Bec PN
SAE ISO @ (cTanb) (6ap)’)
(aronm) [ (DN) D3| D4 | L1 | L2 [ L3 | L4 | LE | S1 | S2 | (meTpu4.) | (Atoiim) Kr/WwrT. Kop 3akasa* CF | 71
1/2 13 125 | 12 | 30,2 | 50 |42,5| 6,7 | 44 [58,5| 22 | 24 | M 8x25 |5/16x11/4 0,38 WFS32/12S 210|210
1/2 13 15L | 12 | 30,2 | 36 |29,0( 6,7 | 36 |44,0| 24 | 27 | M 8x25 |5/16x1 1/4 0,40 WFS32/15L 315|315
1/2 13 16S | 12 | 30,2 | 38 |29,5(6,7 | 36 |48,01 24 | 30 | M 8x25 |5/16x11/4 0,43 WFS32/16S 350 | 350
1/2 13 18L | 12 | 30,2 | 50 |42,5|6,7 | 44 |59,0| 22 | 32 | M 8x25 |5/16x11/4 0,44 WFS32/18L 315|315
3/4 19 16S | 19 | 38,1 | 64 |55,5|6,7 | 53 |73,5| 27 | 30 | M10x30 | 3/8x11/4 0,60 WFS33/16S 350 | 350
3/4 19 18L | 19 [ 38,1 | 39 |31,5|6,7 | 42 [48,0] 30 | 32 | M10x30 | 3/8x11/4 0,66 WFS33/18L 315|315
3/4 19 22L | 19 |38,1| 41 [33,5|6,7 | 42 |50,0| 30 | 36 | M10x30 | 3/8x1 1/4 0,66 WFS33/22L 160 | 160
3/4 19 20S | 17 | 38,1 | 43 |32,5| 6,7 | 42 [54,0| 30 | 36 | M10x30 | 3/8x1 1/4 0,76 WFS33/20S 350 | 350
3/4 19 25S | 17 | 38,1 | 45 |33,0| 6,7 | 42 [57,0| 30 | 46 | M10x30 | 3/8x1 1/4 0,89 WFS33/25S 350 | 350
1 25 20S | 20 |44,5| 65 |54,5/8,0 | 60 [77,0] 34 | 36 | M10x30 | 3/8x1 1/4 0,78 WFS34/20S 350 | 350
1 25 22L | 18 |44,5| 65 |57,5/8,0 | 60 [74,0| 34 | 36 | M10x30 | 3/8x1 1/4 0,81 WFS34/22L 160 | 160
1 25 28L | 25 (44,5| 44 [36,5|8,0 | 45 |53,0| 36 | 41 M10x30 | 3/8x11/4 0,85 WFS34/28L 160 | 160
1 25 25S | 20 (44,5| 48 [36,5(8,0 | 45 |57,0| 36 | 46 | M10x30 | 3/8x1 1/4 0,95 WFS34/25S 350 | 350
1 25 30S | 24 |44,5| 50 |36,5| 8,0 | 45 [63,0| 36 | 50 | M10x30 | 3/8x1 1/4 1,06 WFS34/30S 250 | 250
11/4 32 35L | 32 | 50,8 | 57 |46,5| 8,0 | 50 [68,0| 41 | 50 | M10x35 | 3/8x1 1/4 1,15 WFS35/35L/10%) | 160 | 160
11/4 32 258 | 27 | 50,8 | 55 |43,0| 8,0 | 60 (67,0 41 | 46 | M10x35 | 3/8x1 1/4 1,35 WFS35/255/10 200 | 200
11/4 32 30S | 28 | 50,8 | 57 |43,5/8,0 | 50 [70,0| 41 | 50 | M10x35 | 3/8x1 1/4 1,40 WFS35/30S/10 200 | 200
11/4 32 38S | 28 | 50,8 | 59 |43,0|8,0 | 50 [74,0| 46 | 60 | M10x35 | 3/8x1 1/4 1,53 WFS35/385/10 200 | 200
11/4 32 35L | 32 | 50,8 | 57 [46,5|8,0 | 50 (68,0| 41 | 50 | M12x40 |7/16x11/2 1,15 WFS35/35L 160 | 160
11/4 32 25S | 27 | 50,8 | 55 |43,0| 8,0 | 50 [67,0| 41 | 46 | M12x40 |7/16x1 1/2 1,35 WFS35/25S 200 | 200
11/4 32 30S | 28 | 50,8 | 57 |43,5|8,0 | 50 [70,0| 41 | 50 | M12x40 |7/16x1 1/2 1,40 WFS35/30S 200 | 200
11/4 32 38S | 28 | 50,8 | 59 |43,0| 8,0 | 50 ({74,0| 41 | 60 | M12x40 |7/16x1 1/2 1,53 WFS35/38S 200 | 200
11/2 38 35L | 30 (60,3 | 78 [67,5(/8,0 | 66 (83,0 50 | 50 | M12x35 1/2x11/2 1,55 WFS36/35L 160 | 160
11/2 38 42L | 36 (60,3 | 58 [47,0(/8,0 | 55 |70,0| 50 | 60 | M12x35 1/2x11/2 1,60 WFS36/42L 160 | 160
11/2 38 38S | 36 (60,3 | 64 [48,0(/8,0 | 55 |79,0| 50 | 60 | M12x35 1/2x11/2 1,95 WFS36/38S 200 | 200
1) laBneHue yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
2)L = nérkan cepvs; S = TAXenNanA cepuA
PN (6ap) =PN (MNa)
10
MocTaBnAeTtcA 6e3 raiku U KonbLa.
WUHdopmauma o 3akase GpUTUHIOB B c60pe Unu anbTepHaTUBHbIX
maTepuanos ynnoTHutena Ha ctp. M11.
3) Koa 3akasa Ana naHuesblii nepexoaHnK yrnosoi B céope ¢ FHS35/10CFX n M10X35.
*MoxanyncTa, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cydhukebl Koaa 3akasa
Martepuan Cythchuke Mpymep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN
MOBEPXHOCTMN | TONMBbKO NEepPexofHuK | BKoyana dnaHel, BKNto4aA conane, matepuan ynnoTHuTenA
1 matepuana METPWY. BUHTbI BuHTel UNC (He TpebyeTcA
W YNIOTH. KOMbLO 1 YNOTH. KOMbLO non. cydduke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF WFS32/16SCFX WFS32/16SOMDCF | WFS32/16SOMDCFU | NBR
Hepxx. ctanb 71 WFS32/16S71X WFS32/16SOMD71 WFS32/16SOMD71U | VIT
M22 Katanor 4100-8/RU



dnaHueBble nepexoaHukn SAE

WFS SAE 90° ®naHueBbl/ NepexoaHUK yrnoBou

®naHey SAE / Konyc EO 24° L4
(ISO 6162-1/-2) L3 La
S1
[52)
g | [T =
D e
8|5k =Faki
i LS |
] |
s Il
S2
1| @b
D1

Cepusa 6000 PSI
Cepua D12) BuHTbI Bec PN (6ap)’)
SAE ISO @ (cTanb)

(aronm) [ (DN) D3| D4 | L1 | L2 [ L3 | L4 | LE | S1 | S2 | (meTpu4.) | (Atoiim) Kr/WwrT. Kop 3akasa* CF | 71
1/2 13 12S | 12 | 31,8 | 50 |42,5| 7,7| 44 [58,5| 22 | 24 | M 8x30 |[5/16x11/4 0,37 WFS62/12S 420 | 420
1/2 13 14S | 12 | 31,8 | 50 |42,0| 7,7| 44 |59,5| 22 | 27 | M 8x30 |5/16x11/4 0,39 WFS62/14S 420 | 420
1/2 13 16S | 12 | 31,8 | 38 |29,5| 7,7| 39 |48,0| 24 | 30 | M8x30 |5/16x11/4 0,49 WFS62/16S 420 | 420
3/4 19 16S | 17 | 41,3 | 45 |36,5| 8,7| 48 |55,0| 32 | 30 | M10x35 | 3/8x11/2 0,92 WFS63/16S 420 | 420
3/4 19 20S | 17 | 41,3 | 46 |35,5| 8,7| 48 [57,0| 32 | 36 | M10x35 | 3/8x11/2 0,97 WFS63/20S 420 | 400
3/4 19 25S | 17 |41,3| 48 [36,0| 8,7| 48 |60,0| 32 | 46 | M10x35 | 3/8x11/2 1,19 WFS63/25S 420 | 400
1 25 20S | 16 (47,6 | 65 [54,5| 9,5| 62 |75,0| 34 | 36 | M12x45 |7/16x1 3/4 1,69 WFS64/20S 420 | 400
1 25 25S | 20 | 47,6 | 53 |44,0| 95| 60 (65,0 41 | 46 | M12x45 |7/16x1 3/4 1,67 WFS64/25S 420 | 400
1 25 30S | 25 | 47,6 | 55 |41,5| 95| 60 [68,0| 41 | 50 | M12x45 |7/16x1 3/4 1,63 WFS64/30S 420 | 400
11/4 32 25S | 25 | 54,0 | 64 |52,0/10,2| 55 [76,0| 42 | 46 | M12x45 |7/16x1 1/2 2,23 WFS65/25S5/123) | 420 | 400
11/4 32 30S | 30 | 54,0 | 58 |44,5|10,2| 68 [71,0| 46 | 50 | M12x45 |7/16x1 1/2 2,20 WFS65/30S/12 420 | 400
11/4 32 38S | 30 |54,0| 61 [45,0(10,2| 68 |76,0| 46 | 60 | M12x45 |7/16x11/2 2,39 WFS65/38S/12 315|315
11/4 32 25S | 25 | 54,0 | 64 [52,0(10,2| 55 (76,0| 42 | 46 | M14x50 | 1/2x1 3/4 2,23 WFS65/25S 420 | 400
11/4 32 30S | 30 | 54,0 | 58 |44,5|10,2| 68 [71,0| 46 | 50 | M14x50 | 1/2x1 3/4 2,20 WFS65/30S 420 | 400
11/4 32 38S | 30 | 54,0 | 61 |45,0/10,2| 68 [76,0| 46 | 60 | M14x50 | 1/2x1 3/4 2,39 WFS65/38S 315|315
11/2 38 30S | 25 |63,5| 76 |63,5|12,5| 77 [90,0| 50 | 50 | M16x55 | 5/8x2 1/4 2,38 WFS66/30S 420 | 400
11/2 38 38S | 32 |63,5| 72 |56,0|/12,5| 76 [87,0| 50 | 60 | M16x55 | 5/8x2 1/4 2,58 WFS66/38S 315|315

1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MoXeT ObITb foCTaBneHa

2)S = TAxenan cepua

M=PN (MrMa)

10

MocTaBnAeTcA 6e3 raiku U KonbLa.

WUHdopmauma o 3akase GUTUHIOB B c60pe Unu anbTepHaTUBHbIX

maTtepuanos ynnaoTHutena Ha ctp. M11.

%) Kop 3akasa hnaHLeBoro nepexoaHnka koneH4aroro B céope ¢ BuHtamu FHS65/12CFX n M12X45.

*MoxanyncTa, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhukcbl

B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhukebl Koaa 3akasa

Martepuan Cythchuke Mpymep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN

MOBEPXHOCTMN | TONMBbKO NEepPexofHuK | BKoyana dnaHel, BKNto4aA conane, matepuan ynnoTHuTenA

1 matepuana MeTpUY. BUHTbI BuHTbl UNC (He TpebyeTcA

W YNIOTH. KOMbLO 1 YNOTH. KOMbLO non. cydduke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF WFS62/16SCFX WFS62/16SOMDCF | WFS62/16SOMDCFU | NBR
Hepxx. ctanb 71 WFS62/16S71X WFS62/16SOMD71 WFS62/16SOMD71U | VIT
M23 Katanor 4100-8/RU



®dnaHueBble nepexoaHuku SAE

GFS-G SAE Npamown hnaHueBbin NepexoaHnK

®naHey SAE / KoHyc BSPP 60°
(1SO 6162-1/-2) (ISO 8434-6)

MoBEPXHOCTb YNNOTHUTENBHOO KombLia MnockanA NoBepxHOCTb

L2 L2
] St ] St
o |8 S 2 o o (B S 2 o
ga* - I8 F ga *T* *r*%ﬁ
o 7.
L1 L1
Cepusa 3000 PSI
Cepua Bec [MoBepxHOCTb Mnockan PN (6ap)’)
SAE 1ISO (cTanb) YMOTH. KOMbLA | MOBEPXHOCTb
(aroiim) (DN) T D1 D2 L1 L2 S1 Kr/WwT. Koa 3akasa* Kon 3akasa* CF SS
1/2 13 G1/2 12 30,2 50 6,7 19 0,08 GFS32/12G GFSG32/12G 345 345
1/2 13 G3/8 10 30,2 50 6,7 19 0,08 GFS32/38G GFSG32/38G 345 345
3/4 19 G3/4 17 38,1 55 6,7 27 0,16 GFS33/34G GFSG33/34G 345 345
3/4 19 G1/2 12 38,1 55 6,7 27 0,16 GFS33/12G GFSG33/12G 345 345
1 25 G1 22 44,4 60 8,0 32 0,23 GFS34/1G GFSG34/1G 345 345
1 25 G3/4 17 44,4 60 8,0 32 0,23 GFS34/34G GFSG34/34G 345 345
11/4 32 G11/4 27 50,8 65 8,0 41 0,30 GFS35/114G GFSG35/114G | 276 276
11/4 32 G1 22 50,8 65 8,0 41 0,30 GFS35/1G GFSG35/1G 276 276
11/2 38 G11/2 32 60,3 70 8,0 46 0,40 GFS36/112G GFSG36/112G | 207 207
11/2 38 G11/4 27 60,3 70 8,0 46 0,40 GFS36/114G GFSG36/114G | 207 207
2 51 G2 40 71,4 75 9,5 55 0,50 GFS38/2G GFSG38/2G 207 207
2 51 G11/2 32 71,4 75 9,5 55 0,50 GFS38/112G GFSG38/112G | 207 207
Cepusa 6000 PSI
1/2 13 G1/2 12 31,8 50 7,7 19 0,09 GFS62/12G GFSG62/12G 420 420
1/2 13 G3/8 10 31,8 50 7,7 19 0,09 GFS62/38G GFSG62/38G 420 420
3/4 19 G3/4 17 41,3 60 8,7 26 0,15 GFS63/34G GFSG63/34G 420 420
3/4 19 G1/2 12 41,3 60 8,7 26 0,15 GFS63/12G GFSG63/12G 420 420
1 25 G1 22 47,6 70 9,5 32 0,23 GFS64/1G GFSG64/1G 420 420
1 25 G3/4 17 47,6 70 9,5 32 0,23 GFS64/34G GFSG64/34G 420 420
11/4 32 G11/4 27 54,0 75 10,3 36 0,30 GFS65/114G GFSG65/114G | 420 420
11/4 32 G1 22 54,0 75 10,3 36 0,30 GFS65/1G GFSG65/1G 420 420
11/2 38 G11/2 32 63,5 80 12,5 46 0,50 GFS66/112G GFSG66/112G | 420 420
11/2 38 G11/4 27 63,5 80 12,5 46 0,50 GFS66/114G GFSG66/114G | 420 420
2 51 G2 40 79,4 90 12,5 55 0,80 GFS68/2G GFSG68/2G 420 420
2 51 G11/2 32 79,4 90 12,5 55 0,80 GFS68/112G GFSG68/112G | 420 420
) laBneHune ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb JOCTaBneHa
PN ©ap) _ py (M)
10
*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBMN C HeOﬁXO,ElVIMbIM MaTepMaﬂOM/l‘lOBerHOCTbIO.
Cydhukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHaapTHbIN
NOBEPXHOCTWU | TONbKO NepexooHUK | BKK4aA CbﬂaHeLl, BKO4anA CbHaHeLl,, MaTtepuan ynnotHuTenAa
1 matepuana MeTpUY. BUHTbI BuHTbl UNC (He TpebyeTcA

W YNAOTH. KOMbLO 1 YNOTH. KOMbLO non. cydduke)

Cranb ounHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI) | CF GFS32/12GCF GFS32/12GCFM GFS32/12GCFU NBR
Hepx. cTanb Ss GFS32/12GSS GFS32/12GSSM GFS32/12GSSU VIT
M24 KaTanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

WFS-G SAE 90° ®naHueBbI NepexoAHUK YyrinoBou

®naHey SAE / KoHyc BSPP 60°

(ISO 6162-1/-2) (ISO 8434-6)

nOBerHOCTb YANOTHUTENbHOIO Konbua

L1

L2

S1

MnockaA NoBepxHOCTb

L1

L2

S1

33| =) s 3| —=_
8 [S1 ] v J 881 ] v J
ﬁ 9 ﬁ 9
T1 T
Cepus 3000 PSI
Cepua Bec MoBepxHOCTb Mnockan PN (6ap)?)
SAE 1ISO (cTanb) |ynnoTH. KonbLa [ MOBEPXHOCTb
(aroiim) (DN) T1 D1 D2 L1 L2 L3 S1 Kr/WT. Kop 3akasa*® Kon 3akasa* CF | SS
1/2 13 G1/2 12 30,2 44 6,7 50 22 0,40 WFS32/12G WFSG32/12G 345 | 345
1/2 13 G3/8 10 30,2 44 6,7 50 22 0,34 WFS32/38G WFSG32/38G 345 | 345
3/4 19 G1/2 12 38,1 53 6,7 64 27 0,60 WFS33/12G WFSG33/12G 345 | 345
3/4 19 G3/4 17 38,1 53 6,7 64 27 0,63 WFS33/34G WFSG33/34G 345 | 345
3/4 19 G1 19 38,1 53 6,7 64 27 0,66 WFS33/1G WFSG33/1G 345 | 345
1 25 G3/4 17 44,4 60 8,0 65 34 0,80 WFS34/34G WFSG34/34G 345 | 345
1 25 G1 22 44,4 60 8,0 65 34 0,85 WFS34/1G WFSG34/1G 345 | 345
1 25 G11/4 25 44,4 60 8,0 65 34 0,89 WFS34/114G | WFSG34/114G | 345 | 345
11/4 32 G1 22 50,8 55 8,0 64 42 1,16 WFS35/1G WFSG35/1G 276 | 276
11/4 32 G11/4 28 50,8 55 8,0 64 42 1,27 WFS35/114G | WFSG35/114G | 276 | 276
11/2 38 G11/4 28 60,3 66 8,0 78 50 1,90 WFS36/114G | WFSG36/114G | 207 | 207
11/2 38 G11/2 34 60,3 66 8,0 78 50 2,05 WFS36/112G | WFSG36/112G | 207 | 207
Cepua 6000 PSI
1/2 13 G1/2 12 31,8 44 7,7 50 22 0,45 WFS62/12G WFSG62/12G 420 | 420
1/2 13 G3/8 10 31,8 44 7,7 50 22 0,37 WFS62/34G WFSG62/34G 420 | 420
3/4 19 G1/2 14 41,3 53 8,7 64 27 0,88 WFS63/12G WFSG63/12G 420 | 420
3/4 19 G3/4 17 41,3 53 8,7 64 27 0,97 WFS63/34G WFSG63/34G 420 | 420
3/4 19 G1 19 41,3 53 8,7 64 27 1,02 WFS63/1G WFSG63/1G 420 | 420
1 25 G3/4 17 47,6 60 9,5 62 34 1,46 WFS64/34G WFSG64/34G 420 | 420
1 25 G1 22 47,6 60 9,5 62 34 1,57 WFS64/1G WFSG64/1G 420 | 420
1 25 G11/4 25 47,6 60 9,5 62 34 1,70 WFS64/114G | WFSG64/114G | 420 | 420
11/4 32 G1 22 54,0 70 10,3 72 42 2,20 WFS65/1G WFSG65/1G 420 | 420
11/4 32 G11/4 27 54,0 70 10,3 72 42 2,30 WFS65/114G | WFSG65/114G | 420 | 420
11/2 38 G11/4 27 63,5 80 12,5 84 50 3,08 WFS66/114G | WFSG66/114G | 420 | 420
11/2 38 G11/2 32 63,5 80 12,5 84 50 3,45 WFS66/112G | WFSG66/112G | 420 | 420
) laBneHne ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb fJOCTaBneHa
PN (63p) _ o\ (mria)
10
*MoxanyncTa, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTeprUanom/noBepXHOCTbIO.
Cydhukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHaapTHbIN
MOBEPXHOCTM | TONMbKO NepexofHVK | BKIoYas naHeLl, BKJltoYaA chnaHedl, marepuan ynnoTHUTenA
1 matepuana METPWY. BUHTbI BuHTel UNC (He TpebyeTcA
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNOTH. KOMbLO non. cydduke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF WFS32/12GCF WFS32/12GCFM WFS32/12GCFU NBR
Hepx. ctanb SS WFS32/12GSS WFS32/12GSSM WFS32/12GSSU VIT

M25

KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

GFS-N ®naHueBble nepexoaHUkKu SAE npAamMbie

®naHey SAE / HapyxxHasa pesbba NPT

(lSO 6162-1 /-2) (SAE J476) [MoBepXHOCTb YNNOTHUTENBHOTO KoMbLa MnockaA NOBEPXHOCTb
L2 L2
S1 S1
8|8 ] i - ala| |1 i, -
) Q T - 8 Q T -
AL # L5
L1 L1
Cepus 3000 PSI
Cepun Bec [MoBepxHOCTb Mnockan PN (6ap)’)
SAE 1ISO (cTanb) YMOTH. KOMbLA | MOBEPXHOCTb
(atoiim) (DN) T1 D1 D2 L1 L2 S1 Kr/WwT. Koa 3akasa* Kon 3akasa* CF SS
1/2 13 1/2NPT 12 30,2 50 6,7 19 0,08 GFS32/12N GFSG32/12N 345 345
1/2 13 3/8NPT 10 30,2 50 6,7 19 0,08 GFS32/38N GFSG32/38N 345 345
3/4 19 3/4NPT 17 38,1 55 6,7 27 0,16 GFS33/34N GFSG33/34N 345 345
3/4 19 1/2NPT 12 38,1 55 6,7 27 0,16 GFS33/12N GFSG33/12N 345 345
1 25 1NPT 22 44,4 60 8,0 32 0,23 GFS34/1N GFSG34/1N 345 345
1 25 3/4NPT 17 44,4 60 8,0 32 0,23 GFS34/34N GFSG34/34N 345 345
11/4 32 1 1/4NPT 27 50,8 65 8,0 41 0,30 GFS35/114N GFSG35/114N | 276 276
11/4 32 1NPT 22 50,8 65 8,0 41 0,30 GFS35/1N GFSG35/1N 276 276
11/2 38 1 1/2NPT 32 60,3 70 8,0 46 0,40 GFS36/112N GFSG36/112N | 207 207
11/2 38 1 1/4NPT 27 60,3 70 8,0 46 0,40 GFS36/114N GFSG36/114N | 207 207
2 51 2NPT 40 71,4 75 9,5 55 0,50 GFS38/2N GFSG38/2N 207 207
2 51 1 1/2NPT 32 71,4 75 9,5 55 0,50 GFS38/112N GFSG38/112N | 207 207
Cepusa 6000 PSI
1/2 13 1/2NPT 12 31,8 50 7,7 19 0,09 GFS62/12N GFSG62/12N 420 420
1/2 13 3/8NPT 10 31,8 50 7,7 19 0,09 GFS62/38N GFSG62/38N 420 420
3/4 19 3/4NPT 17 41,3 60 8,7 26 0,15 GFS63/34N GFSG63/34N 420 420
3/4 19 1/2NPT 12 41,3 60 8,7 26 0,15 GFS63/12N GFSG63/12N 420 420
1 25 1NPT 22 47,6 70 9,5 32 0,23 GFS64/1N GFSG64/1N 420 420
1 25 3/4NPT 17 47,6 70 9,5 32 0,23 GFS64/34N GFSG64/34N 420 420
11/4 32 1 1/4NPT 27 54,0 75 10,3 36 0,30 GFS65/114N GFSG65/114N | 420 420
11/4 32 1NPT 22 54,0 75 10,3 36 0,30 GFS65/1N GFSG65/1N 420 420
11/2 38 1 1/2NPT 32 63,5 80 12,5 46 0,50 GFS66/112N GFSG66/112N | 420 420
11/2 38 1 1/4NPT 27 63,5 80 12,5 46 0,50 GFS66/114N GFSG66/114N | 420 420
2 51 2NPT 40 79,4 90 12,5 55 0,80 GFS68/2N GFSG68/2N 420 420
2 51 1 1/2NPT 32 79,4 90 12,5 55 0,80 GFS68/112N GFSG68/112N | 420 420
) laBneHune ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb fJOCTaBneHa
PN ©ap) _ py (M)
10
*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cydhukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHaapTHbIN
MOBEPXHOCTM | TONMbKO NepexofHVK | BKIoYas naHeLl, BKJltoYaA chnaHedl, marepuan ynnoTHUTenA
1 matepuana METPWY. BUHTbI BuHTel UNC (He TpebyeTcA
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNOTH. KOMbLO non. cydduke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF GFS32/12NCF GFS32/12NCFM GFS32/12NCFU NBR
Hepx. ctans SS GFS32/12NSS GFS32/12NSSM GFS32/12NSSU VIT
M26 Katanor 4100-8/RU




SAE d®naHuesBble nepexoaHuku SAE

L(O)HQ SAE lNpamoun chnaHueBbi NepexoaHUK
®dnarey SAE / O-Lok® ORFS

(ISO 6162-1/-2) L1
L2 S1
L1
N a -
2 s S —=H
/ )\-‘
A
Cepus 3000 PSI
Cepua @ MoBepxHocTb | MoBepxHocTb | PN (6ap)’)
Bec Konbua KonbUa
SAE | ISO Tpy6a (cTanb) 6e3 ORFS ¢ ORFS
(atonm) | (DN) | (MeTpuy.) [ (atorim) T D1 | D2 | L1 L2 Kr/wT. Kop 3aka3a* | Kop 3akasa* S | SS
3/4 19 18,20 3/4 13/16-12UN-2A | 15,5 | 38,1 | 69,6 6,7 0,21 12LHQ1 12LOHQ1 | 350 | 350
1 25 22,25 7/8,1 17/16-12UN-2A | 20,6 | 44,5 | 71,4 8,0 0,30 16LHQ1 16LOHQ1 | 350 | 350
11/4 32 (28,30,32| 11/4 |111/16-12UN-2A | 26,0 |50,8 | 81,5| 8,0 0,31 20LHQ1 20LOHQ1 | 280 | 280
11/2 38 35,38| 11/2 2-12UN-2A | 32,0 | 60,3 | 83,6| 8,0 0,56 24LHQ1 24LOHQ1 | 210 | 210
Cepuna 6000 PSI
3/4 19 18,20 3/4 13/16-12UN-2A | 15,5 | 41,3 | 76,7| 8,8 0,21 12LHQ2 12LOHQ2 | 420 | 420
1 25 18,20 3/4 13/16-12UN-2A | 15,5 | 47,6 | 84,8| 9,5 0,26 12-16LHQ2 12-16LOHQ2 | 420 | 420
1 25 22,27| 3/4,7/8 | 17/16-12UN-2A | 20,6 47,6 | 85,3| 9,5 0,30 16LHQ2 16LOHQ2 | 420 | 420
11/4 32 (28,30,32| 11/4 |111/16-12UN-2A | 26,0 | 54,0 | 88,4| 10,3 0,31 20LHQ2 20LOHQ2 | 345 | 345
11/2 38 35,38| 11/2 2-12UN-2A | 32,0 | 63,5 [105,2| 12,6 0,56 24LHQ2 24LOHQ2 | 310 | 310
1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (6ap) _ by (M)
10
*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cyddukebl Kofa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Mpumep CTaHaapTHbIN
NOBEPXHOCTU | TONbKO NEPEXOAHUK | TONbKO NEepPexoAHUK | MaTepuwan ynnoTHUTena
n maTepuana |6e3 ynnoTH. C YNMOTH. (He TpebyeTca
konbua ORFS konbuom ORFS pon. cyddumke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) |CF 12LHQ1-S 12LOHQ1-S NBR
Hepxx. ctanb SS 12LHQ1-SS 12LOHQ1-SS VIT

m M27 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

L(O)EMQ SAE 90° ®naHueBbIA NepexoAHUK YyrinoBou

®nanreu SAE / O-Lok® ORFS

(ISO 6162-1/-2)

L2
S$1
a 7 ‘
a &i SANNTIA N
8 | J
©
A
T1
Cepus 3000 PSI
Cepua @ MoBepxHoCTb | MoBEPXHOCTL PN
Bec Konbua Konbua (6ap)")
SAE | ISO Tpy6a (ctanb) | 6e3 ORFS ¢ ORFS
(arovm)| (DN) | (MeTpuy.) |(atorim) T D1 | D2 | L1 | L2 | L3 | S1 | kr/wT. | Kop 3aka3a* | Kopg 3akasa* | CF | SS
12 | 13 8,10 3/8 11/16-16UN-2A 6 |30,2| 44 | 6,7 | 50 | 22 0,40 6-8LEMQ1 6-8LOEMQ1| 350 | 350
12 | 13 12 1/2 13/16-16UN-2A 9 |30,2| 44 | 6,7 | 50 | 22 0,36 SLEMQ1 8LOEMQ1| 350 | 350
1/2 | 13 |14,15, 16 5/8 1-14UN-2A | 12 [30,2| 44 | 6,7 | 50 | 22 0,32 10-8LEMQ1 | 10-8LOEMQ1| 350 | 350
3/4 | 19 [14,15,16 5/8 1-14UN-2A | 12 [38,1| 53 | 6,7 | 64 | 27 0,47 |10-12LEMQ1 [10-12LOEMQ1| 350 | 350
3/4 | 19 18, 20 3/4 | 13M16-12UN-2A | 15 |38,1| 53 | 6,7 | 64 | 27 0,44 12LEMQ1 12LOEMQ1| 350 | 350
1| 25 18,20 3/4 | 13M16-12UN-2A | 15 |(44,4| 60 | 8,0 | 65 | 34 0,52 [12-16LEMQ1 |12-16LOEMQ1| 350 | 350
1| 25 22,25|7/8,1 17/16-12UN-2A | 20 |44,4| 60 | 8,0 | 65 | 34 0,50 16LEMQ1 16LOEMQ1| 350 | 350
11/4 | 32 22,25|7/8,1 17/16-12UN-2A | 20 |50,8| 55 | 8,0 | 64 | 42 0,48 |16-20LEMQ1 |16-20LOEMQ1| 278 | 278
11/4 | 32 |28,30,32| 11/4 |111/16-12UN-2A | 26 |50,8| 55 | 8,0 | 64 | 42 0,56 20LEMQ1 20LOEMQ1| 278 | 278
11/2 | 38 |28,30,32| 11/4 |111/16-12UN-2A | 26 |60,3| 66 | 8,0 | 78 | 50 0,73 |20-24LEMQ1 |20-24LOEMQ1| 207 | 207
11/2 | 38 35,38| 11/2 2-12UN-2A | 32 [60,3| 66 | 80| 78 | 50 0,69 24LEMQ1 24LOEMQ1| 207 | 207
Cepusa 6000 PSI
12 | 13 8,10 3/8 11/16-16UN-2A 6 |31,8] 44 | 7,7 | 50 | 22 0,40 6-8LEMQ2 6-8LOEMQ2| 420 | 420
12 | 13 12 1/2 13/16-16UN-2A 9 |31,8] 44 | 7,7 | 50 | 22 0,36 8LEMQ2 8LOEMQ2| 420 | 420
12 | 13 |14,15,16 5/8 1-14UN-2A | 12 (31,8| 44 | 7,7 | 50 | 22 0,32 10-8LEMQ2 | 10-8LOEMQ2| 420 | 420
3/4 | 19 [14,15,16 5/8 1-14UN-2A | 12 (41,3| 53 | 8,7 | 64 | 27 0,47 [10-12LEMQ2 |10-12LOEMQ2| 420 | 420
3/4 | 19 18, 20 3/4 | 13M16-12UN-2A | 15 |41,3| 53 | 8,7 | 64 | 27 0,44 12LEMQ2 12LOEMQ2| 420 | 420
1] 25 18, 20 3/4 | 13/M16-12UN-2A | 15 [47,6| 60 | 95| 62 | 34 0,52 |12-16LEMQ2 [12-16LOEMQ2| 420 | 420
1] 25 22,25|7/8, 1 17/16-12UN-2A | 20 (47,6| 60 | 95| 62 | 34 0,50 16LEMQ2 16LOEMQ2| 420 | 420
11/4 | 32 22,25|7/8,1 1716-12UN-2A | 20 |54,0| 70 |10,3 | 72 | 42 0,48 |16-20LEMQ2 |16-20LOEMQ2| 420 | 420
11/4 | 32 |28,30,32| 11/4 |111/16-12UN-2A | 26 |54,0| 70 (10,3 | 72 | 42 0,56 20LEMQ2 20LOEMQ2| 345 | 345
11/2 | 38 |28,30,32| 11/4 |111/16-12UN-2A | 26 |63,5| 80 (12,5 | 84 | 50 0,73 |20-24LEMQ2 |20-24LOEMQ2| 345 | 345
11/2 | 38 35,38 11/2 2-12UN-2A | 32 [63,5| 80 (12,5 | 84 | 50 0,69 24LEMQ2 24LOEMQ2| 310 | 310
) laBneHne ykasaHo = NosuLuA MoOXeT 6bITb [JOCTaBneHa
PN (63p) _ by (mmia
10
*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cyddukebl Kofa 3akasa
Marepwuan Cythchuke Mpumep Mpumep CTaHaapTHbIN
MOBEPXHOCTN | TOMNbKO NMEPEXOAHUK | TONBKO MepexofHNK | MaTepuan ynnoTHUTenA
1 maTepuana |6e3 ynnoTH. C YNMOTH. (He TpebyeTca
konbua ORFS konbuom ORFS pon. cydduke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) |CF 12LEMQ1CF 12LOEMQ1CF NBR
Hepx. ctanb SS 12LEMQ1SS 12LOEMQ1SS VIT
M28 Katanor 4100-8/RU



SAE d®naHuesBble nepexoaHuku SAE

L(O)VQ SAE 45° ®naHueBblA NepexoaHUK yrnosoun

®natew SAE / O-Lok® ORFS
(ISO 6162-1/-2)

Cepus 3000 PSI

Cepua @ MoBepxHoCTb | MoBEPXHOCTL PN

Bec Konbua Konbua (6ap)")
SAE | ISO Tpy6a (ctanb) | 6e3 ORFS ¢ ORFS

(arovm)| (DN) | (MeTpuy.) |(atorim) T D1 | D2 | L1 | L2 | L3 | S1 | kr/wT. | Kop 3aka3a* | Kop 3akasa* | S | SS
3/4 | 19 18,20 3/4 | 13/16-12UN-2A (155(38,1| 40 | 6,7 | 26 | 30 | 0,29 12LvQ1 12LOVQ1 | 350 | 350
1] 25 22,25(7/8,1 | 17/16-12UN-2A |20,5|44,5| 47 | 80| 30 | 36 | 0,39 16LvQ1 16LOVQ1 | 350 | 350
11/4 | 32 |28,30,32| 11/4 |{111/16-12UN-2A [26,0|50,8| 52 | 8,0 | 32 | 41 0,45 20LvaQ1 20LovQ1 280 | 280
11/2 | 38 35,38 11/2 2-12UN-2A (32,0(60,3| 60 | 8,0 | 37 | 48 | 0,57 24Lva1 24L0VQ1 | 210|210

Cepua 6000 PSI

3/4 | 19 18, 20 3/4 | 13/16-12UN-2A (155(41,3| 40 | 88 | 26 | 30 0,29 12LVQ2 12LOVQ2 | 420 | 420
1|25 22,25|7/8,1 | 17/16-12UN-2A |20,5|47,6| 47 | 95| 30 | 36 0,39 16LVQ2 16LOVQ2 | 420 | 420
11/4 | 32 |28,30,32| 11/4 |111/16-12UN-2A (26,0 (54,0| 52 |10,3 | 32 | 41 0,45 20LvVQ2 20LOVQ2 | 345|345
11/2 | 38 35,38 11/2 2-12UN-2A [32,0(63,5| 60 (12,6 | 37 | 48 0,57 24LVQ2 24LOVQ2 |310|310
) laBneHne ykasaHo = nosuLuA MoOXeT 6bITb JOCTaBNeHa
PN (6ap) _ PN (MMa)
10

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeAeHHbIe cydhUKeb!
B COOTBETCTBUN C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBEpPXHOCTbIO.

Cyddukebl Kofa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Mpumep CTaHaapTHbIN
MOBEPXHOCTU | TONMBKO NEPEXOAHUK | TONBKO NEPEXOAHUK | MaTepuan ynnoTHUTena
n maTepuana |6e3 ynnoTH. C YNMOTH. (He TpebyeTca
konbua ORFS konbuom ORFS pon. cyddumke)
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) |CF 12LvVQ1-S 12LOVQ1-S NBR
Hepx. cTans SS 12LVQ1-SS 12LOVQ1-SS VIT

m M29 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

XHQ SAE lNpamon chnaHueBbin NepexoaHUK
®naHeu SAE / Triple-Lok® 37°

(ISO 6162-1/-2) g
2 s1
L1
o by - B
S — ][U:&LF , ~
j/ //1 N~ 1
Cepus 3000 PSI
Cepuna @ PN (6ap)’)
Bec
SAE ISO Tpy6a (cTanb)
(atoim) (DN) (MeTpuy.) (arovim) T D1 D2 L1 L2 Kr/WwiT. Kop 3akasa* S SS
3/4 19 18, 20 3/4 11/16-12UN-2A | 155 | 38,1 | 70,4 | 6,7 0,21 12XHQ1 350 350
1 25 22,25 7/8,1 15/16-12UN-2A | 21,5 | 445 | 73,9| 8,0 0,30 16XHQ1 350 350
11/4 32 28, 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 27,5 | 50,8 | 85,3 | 8,0 0,31 20XHQ1 275 275
11/2 38 35, 38 11/2 17/8-12UN-2A | 33,5 | 60,3 | 90,7 | 8,0 0,56 24XHQ1 210 210
2 51 50 2 2 1/2-12UN-2A | 45,0 | 71,4 |102,6| 9,5 1,10 32XHQ1 210 210
Cepuna 6000 PSI
3/4 19 18,20 3/4 11/16-12UN-2A | 155 | 41,3 | 78,2| 8,8 0,21 12XHQ2 350 350
1 25 22,25 7/8, 1 15/16-12UN-2A | 21,5 | 47,6 | 87,1| 9,5 0,30 16XHQ2 350 350
11/4 32 28, 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 27,5 | 54,0 | 91,4| 10,3 0,31 20XHQ2 275 275
11/2 38 35, 38 11/2 17/8-12UN-2A | 33,5 | 63,5 [110,2| 12,6 0,56 24XHQ2 210 210
1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (63p) _ o\ (ma)
10
*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cyddukebl Koga 3akasa
Matepuan Cyhcuke Mpumep CTaHgapTHbIN
NMOBEPXHOCTU TOMbKO martepuan ynnoTHuTena
1 Matepuana cbnaHueBbIii (He TpebyeTca
nepexogHuK non. cydpduke)
Cranb ounHkoBaHHasn, 6e3 Cr(VI) |CF 12XHQ1-S NBR
Hepx. cTans SS 12XHQ1-SS VIT

m M30 KaTtanor 4100-8/RU



SAE d®naHuesBble nepexoaHuku SAE

XEMQ SAE 90° ®naHueBbli NepexoaHUK yrinoBoun

dnanew SAE / Triple-Lok® 37° L
(ISO 6162-1/-2) L2

S1

—

e
5

2 D2
D1

L3

Cepus 3000 PSI

Cepua @ PN (6ap)’)
Bec
SAE ISO Tpy6a (cTanb)

(aronm) | (DN) | (meTpuy.) | (Atonm) T D1 | D2 | L1 L2 | L3 | St Kr/WwiT. Kog 3akasa* S | SS
1/2 13 12 1/2 3/4-16UNF-2A | 10 [30,2 | 44 6,7| 50 | 22 0,20 8XEMQ1 | 350 | 350
1/2 13 14,15, 16 5/8 7/8-14UNF-2A | 12 [ 30,2 | 44 6,7| 50 | 22 0,20 10-8XEMQ1 | 350 | 350
3/4 19 14,15, 16 5/8 7/8-14UNF-2A | 19 |38,1| 53 6,7 | 64 27 0,29 10-12XEMQ1 350 | 350
3/4 19 18, 20 3/4 11/16-12UN-2A | 19 | 38,1 | 53 6,7 | 64 27 0,29 12XEMQ1 350 | 350
3/4 19 25 1 15/16-12UN-2A | 19 | 38,1 | 53 6,7 | 64 27 0,29 16-12XEMQ1 350 | 350

1 25 18, 20 3/4 11/16-12UN-2A | 22 | 44,4 | 60 8,0 65 34 0,39 12-16XEMQ1 350 | 350
1 25 25 1 15/16-12UN-2A | 22 |44,4| 60 8,0| 65 | 34 0,39 16XEMQ1 | 350 | 350
1 25 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 22 (44,4 | 60 8,0 65 34 0,39 20-16XEMQ1 275 | 275
11/4 32 25 1 15/16-12UN-2A | 28 | 50,8 | 55 8,0| 64 42 0,45 16-20XEMQ1 275 | 275
11/4 32 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 28 [ 50,8 | 55 8,0| 64 42 0,45 20XEMQ1 275 | 275
11/2 38 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 35 | 60,3 | 66 8,0 78 50 0,57 20-24XEMQ1 210 | 210
11/2 38 38 11/2 17/8-12UN-2A | 35 | 60,3 | 66 8,0 78 50 0,57 24XEMQ1 210 | 210

Cepusa 6000 PSI

1/2 13 12 1/2 3/4-16UNF-2A | 12 [ 31,8 | 44 7,7| 50 22 0,20 8XEMQ2 | 350 | 350

1/2 13 14,15, 16 5/8 7/8-14UNF-2A | 12 | 31,8 | 44 7,7| 50 22 0,20 10-8XEMQ2 | 350 | 350

3/4 19 14,15, 16 5/8 7/8-14UNF-2A | 18 |41,3| 53 8,7| 64 27 0,29 10-12XEMQ2 | 350 | 350

3/4 19 18, 20 3/4 11/16-12UN-2A | 18 |41,3| 53 8,7| 64 27 0,29 12XEMQ2 | 350 | 350

3/4 19 25 1 15/16-12UN-2A | 18 | 41,3 | 53 8,7| 64 27 0,29 16-12XEMQ2 | 350 | 350

1 25 18, 20 3/4 11/16-12UN-2A | 22 | 47,6 | 60 95| 62 34 0,39 12-16XEMQ2 | 350 | 350

1 25 25 1 15/16-12UN-2A | 22 | 47,6 | 60 95| 62 34 0,39 16XEMQ2 | 350 | 350

1 25 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 22 (47,6 | 60 9,5| 62 34 0,39 20-16XEMQ2 | 275 | 27

11/4 32 25 1 15/16-12UN-2A | 27 |54,0| 70 | 10,3| 70 42 0,45 16-20XEMQ2 | 350 | 350

11/4 32 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 27 [54,0| 70 | 10,3| 72 42 0,45 20XEMQ2 | 275 | 275

11/2 38 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 32 [63,5| 80 | 12,5| 87 50 0,57 20-24XEMQ2 | 275 | 275

11/2 38 38 11/2 17/8-12UN-2A | 32 [63,5| 80 |12,5| 87 50 0,57 24XEMQ2 | 210 | 210
1) AaBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

PN ©ap) _ py (M)

10

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cyddukebl Koga 3akasa
Matepuan Cyhcuke Mpumep CTaHgapTHbIN
NMOBEPXHOCTU TOMbKO martepuan ynnoTHuTena
1 Matepuana cbnaHueBbIii (He TpebyeTca
nepexogHuK non. cydpduke)
Cranb ounHkoBaHHasn, 6e3 Cr(VI) |CF 8XEMQ1CF NBR
Hepx. ctanb SS 8XEMQ1SS VIT

m M31 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

XVQ SAE 45° ®naHueBbii NepexoaHUK yrnoBoun

®naHeu SAE / Triple-Lok® 37°
(ISO 6162-1/-2)

Cepus 3000 PSI

Cepuna @
Bec
SAE ISO Tpy6a (cTanb)

(aronm) | (DN) [(meTpuy.) | (atoiim) T D1 | D2 | L1 L2 | L3 S1 Kr/WwiT. Kog 3akasa* S | SS
3/4 19 18, 20 3/4 11/16-12UN-2A | 15,5 | 38,1 [ 40,1 | 6,7 [32,5|11/16| 0,29 12XvaQi 350 | 350
1 25 22,25| 7/8,1 15/16-12UN-2A | 21,4 | 44,5 |47,0| 8,0 (37,3 |15/16| 0,39 16Xvai 350 | 350
11/4 32 28, 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 27,4 | 50,8 [ 51,8 | 8,0 |40,4| 15/8 0,45 20Xvai 275 | 275
11/2 38 35,38 11/2 17/8-12UN-2A | 33,3 | 60,3 |60,5| 8,0 (452 | 17/8| 0,57 24Xva1 210 | 210
2 51 50 2 2 1/2-12UN-2A (452 | 71,4 |76,2| 9,5|56,4 | 21/2 1,15 32Xva1 210 | 210

Cepua 6000 PSI

3/4 19 18, 20 3/4 11/16-12UN-2A | 15,5 (41,3 | 40,1 | 8,8 [32,5|11/16 0,42 12XvVQ2 350 | 350
1 25 22,25| 7/8,1 15/16-12UN-2A | 21,4 (47,6 | 47,0| 9,5|37,3 |15/16 0,52 16XVQ2 350 | 350
11/4 32 28, 30, 32 11/4 15/8-12UN-2A | 27,4 | 54,0 | 51,8 | 10,3 | 40,4 | 15/8 0,56 20XvVQ2 275 | 275
11/2 38 35, 38 11/2 17/8-12UN-2A | 33,3 | 63,5 60,5 | 12,6 |45,2 | 17/8 0,69 24XvQ2 210 | 210
1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (63p) _ o\ (mma)
10

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkeb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepPXHOCTbIO.

Cyddukebl Koga 3akasa
Matepuan Cyhcuke Mpumep CTaHgapTHbIN
NMoBEpPXHOCTU TOMbKO martepuarn ynnoTHuTena
1 mMatepuana cbnaHueBbIi (He TpebyeTca
nepexogHuK pon. cydpduke)
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) |CF 12XvQ1-S NBR
Hepx. ctanb SS 12XvVQ1-SS VIT

m M32 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

ASR SAE lNpamon chnaHueBbIN NepexoaHuK

®naHey SAE / TpybHbIn peayKTop CTbIKOBOM CBapKu
(ISO 6162-1/-2)

L2

L2

= — [loBepxHOCTb YMNOTH. KonbLa T InockaA NOBEpXHOCTb

o (B | 3 <, oD | 3 <
Sla| 4 1. - 78|a] als| 1. N )
Q Q8| ® I
7 ==t =
370 370
L1 L1
Cepus 3000 PSI

Cepun @ Bec MoBepxHoCTb Mnockaa PN (6ap)?)

SAE 1ISO (cTanb) | ymnoTH. KonbLUa NOBEPXHOCTb
(aronm) | (DN) | Tpyba | D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 Kr/wT. Koa 3akasa* Kop 3akasa* S | SS
1/2 13 18x4,5 10 30,2 | 18,0| 24,0 45 6,7 4,0 0,30 ASR32/18X4.5 | ASRG32/18X4.5 | 345 | 345
3/4 19 |[22x45 | 13 | 38,1| 22,0| 31,5| 50 | 6,7 | 4,5 0,40 ASR33/22X4.5 | ASRG33/22X4.5 | 345 | 345
1 25 |28x45 | 19 | 44,4| 28,0| 38,0| 55| 80 | 4,5 0,49 ASR34/28X4.5 | ASRG34/28X4.5 | 345 | 345
11/4 32 | 35x5 25 | 50,8| 350| 43,0/ 60 | 80 | 5,0 0,75 ASR35/35X5 ASRG35/35X5 276 | 276
11/2 38 | 43x6 31 60,3| 43,0| 50,0 65| 80 | 60 1,01 ASR36/43X6 ASRG36/43X6 207 | 207
2 51 50x6 38 71,4| 50,0| 62,0 70 9,5 6,0 1,15 ASR38/50X6 ASRG38/50X6 207 | 207
21/2 64 62x7,5 | 47 84,1| 62,0| 74,0 75 9,5 7,5 1,40 ASR310/62X7.5 | ASRG310/62X7.5| 172 | 172
3 76 | 76x9 58 |101,6| 76,0 90,0| 85| 95| 9,0 1,76 ASR312/76X9 | ASRG312/76X9 | 138 | 138
31/2 89 | 90x10 70 |114,3| 90,0 (102,0| 90 | 11,2 | 10,0 2,15 ASR314/90X10 | ASRG314/90X10 | 34 | 34
4 102 102x7 88 |127,0(102,0|114,0| 100 | 11,2 7,0 2,35 ASR316/102X7 | ASRG316/102X7 | 34 34

Cepun 6000 PSI

1/2 13 18x4 10 31,8 18,0| 24,0 45 7,7 4,0 0,40 ASR62/18X4 ASRG62/18X4 420 | 420
3/4 19 22x4,5 13 41,3 22,0| 32,0 50 8,7 4,5 0,50 ASR63/22X4.5 | ASRG63/22X4.5 | 420 | 420
1 25 | 28x5 18 | 47,6| 28,0| 38,0 55| 95| 5,0 0,90 ASR64/28X5 ASRG64/28X5 420 | 420
11/4 32 |35x6,5 | 22 | 54,0| 350| 440| 60 | 10,3 | 6,5 1,35 ASR65/35X6.5 | ASRG65/35X6.5 | 420 | 420
11/2 38 |44x7,5 | 29 | 635| 44,0| 51,0| 65 |125 | 7,5 2,65 ASR66/44X7.5 | ASRG66/44X7.5 | 420 | 420
2 51 | 51x8 35 | 79,4| 51,0 67,0| 70 |125 | 8,0 3,90 ASR68/51X8 ASRG68/51X8 420 | 420

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT 6biTb AoCTaBneHa

PN (68D) _ oy ()
10

YKasaHHoe AaBneHve ABNAETCA MaKCUMAasbHO AONYCTUMbBIM ANA (hriaHueBbIX UTUHIOB. Ecniv naTpy6ok nnu Tpy6a umeeT 6onee HU3KOe HOMUHANBHOE
[aBneHne, HOMMHaNbHOE AaBneHne CBapHOro CoeanHeHNA By AeT HUXe, NPy YCHNOBUM aaeKBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

*MoxanyncTa, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6XO0AUMbIM MaTepPUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdpukebl koaa 3akasa

Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTtaHpapTHbIN
NMOBEPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYas cnaHel, BKnto4anA chnane, marepuvan ynnoTHuTena
1 Matepuana METPWY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca
1 YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukc)
Ctarnb, NpoMacneHHbin | S ASR32/18X4.5S ASR32/18X4.55M ASR32/18X4.5SU NBR
Hepx. cTans SS ASR32/18X4.5SS |ASR32/18X4.5SSM | ASR32/18X4.5SSU VIT
M33 Katanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

AS SAE lNpsamon chnaHueBbIN NepexoaHuK

®naHey SAE / Tpyba CTbIKOBOW CBapKu
(ISO 6162-1/-2)

L2 L2
] MOBEPXHOCTb YNOTH. KonbLia ] Mnockan NoBEpPXHOCTb
o O [a]
ols . . 22 &= . . | 83
1 (SR ISHE B NI
7 3 |
\ L1 \ L1 ?
Cepus 3000 PSI
Cepua @ Bec MoBepxHOCTb Mnockan PN (6ap)?)
SAE 1ISO (cTanb) | ynnoTH. Konbua NOBEPXHOCTb
(atonm) | (DN) Tpyb6a D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 Kr/WT. Kop 3akasa* Kop 3akasa* S | SS
1/2 13 |15%x2 11 30,2 15 | 23,9| 450| 6,8 2,0 0,26 AS32/15X2 ASG32/15X2 345 | 345
1/2 13 [16x3 10 | 30,2| 16 | 239| 450| 68| 30| 027 AS32/16X3 ASG32/16X3 345 | 345
1/2 13 |21,3x2,6 13 | 30,2 22 | 23,9| 450| 6,8 4,5 0,29 AS32/21.3X2.6 |ASG32/21.3X2.6 | 345 | 345
3/4 19 [18x1,5 15 | 38,1| 18 | 31,5| 499| 68| 15 0,51 AS33/18X1.5 ASG33/18X1.5 345 | 345
3/4 19 |22x2 18 | 38,1| 22 | 31,5| 499| 68| 20| 049 AS33/22X2 ASG33/22X2 345 | 345
3/4 19 |20x3 14 | 38,1 20 | 31,5| 49,9| 68| 30| 052 | AS33/20X3 ASG33/20X3 345 | 345
3/4 19 |25x4 17 | 38,1| 25 | 31,5| 49,9| 68| 40| 049 | AS33/25X4 ASG33/25X4 345 | 345
3/4 19 [26,9x2,6 19 | 38,1| 28 | 31,5| 50,0| 6,7 | 45 0,51 AS33/26.9X2.6 |ASG33/26.9X2.6 | 345 | 345
1 25 |20x2.5 15 | 445| 20 | 38,0| 55,0| 80 | 25 0,59 AS34/20X2.5 ASG34/20X2.5 345 | 345
1 25 |28x2 24 | 445| 28 | 38,0| 550| 80| 20| 0,59 AS34/28X2 ASG34/28X2 345 | 345
1 25 |30x4,5 21 | 445| 30 | 38,0| 550 80| 4,5 0,62 AS34/30X4.5 ASG34/30X4.5 345 | 345
1 25 | 33,7x4 25 | 444 35 | 38,0| 55,0| 8,0 5,0 0,70 AS34/33.7X4 ASG34/33.7X4 345 | 345
11/4 32 [35%x2 31 50,8| 35 | 43,0| 60,0, 8,0 2,0 0,75 AS35/35X2 ASG35/35X2 276 | 276
11/4 32 |25x3 19 | 50,8| 25 | 43,0/ 60,0/ 80 | 30| 0,89 AS35/25X3 ASG35/25X3 276 | 276
11/4 32 |30x4 22 | 50,8| 30 | 43,0| 60,0/ 80| 40| 0,88 AS35/30X4 ASG35/30X4 276 | 276
11/4 32 |38x5 28 | 50,8| 38 | 43,0| 60,0/ 80| 50| 0,81 AS35/38X5 ASG35/38X5 276 | 276
11/4 32 |42,4x6,0 31 | 50,8| 43 | 43,0 60,0| 80| 6,0 | 0,92 AS35/42.4X5 ASG35/42.4X5 276 | 276
11/2 38 [42x3 36 | 60,3| 42 | 50,0| 64,9| 8,0 3,0 1,03 AS36/42X3 ASG36/42X3 207 | 207
11/2 38 [38x4 30 | 60,3| 38 | 50,0| 64,9| 8,0 4,0 1,17 AS36/38X4 ASG36/38X4 207 | 207
11/2 38 |48,3x6,0 38 | 60,3| 50 | 50,0| 650| 8,0 | 6,0 1,21 AS36/48.3X5 ASG36/48.3X5 207 | 207
2 51 |50x6 38 | 71,4| 50 | 62,0| 70,0, 9,6 | 6,0 1,49 AS38/50X6 ASG38/50X6 207 | 207
2 51 |65%8 49 | 71,4| 65 | 62,0| 700| 96| 8,0 1,38 AS38/65X8 ASG38/65X8 207 | 207
2 51 |60,3x7,5 47 | 71,4| 62 | 62,0| 700 95| 7,5 1,25 AS38/62X7.5 ASG38/62X7.5 207 | 207
21/2 64 |76,1x5,5 63 | 84,1 74 | 74,0| 750| 9,5 5,5 1,50 AS310/74X5.5 |ASG310/74X5.5 | 172 | 172
3 76 |88,9x10 70 |101,6| 90 | 90,0| 85,0| 9,5 | 10,0 2,11 AS312/90X10 ASG312/90X10 138 | 138
31/2 89 [101,6x7,0] 88 [114,3| 102 [102,0] 90,0| 11,2 | 7,0 | 2,551 | AS314/102X7 |ASG314/102X7 34| 34
4 102 |114x8,0 98 [127,0| 114 [114,0({100,0| 11,2 8,0 2,75 AS316/115X8.5 | ASG316/115X8.5| 34 34
5 127 |[139,7x10 | 120 |152,4| 140 |140,0(100,0| 11,2 | 10,0 | 3,41 AS320/140X10 |ASG320/140X10 | 34 | 34
) laBneHne ykasaHo = NosuLuA MoOXeT 6bITb JOCTaBneHa
PN (63p) _ b\ (mmia
10

YKasaHHOe AaBneHve ABMASTCA MaKCUMaslbHO AOMYCTUMbIM ANA donaHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee HN3KOe HOMUHANbHOE
AaBneHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeaAvHeHNA By aeT HuXKe, NP YCrIoBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa

Matepwuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN

MoBEpPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYas cnaHel, BKnto4anA chnaneu, marepuvan ynnoTHuTena

1 Matepuana METPUY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca

W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukce)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S AS32/15X2S AS32/15X2SM AS32/15X2SU NBR
Hepx. cTans SS AS32/15X2SS AS32/15X2SSM AS32/15X2SSU VIT
M34 Katanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

AS SAE lNpamon chnaHueBbIN NepexoaHuK

®naHey SAE / Tpyba CTbIKOBOW CBapKu
(ISO 6162-1/-2)

L2 L2
] MOBEPXHOCTb YNOTH. KonbLia ] Mnockan NoBEpPXHOCTb
o O [=]
ols . . 22 &= . . | 83
1 QR ISHE B [NEEY
7 3 |
\ L1 \ L1 ?
Cepus 6000 PSI
Cepua @ Bec MoBepxHOCTb Mnockan PN (6ap)?)
SAE 1ISO (cTanb) | ynnoTH. Konbua NOBEPXHOCTb

(atonm) | (DN) Tpyb6a D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 Kr/WT. Kop 3akasa* Kop 3akasa* S | SS
1/2 13 16x3 10 31,8| 16 24,0 45 7,8 3,0 0,12 AS62/16X3 ASG62/16X3 420 | 420
1/2 13 21,3x3,2 | 13 31,8 22 24,0| 45 7.8 4,5 0,12 AS62/21.3X3.2 | ASG62/21.3X3.2 | 420 | 420
3/4 19 16x3 10 | 41,3| 16 | 31,8| 50 88| 30| 0,20 AS63/16X3 ASG63/16X3 420 | 420
3/4 19 20x4 12 | 41,3 20 | 31,8| 50 88| 40| 0,22 AS63/20X4 ASG63/20X4 420 | 420
3/4 19 26,9x4 18 | 41,3] 28 | 32,0 50 88| 50| 021 AS63/26.9X4 ASG63/26.9X4 420 | 420
3/4 19 25x5 15 41,3| 25 31,8 50 8,8 5,0 0,21 AS63/25X5 ASG63/25X5 420 | 420
1 25 25x5 15 476| 25 38,0 55 9,5 5,0 0,34 AS64/25X5 ASG64/25X5 420 | 420
1 25 30x4 22 | 476| 30 | 38,0| 55 95| 40| 0,30 AS64/30X4 ASG64/30X4 420 | 420
1 25 30%6 18 | 47,3| 30 | 38,0| 67 95| 60| 033 AS64/30X6 ASG64/30X6 420 | 420
1 25 33,7x6,3 | 22 | 476| 35 | 38,0| 55 95| 65| 033 AS64/33.7X6.3 | ASG64/33.7X6.3 | 420 | 420
11/4 32 30x4 22 | 54,0| 30 | 44,0| 60 [10,3| 4,0 | 0,53 AS65/30X4 ASG65/30X4 420 | 420
11/4 32 30x6 18 54,0 30 44,01 60 | 10,3 6,0 0,63 AS65/30X6 ASG65/30X6 420 | 420
11/4 32 38x5 28 54,0 38 44,0 60 | 10,3 5,0 0,45 AS65/38X5 ASG65/38X5 420 | 420
11/4 32 38x8 22 | 54,0| 38 | 44,0| 60 (10,3 | 80 | 0,55 AS65/38X8 ASG65/38X8 420 | 420
11/4 32 42,4x6,3 | 29 54,0| 44 44,0 60 | 10,3 7,5 0,47 AS65/42.4X6.3 | ASG65/42.4X6.3 | 420 | 420
11/2 38 38x5 28 | 635| 38 | 50,8| 65 | 126 | 50 | 0,71 AS66/38X5 ASG66/38X5 420 | 420
11/2 38 38x8 22 | 635| 38 | 50,8| 65 [126 | 80| 0,85 AS66/38X8 ASG66/38X8 420 | 420
11/2 38 48,3x8 35 63,5 51 51,0 65 | 12,6 8,0 0,66 AS66/48.3X8 ASG66/48.3X8 420 | 420
2 51 50x9 32 79,4 | 50 66,6 70 | 12,6 9,0 1,24 AS68/50X9 ASG68/50X9 420 | 420
2 51 65x8 49 | 794| 65 | 666 70 [126 | 80| 0,98 AS68/65X8 ASG68/65X8 420 | 420
2 51 60,3x10 | 43 | 79,4| 61 67,0 70 | 12,6 | 9,0 1,12 AS68/60.3X10 | ASG68/60.3X10 | 420 | 420
21/2 64 73x14 45 |107,8| 74 | 88,9| 90 | 20,6 | 145 | 6,41 AS610/73X14 | ASG610/73X14 | 420 | 420
3 76 88,6x16 | 58 |131,7| 90 |113,8| 110 | 25,6 | 16,0 | 9,31 AS612/88.6X16 | ASG612/88.6X16 | 420 | 420

1) laBneHune yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb foCTaBneHa

PN (6ap)
10

= PN (Mrla)

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakKCUMasbHO AOMYCTUMbIM ANA dnaHueBbix hutuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee HU3KOe HOMUHANbHOE
AaBreHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeavnHeHNA ByeT HuXKe, NP YCroBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa

Matepwuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN
MoBEpPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYas cnaHel, BKnto4anA chnaneu, marepuvan ynnoTHuTena
1 Matepuana METPUY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukce)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S AS62/16X3S AS62/16X3SM AS62/16X3SU NBR
Hepx. cTans SS AS62/16X3SS AS62/16X3SSM AS62/16X3SSU VIT
M35 Katanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

ASL SAE Npamou ¢pnaHueBbIn NepexoaHuK

®naHey SAE / Tpyba CTbIKOBOW CBapKu
(ISO 6162-1/-2)

nOBerHOCTb YNNOTH. KonbLUa Mnockana NOBEPXHOCTb

L2 20 L2 20
Ne— Ne—
N = [} N| = (]
alo dlo| g al o o]
- - al o ala
B RN ok
e 1 # 7 /
T B T B
. & . &
Cepus 3000 PSI
Cepua @ Bec MoBEepXHOCTb Mnockaa PN (6ap)?)
SAE 1ISO (cTanb) | ynnoTH. Konbua NOBEPXHOCTb
(aronm) | (DN) | Tpyba | D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 Kr/wT. Kop 3akasa*® Kon 3akasa* S | SS
1/2 13 |16x2 12 | 30,2 17 | 23,9 41 6,7 | 2,5 0,26 |ASL32/16X2 ASLG32/16X2 210 | 210
3/4 19 |25x3 19 | 38,1| 25| 31,7| 50 6,7 | 3,0 0,45 |ASL33/25X3 ASLG33/25X3 210 | 210
1 25 |30x4 22 | 444| 30 | 38,0| 50 8,0 | 4,0 0,59 |ASL34/30X4 ASLG34/30X4 210 | 210
11/4 32 |38x5 28 | 50,8| 38 | 43,0| 55 80 | 50 0,82 | ASL35/38X5 ASLG35/38X5 210 | 210
1172 38 |45%5 35 | 60,3| 45 | 50,0| 57 8,0 | 50 1,10 | ASL36/45X5 ASLG36/45X5 210 | 210
2 51 60x7 45 | 71,4| 60 | 62,0 57 95| 75 1,35 | ASL38/60X7 ASLG38/60X7 210 | 210
21/2 64 |70x7,5 55 | 84,1 70 | 74,0| 58 95| 75 1,52 |ASL310/70X7.5 |ASLG310/70X7.5 | 175 | 175
3 76 | 80x6 68 [101,6| 80 | 90,0 60 95 | 6,0 2,13 | ASL312/80X6 ASLG312/80X6 138 | 138
31/2 89 | 100x6 88 [114,3| 100 (102,0| 60 | 11,2 | 6,0 2,41 |ASL314/100X6 |ASLG314/100X6 35| 35
4 102 | 110x6 98 [127,0| 110 [114,0| 60 |11,2 | 6,0 2,52 |ASL316/110X6 |ASLG316/110X6 35 35
5 127 |133x6,5| 120 |152,4| 133 |140,0| 60 | 11,2 | 6,5 3,12 |ASL320/133X6.5 | ASLG320/133X6.5| 35| 35
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 | 16x2 12 | 31,8 16 | 24,0| 34 77 | 2,0 0,32 |ASL62/16X2 ASLG62/16X2 420 | 420
3/4 19 |25x3,5 18 | 41,3| 25 | 32,0| 38 8,7 | 35 0,70 |ASL63/25X3.5 ASLG63/25X3.5 420 | 420
1 25 |30x4 22 | 476 30 | 38,5| 40 9,5 | 4,0 1,10 |ASL64/30X4 ASLG64/30X4 420 | 420
11/4 32 [38x5,5 27 | 54,0 38 | 44,0| 45 | 10,3 | 55 1,70 | ASL65/38X5.5 ASLG65/38X5.5 420 | 420
11/2 38 |45%6,5 32 | 635| 45| 51,0 50 [12,5 | 6,5 2,85 | ASL66/45X6.5 ASLG66/45X6.5 420 | 420
2 51 |60x7,5 45 | 79,4 60 | 67,0| 58 | 125 | 7,5 4,60 |ASL68/60X7.5 ASLG68/60X7.5 420 | 420
21/2 64 |74x14,5| 45 (107,8| 74 | 889 | 90 |20,6 | 14,5 6,50 |[ASL610/74X14.5 | ASLG610/74X14.5 | 420 | 420
3 76 |90x16 58 [131,7| 90 (113,8| 110 | 25,6 | 16,0 9,62 |[ASL612/90X16 |ASLG612/90X16 | 420 | 420
1) AaBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (8ap) _ by (M)

10

YKkasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUMarbHO AOMYCTUMbIM ANA naHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HOMUHANbHOE
AaBrneHne, HOMMHaNbHOE JaBfieHNe CBapHOro CoeAvHeHNA ByaAeT HuXKe, NpuU YCroBuM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa

Matepwuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN
MoBEpPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYas cnaHel, BKnto4anA chnaneu, marepuvan ynnoTHuTena
1 Matepuana METPUY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukce)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S ASL32/16X2S ASL32/16X2SM ASL32/16X2SU NBR
Hepx. cTans SS ASL32/16X2SS ASL32/16X2SSM ASL32/16X2SSU VIT
M36 Katanor 4100-8/RU



SAE d®naHuesBble nepexoaHuku SAE

WAS SAE 90° ®naHueBbIA NepexoaHUK YrnoBowu

®naHey SAE / Tpyba CTbIKOBOW CBapKu

L1
(ISO 6162-1/-2) v
St
SN L
ipzezzo Ml
(5]
-
L4 |
D3
Cepus 3000 PSI
Cepua @ Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)
(atom) (DN) max. D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 S1 Kr/WwT. Kon 3akasa* S SS
1/2 13 21,3 13 30,2 | 21,6 44 6,7 50 4,3 22 0,38 WAS32/21.6 345 345
3/4 19 26,9 19 38,1 27,2 53 6,7 64 4.1 27 0,64 WAS33/27.2 345 345
1 25 33,7 25 44,4 | 345 60 8,0 65 47 34 1,13 WAS34/34.5 345 345
11/4 32 42,4 30 50,8 | 42,8 55 8,0 64 6,4 42 1,27 WAS35/42.8 276 276
11/2 38 48,3 38 60,3 | 48,6 66 8,0 78 53 50 2,04 WAS36/48.6 207 207
Cepus 6000 PSI
1/2 13 21,3 13 31,8 | 21,6 44 7,7 50 4,3 22 0,48 WAS62/21.6 420 420
3/4 19 26,9 18 41,3 | 27,2 53 8,7 64 4,6 27 0,96 WAS63/27.2 420 420
1 25 33,7 22 47,6 | 34,5 60 9,5 62 6,3 34 1,42 WAS64/34.5 420 420
11/4 32 42,4 28 54,0 | 42,8 70 10,3 72 7.4 42 2,45 WAS65/42.8 420 420
11/2 38 48,3 32 63,5 | 48,6 80 12,5 84 8,3 50 3,25 WAS66/48.6 420 420
1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (62p) _ b (mria)
10

YKkasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakKCUMarbHO A0OMYCTUMbIM ANA naHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HOMUHANbHOE
AaBreHne, HOMMHaNbHOE JaBfeHNe CBapHOro CoeAHeHNA ByAeT HuXKe, NpuU YCroBuM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa
Matepwuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN
MoBEpPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYas cnaHel, BKnto4anA chnaneu, marepuvan ynnoTHuTena
1 Matepuana METPUY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukce)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S WAS32/21.6S WAS32/21.6SM WAS32/21.6SU NBR
Hepx. ctanb SS WAS32/21.6SS WAS32/21.6SSM WAS32/21.6SSU VvIT

m M37 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

ES SAE lNpamon chnaHueBbiA NepexoaHUK

®dnaHeu SAE / Tpyba cBapeHHana BpacTpyb

(ISO 6162-1/-2) L3
[MoBepXHOCTb YNMOTH. KoMbLia MnockaA NoBEPXHOCTb
o |0 AN
e e 2E s
ISEEN] Qe
L2 L2
L1 L1
Cepus 3000 PSI
Cepua @ Bec MoBepxHOCTb Mnockan PN (6ap)?)
SAE 1ISO (ctanb) | ynnoTH. KonbLa NOBEPXHOCTb
(aronm) | (DN) [ max. | D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 Kr/WwT. Kop 3akasa*® Kogn 3akasa* S SS
1/2 13 16,0 | 12,5 | 30,2| 16,5 | 24,0 | 35 12 6,7 0,25 ES32/16.5 ESG32/16.5 345 | 345
1/2 13 173 | 125 | 30,2| 176 | 240 | 35 12 6,7 0,23 ES32/17.6 ESG32/17.6 345 | 345
3/4 19 20,0 | 15,0 | 38,1| 20,5 | 31,5 | 40 13 6,7 0,35 ES33/20.5 ESG33/20.5 345 | 345
3/4 19 21,3 | 150 | 38,1| 21,7 | 31,5 | 40 13 6,7 0,32 ES33/21.7 ESG33/21.7 345 | 345
1 25 25,0 | 20,0 | 44,4| 255 | 38,0 | 45 14 8,0 0,45 ES34/25.5 ESG34/25.5 345 | 345
1 25 26,9 | 20,0 | 44,4| 27,3 | 38,0 | 45 14 8,0 0,41 ES34/27.3 ESG34/27.3 345 | 345
11/4 32 30,0 | 25,0 | 50,8 | 30,5 | 43,0 | 50 16 8,0 0,65 ES35/30.5 ESG35/30.5 276 | 276
11/4 32 32,0 | 25,0 | 50,8| 32,5 | 43,0 | 50 16 8,0 0,63 ES35/32.5 ESG35/32.5 276 | 276
11/4 32 33,7 | 25,0 | 50,8 | 34,2 | 43,0 | 50 16 8,0 0,61 ES35/34.2 ESG35/34.2 276 | 276
1172 38 38,0 | 32,0 | 60,3| 38,5 | 50,0 | 55 18 8,0 0,89 ES36/38.5 ESG36/38.5 207 | 207
1172 38 40,0 | 32,0 | 60,3 | 40,7 | 50,0 | 55 18 8,0 0,86 ES36/40.7 ESG36/40.7 207 | 207
11/2 38 42,4 | 32,0 | 60,3| 43,0 | 50,0 | 55 18 8,0 0,95 ES36/43 ESG36/43 207 | 207
2 51 48,3 | 32,0 | 71,4| 49,0 | 62,0 | 65 20 9,5 1,21 ES38/49 ESG38/49 207 | 207
2 51 50,0 | 38,0 | 71,4| 50,7 | 62,0 | 65 20 9,5 1,17 ES38/50.7 ESG38/50.7 207 | 207
21/2 64 60,3 | 38,0 | 84,1|61,0 | 740 | 75 22 9,5 1,45 ES310/61 ESG310/61 172 | 172
21/2 64 63,5 | 47,0 | 84,1|64,0 | 740 | 75 22 9,5 1,41 ES310/64 ESG310/64 172 | 172
3 76 73,5 | 47,0 |101,6 | 74,0 | 90,0 | 85 24 9,5 2,50 ES312/74 ESG312/74 138 | 138
3 76 76,1 | 58,0 |101,6| 77,0 | 90,0 | 85 24 9,5 2,45 ES312/77 ESG312/77 138 | 138
3 76 80,0 | 58,0 |101,6| 81,0 | 90,0 | 85 24 9,5 2,30 ES312/81 ESG312/81 138 | 138
1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (68p) _ o\ (mra)
10

YkasaHHoe [JaBneHune ABNAETCA MaKCMMasbHO AONYCTUMBIM AnA dnaHuesbix puTuHros. Ecnm natpybok nnu Tpyba umeeT 60onee HU3Koe HOMMHaNbLHoe
[aBneHne, HOMMHaNbLHOE AaBlIeHe CBApHOro COeNHEHNA ByeT HUXe, Npy YCRoBnUM afeKBaTHOM NPOYHOCTY CBapKW.

*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa

Matepwuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHgapTHbIN
MOBEPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYaa cnaHel, BKIto4anA chnane, marepuvan ynnoTHuTena
1 mMatepuana METPWY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukce)
Cranb, npomacneHHbin | S ES32/16.58 ES32/16.58M ES32/16.55U NBR
Hepx. ctans SS ES32/16.5SS ES32/16.5SSM ES32/16.5SSU VIT
M38 Katanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

ES SAE lNpamon chnaHueBbiA NepexoaHUK

®dnaHeu SAE / Tpyba cBapeHHana BpacTpyb

(ISO 6162-1/-2) L3 L3
MoBepXHOCTb YNMOTH. KoMbLia MnockaA NoBEPXHOCTb
NS IR
a a
ISEE] Qe
L2 L2
L1 L1
Cepus 6000 PSI
Cepua @ Bec MoBepXHOCTb Mnockaa PN (6ap)?)
SAE 1ISO (ctanb) | ynnoTH. KonbLa NOBEPXHOCTb
(aronm) | (DN) [ max. | D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 Kr/WwT. Kop 3akasa*® Kogn 3akasa* S SS
1/2 13 16,0 | 11,0 | 31,8 | 16,5 | 24,0 | 35 13 7,7 0,26 ES62/16.5 ESG62/16.5 420 | 420
1/2 13 173 | 11,0 [ 31,8 | 176 | 240 | 35 13 7,7 0,24 ES62/17.6 ESG62/17.6 420 | 420
3/4 13 20,0 | 15,0 | 41,3 | 20,5 | 31,8 | 40 13 8,7 0,37 ES63/20.5 ESG63/20.5 420 | 420
3/4 19 21,3 | 15,0 | 41,3 | 21,7 | 31,8 | 40 13 8,7 0,33 ES63/21.7 ESG63/21.7 420 | 420
1 25 25,0 | 20,0 | 47,6 | 25,5 | 38,0 | 45 13 9,5 0,48 ES64/25.5 ESG64/25.5 420 | 420
1 25 26,9 | 20,0 | 47,6 | 27,3 | 38,0 | 45 13 9,5 0,43 ES64/27.3 ESG64/27.3 420 | 420
11/4 32 30,0 | 24,0 | 54,0 | 30,5 | 44,0 | 50 16 | 10,3 0,68 ES65/30.5 ESG65/30.5 420 | 420
11/4 32 32,0 | 24,0 | 54,0 | 32,5 | 44,0 | 50 16 | 10,3 0,65 ES65/32.5 ESG65/32.5 420 | 420
11/4 32 33,7 | 24,0 | 54,0 | 34,2 | 44,0 | 50 16 | 10,3 0,64 ES65/34.2 ESG65/34.2 420 | 420
1172 38 38,0 | 31,0 | 63,5 | 385 | 51,0 | 55 18 | 125 0,92 ES66/38.5 ESG66/38.5 420 | 420
1172 38 40,0 | 31,0 | 63,5 | 40,7 | 51,0 | 55 18 | 12,5 0,88 ES66/40.7 ESG66/40.7 420 | 420
11/2 38 42,4 |1 31,0 | 63,5 | 42,8 | 51,0 | 55 18 | 12,5 0,85 ES66/42.8 ESG66/42.8 420 | 420
2 51 48,3 | 38,0 | 79,4 | 49,0 | 67,0 | 65 20 [ 12,5 1,25 ES68/49 ESG68/49 420 | 420
2 51 50,0 | 38,0 | 79,4 | 50,7 | 67,0 | 65 20 | 125 1,21 ES68/50.7 ESG68/50.7 420 | 420
1) laBneHue yKasaHo = no3uuma MOXeT 6bITb AoCTaBneHa
w = PN (Mra)

YKasaHHoe AaBneHve ABNAETCA MaKCUMaIbHO AONYCTUMBIM ANA (riaHuUeBbIX UTUHIOB. Ecniv naTpy6ok nnu Tpy6a umeeT 6onee HU3KOe HOMUHANBLHOE
[aBneHne, HOMMHaNbHOE AaBneHne CBapHOro CoeanHeHNA By AeT HUXe, NpY YCHNOBUM aaeKBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa
Marepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN
MoBEpPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYas cnaHel, BKIto4anA chnane, marepuvan ynnoTHuTena
1 mMatepuana METPWY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukc)
Cranb, npomacneHHbin | S ES62/16.5S ES62/16.5SM ES62/16.55U NBR
Hepx. cTans SS ES62/16.5SS ES62/16.5SSM ES62/16.5SSU VIT

m M39 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHueBble nepexoaHuku SAE

ESL SAE Npamown ¢hnaHueBbIi NepexoaHuK

®naHeu SAE / Tpyba cBapeHHana BpacTpyb
(ISO 6162-1/-2)

L3 L3
[MoBEPXHOCTb YNMOTH. KoMbLia MnockanA NoBEpPXHOCTb

8|5 j 5 ]
IR ‘ [ | 8|3 SN 8|3
iz 7 ISETN 1 (SRR

L2 L2
L1 L1
Cepus 3000 PSI

Cepun @ Bec [MoBepxHOCTb Mnockan PN (6ap)?)

SAE 1ISO (ctanb) | ynnoTH. Konbua NOBEPXHOCTb
(aronm) | (DN) | max. | D1 D2 D3 D4 L1 L2 L3 Kr/WT. Kop 3akasa*® Kon 3akasa* S SS
1/2 13 20,0 15 30,2 | 20,5 30 60 13 6,7 0,45 ESL32/20.5 ESLG32/20.5 345 | 345
1/2 13 21,3 15 30,2 | 21,7 30 60 13 6,7 0,44 ESL32/21.7 ESLG32/21.7 345 | 345
3/4 19 250 | 19 | 838,1|255 35 68 | 13 | 6,7 0,60 ESL33/25.5 ESLG33/25.5 345 | 345
3/4 19 26,9 | 19 | 38,1273 35 68 | 13 | 6,7 0,58 ESL33/27.3 ESLG33/27.3 345 | 345
1 25 30,0 | 23 | 44,4| 30,5 44 75 | 16 | 8,0 0,75 ESL34/30.5 ESLG34/30.5 345 | 345
1 25 32,0 | 24 44,4 | 32,5 44 75 16 8,0 0,72 ESL34/32.5 ESLG34/32.5 345 | 345
1 25 33,7 | 25 44,4 | 34,0 44 75 16 8,0 0,70 ESL34/34 ESLG34/34 345 | 345
1 25 350 | 25 | 444|355 44 75 | 16 | 8,0 0,68 ESL34/35.5 ESLG34/35.5 345 | 345
11/4 32 38,0 | 32 | 508|385 55 95 | 18 | 8,0 0,87 ESL35/38.5 ESLG35/38.5 276 | 276
11/4 32 40,0 | 32 | 50,8| 40,5 55 95 | 18 | 8,0 0,95 ESL35/40.5 ESLG35/40.5 276 | 276
11/4 32 42,4 | 32 | 50,8| 43,0 55 95 | 18 | 8,0 0,93 ESL35/43 ESLG35/43 276 | 276
11/2 38 48,3 | 38 60,3 | 49,0 68 | 100 20 8,0 1,54 ESL36/49 ESLG36/49 207 | 207
11/2 38 50,0 | 38 60,3 | 50,4 68 | 100 20 8,0 1,50 ESL36/50.4 ESLG36/50.4 207 | 207
2 51 60,3 | 50 | 71,4| 61,0 79 | 107 | 22 | 95 1,89 ESL38/61 ESLG38/61 207 | 207
2 51 65,0 | 50 | 71,4| 65,8 79 | 107 | 22 | 95 1,80 ESL38/65.8 ESLG38/65.8 207 | 207
21/2 64 73,0 | 58 | 84,1|74,0 98 | 130 | 24 | 95 2,30 ESL310/74 ESLG310/74 172 | 172
21/2 64 76,1 | 58 | 84,1|77,0 98 | 130 | 24 | 95 2,25 ESL310/77 ESLG310/77 172 | 172
21/2 64 80,0 | 58 84,1 81,0 98 | 130 24 9,5 2,15 ESL310/81 ESLG310/81 172 | 172
3 76 889 | 70 |101,6| 90,5 | 116 | 150 28 9,5 3,00 ESL312/90.5 ESL312/90.5 138 | 138

Cepusa 6000 PSI

1/2 13 20,0 15 31,8 20,5 32 60 13 7,7 0,45 ESL62/20.5 ESLG62/20.5 420 | 420
1/2 13 21,3 15 31,8 21,7 32 60 13 7,7 0,44 ESL62/21.7 ESLG62/21.7 420 | 420
1/2 13 22,0 15 31,8 22,5 32 60 13 7,7 0,65 ESL62/22.5 ESLG62/22.5 420 | 420
3/4 19 250 | 19 | 413|257 40 68 | 13 | 87 0,63 ESL63/25.7 ESLG63/25.7 420 | 420
3/4 19 26,9 | 19 | 413|273 40 68 | 13 | 87 0,61 ESL63/27.3 ESLG63/27.3 420 | 420
3/4 19 28,0 | 19 | 41,3| 28,7 40 68 | 13 | 87 0,60 ESL63/28.7 ESLG63/28.7 420 | 420
1 25 | 337 | 25 | 476|340 | 48| 75| 16 | 95 0,75 ESL64/34 ESLG64/34 420 | 420
1 25 350 | 25 47,6 | 35,5 48 75 16 9,5 0,73 ESL64/35.5 ESLG64/35.5 420 | 420

1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa

PN (6ap)
10

= PN (Mra)

YKkasaHHoe AaBneHve ABMAETCA MakKCUManbHO AOMYCTUMbIM ANA hnaHueBbiX putuHros. Ecnu natpy6ok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HoMUHaNbHOe
[aBfieHne, HOMMHaNbHOE AABMIEHWE CBAPHOTO COeAUHEHVA ByAeT HUXe, NpK YCNOBUM afeKBaTHOM NPOYHOCTY CBapKU.

*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdpukebl koaa 3akasa

Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTtaHpapTHbIN
NMOBEPXHOCTU TONbKO NEPEXOAHVK | BKMoYas cnaHel, BKnto4anA chnane, marepuvan ynnoTHuTena
1 Matepuana METPWY. BUHTbI BunTel UNC (He TpebyeTca
1 YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpdukc)
Ctarb, NpoMacnenHbin | S ESL32/20.5S ESL32/20.55M ESL32/20.5SU NBR
Hepx. cTans SS ESL32/20.5SS ESL32/20.5SSM ESL32/20.5SSU VIT
M40 Katanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PFF-G npamown conaHeu SAE Ha 4 6onTtax ¢ pesbbon BSPP
®naHey SAE / BHYTpeHHAA pe3bba BSPP

L1
(ISO 6162-1/-2)  (ISO 1179-1) L8
LY L2
|
i)\
U
4T 3513 gt : - =
fan)
1
L L3
@ DB

Cepus 3000 PSI
Cepun Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)

(moiim) | (DN) | T1 D1 L1 L2 L3 LA LB LX LY DB | krwT. | Kopg 3akasa* S SS
1/2 13 [G3/8 13 | 36 16 19 46 57 [ 17,5 | 381 9,0 0,27 | PFF32G38 345 | 345
1/2 13 |G1/2 13 | 36 16 19 46 57 | 17,5 | 381 | 9,0 0,25 | PFF32G 345 | 345
3/4 19 |G3/4 19 | 36 18 19 50 65 | 22,3 | 47,6 [11,0 0,37 | PFF33G 345 | 345
3/4 13 |G1/2 13 | 36 18 19 50 65 | 22,3 | 47,6 |11,0 0,40 | PFF33G12 345 | 345
1 25 |G 25 | 38 18 22 55 70 | 26,2 | 52,4 11,0 0,45 | PFF34G 345 | 345
1 19 |G3/4 19 | 35 21 19 55 70 | 26,2 | 52,4 11,0 0,45 | PFF34G34 345 | 345
11/4 32 |G11/4| 32 | 40 21 22 68 79 | 30,2 | 587|115 0,66 | PFF35G 276 | 276
11/4 25 |G1 25 | 42 25 22 65 80 | 30,2 | 58,7 |11,5 0,80 | PFF35G1 276 | 276
11/2 38 |G11/2| 38 | 45 25 24 78 93 | 357 | 69,9 135 1,05 | PFF36G 207 | 207
11/2 32 |G11/4| 32 | 45 27 24 78 95 | 357 | 69,9 135 1,17 | PFF36G114 | 207 | 207
2 51 |G2 51 | 45 25 30 89 | 103 [ 429 | 77,8[135 1,17 | PFF38G 207 | 207
2 38 |G11/2| 38 | 45 25 26 89 | 103 | 42,9 | 77,8 (135 1,562 | PFF38G112 | 207 | 207
21/2 63 |G21/2| 63 | 50 25 30 | 101 | 115 | 50,8 | 88,9 [135 1,59 | PFF310G 172 | 172
21/2 51 |G2 51 | 50 25 30 | 101 | 115 | 50,8 | 88,9 | 13,5 2,13 | PFF310G2 172 | 172
3 73 |G3 73 | 50 27 34 | 124 | 135 | 61,9 | 1064 | 17,5 2,28 | PFF312G 138 | 138
3 63 [G21/2] 63 | 50 27 30 | 124 | 135 | 61,9 [ 1064 [17,5 2,56 | PFF312G212 | 138 | 138
31/2 89 |G31/2| 89 | 48 27 34 | 136 | 152 | 61,9 |120,7 | 17,5 2,42 | PFF314G 34 34
31/2 73 |G3 73 | 48 27 34 | 136 | 152 | 61,9 |120,7 | 17,5 3,28 | PFF314G3 34 34
4 99 |G4 99 | 48 27 34 | 146 | 162 | 77,8 |130,2 | 17,5 2,78 | PFF316G 34 34
4 89 |G31/2| 89 | 48 27 34 | 146 | 162 | 77,8 | 1302 [17,5 3,30 | PFF316G312 | 34 34
5 | 129 [Gs 120 | 50 28 30 | 180 | 184 | 92,1 [152,4 [17,5 5,80 | PFF320G 34 34

Cepuna 6000 PSI
1/2 13 |G3/8 13 | 36 16 19 46 57 | 18,2 | 40,5| 9,0 0,26 | PFF62G38 420 | 420
1/2 13 |G1/2 13 | 36 16 19 46 57 | 18,2 | 40,5| 9,0 0,29 | PFF62G 420 | 420
3/4 19 |G3/4 19 | 35 21 22 55 71 | 23,8 | 50,8 |11,0 0,50 | PFF63G 420 | 420
3/4 13 |G1/2 13 | 35 21 22 55 71 | 238 | 50,8 [11,0 0,50 | PFF63G12 420 | 420

1 25 |G1 25 | 42 25 24 65 81 | 27,8 | 57,2 (130 0,76 | PFF64G 420 | 420
1 19 [G3/4 19 | 42 25 24 65 81 | 27,8 | 57,2[130 0,76 | PFF64G34 420 | 420

11/4 32 |G11/4| 32 | 45 27 25 78 95 | 31,8 | 66,6 |150*| 1,20 | PFF65G 420 | 420
11/4 25 |G1 25 | 45 27 25 78 95 | 31,8 | 66,6 150" | 1,20 | PFF65G1 420 | 420
11/2 38 |G11/2| 38 | 50 30 28 94 | 112 | 36,5 | 79,3 (17,0 1,65 | PFF66G 420 | 420
11/2 32 |G11/4] 32 | 50 30 28 94 | 112 | 36,5 | 79,3|17,0 1,65 | PFF66G114 | 420 | 420
2 51 (G2 51 | 65 37 30 | 114 | 134 | 445 | 96,8 [21,0 2,45 | PFF68G 420 | 420
2 38 |G11/2| 38 | 65 37 30 | 114 | 134 | 445 | 96,8 | 21,0 2,45 | PFF68G112 | 420 | 420
21/2 63 |G21/2| 63 | 80 45 32 | 152 | 180 | 58,7 |123,8 | 25,0 3,05 | PFF610G 420 | 420
3 73 |G3 73 | 90 55 40 | 178 | 208 | 71,4 |152,4 | 32,0 3,45 | PFF612G 420 | 420

**DB = 13.5 gna suHToB UNC
) [laBneHune ykasaHo = no3uumA MOXeT 6biTb AoCTaBneHa

*Moxanyncrta, aobaBbTe NpuBeeHHbIEe Cy(MUKChI B COOTBETCTBIN C HEOOXOAVMBIM MaTePUanom/MoBEPXHOCTbIO. PN (6ap)
Cychdonkenl Kopa 3akasa BT PN (MfMa)
Marepuan Cydhdouke Mpumep Mpumep Mpumep CraHpapTHbIn
NOBEPXHOCTU | Tonbko dhnaxel | conaHew Ha 4 6onTa | donaHel Ha 4 6onta | MaTepuan ynnotHuTena
1 matepuana | Ha 4 6onrtax ¢ MeTpuy. BuHTaMu | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA
W YNOTH. KOMbLO W YNAOTH. KOMbLO pon. cyddukc)
CTarnb, NpoMacrneHHbIi S PFF32G38S PFF32G38SM PFF32G38SU NBR
Hepx. cTans SS PFF32G38SS PFF32G38SSM PFF32G38SSU VIT
Cranb oumHko., 6e3 Cr(VI) | CF PFF32G38CF PFF32G38CFM PFF32G38CFU NBR
M41 Karanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PCFF-G SAE npamowu c¢naHey Ha 4 6onTtax ¢ pesbbon BSPP
KoHTpdhnaHeu SAE / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

(ISO 6162-1/-2) (ISO 1179-1) LB L1
LY L2
1
m a
\\ 513 gt . -~
w fary
\ A\ v
T2 L L3
Cepus 3000 PSI
Cepua T2 Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)

(arorm) | (DN) T1 D1 L1 L2 L3 LA LB LX LY |(meTp.)|(aronm)| kr/wT. | Kop 3akasa* S | SS
1/2 13 G3/8 13 36 16 19 46 57 | 17,5 | 38,1 M 8 5/16 0,26 |PCFF32G38 345 | 345
1/2 13 G1/2 13 36 16 19 46 57 | 17,5 | 381| M 8 5/16 0,28 |PCFF32G 345 | 345
3/4 19 G3/4 19 36 18 19 50 65 | 22,3 | 47,6 M10 3/8 0,41 |PCFF33G 345 | 345
3/4 13 G1/2 13 36 18 19 50 65 | 22,3 | 47,6 M10 3/8 0,44 |PCFF33G12 345 | 345

1 25 G1 25 38 18 22 55 70 | 26,2 | 52,4| M10 3/8 0,49 |PCFF34G 345 | 345
1 19 G3/4 19 35 21 19 55 70 | 26,2 | 52,4 M10 3/8 0,55 |PCFF34G34 345 | 345
11/4 32 G11/4 32 40 21 22 68 79 | 30,2 | 58,7 M10 7116 0,71 |PCFF35G 276 | 276
11/4 25 G1 25 42 25 22 65 80 | 30,2 | 58,7 M10 7116 0,85 |PCFF35G1 276 | 276
11/2 38 G11/2 38 45 25 24 78 93 | 35,7 | 69,9 M12 1/2 1,12 |PCFF36G 207 | 207
11/2 32 G11/4 32 45 27 24 78 95 | 35,7 | 69,9| M12 1/2 1,24 |PCFF36G114 | 207 | 207
2 51 G2 51 45 25 30 89 | 103 | 429 | 77,8| M12 1/2 1,24 | PCFF38G 207 | 207
2 38 G11/2 38 45 25 26 89 | 103 | 429 | 77,8| M12 1/2 1,59 |PCFF38G112 | 207 | 207
21/2 64 G21/2 63 50 25 30 101 115 | 50,8 | 88,9 M12 1/2 1,66 |PCFF310G 172 | 172
21/2 51 G2 51 50 25 30 101 115 | 50,8 | 88,9 M12 1/2 2,20 |PCFF310G2 172 | 172
3 76 G3 73 50 27 30 124 | 135 | 61,9 [106,4| M16 5/8 2,37 |PCFF312G 138 | 138
3 63 G21/2 63 50 27 30 124 | 135 | 61,9 (106,4| M16 5/8 2,65 |PCFF312G212| 138 | 138
31/2 89 G31/2 89 50 27 30 136 | 152 | 69,9 (120,7 | M16 5/8 2,51 |PCFF314G 34 34
31/2 73 G3 73 48 27 34 136 | 152 | 61,9 |120,7| M16 5/8 3,37 |PCFF314G3 34 34
4 102 G4 99 50 27 30 146 | 162 | 77,8 |130,2| M16 5/8 2,87 |PCFF316G 34 34
4 89 G31/2 89 48 27 34 146 | 162 | 77,8 [130,2| M16 5/8 3,39 |PCFF316G312| 34 34
5 127 G5 120 50 28 30 180 | 184 | 92,1 |152,4| M16 5/8 5,80 |PCFF320G 34 34
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 G3/8 13 36 16 19 46 57 | 18,2 | 405| M 8 5/16 0,26 |PCFF62G38 420 | 420
1/2 13 G1/2 13 36 16 19 46 57 | 182 | 405 M 8 5/16 0,29 |PCFF62G 420 | 420
3/4 19 G3/4 19 35 21 22 55 71 | 23,8 | 50,8 M10 3/8 0,55 |PCFF63G 420 | 420
3/4 13 G1/2 13 35 21 22 55 71 | 23,8 | 50,8 M10 3/8 0,60 |PCFF63G12 420 | 420
1 25 G1 25 42 25 24 65 81 | 278 | 57,2 M12 7116 0,87 |PCFF64G 420 | 420
1 19 G3/4 19 42 25 24 65 81 | 27,8 | 57,2 M12 7116 0,90 |PCFF64G34 420 | 420
11/4 32 G11/4 32 45 27 25 78 95 | 31,8 | 66,6 M14 1/2 1,21 | PCFF65G 420 | 420
11/4 25 G1 25 45 27 25 78 95 | 31,8 | 66,6 M14 1/2 1,34 | PCFF65G1 420 | 420
11/2 38 G11/2 38 50 30 28 94 | 112 | 36,5 | 79,3| M16 5/8 1,90 |PCFF66G 420 | 420
11/2 32 G11/4 32 50 30 28 94 | 112 | 36,5 | 79,3| M16 5/8 2,03 |PCFF66G2 420 | 420
2 51 G2 51 65 37 30 114 | 134 | 445 | 96,8 M20 3/4 3,43 |PCFF68G 420 | 420
2 38 G11/2 38 65 37 30 114 | 134 | 445 | 96,8| M20 3/4 3,92 |PCFF68G12 420 | 420
21/2 64 G21/2 63 80 45 32 152 | 180 | 58,7 [123,8| M24 - 6,98 |PCFF610G 420 | 420
3 76 G3 73 90 55 40 178 | 208 | 71,4 (152,4| M30 - 13,00 |PCFF612G 420 | 420
) [laBneHue ykasaHo = no3uumA MOXeT 6biTb AoCTaBneHa
*MoxanyucTta, fobaBbTe NpUBeAeHHbIE CYy(UKChI m= PN (Mra)
B COOTBETCTBUW C HEO6XOAUMbIM MaTepuanom/noBepXHOCTbIO. 10
Cydukebl koaa 3akasa
Marepuan Cyhhuke Mpumep Mpumep CraHpapTHbIN
noBepxHOCTM | bnaHel Ha 4 6onTa | cdhnarel Ha 4 6onTa |matepuan ynnoTHuTena

1 matepuana

C MeTpuy. peabbon

¢ pesbboit UNC

(He TpebyeTcA
non. cydpcpuke)

Cranb, npomMacneHHsbili S PCFF32G38SM PCFF32G38SU NBR
Hepx. ctanb SS PCFF32G38SSM PCFF32G38SSU VIT
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF PCFF32G38CFM PCFF32G38CFU NBR
M42 Karanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFSF-G SAE lNpamon cpnaHey Ha 4 6onta nnockum ¢ pe3bboun BSPP

®naHey SAE  / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

(ISO 6162-1/-2) (ISO 1179-1) L1

TONbKO OJ14 HU3KOro gaBneHudA

s JI S
7
DB
Cepus 3000 PSI
Cepus BUHTbI Bec PN (6ap)')
SAE 1SO (cTanb)

(aroitm) | (DN) T L1 LA LB LX LY DB | (meTpwmy.) (nroim) YNNoTH. KoMbLO Kr/wr. Kop 3akasa® ) SS
1/2 13 | G3/8 16 46 | 58 [ 17,5 | 381| 9,0 [M 8x30 | 5/16x11/4 | wenvte 0,20 PAFSF080G38 40 | 40
1/2 13 | G1/2 16 46 | 58 [ 17,5 | 381| 9,0 |M 8x30 | 5/16x11/4 | OR25.07X2.62X 0,27 PAFSF080G 40 | 40
3/4 19 | G1/2 18 49 | 66 | 22,3 | 47,6| 10,5 | M10x35 | 3/8x11/2 | wenstie 0,29 PAFSF100G12 40 | 40
3/4 19 | G3/4 18 49 | 66 [ 22,3 | 47,6/ 10,5 | M10x35 | 3/8x11/2 | OR31.34X3.53X 0,27 PAFSF100G 40 | 40

1 25 | G3/4 19 53 711262 | 52,4] 10,5 | M10x35 3/8x11/2 | wenvie 0,32 PAFSF102G34 40 40
1 25 | G1 19 53 | 71 (262 | 524]105 | M10x35 | 3/8x11/2 | OR37.7X3.53X 0,31 PAFSF102G 40 | 40

11/4 32 | G1 21 69 | 80 |30,2 | 587|105 [ M10x35 | 7/16x11/2 | wenvte 0,44 PAFSF104G1 40 | 40

11/4 32 |G11/4| 21 69 | 80 |30,2 | 587|105 | M10x35 | 7/16x11/2 | OR44.45X3.53X 0,56 PAFSF104G 40 | 40

11/2 38 |G11/4| 24 77 | 95 357 | 699|135 | M12x45 | 1/2x13/4 | xenstie 0,83 PAFSF106G114 | 40 | 40

1172 38 | G11/2| 24 77 95 | 35,7 | 69,9] 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 | OR52.39X3.53X 0,76 PAFSF106G 40 40

2 51 |G11/2| 24 89 | 103 | 429 | 77,8] 13,5 [ M12x45 | 1/2x13/4 | xenvte 1,00 PAFSF108G112 | 40 | 40
2 51 | G2 24 89 | 103 | 42,9 | 77,8] 13,5 | M12x45 | 1/2x13/4 | OR65.09X3.53X 0,90 PAFSF108G 40 | 40
2172 64 | G2 25 | 101 | 116 | 50,8 | 88,9| 13,5 | M12x45 | 1/2x13/4 | enstoe 1,30 PAFSF110G2 40 | 40
2172 64 |G21/2| 25 | 101 | 116 | 50,8 | 88,9| 13,5 | M12x45 | 1/2x13/4 | OR78.97X3.53X 1,25 PAFSF110G 40 | 40
3 76 | G21/2| 25 | 124 | 136 | 61,9 |106,4| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | wenvte 1,86 PAFSF112G212 | 30 | 30
3 76 | G3 25 | 124 | 136 | 61,9 |106,4| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | OR94.84X3.53X 1,49 PAFSF112G 30 | 30
3172 89 | G3 25 | 136 | 152 | 69,9 [120,7| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | wensto 1,68 PAFSF114G3 30 | 30
3172 89 |G31/2| 25 | 136 | 152 | 69,9 [120,7| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | OR107.5X3.53X 1,59 PAFSF114G 30 | 30
41102 | G31/2| 25 | 146 | 162 | 77,8 |130,2| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | wenbtie 2,35 PAFSF116G312 | 30 | 30
41 102 | G4 25 | 146 | 162 | 77,8 [130,2| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | OR117.1X3.53X 2,25 PAFSF116G 30 | 30
5| 127 | G4 25 180 | 184 | 92,1 |152,4| 17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 | wenbie 3,45 PAFSF118G4 30 30
5| 127 | G5 25 | 180 | 184 | 92,1 [152,4| 17,0 | M16x55 | 5/8x21/4 | OR145.6X3.53X | 3,15 | PAFSF118G 30 | 30

Cepuna 6000 PSI
1/2 13 | G3/8 16 46 | 58 | 18,2 | 40,5] 9,0 [M 8x30 | 5/16x11/4 | xenvte 0,25 PAFSF401G38 40 | 40
1/2 13 | G1/2 16 46 | 58 (18,2 | 40,5| 9,0 | M 8x30 | 5/16x11/4 | OR25.07X2.62X 0,20 PAFSF401G 40 | 40
3/4 19 | G1/2 19 53 | 71 (238 | 50,8] 105 [ M10x35 | 3/8x11/2 | xenvte 0,37 PAFSF402G12 40 | 40
3/4 19 | G3/4 19 53 | 71 (238 | 50,8] 10,5 | M10x35 | 3/8x11/2 | OR32.92X3.53X 0,36 PAFSF402G 40 | 40

1 25 | G3/4 24 66 | 80 | 27,8 | 57,2| 13,5 | M12x45 | 7/16x11/2 | wenvte 0,64 PAFSF403G34 40 | 40
1 25 | G1 24 66 80 | 27,8 | 57,2 13,5 | M12x45 | 7/16x11/2 | OR37.7X3.53X 0,60 PAFSF403G 40 40

11/4| 32 |Gl 27 | 77| 94 (31,8 | 66,6| 150 | M14x50 | 1/2x13/4 | wenvte 0,88 | PAFSF404G1 40 | 40

11/4| 32 |G11/8| 27 | 77| 94 [ 31,8 | 66,6/ 15,0 | M14x50 | 1/2x13/4 | OR44.45X3.53X | 0,87 | PAFSFA404G 40 | 40

11/2| 38 |G11/4| 30 | 89 | 103 [ 36,5 | 79,3| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | xenste 1,14 | PAFSF405G114 | 40 | 40

11/2 38 | G11/2] 30 89 | 103 | 36,5 | 79,3| 17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4 | OR52.39X3.53X 1,01 PAFSF405G 40 | 40

2 51 |G11/2| 35 123 | 135 | 44,5 | 96,8| 21,0 | M20x70 3/4x2 3/4 | wenviie 2,94 PAFSF406G112 40 40
2| 51 |62 35 | 123 | 135 | 445 | 96,8 21,0 | M20x70 | 3/4x23/4 | OR65.08X3.53X | 2,84 | PAFSF4066G 40 | 40
1) [laBneHue ykasaHo = Nnosuuusa MoOXeT 6bITb AOCTaBneHa
*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl PN (62p)
B COOTBETCTBUM C HEO6XOANMbIM MaTEPUANoM/NMOBEPXHOCTbIO. ————==PN (Mla)
Cyhhukebl Koaa 3akasa 10
Martepuan Cythchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHgapTHbIN
MOBEPXHOCTN | TONbKO cnaHel Ha 4 6onTa |dnaHeu Ha 4 6onTa | marepwan ynnoTHATenA
1 maTepuana |dnaHew C MeTpuy. BUHTamu | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
Ha 4 6onTa 1 YNNOTH. KOMbLIO W YNAOTH. KOMbLO pon. cycpcukc)
Cranb, npoMacneHHbin | S PAFSF080GS |PAFSF080GSM PAFSF080GSU NBR
Hepx. cTans SS PAFSF080GSS | PAFSFO80GSSM PAFSF080GSSU VIT
M43 Katanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PEFF-G SAE 90° conaHeu Ha 4 6onTa ¢ pe3bboun BSPP
®dnaHeu SAE 90° / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

LB L1

(ISO 6162-1/-2)  (ISO 1179-1) LY T2

‘ — ~—
OO
> 4
- |
N $
wT
=
2DB BNIEE
T
D2

Cepus 3000 PSI
Cepua BuHTbI Bec PN (6ap)?)

SAE 1ISO (cTanb)

(aronm) | (DN) T1 [D1|D2 |L1|L2 |L3|LA|LB |LX|LY |[LZ|DB | (vetp.) | (atonm) | kr/wT. | Koa3akasa* | S | SS
1/2 13 |[G1/2 |13 [34,0{18 |16 |16 | 59| 57 (17,5|38,1| 36 | 9,0 |M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,35 PEFF32G 348 | 348
3/4 19 |G3/4 |19 (38,522 |18 |19 | 63| 68 (22,3|47,6( 38 (10,5 |M10x35| 3/8x11/2| 0,55 PEFF33G 348 | 348

1 25 |G1 2544528 |19 |19 | 68| 74|26,2|52,4| 41 |10,5 |[M10x35| 3/8x11/2| 0,80 PEFF34G 348 | 348
11/4 32 |G11/4|31|535(30|22|22| 84| 81|30,2|58,7|50 |10,5 [M10x35|7/16x11/2| 1,30 PEFF35G 278 | 278
11/2 38 |G11/2|38(62,5/36 |25 |24 | 97| 95|35,7|69,9| 58 |13,5 |[M12x45| 1/2x13/4| 1,60 PEFF36G 210|210

2 51 G2 50 [77,00 41 |25 |26 |109 [105 |42,9|77,8| 65 (13,5 [M12x45| 1/2x13/4| 2,00 PEFF38G 210|210

21/2 64 |G21/2|60 (89,0150 |25 |30 (127 |115|50,8(88,9| 77 |13,5 |M12x45| 1/2x1 3/4| 2,40 PEFF310G (175|175

Cepus 6000 PSI
1/2 13 |[G1/2 |13 (34,0{18 |16 |16 | 59| 57 (18,2|40,5| 36 | 8,8 |M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,35 PEFF62G 420 | 420
3/4 19 |G3/4 |19 (445|28 |20 |22 | 68| 72 |23,8/50,8| 41 (10,5 |M10x35| 3/8x11/2| 0,80 PEFF63G 420 | 420

1 25 |G1 25|53,5(30 |24 |24 | 84| 82|27,8|57,2| 50 |13,5 |M12x45|7/16x11/2| 1,30 PEFF64G 420 | 420
11/4 32 |G11/4|31|62,5(36 |25 |25 | 97| 95|31,8|66,6| 58 |15,0|M14x50| 1/2x13/4| 1,60 PEFF65G 420 | 420
11/2 38 |G11/2|38|77,0/51 |26 |28 [109 [110|36,5|79,3| 65 |17,0 [M16x55| 5/8x2 1/4| 2,00 PEFF66G 420 | 420

2 51 G2 50 |87,0(45 | 35 | 34 133 | 134 |44,5|96,8| 75 |21,0 |M20x70| 3/4x2 3/4| 2,50 PEFF68G 420 | 420

DB = 13.5 ana suHToB UNC

) laBneHne ykasaHo = NosuLuA MoOXeT 6bITb JOCTaBNeHa

M=PN (MMa)

10
*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cydhdhukebl koaa 3akasa
Marepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumvep CTaHpapTHbIN
NOBEPXHOCTM | Tonbko chraHel, | dnaHey Ha 4 6onTa | dnaHey Ha 4 6onTa marepuan ynnoTHuTena

1 mMatepuana |Ha 4 6onta C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cycpdukc)
Crarnb, npomacneHHbin | S PEFF32GS PEFF32GSM PEFF32GSU NBR
Hepx. cTans SS PEFF32GSS PEFF32GSSM PEFF32GSSU VIT

M44

KaTtanor 4100-8/RU




dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PFF-N SAE lNpamown chnaHeuy Ha 4 6onTa ¢ pe3bboun NPT

®naHey SAE  / BHyTpeHHAA pe3bba NPT
L1
(ISO 6162-1/-2)  (SAE 476) B
ol I
LT
L3
Cepus 3000 PSI
Cepuna BuHTbI Bec PN (6ap)’)
SAE 1ISO (cTanb) Koga
(aronm) | (DN) T D1 (L1 (L2 [L3|LA|LB|LX| LY [DB| (veTp.) (aronm) Kr/WT. 3akasa* S | SS
1/2 13 3/8NPT| 13| 36 | 16 | 15 | 46| 58 (17,5| 38,1| 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,25 PFF32N38 | 345 | 345
1/2 13 1/2NPT| 13| 36 | 16 | 15 | 46| 58 |17,5| 38,1| 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,28 PFF32N 345 | 345
3/4 19 3/4NPT| 19|36 | 18 | 19 | 49| 66 |22,3| 47,6 (10,5| M10x35 3/8x1 1/2 0,39 PFF33N 345 | 345
1 25 INPT| 25|38 | 18 | 19 | 53| 71 (26,2| 52,4|10,5| M10x35 3/8x1 1/2 0,46 PFF34N 345 | 345
11/4 32 |11/4NPT| 31|41 |21 |22 | 69| 80(30,2| 58,7|10,5| M10x40 |7/16x11/2 0,66 PFF35N 276 | 276
11/2 38 |11/2NPT| 38| 44 | 25 | 24 | 77| 94 |35,7| 69,9(13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,05 PFF36N 207 |207
2 51 2NPT| 50| 45 | 25 | 26 | 89|103|42,9| 77,8(13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,19 PFF38N 207 |207
21/2 64 |21/2NPT| 63| 50 | 25 | 30 [101 [115|50,8| 88,9|13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,40 PFF310N | 172|172
3 76 3NPT| 73| 50 | 27 | 34 |124 |135|61,9|106,4 |17,0| M16x55 5/8x21/4| 2,15 PFF312N | 138 |138
31/2 89 |31/2NPT| 89| 50 | 27 | 36 |136 |152 |69,9]|120,7 |17,0| M16x55 5/8x2 1/4| 2,40 PFF314N 34| 34
4 102 4NPT| 99| 50 | 27 | 36 (146|162 |77,8/130,2(17,0| M16x55 5/8x21/4| 2,85 PFF316N 34| 34
5 127 5NPT (120 | 50 | 28 | 36 180|184 |92,1|152,4(17,0| M16x55 5/8x21/4| 3,25 PFF320N 34| 34
Cepusa 6000 PSI
1/2 13 3/8NPT| 13|36 | 16 | 15 | 46| 58 (18,2 40,5| 9,0 M 8x30 |5/16x11/4| 0,26 PFF62N38 | 420 | 420
1/2 13 12NPT| 13|36 | 16 | 15 | 46| 58|18,2| 40,5| 9,0| M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,29 PFF62N 420 420
3/4 19 3/4NPT| 19|36 | 19 | 22 | 53| 71 |23,8| 50,8(10,5| M10x35 3/8x1 1/2 0,50 PFF63N 420 | 420
1 25 INPT| 25|44 | 24 | 24 | 69| 80 (27,8 57,2|13,5| M12x45 |7/16x1 1/2 0,76 PFF64N 420 | 420
11/4 32 |11/4NPT| 31|44 | 27 | 25 | 77| 94 |31,8| 66,6 |150| M14x50 1/2x1 3/4 1,20 PFF65N 420 | 420
11/2 38 |11/2NPT| 38| 51 | 30 | 28 | 89 |106 |36,5| 79,3|17,0| M16x55 5/8x2 1/4 1,65 PFF66N 420 | 420
2 51 2NPT| 50| 70 | 37 | 33 |116|135|44,5| 96,8 (21,0| M20x70 3/4x2 3/4 | 2,45 PFF68N 420 | 420
21/2 64 |21/2NPT| 63| 75 | 45 | 35 |150 | 166 |58,7|123,8 |25,0| M24x90 -| 3,05 PFF610N | 420 | 420
3 76 3NPT| 73| 90 | 55 | 40 |178 |208 |71,4|152,4 (32,0| M30x110 -| 3,45 PFF612N | 420 | 420
1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (Gap) _ p (Ma)
10
*Moxanyncra, nobasbTe NprseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cydhdukebl koaa 3akasa
Marepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN
NOBEPXHOCTM | Tonbko chrarel, | dnaHey Ha 4 6onTa | dnaHey Ha 4 6onTa marepuan ynnoTHuTena

v mMatepuana |Ha 4 6onta C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cycpcukc)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S PFF32N38S PFF32N38SM PFF32N38SU NBR
Hepx. ctans SS PFF32N38SS PFF32N38SSM PFF32N38SSU VIT

M45

KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PCFF-N SAE lNpamoun chnaHey Ha 4 6onTta ¢ pe3bb6on NPT
KonTpdhnaHey SAE / BHyTpeHHAA pe3bba NPT

(1ISO 6162-1/-2) (SAE 476) tf: g H
n g
O
S50 QL ;‘
&) ©
»1-2« - L3

Cepus 3000 PSI

Cepua T2 Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)

(arorm) | (DN) T D1 | L1 | L2 | L3 | LA LB LX LY |(meTtp.)|(aronm)| kr/wT. | Kop 3akasa* S | SS
1/2 13 3/8NPT 13 | 36 16 19 47 57 | 175 | 38,1| M 8 5/16 0,25 PCFF32N38 | 345 | 345
1/2 13 1/2NPT 13 | 36 16 19 47 57 | 17,5 | 38,1| M 8 5/16 0,28 PCFF32N 345 | 345
3/4 19 3/4NPT 19 | 36 18 19 49 66 | 22,3 | 47,6 M10 3/8 0,39 PCFF33N 345 | 345

1 25 1NPT 25 | 38 18 19 53 71 | 26,2 | 52,4 M10 3/8 0,46 PCFF34N 345 | 345
11/4 32 1 1/4ANPT 31 | 41 21 22 69 80 | 30,2 | 58,7| M10 7/16 0,66 PCFF35N 276 | 276
11/2 11/2NPT 38 | 44 25 24 77 94 | 35,7 | 69,9 M12 1/2 1,05 PCFF36N 207 | 207

2 51 2NPT 50 | 45 25 26 89 | 103 | 429 | 77,8| M12 1/2 1,19 PCFF38N 207 | 207
21/2 64 2 1/2NPT 63 | 50 25 30 101 115 | 50,8 | 88,9 M12 1/2 1,40 PCFF310N 172 | 172

3 76 3NPT 73 | 50 27 30 124 | 135 | 61,9 (106,4| M16 5/8 2,15 PCFF312N 138 | 138
31/2 89 3 1/2NPT 89 | 50 | 27 | 30 | 136 | 152 | 69,9 |120,7| M16 5/8 2,40 PCFF314N 34| 34

4 102 4NPT 99 | 50 | 27 | 30 | 146 | 162 | 77,8 |130,2| M16 5/8 2,85 PCFF316N 34 | 34

5 127 5NPT | 120 | 50 28 30 180 | 184 | 92,1 (152,4| M16 5/8 3,25 PCFF320N 34 34

Cepusa 6000 PSI

1/2 13 3/8NPT 13 | 36 16 19 47 57 | 18,2 | 40,5| M 8 | 5/16 0,26 PCFF62N38 | 420 | 420
1/2 13 1/2NPT 13 | 36 16 19 47 57 | 182 | 40,5| M 8 | 5/16 0,29 PCFF62N 420 | 420
3/4 19 3/4ANPT 19 | 36 19 22 53 71 | 23,8 | 50,8 M10 3/8 0,50 PCFF63N 420 | 420
1 25 1NPT 25 | 44 | 24 24 69 80 | 27,8 | 57,2 M12 | 7/16 0,76 PCFF64N 420 | 420
11/4 32 1 1/4ANPT 31| 44 | 27 25 77 94 | 31,8 | 66,6 M14 1/2 1,20 PCFF65N 420 | 420
11/2 32 1 1/2NPT 38 | 51 30 28 89 | 106 | 36,5 | 79,3| M16 5/8 1,65 PCFF66N 420 | 420
2 51 2NPT 50 | 70 37 33 116 | 135 | 44,5 | 96,8| M20 3/4 2,45 PCFF68N 420 | 420
21/2 64 2 1/2NPT 63 | 75 45 35 150 | 166 | 58,7 [123,8| M24 - 3,05 PCFF610N 420 | 420
3 76 3NPT 73 | 90 55 | 40 178 | 208 | 71,4 (152,4| M30 - 3,45 PCFF612N 420 | 420
1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (68p) _ o\ (ma)

10

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdhukebl Koaa 3akasa
Marepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep CTaHaapTHbIN
NOBEPXHOCTMU chnaHeu Ha 4 6onTa | chnaHeu Ha 4 6onTa | marepwan ynnoTHATenAa
1 Matepuana ¢ MeTpuy. pesbboit | c pesbboit UNC (He TpebyeTca
pon. cycpcukc)
Cranb, npomacneHHbin | S PCFF32N38SM PCFF32N38SU NBR
Hepx. cTans SS PCFF32N38SSM PCFF32N38SSU VIT

m M46 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PEFF-N SAE 90° ¢pnaHey Ha 4 6onTa ¢ pe3abbounn NPT

®naHel SAE 90° / BHyTpeHHAA pe3bba NPT B L1
(ISO 6162-1/-2)  (SAE 476) Ly »TTL

g
o
&
|

LZ
LA
L3
41<;

oo8 P [leo
AR
D2
Cepus 3000 PSI
Cepust BUHTBI Bec PN (6ap))
SAE | 1SO (cTans)

(oroiim) | (DN) 1A D1 | D2 | L1 |L2 L3 | LA | LB |[LX|LY|LZ| DB | (merpuy.) (nronm) Kr/wr. Kop 3akasa* S | SS

172 13 1/2NPT| 13 [34,0| 18 [ 16 |16 | 59| 56 [17,5(38,1 |36 | 9,0 | M 8x30 [5/16x11/4| 0,35 PEFF32N 348 | 348
3/4 19 3/ANPT| 19 [385|22 |18 |19 | 63| 68 (22,3 (47,6|38 |10,5 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,55 PEFF33N 348 | 348

1 25 INPT| 25 (445|28 |19 |19 | 68| 74262 (52,4| 41 |10,5 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,80 PEFF34N 348 | 348
11/4 | 32 |11/4NPT| 31 |535|30 |22 |22 | 84| 81|30,2|58,7|50 (10,5 | M10x35 |7/16x11/2| 1,30 PEFF35N 278 | 278
11/2 | 38 |11/2NPT| 38 |625|36 |25 |24 | 97| 95)357(69,9|58 [13,6 | M12x45 | 1/2x13/4| 1,60 PEFF36N 210 | 210

2 51 2NPT| 50 [77,0( 41 |25 |26 | 109 | 105 (42,9 (77,8 | 65 |13,5 | M12x45 | 1/2x13/4| 2,00 PEFF38N 210 | 210
2172 64 |21/2NPT| 60 (89,050 | 25 | 30 | 127 | 115 |50,8|88,9| 77 |13,5 | M12x45 | 1/2x13/4| 2,40 PEFF310N | 175 | 175

Cepus 6000 PSI

1/2 13 1/2NPT| 13 | 34,018 | 16 | 16 | 59| 56 (18,240,536 | 9,0 | M 8x30 |5/16x11/4| 0,35 PEFF62N 420 | 420

3/4 19 3/4ANPT| 19 | 445|128 |20 | 22 | 68| 72 (23,8|50,8 |41 (10,5 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,80 PEFF63N 420 | 420

1 25 INPT| 25 [53,5|30 |24 |24 | 84| 82|27,8|57,2|50 |13,5 | M12x45 |7/16x11/2| 1,30 PEFF64N 420 | 420

11/4 32 |11/ANPT| 31 [62,5|36 |25 |25 | 97| 95|31,8(66,6| 58 (150" M14x50 | 1/2x13/4| 1,60 PEFF65N 420 | 420

1172 38 [11/2NPT| 38 |77,0|51 |26 |28 | 109 | 110 |36,5|79,3| 65 |{17,0 | M16x55 | 5/8x21/4| 2,00 PEFF66N 420 | 420

2 51 2NPT| 50 | 87,045 |35 |34 | 133|134 |445(96,8| 75 (21,0 | M20x70 | 3/4x23/4| 2,50 PEFF68N 420 | 420

**DB = 13.5 ana BuHToB UNC

) laBneHune ykasaHo = NosuLuA MoOXeT 6bITb JOCTaBNeHa

PN (6ap) _ (MMa)
10

*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa
Marepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIN
NOBEPXHOCTM | Tonbko chrarel, | dnaHey Ha 4 6onTa | dnaHey Ha 4 6onTa marepuan ynnoTHuTena
v mMatepuana |Ha 4 6onta C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cycpcukc)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S PEFF32NS PEFF32NSM PEFF32NSU NBR
Hepx. ctans SS PEFF32NSS PEFF32NSSM PEFF32NSSU VIT

m M47 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFS-M SAE lNpamoun hnaHey Ha 4 6onTa ¢ meTpuyeckomn pe3bbon

®naHey SAE  / BHyTpeHHAA meTpuyeckas

peabba nog, ynnoTHATENBHOE KOMbLO L

(ISO 6162-1/-2)  (ISO 6149-1) I
L
T
Cepus 3000 PSI
Cepua BUHTBI Bec PN (6ap)")
SAE 1ISO (cTanb)
(aronm) | (DN) T1 D1 | L1 |L2 |L3 |LA|LB|LX| LY |DB|(metTpu4.) | (atoim) kr/wT. | Kog3akasa*| S | SS

1/2 13 M18x1.5 | 13 | 36 | 16 | 15 | 46 | 58 [17,5|38,1| 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,33 PAFS080MA | 345 | 345
1/2 13 M20x1.5 | 13 | 36 | 16 | 15 | 46 | 58 [17,5|38,1| 9,0/ M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,30 PAFS080MB | 345 | 345
3/4 19 M22x1.5 | 19 | 36 | 18 | 16 | 49 | 66 [22,3|47,6(/10,5| M10x35 | 3/8x1 1/2| 0,45 PAFS100MA | 345 | 345
3/4 19 M27x2.0 | 19 | 36 | 18 | 19 | 49 | 66 [22,3|47,6(/10,5| M10x35 | 3/8x1 1/2| 0,42 PAFS100MB | 345 | 345
1 25 M27x2.0 | 25 | 38 | 18 | 19 | 53 | 71 [26,2|52,4[10,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,48 PAFS102MA | 345 | 345

1 25 M33x2.0 | 25 | 38 | 18 | 19 | 53 | 71 (26,2|52,4|13,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,45 PAFS102MB | 345 | 345
11/4 32 M33x2.0 | 31 | 41 | 21 | 19 | 69 | 80 [30,2|58,7(13,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,84 PAFS104MA | 276 | 276
11/4 32 M42x2.0 | 31 | 41 | 21 | 20 | 69 | 80 (30,2|58,7|13,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,71 PAFS104MB | 276 | 276
1172 38 M42x2.0 | 38 | 44 | 25 | 20 | 77 | 94 [35,7|69,9(17,0| M12x45 | 1/2x13/4| 1,25 PAFS106MA | 207 | 207
1172 38 M48x2.0 | 38 | 44 | 25 | 22 | 77 | 94 (35,7|69,9(17,0| M12x45 | 1/2x13/4| 1,14 PAFS106MB | 207 | 207

Cepua 6000 PSI

1/2 13 M18x1.5 | 13 | 36 | 16 | 15 | 46 | 58 (18,2(40,5| 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,33 PAFS401MA | 420 | 420
1/2 13 M20x1.5 | 13 | 36 | 16 | 15 | 46 | 58 (18,2(40,5| 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,30 PAFS401MB | 420 | 420
3/4 19 M22x1.5 | 19 | 36 | 19 | 16 | 53 | 71 |23,8|50,8(10,5| M10x35 | 3/8x1 1/2| 0,53 PAFS402MA | 420 420
3/4 19 M27x2.0 | 19 | 36 | 19 | 19 | 53 | 71 |23,8|50,8(10,5| M10x35 | 3/8x1 1/2| 0,50 PAFS402MB | 420 | 420
1 25 M27x2.0 | 25 | 44 | 24 | 19 | 69 | 80 |27,8|57,2|13,5| M12x45 |7/16x11/2| 0,86 PAFS403MA | 420 | 420

1 25 M33x2.0 | 25 | 44 | 24 | 19 | 69 | 80 |27,8|57,2|13,5| M12x45 |7/16x11/2| 0,84 PAFS403MB | 420 |420
11/4 32 M33x2.0 | 31 | 44 | 27 | 19 | 77 | 94 |31,8(66,6(|15,0| M14x50 | 1/2x13/4| 1,30 PAFS404MA | 420 420
11/4 32 M42x2.0 | 31 | 44 | 27 | 20 | 77 | 94 |31,8(66,6(|15,0| M14x50 | 1/2x13/4| 1,25 PAFS404MB | 420 | 420
1172 38 M42x2.0 | 38 | 51 | 30 | 20 | 89 | 106 [36,5|79,3|17,0| M16x55 | 5/8x2 1/4| 1,78 PAFS405MA | 420 420
1172 38 M48x2.0 | 38 | 51 | 30 | 22 | 89 | 106 |[36,5|79,3|17,0| M16x55 | 5/8x2 1/4| 1,70 PAFS405MB | 420 | 420

) laBneHne ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb JOCTaBNeHa

PN (6ap) _
10

= PN (Mra)

*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdpukebl koaa 3akasa
Matepuan Cydhchuke Mpumep Mpumep Mpumvep CTaHgapTHbIN
NOBEPXHOCTW | Tonbko chraHel, | dnaHey Ha 4 6onTa | dnaHey Ha 4 6onTa marepuan ynnoTHuTena
1 mMatepuana |Ha 4 6onta C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
1 YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cycpcukc)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S PAFS080MAS PAFS080MASM PAFS080MASU NBR
Hepx. ctanb SS PAFSO080MASS | PAFSO80MASSM PAFS080MASSU VvIT

m M48 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFS-U SAE MNpamon ¢naHew Ha 4 6onTta ¢ pe3ab6on UN/UNF

®dnaHey SAE
(ISO 6162-1/-2)

Cepus 3000 PSI

/ BHyTpeHHAA pe3bba UN/UNF nog ynnoTH. KonbLo
(1ISO 11926-1)

L1
L2

T

ol

Cepusi BUHTBI Bec PN (Gap))
SAE 1SO (cTanb)

(aroiim) | (DN) T DI | L1 (L2 [L3|[LA| LB |LX | LY |DB | (verpuy.) (arorim) Kr/ww. Kop 3akasa*® S SS
1/2 13 3/4-16UNF-2A | 13 | 36 [ 16 | 17 | 46 | 58 [17,5|38,1| 9,0 M 8x30 |5/16x11/4| 0,30 PAFSO80UA | 345 | 345
3/4 19 7/8-14UNF-2A| 19 | 36 [ 18 | 17 | 49 | 66 |22,3|47,6|10,5| M10x35 3/8x11/2 | 0,45 PAFS100UA | 345 | 345
3/4 19 11/16-12UN-2A | 19 | 36 | 18 | 23 | 49 | 66 |22,3 47,6 [10,5| M10x35 3/8x11/2| 042 PAFS100UB | 345 | 345

1 25 11/16-12UN-2A | 25 | 38 | 18 | 23 | 53 | 71 |26,2|52,4|10,5| M10x35 3/8x11/2 0,48 PAFS102UA | 345 | 345
1 25 15/16-12UN-2A | 25 | 38 | 18 | 23 | 53 | 71 [26,2|52,4|10,5| M10x35 3/8x11/2 0,45 PAFS102UB | 345 | 345

11/4 32 15/16-12UN-2A | 31 | 41 |21 | 23 | 69 | 80 |[30,2|58,7|10,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,84 PAFS104UA | 276 | 276

11/4 32 15/8-12UN-2A | 31 | 41 | 21 | 23 | 69 | 80 |30,2(58,7|10,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,71 PAFS104UB | 276 | 276

1172 38 15/8-12UN-2A | 38 | 44 | 25 | 23 | 77 | 94 |35,7|69,9|13,5| M12x45 1/2x13/4| 1,25 PAFS106UA | 207 | 207

11/2 38 17/8-12UN-2A | 38 | 44 | 25 | 23 | 77 | 94 |35,7(69,9|13,5| M12x45 1/2x13/4| 1,14 PAFS106UB | 207 | 207

Cepusa 6000 PSI
1/2 13 3/4-16UNF-2A | 13 | 36 | 16 | 17 | 46 | 58 |18,2]40,5| 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,30 PAFS401UA | 420 | 420
3/4 19 7/8-14UNF-2A | 19 | 36 | 19 | 17 | 53 | 71 |23,8|50,8|10,5| M10x35 3/8x11/2 | 0,53 PAFS402UA | 420 | 420
3/4 19 11/16-12UN-2A| 19 | 36 [ 19 | 23 | 53 | 71 |23,8|50,8|10,5| M10x35 3/8x11/2 | 0,50 PAFS402UB | 420 | 420
1 25 11/16-12UN-2A | 25 | 44 | 24 | 23 | 69 | 80 |27,8|57,2|13,5| M12x45 | 7/16x11/2 0,86 PAFS403UA | 420 | 420
1 25 15/16-12UN-2A | 25 | 44 | 24 | 23 | 69 | 80 [27,8|57,2[13,5| M12x45 |7/16x11/2| 0,84 PAFS403UB | 420 | 420

11/4 32 15/16-12UN-2A | 31 | 44 |27 | 23 | 77 | 94 |31,8|66,6 |15,0 | M14x50 1/2x13/4| 1,30 PAFS404UA | 420 | 420

11/4 32 15/8-12UN-2A | 31 | 44 | 27 | 23 | 77 | 94 |31,8|66,6 |15,0| M14x50 1/2x13/4| 1,25 PAFS404UB | 420 | 420

1172 38 15/8-12UN-2A | 38 | 51 | 30 | 23 | 89 | 106 | 36,5(79,3|17,0| M16x55 5/8x21/4 | 1,78 PAFS405UA | 420 | 420

1172 38 17/8-12UN-2A | 38 | 51 | 30 | 23 | 89 | 106 {36,5|79,3|18,0| M16x55 5/8x21/4 | 1,70 PAFS405UB | 420 | 420

1) laBneHue ykasaHo = NosuuusA MoXeT 6bITb JOCTaBneHa
PN (6ap) _ o\ (Mmia)
10
*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cydhdukebl koaa 3akasa
Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv
NOBEPXHOCTW | Tonbko chraHel, | dnaHey Ha 4 6onTa | dnaHey Ha 4 6onTa marepuan ynnoTHuTena
v mMatepuana |Ha 4 6onta C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cycpdukc)
Crarnb, NpoMacneHnHbin | S PAFS080UAS PAFS080UASM PAFS080UASU NBR
Hepx. ctans SS PAFS080UASS | PAFS080UASSM PAFS080UASSU VIT
M49 Katanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-G SAE lNpamowu ¢pnaHey Ha 4 6onta ¢ koHycom BSPP 60°

®naHeu SAE  / KoHyc BSPP 60°

(ISO 6162-1/-2) (ISO 8434-6) *’iT«
[a1] 8 5 °
- Q BRI

7 1
DB L_L;>
Cepus 3000 PSI
Cepun D1?) BUHTBI Bec PN (6ap)?)

SAE ISO @ (cTanb)

(aronm) | (DN) D3 | L1 L2 | LA | LB | LX | LY | DB | (MeTpuy.) (aronm) Kr/wT. Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 128 8 47 16 42 57 (17,5 (38,1 | 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,25 PFF32/12S 348 | 348
1/2 13 15L | 11 47 16 | 42 57 (17,5 (38,1 | 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,29 PFF32/15L 348 | 315
1/2 13 16S | 12 | 47 16 | 42 57 (17,5 (38,1 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,32 PFF32/16S 348 | 348
3/4 19 16S | 12 | 52 18 | 50 66 (22,3 (47,6 |11,0| M10x35 3/8x1 1/2 0,35 PFF33/16S 348 | 348
3/4 19 20S | 16 | 52 18 | 50 66 (22,3 |47,6 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,36 PFF33/20S 348 | 348
3/4 19 22L | 18 52 18 50 66 (22,3 (47,6 |11,0| M10x35 3/8x1 1/2 0,37 PFF33/22L 250 | 160

1 25 20S | 16 55 18 53 71126,2 [52,4 11,0 | M10x35 3/8x1 1/2 0,44 PFF34/20S 348 | 348
1 25 258 | 20 | 55 18 | 53 71126,2 (52,4 11,0 | M10x35 3/8x11/2 0,46 PFF34/25S 348 | 348
1 25 28L | 23 55 18 53 71126,2 [52,4 11,0 | M10x35 3/8x1 1/2 0,50 PFF34/28L 250 | 160
11/4 32 255 | 20 | 60 | 21 69 80 (30,2 [58,7|11,5| M10x40 |7/16x11/2 0,65 PFF35/25S 278 | 278
11/4 32 30S| 25 | 60 | 21 69 80 (30,2 (58,7 |11,5| M10x40 |7/16x11/2 0,70 PFF35/30S 278 | 278
11/4 32 35L | 30 60 21 69 80 (30,2 (58,7 |11,5| M10x40 |7/16x11/2 0,72 PFF35/35L 278 | 278
11/2 38 35L | 30 70 25 77 94 35,7 69,9 | 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,00 PFF36/35L 210 | 210
11/2 38 38S| 32 |70 | 25 | 77 94 (35,7 (69,9 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,00 PFF36/38S 210 | 210
11/2 38 42L | 36 70 25 77 94 (35,7 69,9 |13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,02 PFF36/42L 210 | 210
2 51 38S | 32 74 | 25 | 90 | 103 (42,9 | 77,8 |13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,40 PFF38/38S 210 | 210
2 51 42L | 36 | 74 | 25 | 90 | 103 (42,9 | 77,8 |13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,35 PFF38/42L 210 | 210
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 128 8 | 47 16 | 47 57 (18,3 [40,5| 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,30 PFF62/12S 420 | 420
1/2 13 14S | 10 47 16 47 57 (18,3 [40,5| 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,32 PFF62/14S 420 | 420
1/2 13 16S | 12 47 16 47 57(18,3 [40,5| 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,35 PFF62/16S 420 | 420
3/4 19 16S | 12 52 18 53 711(23,8 (50,8 11,0 | M10x35 3/8x1 1/2 0,68 PFF63/16S 420 | 420
3/4 19 20S | 16 | 52 18 | 53 71123,8 |50,8 11,0 | M10x35 3/8x11/2 0,73 PFF63/20S 420 | 400
3/4 19 22L | 18 | 52 18 | 53 71123,8 [50,8 | 11,0 | M10x35 3/8x11/2 0,82 PFF63/22L 250 | 160
1 25 20S | 16 | 60 | 21 66 80 (27,8 57,2 13,0 | M12x45 |7/16x11/2 1,00 PFF64/20S 420 | 400
1 25 258 | 20 60 21 66 80 (27,8 57,2 13,0 | M12x45 |7/16x11/2 1,15 PFF64/25S 420 | 400
1 25 28L | 23 60 21 66 80 (27,8 [57,2|13,0| M12x45 |7/16x11/2 1,20 PFF64/28L 250 | 160
11/4 32 25S | 20 68 24 78 94 (31,8 |66,6 | 15,0 | M14x50 1/2x1 3/4 1,60 PFF65/25S 420 | 400
11/4 32 30S| 25 | 68 | 24 | 78 94 31,8 [66,6 | 15,0 | M14x50 1/2x1 3/4 1,80 PFF65/30S 420 | 400
11/4 32 35L| 30 | 68 | 24 | 78 94 131,8 [66,6 | 15,0 | M14x50 1/2x1 3/4 1,85 PFF65/35L 250 | 160
11/2 38 35L | 25 | 72 | 27 | 90 | 106 |{36,5 (79,3 |17,0| M16x55 5/8x2 1/4 2,20 PFF66/35L 250 | 160
11/2 38 38S| 32 | 72 | 27 | 90 | 106 |36,5 |79,3|17,0| M16x55 5/8x2 1/4 2,25 PFF66/38S 315 | 315
11/2 38 42L | 36 72 27 90 | 106 (36,5 (79,3 [17,0| M16x55 5/8x2 1/4 2,35 PFF66/42L 250 | 160
S

) [laBneHue ykasaHo = no3uuma MoXeT
6bITb AOCTaBNEHa

PN (6ap)

MocTaBnAeTtcA 6e3 raku U Konbua.
WHdopmauua o 3akase puTuHros B cbope unu
anbTepHaTUBHbIX MaTepnanoB yNnoTHUTeNA Ha cTp. M11.

= TAXKenaA cepun; S = TAXKenanA cepuA

N N —————=PN (Mfa)
MoxanyncTta, aobaBbTe NpuBeaeHHbIE CyUKCbI 10
B COOTBETCTBUM C HEOBXOANMBIM MaTepUanom/noBepxXHOCTbIO.
Cyhhukebl koaa 3akasa
MaTtepuan Cydbmke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbIn
NOBEPXHOCTU Tonbko hnaHel | chnaxew Ha 4 6onTa hnaHey Ha 4 6onTa maTepuan ynnoTHUTena
1 matepuana Ha 4 6onTa C MeTpuY. BUHTamu ¢ suHTamu UNC (He TpebyeTca
W YNOTH. KOMbLO W YNNOTH. KOMbLO non. cydpdumke)
Cranb ounHkosaHHasn, 6e3 Cr(VI) | CF PFF32/12SCF PFF32/12SOMDCFM PFF32/12SOMDCFU NBR
Hepx. cTans SS PFF32/12S-SS PFF32/12SOMDSSM PFF32/12SOMDSSU VIT
M50 Katanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-90G SAE 90° chnaHey Ha 4 6onTa ¢ kKoHycom BSPP 60°
®dnaHeu SAE 90° / KoHyc BSPP 60°

(ISO 6162-1/-2)  (ISO 8434-6) 5 -
a-mE
1} =
‘ e 76
i 1
2 DB @ D1
24°
Cepus 3000 PSI
Cepusi D1?) BuHTBI Bec PN (6ap)')
SAE I1SO @ (cTanb)

(aroiim) | (DN) D3 | L1 [ L2 |LA|LB |LX | LY |LZ|DB| (verpuy.) (nronm) Kr/ww. Kop 3akasa*® CF | SS
1/2 13 12S| 8 [ 18 | 16 | 60| 57 |17,5(38,1| 36 | 90| M 8x30 |5/16x11/4 0,28 PAFG080/90M12S | 348 | 348
1/2 13 15L | 11 [ 18 | 16 | 60 | 57 |{17,5(38,1| 36 | 90| M 8x30 |5/16x11/4 0,33 PAFG080/90M15L | 348 | 315
1/2 13 16S | 12 | 18 | 16 | 60 | 57 [17,5(38,1| 36 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4 0,30 PAFG080/90M16S | 348 | 348
3/4 19 16S | 12 | 22 | 18 | 63 | 66 |22,3[47,6| 38 [11,0| M10x35 3/8x11/2 0,43 PAFG100/90M16S | 348 | 348
3/4 19 20S | 16 | 22 | 18 | 63 | 66 |22,3|47,6| 38 [11,0] M10x35 3/8x11/2 0,43 PAFG100/90M20S | 348 | 348
3/4 19 22L | 18 | 22 | 18 | 63 | 66 |22,3|47,6| 38 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,43 PAFG100/90M22L | 250 | 160

1 25 20S | 16 | 28 [ 19 | 80 | 71 |26,2|52,4| 42 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,68 PAFG102/90M20S | 348 | 348
1 25 255 (20 | 28 [ 19 | 80| 71 |26,2|52,4| 42 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,64 PAFG102/90M25S | 348 | 348
1 25 28L [ 23 | 28 [ 19 | 80| 71 (26,2|52,4| 42 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,62 PAFG102/90M28L | 250 | 160

11/4 32 255 | 20 | 30 [ 22 | 84| 80 |30,2(58,7| 50 [11,5| M10x40 | 7/16x11/2 1,15 PAFG104/90M258 | 278 | 278

11/4 32 30S | 25 | 30 | 22 | 84| 80 (302|58,7| 50 11,5 M10x40 | 7/16x11/2 1,02 PAFG104/90M30S | 278 | 278

11/4 32 35L | 30 | 30 | 22 | 84| 80 (30,2|58,7| 50 [11,5| M10x40 | 7/16x11/2 0,94 PAFG104/90M35L | 278 | 278

1172 38 35L | 30 | 36 | 25 | 88| 94 [357|69,9| 58 [13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,50 PAFG106/90M35L | 210 | 210

1172 38 385 |32 |36 | 25 | 88| 94 (357|699| 58 [13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,50 PAFG106/90M38S | 210 | 210

11/2 38 42L | 36 | 36 | 25 | 88| 94 |357|69,9| 58 |13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,50 PAFG106/90M42L | 210 | 210

Cepus 6000 PSI

1/2 13 125 | 8|20 | 16 | 60| 57 (18,2(405| 36 | 90| M 8x30 |5/16x11/4 0,30 PAFG401/90M12S | 420 | 420
172 13 14S (10 | 20 | 16 | 60 | 57 |18,2(40,5| 36 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4 0,32 PAFG401/90M14S | 420 | 420
1/2 13 16S | 12 | 20 | 16 | 60 | 57 |18,2(40,5| 36 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4 0,35 PAFG401/90M16S | 420 | 420
3/4 19 16S | 12 | 26 | 19 | 68| 71 |23,8(50,8| 41 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,53 PAFG402/90M16S | 420 | 420
3/4 19 20S | 20 | 26 | 19 | 68| 71 [23,8(50,8| 41 [11,0] M10x35 3/8x1.1/2 0,53 PAFG402/90M20S | 420 | 400
3/4 19 22L [ 23 | 26 [ 19 | 68| 71 (23,8(50,8| 41 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,53 PAFG402/90M22L | 250 | 160

1 25 20S | 16 | 30 | 24 | 83| 80 |27,8|57,2| 50 |13,0| M12x45 |7/16x11/2 0,90 PAFG403/90M20S | 420 | 400

1 25 255 [ 20 | 30 | 24 | 83| 80 |27,8|57,2| 50 |13,0| M12x45 |7/16x11/2 0,90 PAFG403/90M25S | 420 | 400

1 25 28L | 23 | 30 | 24 83| 80 (27,8|57,2| 50 |13,0| M12x45 716x11/2 0,90 PAFG403/90M28L | 250 | 160

11/4 32 255 | 20 | 36 | 25 | 97 | 94 |31,8(66,6| 58 |150| M14x50 1/2x1 3/4 1,35 PAFG404/90M258 | 420 | 400

11/4 32 30S | 25 |36 | 25 | 97| 94 [31,8|66,6| 58 [150| M14x50 1/2x1 3/4 1,40 PAFG404/90M30S | 420 | 400

11/4 32 35L | 30 | 36 | 25 | 97| 94 [31,8|66,6| 58 [150| M14x50 1/2x1 3/4 1,45 PAFG404/90M35L | 250 | 160

1172 38 35L | 25 | 41 | 26 {110 | 106 [36,5|79,3| 65 [17,0] M16x55 5/8x2 1/4 1,80 PAFG405/90M35L | 250 | 160

1172 38 385 | 32| 41 | 26 (110|106 [36,5|79,3| 65 [17,0] M16x55 5/8x2 1/4 1,85 PAFG405/90M38S | 315 | 315

1172 38 42L | 36 | 41 | 26 | 110 | 106 |36,5|79,3| 65 |17,0| M16x55 5/8x2 1/4 1,90 PAFG405/90M42L | 250 | 160

2) S = TAXenan cepun; S = TAXenas cepusa MocTtaBnAeTcA 6e3 raiku u Konbua. 1) [laBneHue ykasaHo = Nosuuusa MoXxeT
WUHdopmaumna o 3akase puTuHros B c6ope nnun 6bITb AOCTaBneHa
anbTepHaTUBHbIX MaTepuanoB YNiOTHUTENA Ha cTp. M11. PN (6ap)

TR PN (MMa)

*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI

B COOTBETCTBUM C HEOBXOANMBIM MaTepUanom/noBepxXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa

MaTepuan Cydbmke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbI

MOBEPXHOCTU | TONMbKO chnaHeL chnaHel Ha 4 6onTa chnaHeu Ha 4 6onTa marepuvan ynnoTHuTena

1 maTepuana |Ha 4 6onta C MeTpuY. BUHTaMmn ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA

M YMNOTH. KOMbLO W YMNOTH. KOMbLO pon. cycpdpuke)
Cranb ounHkosaHHasn, 6e3 Cr(VI) | CF PAFG080/90M12SCF | PAFG080/90M12SOMDCFM | PAFG080/90M12SOMDCFU |NBR
Hepx. cTans SS PAFG080/90M12S-SS | PAFG080/90M12SOMDSSM | PAFG080/90M12SOMDSSU | VIT
M51 Karanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-G SAE lNpamowu ¢pnaHey Ha 4 6onta ¢ kKoHycom BSPP 60°

®naHeu SAE  / KoHyc BSPP 60°
(ISO 6162-1/-2) (ISO 8434-6) '_L_z_‘
8 o) -
R —
7]/ A ]
DB L1
Cepus 3000 PSI
Cepua BuHTbI Bec PN (6ap)")
SAE 1ISO (cTanb)

(aronm) | (DN) T1 D3 | L1 L2 | LA | LB | LX | LY | DB | (meTpuy.) | (Atonm) Kr/WwT. Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 G3/8 10 37 16 47 56 {17,5(38,1| 9,0 | M 8x30 |5/16x11/4 0,25 PAFG080G38 | 348 | 348
1/2 13 G1/2 12 39 16 47 56 |117,5(38,1| 9,0| M 8x30 |5/16x1 1/4 0,29 PAFG080G 348 | 348
1/2 13 G3/4 13 42 16 47 56 |117,5(38,1| 9,0| M 8x30 |5/16x1 1/4 0,32 PAFG080G34 | 348 | 348
3/4 19 G1/2 12 42 18 50 66 |22,3(47,6 |11,0| M10x35 | 3/8x1 1/2 0,35 PAFG100G12 | 348 | 348
3/4 19 G3/4 17 45 18 50 66 |22,3|47,6 |11,0| M10x35 | 3/8x1 1/2 0,34 PAFG100G 348 | 348
3/4 19 G1 19 47 18 50 66 [22,3|47,6 (11,0 M10x35 | 3/8x11/2 0,37 PAFG100G1 348 | 348

1 25 G3/4 17 47 18 53 71 [26,2|52,4 (11,0 M10x35 | 3/8x11/2 0,44 PAFG102G34 | 348 | 348
1 25 G1 22 49 18 53 71 126,2 (52,4 |11,0| M10x35 | 3/8x1 1/2 0,46 PAFG102G 348 | 348
1 25 G11/4| 25 49 18 53 71 126,2(52,4 11,0 M10x35 | 3/8x1 1/2 0,50 PAFG102G114 | 348 | 348
11/4 32 G1 22 53 21 69 80 | 30,2 (58,7 | 11,5| M10x40 |7/16x1 1/2 0,65 PAFG104G1 278 | 278
11/4 32 G11/4| 27 53 21 69 80 | 30,2 (58,7 | 11,5 | M10x40 |7/16x1 1/2 0,70 PAFG104G 278 | 278
11/4 32 G11/2| 31 55 21 69 80 | 30,2 (58,7 | 11,5 | M10x40 |7/16x1 1/2 0,72 PAFG104G112 | 278 | 278
11/2 38 G11/4| 27 59 24 77 94 35,7(69,9 [13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,00 PAFG106G114 | 210 | 210
11/2 38 G11/2| 34 61 24 77 94 | 35,7(69,9 | 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,00 PAFG106G 210 | 210
11/2 38 G2 38 63 24 77 94 |35,7[69,9 | 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,02 PAFG106G2 210 | 210
2 51 G11/2| 34 69 25 90 | 103 [42,9|77,8|13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,40 PAFG108G112 | 210 | 210
2 51 G2 42 69 25 90 | 103 [42,9|77,8|13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,35 PAFG108G 210 | 210
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 G3/8 10 38 16 47 56 |18,240,5| 9,0| M 8x30 |5/16x1 1/4 0,30 PAFG401G38 | 420 | 420
1/2 13 G1/2 12 40 16 47 56 |18,2[40,5| 9,0 | M 8x30 |5/16x1 1/4 0,32 PAFG401G 420 | 420
1/2 13 G3/4 13 43 16 47 56 [{18,2|40,5| 9,0 | M 8x30 |5/16x11/4 0,35 PAFG401G34 | 420 | 420
3/4 19 G1/2 12 44 18 53 71 128,8(50,8 11,0 M10x35 | 3/8x1 1/2 0,68 PAFG402G12 | 420 | 420
3/4 19 G3/4 17 47 18 53 71 123,8[50,8 11,0 M10x35 | 3/8x1 1/2 0,73 PAFG402G 420 | 420
3/4 19 G1 19 49 18 53 71 123,8(50,8 11,0 M10x35 | 3/8x1 1/2 0,82 PAFG402G1 420 | 420
1 25 G3/4 17 54 21 66 80 | 27,8 57,2 13,0 | M12x45 |7/16x1 1/2 1,00 PAFG403G34 | 420 | 420
1 25 G1 22 56 21 66 80 | 27,8 57,2 13,0 | M12x45 |7/16x1 1/2 1,15 PAFG403G 420 | 420
1 25 G11/4| 25 56 21 66 80 [27,8|57,2[13,0 | M12x45 |7/16x11/2 1,20 PAFG403G114 | 420 | 420
11/4 32 G1 22 61 24 78 94 |1 31,8 66,6 | 15,0 | M14x50 1/2x1 3/4 1,60 PAFG404G1 420 | 420
11/4 32 G11/4| 27 61 24 78 94 131,8 (66,6 | 15,0 | M14x50 1/2x1 3/4 1,80 PAFG404G 420 | 420
11/4 32 G11/2| 31 63 24 78 94 31,8 (66,6 | 15,0 | M14x50 1/2x1 3/4 1,85 PAFG404G112 | 420 | 420
11/2 38 G11/4| 27 65 27 90 | 106 [36,5|79,3|17,0| M16x55 | 5/8x21/4| 2,20 PAFG405G114 | 420 | 420
11/2 38 G11/2| 32 67 27 90 | 106 [36,5|79,3|17,0| M16x55 | 5/8x21/4| 2,25 PAFG405G 420 | 420
1) llaBneHne ykasaHo = No3uuma MOXeT ObITb foCTaBneHa
PN (63p) _ o\ (mria)
10
*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEOBXOANMBIM MaTepUanom/noBepxXHOCTbIO.
Cyddpukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbmke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbIN
NMOBEPXHOCTK | TONbKO chnarel| |naHel Ha 4 6onta | chnaHel Ha 4 6onTa | MaTepuan ynnoTHuTena
n maTepuana |Ha 4 6onta C MeTpuy. BUHTaMn | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA
M YMNOTH. KOMbLO W YMNOTH. KOMbLO non. cyddmke)
Cranb ounHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI) | CF PAFGO080GCF |PAFGO80GCFM PAFG080GCFU NBR
Hepx. cTans SS PAFG080GSS |PAFG080GSSM PAFG080GSSU VIT
M52 Katanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-90G SAE 90° chnaHey Ha 4 6onTa ¢ kKoHycom BSPP 60°
®dnaHeu SAE 90° / KoHyc BSPP 60°

(ISO 6162-1/-2)  (ISO 8434-6) LB L
LY B L
‘ —
OO
5L d\ I
|
/ N : % |
T D1
DB | 60°
Cepus 3000 PSI
Cepua BUHTBI Bec PN (6ap)’)
SAE 1ISO (cTanb)
(aronm) | (DN) T1 D3 | L1 L2 [LA|LB|LX |LY |LZ | DB |(meTpuy.) | (atonm) Kr/wT. Kogn 3akasa* CF | SS
1/2 13 G3/8 10 |17 | 16 | 60| 57 (17,5(38,1| 37 | 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,27 PAFG080/90G38 |348 | 348
1/2 13 G1/2 12 (17 | 16 | 60| 57 |17,5(38,1| 39 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,31 PAFG080/90G 348 | 348
1/2 13 G3/4 13 (20 | 16 | 60| 57 |17,5(38,1| 40 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,31 PAFGO080/90G34 |348 | 348
3/4 19 G1/2 12 |20 | 18 | 63| 66 |22,3|47,6| 41 |11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,47 PAFG100/90G12 |348 | 348
3/4 19 G3/4 17 | 20 | 18 | 63| 66 |22,3|47,6| 44 [11,0] M10x35 3/8x11/2| 0,42 PAFG100/90G 348 | 348
3/4 19 G1 19 | 25 | 18 | 63| 66 |22,3|47,6| 45 |11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,60 PAFG100/90G1 348 | 348
1 25 G3/4 17 | 20 | 19 | 80| 71 |26,2|52,4| 47 |11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,66 PAFG102/90G34 |348 | 348
1 25 G1 22 |25 |19 | 80| 71|26,2|52,4| 48 (11,0 M10x35 3/8x11/2| 0,62 PAFG102/90G 348 | 348
1 25 G11/4) 25 | 31 | 19 | 80| 71(26,2(52,4| 49 |11,0] M10x40 3/8x11/2| 0,65 PAFG102/90G114 | 348 | 348
11/4 32 G1 22 | 25 | 22 | 84| 80(30,2|58,7| 54 [11,5| M10x40 |[7/16x11/2| 1,06 PAFG104/90G1 278 | 278
11/4 32 G11/4| 27 | 31 | 22 | 84| 80(30,2(58,7| 55 |11,5| M10x35 |7/16x1 1/2| 0,93 PAFG104/90G 278 | 278
11/4 32 G11/2| 31 | 37 | 22 | 84| 80(30,2(58,7| 56 |11,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,96 PAFG104/90G112 | 278 | 278
11/2 38 G11/4| 27 | 31 | 25 | 88| 94 (35,7(69,9| 59 (13,5 M12x45 1/2x1 3/4| 1,44 PAFG106/90G114 | 210 | 210
11/2 38 G11/2| 34 | 37 | 25 | 88| 94 (35,7(69,9| 61 |13,5| M12x45 1/2x1 3/4| 1,35 PAFG106/90G 210 | 210
Cepusa 6000 PSI
12 13 G3/8 10 | 17 | 16 | 60| 57 |18,2(40,5| 37 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,30 PAFG401/90G38 | 420 | 420
1/2 13 G1/2 12 (17 | 16 | 60| 57 |18,2(40,5| 39 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,32 PAFG401/90G 420 | 420
1/2 13 G3/4 13 |20 | 16 | 60| 57 |18,2(40,5| 40 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,35 PAFG401/90G34 | 420 | 420
3/4 19 G1/2 12 |20 | 19 | 68| 7123,8(50,8| 45 |11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,53 PAFG402/90G12 | 420 | 420
3/4 19 G3/4 17 |20 | 19 | 68| 7123,8|50,8| 48 [11,0] M10x35 3/8x11/2| 0,53 PAFG402/90G 420 | 420
3/4 19 G1 19 |25 | 19 | 68| 7123,8(50,8| 50 |11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,53 PAFG402/90G1 420 | 420
1 25 G3/4 17 | 25 | 24 | 83| 80|27,8(57,2| 52 |13,0| M12x45 |7/16x11/2| 0,90 PAFG403/90G34 | 420 | 420
1 25 G1 22 |25 | 24 | 83| 80(27,8|57,2| 54 [13,0| M12x45 |7/16x11/2| 0,90 PAFG403/90G 420 | 420
1 25 G11/4| 25 | 31 | 24 | 83| 80 (27,8|57,2| 55 |13,0| M12x45 |7/16x11/2| 0,90 PAFG403/90G114 | 420 | 420
11/4 32 G1 22 | 31 | 25| 97| 94(31,8|66,6| 59 [15,0] M14x50 1/2x1 3/4| 1,35 PAFG404/90G1 420 | 420
11/4 32 G11/4| 27 | 31 | 25 | 97| 94 (31,8(66,6| 59 |15,0] M14x50 1/2x1 3/4| 1,40 PAFG404/90G 420 | 420
11/4 32 G11/2| 31 |37 | 25 | 97| 94 (31,8(66,6| 61 (15,0 M14x50 1/2x1 3/4| 1,45 PAFG404/90G112 | 420 | 420
1172 38 G11/4| 27 | 37 | 26 |110|106 [36,5(79,3| 64 (17,0 M16x55 5/8x21/4| 1,80 PAFG405/90G114 | 420 | 420
11/2 38 G11/2| 32 | 37 | 26 |110 | 106 |36,5(79,3| 66 |17,0| M16x55 5/8x2 1/4| 1,85 PAFG405/90G 420 | 420
1) laBneHne yKasaHo = Nno3uuma MOXeT 6biTb oCTaBneHa
PN (Gap) _ p (Mia)
10
*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEOBXOANMBIM MaTepUanom/noBepxXHOCTbIO.
Cyddpukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbmke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbIN
NMOBEPXHOCTW | TONbKO chnaHel | pnaHel Ha 4 6onta | cbnaHeu Ha 4 6onTa | MaTepuan ynnoTHuTena
1 maTepuana |Ha 4 6onta C MeTpuy. BUHTaMn | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA
M YMNOTH. KOMbLO N YMNOTH. KOMbLO non. cyddmke)
Cranb ounHkosaHHasn, 6e3 Cr(VI) | CF PAFG080/90GCF | PAFG080/90GCFM | PAFG080/90GCFU |NBR
Hepx. cTans SS PAFG080/90GSS | PAFG080/90GSSM | PAFG080/90GSSU | VIT
M53 Katanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-X SAE MNMpamou chnaHey Ha 4 6onTa Triple-Lok® 37°

®naHey SAE  / Triple-Lok® 37° A
(1SO 6162-1/-2) X L2
o o\
R
>lal 8 R
1 =1 | F
h
+
© | ®y
@ DB et
Cepus 3000 PSI
Cepua BuHTbI Bec PN (6ap)’)
SAE 1ISO (cTanb)

(aronm) | (DN) T1 D3 | L1 L2 [LA|LB|LX |LY |DB |(vmeTpuy.) | (atonm) kr/wTt. | Kop 3akasa* | CF | SS
1/2 13 3/4-16UNF-2A | 9,9| 41 | 16 | 47 | 57 ({17,5(38,1| 9,0/ M 8x30 |[5/16x11/4| 0,25 PAFGO080X-A | 348 | 348
1/2 13 7/8-14UNF-2A (12,3| 41 | 16 | 47 | 57 (17,5|38,1| 9,0/ M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,29 PAFGO080X-B | 348 | 348
1/2 13 |11/16-12UN-2A |12,3| 46 | 16 | 47 | 57 |17,5(38,1| 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,32 PAFGO080X-C | 348 | 348
3/4 19 7/8-14UN-2A [12,3| 47 | 18 | 50 | 66 [22,3|47,6(|11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,35 PAFG100X-A | 348 | 348
3/4 19 |11/16-12UN-2A|155| 49 | 18 | 50 | 66 |22,3|47,6(11,0] M10x35 3/8x11/2| 0,34 PAFG100X-B | 348 | 348
3/4 19 [15/16-12UN-2A|21,5| 50 | 18 | 50 | 66 |22,3|47,6(|11,0] M10x35 3/8x11/2| 0,37 PAFG100X-C | 348 | 348

1 25 [11/16-12UN-2A|15,5| 51 | 18 | 53 | 71 |26,2|52,4|11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,44 PAFG102X-A | 348 | 348
1 25 |15/16-12UN-2A|21,5| 52 | 18 | 53 | 71 |26,2(52,4(11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,46 PAFG102X-B | 348 | 348
1 25 15/8-12UN-2A (27,5| 54 | 18 | 53 | 71 |26,2(52,4(11,0|{ M10x35 3/8x11/2| 0,50 PAFG102X-C | 348 | 348

11/4 32 [15/16-12UN-2A|21,5| 56 | 21 | 69 | 80 |30,2|58,7|11,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,65 PAFG104X-A | 278 | 278

11/4 32 15/8-12UN-2A (27,5| 58 | 21 | 69 | 80 (30,2(58,7(11,5| M10x40 |7/16x1 1/2| 0,70 PAFG104X-B | 278 | 278

11/4 32 17/8-12UN-2A (33,0 61 | 21 | 69 | 80 (30,2(58,7(11,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,72 PAFG104X-C | 278 | 278

11/2 38 15/8-12UN-2A (27,5| 64 | 24 | 77 | 94 [35,7(69,9(13,5| M12x45 1/2x1 3/4| 1,00 PAFG106X-A | 210 | 210

11/2 38 17/8-12UN-2A (33,0| 67 | 24 | 77 | 94 |35,7(69,9(13,5| M12x45 1/2x1 3/4| 1,00 PAFG106X-B | 210 | 210

Cepusa 6000 PSI
12 13 3/4-16UNF-2A | 99| 42 | 16 | 47 | 57 (18,2|40,5| 9,0/ M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,30 PAFG401X-A | 350 | 350
1/2 13 7/8-14UNF-2A (12,3| 45 | 16 | 47 | 57 (18,2|40,5| 9,0/ M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,32 PAFG401X-B | 350 | 350
1/2 13 |11/16-12UN-2A |12,3| 47 | 16 | 47 | 57 |18,2|40,5| 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,35 PAFG401X-C | 350 | 350
3/4 19 7/8-14UN-2A [12,3| 49 | 18 | 53 | 71 (23,8|50,8|11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,68 PAFG402X-A | 350 | 350
3/4 19 |11/16-12UN-2A|155| 51 | 18 | 53 | 71 |23,8(50,8(11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,73 PAFG402X-B | 350 | 350
3/4 19 [15/16-12UN-2A|21,5| 52 | 18 | 53 | 71 |23,8|50,8|11,0| M10x35 3/8x11/2| 0,82 PAFG402X-C | 350 | 350

1 25 |11/16-12UN-2A|155| 58 | 21 | 66 | 80 |27,8(57,2(13,0| M12x45 |7/16x11/2| 1,00 PAFG403X-A | 350 | 350
1 25 |15/16-12UN-2A|21,5| 59 | 21 | 66 | 80 |27,8(57,2(13,0| M12x45 |7/16x11/2| 1,15 PAFG403X-B | 350 | 350
1 25 15/8-12UN-2A (27,5| 61 | 21 | 66 | 80 |27,8(57,2(13,0| M12x45 |7/16x1 1/2| 1,20 PAFG403X-C | 275 | 275

11/4 32 [15/16-12UN-2A|21,5| 64 | 24 | 78 | 94 |31,8(66,6|15,0| M14x50 1/2x1 3/4| 1,60 PAFG404X-A | 350 | 350

11/4 32 15/8-12UN-2A (27,5| 66 | 24 | 78 | 94 |31,8(66,6(15,0| M14x50 1/2x1 3/4| 1,80 PAFG404X-B | 275 | 275

11/4 32 17/8-12UN-2A (33,0| 69 | 24 | 78 | 94 (31,8(66,6(15,0| M14x50 1/2x1 3/4| 1,85 PAFG404X-C | 210 | 210

1172 38 15/8-12UN-2A (27,5| 70 | 27 | 90 |106 [36,5(79,3(17,0| M16x55 5/8x2 1/4| 2,20 PAFG405X-A | 275 | 275

11/2 38 17/8-12UN-2A (33,0 73 | 27 | 90 |106 |36,5(79,3[17,0| M16x55 5/8x21/4| 2,25 PAFG405X-B | 210 | 210

1) laBneHne yKasaHo = Nno3uuma MOXeT 6biTb oCTaBneHa

PN (62p) _ o\ (mma)

10
*MoxanyncTta, AobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEOBXOANMBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.
Cyddpukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbmke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbIN
NMOBEPXHOCTK | TONbKO chnarel| |naHel Ha 4 6onta | chnaHel Ha 4 6onTa | MaTepuan ynnoTHuTena
n maTepuana |Ha 4 6onta C MeTpuy. BUHTaMn | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA

W yNNoOTH. KONbLO

N YNNOTH. KOMbLIO

non. cyddmke)

Ctanb oumHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VI)

CF

PAFGO080X-ACF

PAFG080X-ACFM

PAFGO080X-ACFU

NBR

Hepx. ctanb

SS

PAFGO080X-ASS

PAFG080X-ASSM

PAFGO080X-ASSU

VIT

M54

KaTanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-90X SAE 90° conaHeu Ha 4 6onTa Triple-Lok® 37°

®dnaney SAE 90° / Triple-Lok® 37°
(ISO 6162-1/-2)

©

Lz
LA

DB
Cepus 3000 PSI
Cepua BuHTbI Bec PN (6ap)’)
SAE 1ISO (cTanb)

(aronm) | (DN) T1 D1 | L1 L2 |[LA|LB|LX|LY |LZ | DB |(meTpu4.) | (AwonmM) | Kr/wrT. Kop 3akasa* CF | SS
1/2 13 3/4-16 | 9,9 17 | 16 60| 56|17,5|38,1| 40 | 9,0 M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,27 | PAFGO080/90X-A | 348 | 348
1/2 13 7/8-14(12,3| 17 | 16 60| 56(17,5|38,1| 42 | 9,0| M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,31 PAFGO080/90X-B | 348 | 348
1/2 13 11/16-12(12,3| 20 | 16 60| 57|17,5|38,1| 43 | 9,0 M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,31 PAFGO080/90X-C | 348 | 348
3/4 19 7/8-14(12,3| 20 | 18 63| 66(22,3|47,6| 45 [11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,47 |PAFG100/90X-A| 348 | 348
3/4 19 11/16-12|15,5| 20 | 18 63| 66(22,3|47,6| 47 [11,0] M10x35 | 3/8x11/2| 0,42 | PAFG100/90X-B| 348 | 348
3/4 19 15/16-12|21,5| 25 | 18 63| 66(22,3|47,6| 48 [11,0| M10x35 | 3/8x1 1/2| 0,60 |PAFG100/90X-C| 348 | 348

1 25 11/16-12|15,5| 20 | 19 80| 71|26,2|52,4| 50 [11,0| M10x35 | 3/8x1 1/2| 0,66 |PAFG102/90X-A| 348 | 348

1 25 15/16-12|21,5| 25 | 19 80| 71|26,2|52,4| 51 [11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,62 |PAFG102/90X-B| 348 | 348
11/4 32 15/16-12|21,5| 25 | 22 84| 80(30,2|58,7| 56 [11,5| M10x40 |7/16x11/2| 1,06 |PAFG104/90X-A|278 | 278
11/4 32 15/8-12|27,5| 31 | 22 84| 80(30,2|58,7| 58 [11,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,93 | PAFG104/90X-B| 278 | 278
11/4 32 17/8-12|33,0| 37 | 22 84| 80(30,2|58,7| 61 [11,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,96 |PAFG104/90X-C| 278 | 278
11/2 38 15/8-12|27,5| 31 | 25 88| 94(35,7|69,9| 63 [13,5| M10x40 | 1/2x1 3/4| 1,44 |PAFG106/90X-A|210 |210
11/2 38 17/8-1233,0| 37 | 25 88| 94|35,7|69,9| 66 [13,5| M12x45 | 1/2x1 3/4| 1,35 |PAFG106/90X-B| 210 | 210

Cepusa 6000 PSI
1/2 13 3/4-16 | 9,9 17 | 16 60| 57(18,2|40,5| 40 | 9,0/ M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,30 |PAFG401/90X-A| 350 | 350
12 13 7/8-14112,3| 17 | 16 60| 57(18,2|40,5| 42 | 9,0/ M 8x30 |5/16x1 1/4| 0,32 |PAFG401/90X-B| 350 | 350
1/2 13 11/16-12(12,3| 20 | 16 60| 57(18,2|40,5| 43 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,35 |PAFG401/90X-C| 350 | 350
3/4 19 7/8-14112,3| 20 | 19 68| 71(23,8|50,8| 49 (11,0 M10x35 | 3/8x11/2| 0,53 |PAFG402/90X-A| 350 | 350
3/4 19 11/16-12|15,5| 20 | 19 68| 71(23,8/50,8| 51 [11,0] M10x35 | 3/8x11/2| 0,53 |PAFG402/90X-B| 350 | 350
3/4 19 15/16-12|21,5| 25 | 19 68| 71(23,8|50,8| 52 [11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,53 |PAFG402/90X-C| 350 | 350

1 25 11/16-12|15,5| 25 | 24 | 83| 80(27,8|57,2| 55 |13,0| M12x45 |7/16x11/2| 0,90 |PAFG403/90X-A | 350 | 350
1 25 15/16-12|21,5| 25 | 24 | 83| 80(27,8|57,2| 56 |13,0| M12x45 |7/16x11/2| 0,90 |PAFG403/90X-B| 350 | 350
1 25 15/8-12|27,5| 31 | 24 | 83| 80|27,8(57,2| 58 |13,0| M12x45 |7/16x1 1/2| 0,90 |PAFG403/90X-C|275 | 275
11/4 32 15/16-12|21,5| 31 | 25 97| 94(31,8|66,6| 56 [15,0] M14x50 | 1/2x13/4| 1,35 | PAFG404/90X-A| 350 | 350
11/4 32 15/8-12|27,5| 31 | 25 97| 94(31,8|66,6| 63 [15,0| M14x50 | 1/2x1 3/4| 1,40 |PAFG404/90X-B| 275 | 275
11/4 32 17/8-12|33,0| 37 | 25 97| 94(31,8|66,6| 63 [15,0| M14x50 | 1/2x1 3/4| 1,45 |PAFG404/90X-C|210 | 210
11/2 38 15/8-12|27,5| 37 | 26 | 110|106 |36,5(79,3| 67 (17,0 M16x55 | 5/8x2 1/4| 1,80 | PAFG405/90X-A| 275 | 275
11/2 38 17/8-12|33,0| 37 | 26 | 110|106 |36,5(79,3| 70 (17,0 M16x55 | 5/8x2 1/4| 1,85 |PAFG405/90X-B|210 | 210
1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (68p) _ o\ (mma)
10
*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEOBXOANMBIM MaTepUanom/noBepxXHOCTbIO.
Cydhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbuke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbI
NMOBEPXHOCTU | TOMbKO chnaHel chnaHeu Ha 4 6onTa thnaHel Ha 4 6onTa marepuvan ynnoTHuTena
n matepuana |Ha 4 6onta C MeTpuY. BUHTamMmn ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA

W yNNoOTH. KONbUO

W yNioTH. KONbUo

npon. cycpcpukce)

Ctanb oumHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VI) |CF

PAFG080/90X-ACF

PAFG080/90X-ACFM

PAFG080/90X-ACFU

NBR

Hepx. ctanb

SS

PAFG080/90X-ASS

PAFG080/90X-ASSM

PAFG080/90X-ASSU

VIT

M55

KaTanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-L SAE Mpamown ¢naHey Ha 4 6onTta O-Lok® ORFS

®naHey SAE  / O-Lok® ORFS LA
(1SO 6162-1/-2) X L2
=
ke
8
| EENR . =
T
© | @
DB L1
Cepus 3000 PSI
Cepust BUHTBI Bec PN (Gap)')

SAE 1SO (cTanb)

(aroiim) | (DN) 1k D3 | L1 | L2 | LA | LB | LX | LY |DB | (metpui.) (aronm) Kr/wr. Kop, 3akasa* CF | SS
1/2 13 11/16-16UN-2A| 6 | 37 | 16 | 47 | 56 |17,5]38,1| 9,0| M 8x30 |5/16x11/4 0,24 PAFGO8OL-A | 348 | 348
1/2 13 13/16-16UN-2A| 9 | 39 | 16 | 47 | 56 |17,5|38,1| 9,0| M 8x30 |5/16x11/4 0,25 PAFGO8OL-B | 348 | 348
12 13 1-14UN-2A | 12 | 42 | 16 | 47 | 56 [17,5[38,1| 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,27 PAFGO8OL-C | 348 | 348
3/4 19 1-14UN-2A | 12 | 45 | 18 | 50 | 66 |22,3 {47,6 (11,0| M10x35 3/8x11/2 0,44 PAFG100L-A | 348 | 348
3/4 19 13/16-12UN-2A | 15 | 47 | 18 | 50 | 66 |22,3|47,6|11,0] M10x35 3/8x11/2 0,46 PAFG100L-B | 348 | 348

1 25 13/16-12UN-2A | 15 | 49 | 18 | 53 | 71 26,2 (52,4 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,53 PAFG102L-A | 348 | 348
1 25 17/16-12UN-2A | 20 | 49 | 18 | 53 | 71 (26,2 (52,4 |11,0| M10x35 3/8x11/2 0,52 PAFG102L-B | 348 | 348

11/4 32 17/16-12UN-2A| 20 | 53 | 21 | 69 | 80 |30,2|58,7|11,5| M10x40 |7/16x11/2 0,75 PAFG104L-A | 278 | 278

11/4 32 | 111/16-12UN-2A| 26 | 53 | 21 | 69 | 80 |30,2|58,7|11,5| M10x40 |7/16x11/2 0,78 PAFG104L-B | 278 | 278

1172 38 111/16-12UN-2A | 26 | 61 | 24 | 77 | 94 |35,7|69,9|13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,20 PAFG106L-A | 210 | 210

1172 38 2-12UN-2A| 32 | 61 | 24 | 77 | 94 |35,7(69,9|13,56| M12x45 1/2x1 3/4 1,25 PAFG106L-B | 210 | 210

Cepuna 6000 PSI

172 13 11/16-16UN-2A| 6 | 38 | 16 | 47 | 57 |18,2|40,5| 90| M 8x30 |5/16x11/4 0,25 PAFG401L-A | 420 | 420
172 13 13/16-16UN-2A| 9 | 40 | 16 | 47 | 57 |18,2]|40,5| 9,0| M 8x30 |5/16x11/4 0,27 PAFG401L-B | 420 | 420
1/2 13 1-14UN-2A | 12 | 43 | 16 | 47 | 57 [18,2]405| 9,0 M 8x30 |5/16x11/4 0,31 PAFG401L-C | 420 | 420
3/4 19 1-14UN-2A | 12 | 47 | 18 | 53 | 71 (23,8(50,8 11,0 M10x35 3/8x11/2 0,56 PAFG402L-A | 420 | 420
3/4 19 13/16-12UN-2A| 15 | 49 | 18 | 53 | 71 [23,8|50,8|11,0] M10x35 | 3/8x11/2 | 0,65 PAFG402L-B | 420 | 420

1 25 13/16-12UN-2A | 15 | 56 | 21 | 66 | 80 (27,8 |57,2|13,0| M12x45 |7/16x11/2 0,62 PAFG403L-A | 420 | 420

1 25 1716-12UN-2A| 20 | 56 | 21 | 66 | 80 (27,8 |57,2|13,0| M12x45 |7/16x11/2 0,66 PAFG403L-B | 420 | 420

11/4 32 1716-12UN-2A | 20 | 61 | 24 | 78 | 94 |31,8 (66,6 | 15,0 M14x50 1/2x1 3/4 0,95 PAFG404L-A | 345 | 345

11/4 32 | 111/16-12UN-2A| 26 | 61 | 24 | 78 | 94 |31,8|66,6|150| M14x50 1/2x1 3/4 1,08 PAFG404L-B | 345 | 345

1172 38 | 111/16-12UN-2A| 26 | 65 | 27 | 90 | 106 |36,5|79,3 17,0 M16x55 5/8x2 1/4 1,66 PAFG405L-A | 310 | 310

1172 38 2-12UN-2A| 32 | 67 | 27 | 90 |106 |36,5(79,3[17,0| M16x55 5/8x2 1/4 1,75 PAFG405L-B | 310 | 310

) laBneHne ykasaHo = NosuLuA MoXeT 6bITb JOCTaBneHa

PN (6ap) _ PN (MMMa)

*MoxanyncTta, AobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI

B COOTBETCTBUM C HEOBXOAUMbIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyddpukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbcuke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbIN

NMOBEPXHOCTK | TONbKO chrarel| |cpnarel Ha 4 6onta | cbnaHel Ha 4 6onTa | Matepuan ynnoTHuTena
nmartepuana |Ha 4 6onta C MeTpuy. BuHTamn | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA

W YNNoOTH. KOMbUO

N YNNOTH. KOMbLIO

non. cyddmke)

Ctanb oumHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VI) |CF

PAFGO080L-ACF

PAFG080L-ACFM

PAFGO080L-ACFU

NBR

Hepx. ctanb

SS

PAFGO080L-ASS

PAFGO080L-ASSM

PAFGO080L-ASSU

VIT

M56

KaTanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFG-90L SAE 90° ¢hnaHey Ha 4 6onTta O-Lok® ORFS

®naHel SAE 90° / O-Lok® ORFS . .
(1SO 6162-1/-2) o =

5 P

(@)
LA
NY
|

] g
2 DB @bt
T
Cepus 3000 PSI
Cepust BWHTBI Bec PN (6ap)')

SAE 1SO (cTanb)

(atoiim) | (DN) T1 D1 | L1 [ L2 | LA | LB [ LX | LY | LZ | DB |(veTpuy.) | (mtoitm) Kr/wr. Kop 3akasza*® CF | SS
1/2 13 11/16-16UN-2A 6|17 | 16 | 60| 56 (17,5(38,1| 37 | 9,0 (M 8x30 |5/16x11/4| 0,26 |PAFG080/90L-A | 348 | 348
1/2 13 13/16-16UN-2A 9|17 | 16 | 60| 56 (17,5(38,1| 39 | 9,0 (M 8x30 |5/16x11/4| 0,29 |PAFG080/90L-B | 348 | 348
1/2 13 1-14UN-2A | 12 | 20 | 16 | 60| 56 |17,5(38,1| 40 | 9,0 M 8x30 |5/16x11/4| 0,31 |PAFG0O80/90L-C | 348 | 348
3/4 19 1-14UN-2A | 12 | 20 | 18 63| 66(22,3|47,6| 44 |11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,63 |PAFG100/90L-A | 348 | 348
3/4 19 13/16-12UN-2A | 15 | 25 | 18 | 63| 66 [22,3|47,6| 45 |11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,64 |PAFG100/90L-B | 348 | 348

1 25 13/16-12UN-2A | 15 | 25 | 19 | 80| 71(26,2|52,4| 48 |11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,63 |PAFG102/90L-A | 348 | 348
1 25 17/16-12UN-2A | 20 | 31 | 19 | 80| 71(26,2|52,4| 49 |11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,66 |PAFG102/90L-B | 348 | 348

11/4 32 17/16-12UN-2A | 20 | 31 | 22 | 84| 80 (30,2|58,7| 55 |11,5|M10x40 |7/16x11/2| 1,02 |PAFG104/90L-A | 278 | 278
11/4 32 |11116-12UN-2A | 26 | 31 | 22 | 84| 80(30,2|58,7| 55 |11,5|M10x40 |7/16x11/2| 1,08 |PAFG104/90L-B | 278 | 278
1172 38 [111/16-12UN-2A | 26 | 31 | 25 | 88| 94[35,7(69,9| 59 [13,5| M12x45 | 1/2x13/4| 1,66 |PAFG106/90L-A | 210 | 210
1172 38 2-12UN-2A | 32 | 37 | 25 | 88| 94(357(699| 61 |13,5|M12x45 | 1/2x13/4| 1,68 |PAFG106/90L-B | 210 | 210

Cepuna 6000 PSI
172 13 11/16-16UN-2A | 16 | 17 | 16 | 60| 57 [18,2]|40,5| 37 | 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,27 |PAFG401/90L-A | 420 | 420
12 13 13/16-16UN-2A | 16 | 17 | 16 | 60| 57 |18,2(40,5| 39 | 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,30 |PAFG401/90L-B | 420 | 420
1/2 13 1-14UN-2A | 16 | 20 | 16 | 60| 57 [18,2(40,5| 40 | 9,0 (M 8x30 |5/16x11/4| 0,32 |PAFG401/90L-C | 420 | 420
3/4 19 1-14UN-2A | 19 | 20 | 19 | 68| 71 (23,8(50,8| 48 |11,0 [ M10x35 | 3/8x11/2| 0,64 |PAFG402/90L-A | 420 | 420
3/4 19 13/16-12UN-2A | 19 | 25 | 19 | 68| 71[23,8(50,8| 50 |11,0| M10x35 | 3/8x11/2| 0,65 |PAFG402/90L-B | 420 | 420

1 25 13/16-12UN-2A | 24 | 25 | 24 | 83| 80 (27,8(57,2| 54 [13,0 | M12x45 |7/16x11/2| 0,64 |PAFG403/90L-A | 420 | 420
1 25 1716-12UN-2A | 24 | 31 | 24 | 83| 80 (27,8(57,2| 55 |13,0 | M12x45 |7/16x11/2| 0,67 |PAFG403/90L-B | 420 | 420

11/4 32 17/16-12UN-2A | 25 | 31 | 25 | 97| 94 (31,8|66,6 | 59 |15,0| M14x50 | 1/2x13/4| 1,04 |PAFG404/90L-A | 420 | 420
11/4 32 |11116-12UN-2A | 25 | 31 | 25 | 97| 94 (31,8|66,6 | 59 |15,0 | M14x50 | 1/2x13/4| 1,10 |PAFG404/90L-B | 345 | 345
11/2 38 | 111/16-12UN-2A | 26 | 37 | 26 | 110 | 106 [36,5|79,3 | 64 |17,0 | M16x55 | 5/8x21/4| 1,69 |PAFGA405/90L-A | 345 | 345
1172 38 2-12UN-2A | 26 | 37 | 26 | 110|106 |36,5|79,3| 66 |17,0 | M16x55 | 5/8x21/4| 1,71 |PAFG405/90L-B | 310 | 310

1) laBneHune ykasaHo = Nno3uuma MOXeT ObITb foCTaBneHa

PN (6ap) _ o\ (mria)

*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI

B COOTBETCTBUM C HEOBXOANMBIM MaTepUanom/noBepxXHOCTbIO.

Cydhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbmke Mpumep Mpumep Mpumep CraHaapTHbI
MOBEPXHOCTU | TONbKO chraHel chnaHeu Ha 4 6onTa chnaHeu Ha 4 6onTa marepuvan ynnoTHuTena
n maTepuana |Ha 4 6onta C MeTpuY. BUHTamMmn ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA

WM yNnoTH. KONbLO

N yNioTH. KONbLUOo

pon. cycpcpukce)

Ctanb oumHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VI)

CF

PAFG080/90L-ACF

PAFG080/90L-ACFM

PAFG080/90L-ACFU

NBR

Hepx. ctanb

SS

PAFG080/90L-ASS

PAFG080/90L-ASSM

PAFG080/90L-ASSU

VIT

M57

KaTanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFS-B SAE lNpamon chnaHey Ha 4 6onTta (cBapkKa BCTbIK)

®naHeuy SAE / Tpyba CTbIKOBOM CBapKku L1
(1SO 6162-1/-2) LB -
LY — 20
<
7 7\
& \& - o
1 (- H—t %S o o 2
m Q al .
& N\ 777
@DB '
Cepus 3000 PSI
Cepus @ BuHTbI Bec PN (6ap)")
SAE 1SO (cTanb)

(owoiim) | (DN) [max. | D1 | D2 [ L1 [ L2 | L3 [ LA | LB | LX | LY | DB | (veTpuy.) (aroitm) Kr/w. Kop 3akasa* S SS
12 13 21,3 13|21,6( 36 | 16 | 43| 46 | 58 [17,5] 38,1| 90| M 8x30 |5/16x11/4| 0,28 PAFS080B 345 | 345
3/4 19 26,9| 19272/ 36 | 18 | 41| 49| 66 [22,3| 47,6/10,5| M10x35 3/8x11/2 | 0,39 PAFS100B 345 | 345

1 25 33,7 25|345| 38 | 18 | 47| 53| 71 (26,2| 52,4/10,5| M10x35 3/8x11/2 | 0,46 PAFS102B 345 | 345
11/4 32 4241 31 |428| 41 | 21 | 3,0 69| 80 [30,2| 58,7[10,5| M10x40 | 7/16x11/2 | 0,66 PAFS104B 276 | 276
11/2 38 483| 38 |486| 44 | 25 | 53| 77| 94 [357 | 69,9/13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,05 PAFS106B 207 | 207

2 51 60,3| 50| 61,0{ 45 | 25 | 55| 89 |103 [42,9| 77,8/ 13,5| M12x45 1/2x1 3/4 1,19 PAFS108B 207 | 207
21/2 64 76,1 63| 76,6/ 50 | 25 | 6,8|101 | 115 [50,8| 88,9/ 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,40 PAFS110B 172 | 172

3 76 88,9 73|89,0{ 50 | 27 | 8,0|124 | 135 |61,9(106,4/ 17,0 | M16x55 5/8x21/4 | 215 PAFS112B 138 | 138
3172 89 (101,6| 89 (103,0{ 50 | 27 | 7,0 134 | 153 (69,9 (120,7[ 17,0 | M16x55 5/8x21/4 | 2,40 PAFS114B 34 | 34

4 102 |114,3]| 99 [115,0] 50 | 27 | 8,0|147 | 163 | 77,8 [130,2| 17,0 | M16x55 5/8x21/4 | 2,85 PAFS116B 34 | 34

5 127 |140,0| 120 [141,0| 50 | 28 |10,5|180 | 184 | 92,1 (152,4/17,0 | M16x55 5/8x21/4 | 4,85 PAFS118B 34 | 34

Cepus 6000 PSI
1/2 13 17,2 10 | 17,5/ 36 | 18 | 3,7| 46 | 58 |18,2| 40,5/ 9,0 M 8x30 |5/16x11/4| 0,26 PAFS401B38 | 420 | 420
12 13 21,31 13|21,6( 36 | 18 | 43| 46 | 58 [18,2| 40,5 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,29 PAFS401B 420 | 420
3/4 19 26,9 18 |27,2| 36 | 18 | 46| 53| 71 (23,8| 50,8/ 10,5| M10x35 3/8x11/2 | 0,50 PAFS402B 420 | 420

1 25 33,7| 22 |345| 44 | 24 | 6,3| 66 | 80 |27,8| 57,2/10,5| M12x45 | 7/16x11/2| 0,76 PAFS403B 420 | 420
11/4 32 424| 28 | 42,8| 44 | 25 | 74| 77| 94 [31,8| 66,6/15,0| M14x50 1/2x1 3/4 1,35 PAFS404B 420 | 420
1172 38 483| 32 |486| 51 | 29 | 83| 89 (106 [36,5| 79,3/17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 1,80 PAFS405B 420 | 420

2 51 60,3 41| 61,0 70 | 35 [10,0 116 | 135 |44,5| 96,8/ 21,0| M20x70 3/4x2 3/4 | 2,45 PAFS406B 420 | 420
21/2 64 76,1 50| 76,6| 75 | 45 [13,0|150 | 166 |58,7 |123,8(25,0 | M24x90 -1 625 PAFS407B 420 | 420

3 76 88,9 58|90,0{ 90 | 55 [16,0 178 | 208 |71,4|152,4/ 32,0 | M30x110 -1 810 PAFS408B 420 | 420

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (63p) _ o\ (mma)
10

YKasaHHOoe AaBneHne ABNAETCA MaKCUManbHO JONYCTUMBIM ANA hnaHueBbix (uTuHros. Ecnu natpy6ok unu Tpyba nmeet 6onee H13Koe HOMUHaNbHOe
[aBfeHne, HOMMHaNbLHOE AaBlieHe CBApHOro CoeNHEHVA ByaeT HuXe, Npy YCRoBnUM afeKBaTHOM NPOYHOCTY CBApKW.

*MoxanyncTa, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl

B COOTBETCTBUMU C HEO6XOANMBIM MaTEPUaNomM/MoBEPXHOCTbIO.

Cydhdhukebl koaa 3akasa

MaTtepuan

Cyhcuke
NOBEPXHOCTU
1 MaTepuana

Mpumep

TOnbKO thnaHewy
Ha 4 6onTa

Mpumep

chnaHey Ha 4 6onTa
C METPWY. BUHTaAMMN
W YNAOTH. KOMbLO

Mpumep

cnaHeu Ha 4 6onTa
¢ BuHTamm UNC

1 YNNOTH. KOMbLIO

CTaHpapTHbIv

(He TpebyeTca
pon. cycpcukc)

maTtepuan ynnoTHuTena

Crarnb, npomacneHHbin | S

PAFS080BS

PAFS080BSM

PAFS080BSU

NBR

Hepx. ctanb

SS

PAFS080BSS

PAFS080BSSM

PAFS080BSSU

VIT

M58

KaTanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PGFS-B SAE Npamoun koHTpdnaHey Ha 4 6onTa (cBapKa BCTbIK)

KonTpdhnaHey SAE / Tpy6a CTbIKOBOM CBapKu
(1SO 6162-1/-2) LB

LY ——
20
3

- o
fa) Ja)
Q gl
[
Cepus 3000 PSI
Cepusa @ T1 Bec PN (6ap)")
SAE 1ISO (meT- (cTanb)

(atonm) | (DN) |max.| D1 | D2 | L1 L2 | L3 | LA | LB | LX | LY | puy.) |(awonm)| Kr/wT. Kon 3akasa* S | SS

1/2 13 | 21,3 13| 216| 36 | 16 | 43| 47| 57 |175| 38,1 M 8 5/16 0,25 PGFS080B 345 | 345
3/4 19 | 26,9 19| 272| 36 | 18 | 41| 49| 66 |22,3| 47,6/ M10 3/8 0,35 PGFS100B 345 | 345

1 25 | 33,7 25| 345/ 38 | 18 | 47| 53| 71 (26,2 | 52,4 M10 3/8 0,46 PGFS102B 345 | 345
11/4 32 | 42,4 31| 42,8 41 21 6,0| 69| 80 [302| 58,7 M10 7/16 0,66 PGFS104B 276 | 276
1172 38 | 48,3] 38| 48,6| 44 | 25 53| 77| 94 (357|699 Mi12 1/2 1,05 PGFS106B 207 | 207
2 51 60,3 50 | 61,0/ 45 | 25 55| 89103 [429 | 77,8 M12 1/2 1,19 PGFS108B 207 | 207
21/2 64 | 76,1| 63| 76,6/ 50 | 25 6,8 101 | 115 | 50,8 | 88,9| M12 1/2 1,40 PGFS110B 172 | 172
3 76 88,9 73| 89,00 50 | 27 | 8,0| 124 | 135 | 61,9 [106,4| M16 5/8 2,15 PGFS112B 138 | 138

3172 89 |101,6| 89 (103,0| 50 | 27 | 7,0| 134 | 153 | 69,9 (120,7| M16 5/8 2,40 PGFS114B 34| 34
4 102 |114,3] 99 (115,00 50 | 27 | 8,0| 147 | 163 | 77,8 |130,2]| M16 5/8 2,85 PGFS116B 34| 34
5 127 |140,0| 120 (141,0/ 50 | 28 [(10,5| 180 | 184 | 92,1 |152,4| M16 5/8 4,90 PGFS118B 34| 34

Cepuna 6000 PSI

1/2 13 17,2| 10| 17,5 36 | 16 3,7| 47| 57 (18,2 40,5 M 8 5/16 0,29 PGFS401B38 | 420 | 420
1/2 13 | 21,3 13| 216| 36 | 16 | 43| 47| 57 |18,2| 40,5/ M 8 5/16 0,26 PGFS401B 420 | 420
3/4 19 | 26,9 18| 272| 36 | 19 | 46| 53| 71|23,8| 50,8/ M10 3/8 0,50 PGFS402B 420 | 420

1 25 33,7 22| 345| 44 | 24 | 63| 66| 80 |27,8| 57,2 M12 7/16 0,76 PGFS403B 420 | 420
11/4 32 | 424 28| 428| 44 | 27 | 74| 77| 94(31,8| 66,6] M14 1/2 1,20 PGFS404B 420 | 420
11/2 38 | 48,3| 32| 48,6 51 30 8,3| 89| 106 [36,5| 79,3 M16 5/8 1,65 PGFS405B 420 | 420
2 51 60,3 41| 61,00 70 | 37 |10,0| 116 | 135 |44,5| 96,8 M20 3/4 2,75 PGFS406B 420 | 420

21/2 64 76,1 50 | 76,6| 75 45 13,0 | 150 | 166 | 58,7 |123,8| M24 - 6,40 PGFS407B 420 | 420
3 76 88,9/ 58 | 90,0/ 90 55 (16,0 | 178 | 208 | 71,4 |152,4| M30 - 8,25 PGFS408B 420 | 420
1) JaBneHne yKasaHo = Nno3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (63p) _ o\ (mma)
10

YKasaHHOoe AaBneHne ABNAETCA MaKCUManbHO JONYCTUMBIM ANA hnaHueBbix (uTuHros. Ecnu natpy6ok unu Tpy6a nmeet 6onee H13Koe HOMUHaNbHOe
[aBfeHne, HOMMHaNbLHOE AaBlieHe CBApHOro CoeNHEHVA ByaeT HuXe, Npy YCRoBnUM afeKBaTHOM NPOYHOCTY CBApKW.

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdhukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv
NOBEPXHOCTM chnaHeu Ha 4 6onTa | chnaHeu Ha 4 6onTa | marepwan ynnoTHATenAa
1 Matepuana ¢ MeTpuy. pesbbort | c pessbort UNC (He TpebyeTcA
pon. cycpcukc)
Crarnb, npomacneHHbin | S PGFS080BSM PGFS080BSU NBR
Hepx. cTans SS PGFS080BSSM PGFS080BSSU VIT

m M59 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFS-90B SAE 90° hnaHey Ha 4 6onTa (cBapKa BCTbIK)
®naHeu SAE 90° / Tpyba CTbIKOBOW CBapKK

LB L1
|

(ISO 6162-1/-2) v 2

(4 i
O O -
x| 1~ 4
3 ‘ @ < Q
t |
N N . ‘
e R IETAN |
@DB e
D2
Cepus 3000 PSI
Cepus @ BuHTb! Bec PN (6ap)')

SAE 1SO (cTanb)

(owoiim) | (DN) [max.| D1 | D2 [ L1 |L2| L3 |L4| LA [ LB | LX | LY |LZ | DB | (meTpuy.) | (mtoitm) Kr/wr. Kop 3akasa*® S | SS
1/2 13 (213|113 (216|118 |16 | 43|12 | 63| 56 [17,5|38,1|40 | 9,0 M 8x30 [5/16x11/4| 0,45 PAFS080/90B | 345 | 345
3/4 19 (26919 (27222 (18 | 41|12 | 74| 68 [22,3|47,6| 41 [10,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,65 PAFS100/90B | 345 | 345

1 25 33,725 (345(|28 (19| 47|13 | 77| 74 (26,2|52,4|50 [10,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,85 PAFS102/90B | 345 | 345
11/4 32 |424|31(428|30 (22| 60|13 | 91| 81[30,2|58,7|57 |10,5| M10x40 (7/16x11/2| 1,15 PAFS104/90B | 276 | 276
1172 38 483|138 (48636 |25| 53|14 [105| 95 [35,7|69,9| 66 |13,5| M12x45 | 1/2x1 3/4] 1,70 PAFS106/90B | 207 | 207

2 51 60,3 |50 [61,0| 41 |25 | 55|15 (110 | 105 (42,9 |77,8| 66 [13,5| M12x45 | 1/2x1 3/4| 2,15 PAFS108/90B | 207 | 207

2172 64 |76,1|60 |76,6|50 |25 | 80|25 127 | 115 (50,8 88,9 | 77 [13,5| M12x45 | 1/2x1 3/4| 2,95 PAFS110/90B | 172 | 172

Cepusa 6000 PSI
1/2 13 [21,3(13 |216(18 |16 | 43|12 | 63| 56 [18,2|40,5(40 | 9,0 M 8x30 [5/16x11/4| 0,50 PAFS401/90B | 420 | 420
3/4 19 (26,918 |272| 28 |20 | 46|12 | 77| 72 (23,850,850 [10,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,55 PAFS402/90B | 420 | 420

1 25 (33,722 (345|26 |24 | 63|13 | 91| 82 (27,8|57,2|57 [13,5| M12x45 (7/16x11/2| 0,80 PAFS403/90B | 420 | 420
11/4 32 |424128 |428|36 (25| 74|13 [105| 95 (31,8|66,6 | 66 |15,0| M14x50 | 1/2x13/4| 1,15 PAFS404/90B | 420 | 420
11/2 38 483|132 (48641 |26 | 83|15 [109 | 110 [36,5|79,3| 65 |17,0 | M16x55 | 5/8x2 1/4] 2,00 PAFS405/90B | 420 | 420

2 51 [60,3 |41 |61,0|45 |35 (10,0 |15 (133 | 134 [44,5]|96,8 | 75 [ 21,0 | M20x70 | 3/4x2 3/4| 3,00 PAFS406/90B | 420 | 420

1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa

PN (63p) _ o\ (ma)

10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUManbHO AOMYCTUMbIM ANA dnaHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HOMUHANbHOE
AaBrneHne, HOMMHaNbHOE JaBfeHNe CBapHOro CoeAvHeHNA ByaeT HuXKe, NpU YCroBUM aaekBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

*MoxanyncTa, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBXO0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdhukebl koaa 3akasa

Matepuan Cyhcuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv

NOBEPXHOCTW | Tonbko chrarel, | dnaHey Ha 4 6onTa | dnaHey Ha 4 6onTa marepuan ynnoTHuTena

v mMatepuana |Ha 4 6onta C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca

W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cycpcukc)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S PAFS080/90BS | PAFS080/90BSM PAFS080/90BSU NBR
Hepx. cTans SS PAFS080/90BSS | PAFS080/90BSSM PAFS080/90BSSU VIT
M60 Katanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFS-S SAE lNpamown hnaHew Ha 4 6onTa (cBapka BpacTpy6)

®naHeu SAE / Tpyba cBapeHHan BpacTpyb - g
(ISO 6162-1/-2) = —
.
fan\)
%
- N
| ol _1_1a
33 Q L Q
far)
%
- L3
@ DB
Cepus 3000 PSI
Cepust @ BUHTbI Bec PN (Gap)")

SAE 1SO (cTanb)

(moiim) | (DN) [max. | D1 | D2 | L1 | L2 [ L3 [ LA | LB [ LX | LY | DB | (meTpuy. (aronm) Kr/wr. Kop, 3akasa* S SS
1/2 13 17,2 13| 175/ 36 | 16 | 18 | 46 | 58 |17,5| 38,1| 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,25 PAFS080S17.5 | 345 | 345
1/2 13 21,3 13| 216 36 | 16 | 18 | 46| 58 [17,5]| 38,1] 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,28 PAFS080S21.6 | 345 | 345
3/4 19 26,9 191|272 36 | 18 | 18 | 49| 66 |22,3| 47,6/10,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,39 PAFS100S27.2 | 345 | 345

1 25 33,7 25| 34,1| 38 | 18 | 18 | 53| 70 |26,2| 52,4/10,3| M10x35 | 3/8x11/2| 0,46 PAFS102834.1 | 345 | 345
11/4 32 424| 31| 428/ 41 | 21 | 20 | 69 | 80 [30,2| 58,7/10,5| M10x40 |7/16x11/2| 0,66 PAFS104842.8 | 276 | 276
1172 38 483| 38| 486 44 | 25 | 22 | 77| 94 |357 | 69,9/13,5| M12x45 | 1/2x13/4| 1,05 PAFS106S48.6 | 207 | 207

2 51 60,3| 50| 61,0{ 45 | 25 | 24 | 89 |103 |42,9| 77,8/13,5| M12x45 | 1/2x13/4| 1,19 PAFS108S61 207 | 207
2172 64 76,1 63| 76,6/ 50 | 25 | 28 101 | 115 50,8 | 88,9{13,5| M12x45 | 1/2x13/4| 1,40 PAFS110876.6 | 172 | 172

3 76 88,9 73| 905| 50 | 27 | 28 |124 | 135 (61,9106,4{17,0| M16x55 | 5/8x21/4| 2,15 PAFS112890.5 | 138 | 138
31/2 89 [101,6] 89 (103,0[ 50 | 27 | 28 |137 | 153 (69,9 |120,7[ 17,0 | M16x55 | 5/8x21/4| 2,40 PAFS1145103 34 | 34

4 102 |114,3| 99 (1155 50 | 27 | 28 | 147 (163 | 77,8 {130,2(17,0 | M16x55 | 5/8x21/4| 2,85 PAFS1168115.5| 34 | 34

5 127 |140,0| 120 (142,0| 50 | 28 | 28 | 180 | 184 |92,1 [152,4/17,0 | M16x55 | 5/8x21/4| 3,25 PAFS118S142 34 | 34

Cepusa 6000 PSI
1/2 13 17,2 13| 175/ 36 | 16 | 18 | 46 | 58 |18,2| 40,5/ 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,26 PAFS401817.5 | 420 | 420
1/2 13 21,3 13| 216/ 36 | 16 | 18 | 46 | 58 |18,2| 40,5 9,0| M 8x30 |5/16x11/4| 0,29 PAFS401S21.6 | 420 | 420
3/4 19 26,9 191|272 36 | 19 | 20 | 53| 71 |23,8| 50,8/ 10,3 | M10x35 | 3/8x11/2| 0,50 PAFS402S27.2 | 420 | 420

1 25 33,7 25| 34,1 44 | 24 | 22 | 66 | 80 |27,8| 57,2|13,5| M12x45 |7/16x11/2| 0,76 PAFS403S34.1 | 420 | 420
11/4 32 424| 31| 42,8| 44 | 27 | 22 | 77| 94 |31,8| 66,6/150| M14x50 | 1/2x13/4| 1,20 PAFS404842.8 | 420 | 420
1172 38 483| 38| 486| 51 | 30 | 24 | 89 | 106 [36,5| 79,3[17,0 | M16x55 | 5/8x21/4| 1,65 PAFS405S848.6 | 420 | 420

2 51 60,3| 50| 61,0 70 | 37 | 25 116 | 135 [44,5| 96,8/ 21,0| M20x70 | 3/4x23/4| 2,45 PAFS406S61 420 | 420
2172 64 76,1 63| 76,6/ 75 | 45 | 28 | 150 | 166 |58,7 |123,8(25,0 | M24x90 -| 3,05 PAFS407S76.6 | 420 | 420

3 76 88,9 73| 90,5/ 90 | 55 | 30 178 | 208 |71,4|152,4/32,0| M30x110 -| 3,45 PAFS408S90.5 | 420 | 420

1) laBneHue yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

PN (68p) _ o\ (mma)
10

YKkasaHHoe AaBneHve ABMAETCA MakCUManbHO AOMYCTUMbIM ANA naHueBbiX putuHros. Ecnu natpy6ok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HoOMUHANbHOe
[aBfieHne, HOMMHaNbHOE AABMIEHVWE CBAPHOTO COeAUHEHWA ByAeT HUXe, NPK YCNOBWUM afeKBaTHOM NPOYHOCTY CBapKU.

*Moxanyncra, nobasbTe NprseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa

Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv
NOBEPXHOCTW | Tonbko chraHel, | dnaHey Ha 4 6onTa | dnaHey Ha 4 6onTa marepuan ynnoTHuTena
v mMatepuana |Ha 4 6onta C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cycpdukc)
Crarnb, NpoMacneHnHbin | S PAFS080S17.5S | PAFS080S17.5SM PAFS080S17.5SU NBR
Hepx. ctans SS PAFS080S17.5SS| PAFS080S17.5SSM | PAFS080S17.5SSU VIT

M61

KaTanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PGFS-S SAE lNpamoun koHTpcnaHewu Ha 4 6onTa (cBapka BpacTpy6)

KonTpdhnaHey SAE / Tpyba cBapeHHana BpacTpyb LB 1
(ISO 6162-1/-2) LY L2
1
PN
m & _ N
> all _1_1a
U/ SEE s
vy
r 1 M3
Cepuna 3000 PSI
Cepua @ T Bec PN (6ap)")
SAE 1ISO <= (meT- (cTanb)
(arovm) | (DN) [ max.| D1 | D2 | L1 | L2 [ L3 | LA | LB | LX | LY | DB | puy.) |(awonm)| Kr/wT. Kopn 3akasa* S | SS

12 13 172| 13 | 175/ 36 |18 | 16 | 46 | 58 [17,5| 38,1| 9,0| M 8 | 5/16 | 0,25 PGFS080S17.5 | 345 |345
12 13 21,3 13| 216/ 36 |18 |16 | 46 | 58 |175| 38,1 90| M 8 | 5/16 | 0,28 PGFS080S21.6 | 345|345
3/4 19 269| 19 | 27,2/ 36 | 18 | 18 | 49 | 66 [ 22,3 | 47,6/ 10,5 | M10 3/8 | 0,39 PGFS100S27.2 | 345|345

1 25 33,7| 25| 34,1138 |18 |18 | 53 | 70 [26,2| 52,4/ 10,5 | M10 3/8 | 0,46 PGFS102S34.1 | 345|345
11/4 32 42,4 31 | 42,8/ 41 | 20 | 21 69 | 80 [30,2]| 58,7/10,5| M10 | 7/16 | 0,66 PGFS104S42.8 | 276|276
11/2 38 48,3| 38 | 48,6/ 44 |22 |25 | 77 | 94 |357| 69,9/ 13,5| M12 12 | 1,05 PGFS106S48.6 | 207 207
2 51 60,3| 50 | 61,0/ 45 | 24 | 25 | 89 | 103 [42,9 | 77,8/ 13,5 | M12 12 | 1,19 PGFS108S61 207 | 207
212 64 76,1| 63 | 76,6/ 50 | 28 | 25 | 101 | 115 | 50,8 | 88,9| 13,5 | M12 12 | 1,40 PGFS110S76.6 |172 172
3 76 88,9| 73 | 90,5/ 50 | 28 | 27 | 124 | 135 | 61,9 [106,4| 17,0 | M16 5/8 | 2,15 PGFS112890.5 |138|138
31/2 89 [101,6] 89 |103,0|/ 50 | 28 | 27 | 137 | 153 | 69,9 [120,7| 17,0 | M16 5/8 | 2,40 PGFS114S103 34| 34
4 102 |114,3| 99 [1155| 50 | 28 | 27 | 147 | 163 | 77,8 [130,2| 17,0 | M16 5/8 | 2,85 PGFS116S115.5 | 34| 34

5 127 |140,0| 120 [142,0| 50 | 28 | 28 | 180 | 184 | 92,1 [152,4| 17,0 | M16 5/8 | 3,25 PGFS118S142 34| 34

Cepua 6000 PSI

1/2 13 172| 13 | 175/ 36 | 18 | 16 | 46 | 58 |18,2| 40,5 9,0| M 8 | 5/16 | 0,26 | PGFS401S17.5 |420 |420
12 13 21,3 13| 216/ 36 |18 | 16 | 46 | 58 [18,2| 40,5/ 9,0| M 8 | 5/16 | 0,29 | PGFS401S21.6 |420 |420
3/4 19 269| 19 | 27,2/ 36 |20 |19 | 53 | 71 |23,8]| 50,8/ 10,5| M10 3/8 | 0,50 | PGFS402S827.2 |420 |420

1 25 33,7| 25| 34,144 |22 |24 | 66 | 80 (27,8 | 57,2(13,5| M12 | 7/16 | 0,76 | PGFS403S34.1 |420 (420
11/4 32 42,4| 31 |428| 44 |22 |27 | 77| 94 |31,8]| 66,6/ 15,0 M14 12 | 1,20 | PGFS404S42.8 | 420|420
11/2 38 48,3| 38 | 48,6/ 51 | 24 | 30 | 89 | 106 |36,5| 79,3| 17,0 | M16 5/8 | 1,65 | PGFS405S48.6 |420 |420
2 51 60,3| 50 | 61,00 70 | 25 | 37 | 116 | 135 | 44,5 | 96,8( 21,0 | M20 3/4 | 2,45 | PGFS406S61 420 | 420

21/2 64 76,1 63 | 76,6/ 75 | 28 | 45 | 150 | 166 | 58,7 |123,8( 25,0 | M24 - | 3,05 PGFS407S76.6 | 420 | 420
3 76 88,9| 73 | 90,5/ 90 | 30 | 55 | 178 | 208 | 71,4 |152,4| 32,0 | M30 - | 3,45 PGFS408S90.5 |420 | 420

) laBneHne ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb JOCTaBneHa

w:PN (MMa)

10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUMasbHO AOMYCTUMbIM ANA donaHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HOMUHANbHOE
AaBreHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeaAHeHNA ByAeT HuXKe, NP YCroBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdukebl koaa 3akasa
Matepuan Cyhcuke Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv
NOBEPXHOCTM cnaHeu Ha 4 6onTa |dnaHey Ha 4 6onTa | marepwan ynnoTHATenA
1 Matepuana c MeTpu4. pesbbort | ¢ pesbboin UNC (He TpebyeTca
pon. cycpcukc)
Crarnb, npomacneHHbin S PGFS080S17.5SM |PGFS080S17.5SU |NBR
Hepx. ctans SS PGFS080S17.5SSM | PGFS080S17.5SSU | VIT

m M62 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFSF-S SAE lNpamo#u ¢hnaHey Ha 4 6onTta nnockumn (cBapka Bpactpy6)

®naHeu SAE / Tpyba cBapeHHas BpacTpyb
(ISO 6162-1/-2)

L1

TOJIbKO AJ/1A HU3KOro gasneHunA

LA
D1
|
[
|
T
D2

Cepuna 3000 PSI

Cepust @ BuHTbI Bec PN (6ap)")

SAE 1SO (cTanb)

(moim) | (DN) |max. | D1 | D2 | L1 | L2 | LA | LB [ LX | LY | DB | (vmeTpwmy.) (roiim) Kr/wr. Kop 3akasa* S SS
12 13 17,2 13(17,5] 16 | 3 46 | 58 |17,5] 38,1] 90| M 8x30 | 5/16x11/4 0,12 PAFSF080S17.5 40 | 40
172 13 21,3 13|216| 16 | 3 46 | 58 |17,5] 38,1] 90| M 8x30 | 5/16x11/4 0,12 PAFSF080S21.6 40 | 40
3/4 19 21,3 13|216| 18 | 4 49 | 66 |22,3| 47,6/10,5| M10x35 3/8x11/2 0,20 PAFSF100S21.6 40 | 40
3/4 19 26,9 19|272| 18 | 4 49 | 66 |22,3| 47,6/10,5| M10x35 3/8x11/2 0,20 PAFSF100S27.2 40 | 40

1 25 26,9| 19)272| 19 | 4 53 | 71 [26,2| 52,4{10,5| M10x35 3/8x11/2 0,25 PAFSF102827.2 40 | 40
1 25 33,7 25|345| 19 | 4 53 | 71 (26,2 | 52,4{10,5| M10x35 3/8x11/2 0,25 PAFSF102834.5 40 | 40

11/4 32 33,7 25|345| 21 | 4 69 | 80 (30,2 58,7/10,5| M10x40 | 7/16x11/2 0,31 PAFSF104834.5 40 | 40

11/4 32 424| 31|428| 21 | 4 69 | 80 (30,2 58,7/10,5| M10x40 | 7/16x11/2 0,31 PAFSF104S42.8 40 | 40

1172 38 4241 31|428| 24 | 4 77 | 95 (35,7 69,9[13,5| M12x45 1/2x1 3/4 0,50 PAFSF106S42.8 40 | 40

11/2 38 483| 38|486| 24 | 4 77 | 95 (35,7 69,9/13,5| M12x45 1/2x1 3/4 0,50 PAFSF106S48.6 40 | 40

2 51 483| 38|486| 24 | 4 89 | 103 [42,9| 77,8/ 13,5| M12x45 1/2x1 3/4 0,59 PAFSF108548.6 40 | 40

2 51 60,3| 50|61,0( 24 | 4 89 | 103 (42,9 | 77,8/ 13,5| M12x45 1/2x1 3/4 0,59 PAFSF108S61.0 40 | 40
2172 64 60,3| 50|61,0( 25 | 5 |[101 |116 (50,8 | 88,9/13,5| M12x45 1/2x1 3/4 0,72 PAFSF110S61.0 40 | 40
2172 64 76,1| 63|76,6| 25 | 5 |[101 |116 (50,8 | 88,9/13,5| M12x45 1/2x1 3/4 0,72 PAFSF110S76.6 40 | 40
3 76 76,1 63|766| 25 | 5 |124 | 136 [61,9(106,4/17,0| M16x55 5/8x2 1/4 1,25 PAFSF112S76.6 30 | 30

3 76 889| 731905 25 | 5 |124 | 136 (61,9(106,4/17,0| M16x55 5/8x2 1/4 1,25 PAFSF112890.5 30 | 30
3172 89 88,9| 73]90,5| 25 | 5 |[136 |152 |69,9120,7{17,0| M16x55 5/8x2 1/4 1,50 PAFSF114890.5 30 | 30
3172 89 |101,6| 89(103,0/ 25 | 5 |[136 | 152 |69,9 |120,7[17,0| M16x55 5/8x2 1/4 1,50 PAFSF1145103 30 | 30
4 102 |101,6| 89(103,00 25 | 6 |[146 |162 |77,8|130,2({17,0| M16x55 5/8x2 1/4 2,15 PAFSF1165103 30 | 30

4 102 |114,3| 99|1155| 25 | 6 |[146 | 162 |77,8|130,2[{17,0| M16x55 5/8x2 1/4 2,15 PAFSF1168115.5 | 30 | 30

5 127 |1143| 99[1155| 25 | 6 |[180 | 184 |92,1 [152,4{17,0| M16x55 5/8x2 1/4 3,00 PAFSF1188115.5 | 30 | 30

5 127 |140,0| 120 (1425 25 | 6 |[180 | 184 |92,1 (135,0(17,0| M16x55 5/8x2 1/4 3,00 PAFSF118S142.5 | 30 | 30

Cepus 6000 PSI

1/2 13 17,2 13(17,5| 16 | 4 46| 58 [18,2| 40,5/ 9,0| M 8x30 |5/16x11/4 0,12 PAFSF401817.5 40 | 40
1/2 13 21,3 13|216| 16 | 4 46 | 58 [18,2| 40,5/ 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4 0,12 PAFSF401521.6 40 | 40
3/4 19 21,3 13|216( 19 | 4 53| 71 (23,8| 50,8/10,5| M10x35 3/8x11/2 0,20 PAFSF402S21.6 40 | 40
3/4 19 269| 19)272| 19 | 4 53 | 71 (23,8 50,8/10,5| M10x35 3/8x11/2 0,20 PAFSF402S827.2 40 | 40
1 25 26,9| 19]272| 24 | 4 66 | 80 (27,8 | 57,2|{13,5| M12x45 | 7/16x11/2 0,25 PAFSF403S27.2 40 | 40

1 25 33,7 25|345| 24 | 4 66 | 80 (27,8| 57,2[13,5| M12x45 | 7/16x11/2 0,25 PAFSF403S34.5 40 | 40

11/4 32 33,7 25|345( 27 | 4 77 | 94 (31,8 66,6{15,0| M14x50 1/2x1 3/4 0,31 PAFSF404834.5 40 | 40

11/4 32 42,41 31|428| 27 | 4 77 | 94 (31,8| 66,6/ 15,0 M14x50 1/2x1 3/4 0,31 PAFSF404542.8 40 | 40

1172 38 424| 31|428| 30 | 4 89 | 103 [36,5| 79,3[17,0| M16x55 5/8x2 1/4 0,50 PAFSF405542.8 40 | 40

1172 38 48,3| 38(486| 30 | 4 89 | 103 [36,5| 79,3/17,0| M16x55 5/8x2 1/4 0,50 PAFSF405548.6 40 | 40

2 51 48,3| 38(48,6| 35 | 4 |123 |135 [44,5] 96,8/21,0| M20x70 3/4x2 3/4 0,59 PAFSF406S48.6 40 | 40
2 51 60,3| 50(61,0| 35 | 4 [123 |135 |44,5| 96,8/21,0| M20x70 3/4%2 3/4 0,59 PAFSF406S61.0 40 | 40

YKasaHHOe AaBneHve ABMASTCA MakCUMarnbHO AOMYCTUMbIM ANA raHUeBbIX (PUTUHIOB. 1) laBneHne yKasaHo = no3uumsa MOXeT ObITb 4OCTaBneHa
Ecnu natpy6ok unu Tpy6a umeet 6oniee HU3KOe HOMUHANBbHOE AaBneHve, HOMUHANbHOe AaBleHne

CBapHOro coefiHeHnA ByAeT HUXKe, NpY YCNOBUW aAeKBaTHOW NPOYHOCTY CBapKW. m= PN (MMa)
10
*Moxanyncra, nobasbTe NpuBeeHHbIE CyMUKChI B COOTBETCTBIN C HEOBXOAVMbIM MaTepUanom/MoBEPXHOCTbIO.
Cyddukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep Mpumvep CTaHpapTHbIv
NOBEPXHOCTM TOnbKO hnaHey hnaHeu Ha 4 6onTa | onaHeu Ha 4 6onTta marepuan ynnoTHuTena
1 Matepuana Ha 4 6onTa C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNNOTH. KOMbLIO pon. cydpcukc)
Ctarnb, NpoMacnenHbin | S PAFSF080S17.5S | PAFSF080S17.5SM | PAFSF080S17.5SU NBR
Hepx. ctans SS PAFSF080S17.5SS | PAFSF080S17.5SSM | PAFSF080S17.5SSU | VIT

m M63 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PAFS-90S SAE 90° ¢hnaHeu Ha 4 6onTa (cBapka BpacTpy6)

®dnaHeu SAE 90° / Tpyba cBapeHHanA BpacTpyb

LB L1

(ISO 6162-1/-2) Lo

N

)
a 84—
g |
DB @ D2
L4
Cepus 3000 PSI
Cepust @ BUHTBI Bec PN (6ap)')

SAE 1SO (cTanb)

(mwoiim) | (DN) [max. [D1 | D2 | L1 L2 [L3 [L4 |LA|LB |LX|LY|[LZ|DB| (verpuy. (nronm) Kr/ww. Kop 3akasa*® S | SS
1/2 13 21,3 |13 |21,6(18 [ 17 | 5 |34,0| 51| 57(17,538,1| 28 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,35 | PAFS080/90S21.6 | 345 | 345
3/4 19 26,9 | 19 |27,2{ 22 |18 | 5 |38,5| 50| 68 (22,247,6| 25 |10,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,55 | PAFS100/90827.2 | 345 | 345

1 25 33,7 |25 (34,1128 | 19 | 6 [44,5] 55| 72|26,2|52,4| 28 [10,5] M10x35 | 3/8x11/2| 0,80 | PAFS102/90834.1 | 345 | 345
11/4 32 42,4 | 31 42,8/ 30 | 22 | 7 (53,5 68| 82(30,2|58,7| 34 (10,5] M10x40 |7/16x11/2| 1,30 | PAFS104/90842.8 | 276 | 276
1172 38 48,3 | 38 48,636 | 25 | 8 [62,5] 82| 9535,7(69,9| 43 [13,5] M12x45 | 1/2x13/4| 1,60 | PAFS106/90848.6 | 207 | 207

2 51 60,3 | 50 |61,0( 41 | 25 | 10 |77,0| 94 {105 [42,9|77,8| 50 |13,5| M12x45 | 1/2x13/4| 2,00 |PAFS108/90S61 | 207 | 207

21/2 64 76,1 | 60 |76,6( 50 | 25 | 28 |85,0(127 {115 (50,8(88,9| 77 |13,5| M12x45 | 1/2x13/4| 2,60 |PAFS110/90876.6 | 172 | 172

Cepusa 6000 PSI
1/2 13 21,3 |13 |21,6(18 [ 17 | 5 |34,0| 51| 57(18,2]40,5| 28 | 9,0/ M 8x30 |5/16x11/4| 0,35 | PAFS401/90S21.6 | 420 | 420
3/4 19 26,9 | 19 |27,2( 28 |19 | 6 |44,5| 55| 72(23,8/50,8| 28 |10,5| M10x35 | 3/8x11/2| 0,80 | PAFS402/90827.2 | 420 | 420

1 25 33,7 |25 (34,1130 | 24 | 7 (53,5 68| 82|27,8|57,2| 34 [13,5] M12x50 |7/16x11/2| 1,30 | PAFS403/90834.1 | 420 | 420
11/4 32 42,4 | 31 42,8/ 36 | 25 | 8 (62,5 82| 95(31,8|66,6| 43 [15,0] M14x45 | 1/2x13/4| 1,60 | PAFS404/90842.8 | 420 | 420
11/2 38 48,3 | 38 [48,6| 41 | 26 | 10 (77,0 94 |110(36,5(79,3| 50 [17,0] M16x55 | 5/8x21/4| 2,00 | PAFS405/90848.6 | 420 | 420

2 51 60,3 | 50 |61,0( 45 | 35 | 12 |89,0(123 [134 |44,5]96,8| 65 |21,0| M20x70 | 3/4x23/4| 2,50 | PAFS406/90S61 | 420 | 420

1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa

PN (63p) _ by (M)

10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUManbHO AOMYCTUMbIM ANA dnaHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HOMUHANbHOE

AaBrneHne, HOMMHaNbHOE JaBfeHNe CBapHOro CoeAvHeHNA ByaeT HuXKe, NpU YCroBUM aaekBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdhukebl koaa 3akasa

MaTtepuan

Cyddpuke
MOBEPXHOCTU
1 Matepuana

Mpumep
TOnbKO chnaHewy
Ha 4 6onTa

Mpumep

chnaHey Ha 4 6onTa
C METPWY. BUHTaMMN
W YNAOTH. KOMbLO

Mpumep

chnaHeu Ha 4 6onTa
¢ BuHTamm UNC

1 YNAOTH. KOMbLIO

CTtaHpapTHbIn
matepuan ynnoTHuTenA
(He TpebyeTcA

non. cydduke)

Crarnb, NpomMacneHHbIi

S

PAFS080/90S21.6S

PAFS080/90S21.6SM

PAFS080/90S21.6SU

NBR

Hepx. ctanb

SS

PAFS080/90S21.6SS

PAFS080/90S21.6SSM

PAFS080/90S21.6SSU

VIT

M64

KaTanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PDFS-G SAE CoepnuHeHue nop npamoun cpnaHey Ha 4 6onTta

®naHey SAE  / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

(1ISO 6162-1/-2) (1SO 1179-1) L4 LB
L5 LY
.

2 D1

T

—
__4
|

Cepus 3000 PSI

Cepun T2 Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (meT- (cTanb)

(aronm) | (DN) T1 D1 L3 L4 L5 LA LB LX LY | puy.) |(atovim)| kr/wT. | Kopa 3akasa* S | SS
1/2 13 G3/8 13 19 72 32 47 57 | 17,5 | 38,1 M 8 5/16 0,50 PDFS080G38 | 345 | 345
1/2 13 | G1/2 13 | 19 72 32 47 57 | 17,5 | 38,1| M 8 | 5/16 0,56 PDFS080G 345 | 345
3/4 19 | G3/4 19 | 19 72 36 49 66 | 22,3 | 47,6| M10 3/8 0,78 PDFS100G 345 | 345

1 25 | G1 25| 19 76 36 53 71 1 26,2 | 52,4| M10 3/8 0,92 PDFS102G 345 | 345
11/4 32 G11/4 31 22 82 42 69 80 | 30,2 | 58,7| M10 7/16 1,32 PDFS104G 276 | 276
11/2 38 G11/2 38 24 88 48 77 94 | 35,7 | 69,9 M12 1/2 2,10 PDFS106G 207 | 207

2 51 G2 50 26 90 48 89 | 103 | 42,9 | 77,8| M12 1/2 2,38 PDFS108G 207 | 207
21/2 64 G21/2 63 30 100 48 | 101 115 | 50,8 | 88,9 M12 1/2 2,80 PDFS110G 172 | 172

3 76 | G3 73 | 34 | 100 53 | 124 | 135 | 61,9 [106,4| M16 5/8 4,30 PDFS112G 138 | 138
31/2 89 |G31/2 89 | 27 | 100 54 | 136 | 152 | 69,9 [120,7| M16 5/8 4,80 PDFS114G 34| 34

4 102 | G4 99 | 30 | 100 54 | 146 | 162 | 77,8 |130,2| M16 5/8 5,70 PDFS116G 34| 34

5 127 G5 120 30 100 54 | 180 | 184 | 92,1 [152,4| M16 5/8 6,60 PDFS118G 34 34

Cepusa 6000 PSI

1/2 13 G3/8 13 19 72 32 47 57 | 182 | 40,5| M8 5/16 0,52 PDFS401G38 | 420 | 420
1/2 13 G1/2 13 19 72 32 47 57 | 182 | 40,5| M8 5/16 0,58 PDFS401G 420 | 420
3/4 19 G3/4 19 22 72 38 53 71 | 23,8 | 50,8 M10 3/8 1,00 PDFS402G 420 | 420
1 25 G1 25 24 88 48 69 80 | 27,8 | 57,2 M12 | 7/16 1,52 PDFS403G 420 | 420
11/4 32 G11/4 31 25 88 54 77 94 | 31,8 | 66,6 M14 1/2 2,40 PDFS404G 420 | 420
11/2 38 G11/2 38 28 102 60 89 | 106 | 36,5 | 79,3| M16 5/8 3,30 PDFS405G 420 | 420
2 51 G2 50 33 140 74 | 116 | 135 | 44,5 | 96,8 | M20 3/4 4,90 PDFS406G 420 | 420
21/2 64 G21/2 63 35 150 90 | 150 | 166 | 58,7 |123,8| M24 - 6,50 PDFS407G 420 | 420
3 76 G3 73 40 180 | 110 | 178 | 208 | 71,4 |152,4| M30 - 8,00 PDFS408G 420 | 420
1) laBneHue yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PNGap) _ p (Mta)

10

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddukcb!
B COOTBETCTBUN C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBEpPXHOCTbIO.

Cydhdukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cyhcpuke Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv
NOBEPXHOCTM chnaHeu Ha 4 6onTa | chnaHey Ha 4 6onTa | marepwan ynnoTHATenAa
1 Matepuana C MeTpuy. BUHTaMun | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA
1 YNNOTH. KOMbLIO W YNAOTH. KOMbLO pon. cycpcukc)
Cranb, npomacneHHbin | S PDFS080GS PDFS080GSU NBR
Hepx. ctans SS PDFS080GSS PDFS080GSSU VIT

m M65 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PDFS-B SAE CoeauHeHue noa npAamon naHew Ha 4 6onTa (cBapka BCTbIK)

®naHey SAE  / Tpyb6a CTbIKOBOM CBapKu

(1SO 6162-1/-2) L4 LB
370 L5 o LY
= Vo ‘
/ aNE
o | = \ %/ \ 4
oo | L 1 [ H— % g
SN i
NN N
Cepus 3000 PSI
Cepua @ T2 Bec PN (6ap)’)
SAE 1ISO (meT- (cTanb)

(atom) | (DN) | max. | D1 | D2 | L3 | L4 | L5 | LA | LB | LX | LY | puy.) |[(&tonm)| Kr/wrT. Kon 3akasa* S | SS

1/2 13 213| 13| 216| 43| 72| 32| 47| 57 (175|381 M 8 5/16 0,50 PDFS080B 345 | 345
3/4 19 269 | 19| 272| 41| 72| 36| 49| 66 22,3 | 47,6] M10 3/8 0,56 PDFS100B 345 | 345

1 25 33,7| 25| 345| 47| 76| 36| 53| 71(26,2| 52,4 M10 3/8 0,78 PDFS102B 345 | 345
11/4 32 42,4| 31| 428 6,0| 82| 42| 69| 80|302| 58,7 M10 7/16 0,92 PDFS104B 345 | 345
1172 38 48,3| 38| 486| 53| 88| 48| 77| 94357 69,9 M12 1/2 1,32 PDFS106B 276 | 276
2 51 60,3| 50| 61,0/ 55| 90| 48| 89 | 103 [42,9 | 77,8] M12 1/2 2,10 PDFS108B 207 | 207
21/2 64 76,1| 63| 76,6/ 68| 100 | 48| 101 | 115 | 50,8 | 88,9| M12 1/2 2,38 PDFS110B 207 | 207
3 76 88,9| 73| 89,0/ 80| 100 | 53| 124 | 135 | 61,9 (106,4| M16 5/8 2,80 PDFS112B 172 | 172
31/2 89 | 1016 | 89 [103,0/ 70| 100 | 54 | 137 | 153 | 69,9 |120,7| M16 5/8 4,30 PDFS114B 138 | 138
4 102 | 114,3| 99 [115,0/ 8,0| 100 | 54 | 147 | 163 | 77,8 |130,2] M16 5/8 4,80 PDFS116B 34| 34

5 127 | 140,0 | 120 |141,0/10,5| 100 | 54 | 180 | 184 | 92,1 [152,4| M16 5/8 5,70 PDFS118B 34| 34

Cepuna 6000 PSI

12 13 172| 10| 175 37| 72| 32| 47| 57 |18,2| 40,5 M 8 5/16 0,52 PDFS401B38 | 420 | 420
1/2 13 21,3| 13| 216| 43| 72| 32| 47| 57 (18,2 40,5| M 8 5/16 0,58 PDFS401B 420 | 420
3/4 19 269| 18| 272| 46| 72| 38| 53| 71(238| 50,8/ M10 3/8 1,00 PDFS402B 420 | 420

1 25 33,7| 22| 345| 63| 88| 48| 66| 80 (27,8 57,2 M12 7/16 1,62 PDFS403B 420 | 420
11/4 32 42,4 | 28| 428| 74| 88| 54| 77| 94[31,8]| 66,5 Mi14 1/2 2,40 PDFS404B 420 | 420
11/2 38 48,3 | 32| 48,6 83| 102| 60| 89| 106 |36,5| 79,3| M16 5/8 3,30 PDFS405B 420 | 420
2 51 60,3 | 41| 61,0/10,0| 140 | 74| 116 | 135 [44,5| 96,8 M20 3/4 4,90 PDFS406B 420 | 420

21/2 64 76,1 50 | 76,6/ 13,0 | 150 90 | 150 | 166 | 58,7 |123,8| M24 - 6,50 PDFS407B 420 | 420
3 76 88,9| 58| 90,0/16,0| 180 | 110 | 178 | 208 | 71,4 {152,4| M30 - 8,00 PDFS408B 420 | 420

1) AaBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa

PN (62p) _ b (i)

10

YKasaHHoe AaBneHne ABNAETCA MaKCUMarnbHO JONYCTUMBIM ANA naHueBbix (uTuHros. Ecnu natpy6ok unu Tpyba nmeeTt 6onee H13KOe HOMUHANbHOE
[aBneHne, HOMMHaNbLHOE AaBrieHe CBApHOro CoeNHEHNA ByeT HuXe, Npy YCRoBnUM afeKBaTHOM NPOYHOCTY CBapKW.

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cydhUKcbl
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBEpPXHOCTbIO.

Cydhdhukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv
NOBEPXHOCTMU cnaHeu Ha 4 6onTa | chnaHey Ha 4 6onTa | marepwan ynnoTHATenAa
1 Matepuana C MeTpuy. BUHTaMun | ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTca
1 YNNOTH. KOMbLIO W YNAOTH. KOMbLO pon. cycpcukc)
Cranb, npomacneHHbin | S PDFS080BS PDFS080BSU NBR
Hepx. ctans SS PDFS080BSS PDFS080BSSU VIT

m M66 KaTtanor 4100-8/RU



dnaHubl Ha 4 6onTax SAE

PDFS-S SAE CoeauHeHue nop npaAmoi ¢naHewy Ha 4 6onta (cBapka BpacTpy6)

®naHeu SAE / Tpyba cBapeHHas BpacTpyb

(ISO 6162-1/-2) L4 L8
L5 LY
1
(3]
-
i (¢ D
AN |
oo}, + 1__ 1 1 X
8|5 5|3
[i
L3 [ L
Cepus 3000 PSI
Cepua @ T2 Bec PN (6ap))

SAE 1ISO (meT- (cTanb)

(atom) | (DN) | max. | D1 | D2 | L3 | L4 | L5 | LA | LB | LX | LY | puy.) |[(&tonm)| Kr/wT. Kon 3akasa* S | SS
1/2 13 172 | 13| 17,5/ 18 72| 36| 47| 57|17,5| 38,1| M 8 5/16 0,50 |[PDFS080S17.5 | 345 | 345
1/2 13 21,3| 13| 21,6/ 18 72| 36| 47| 57 |17,5| 38,1 M 8 5/16 0,50 |PDFS080S21.6 | 345 | 345
3/4 19 269 | 19| 27,2| 18 72| 36| 49| 66 |223| 47,6/ M10 3/8 0,56 |PDFS100S27.2 | 345 | 345

1 25 33,7| 25| 34,1| 18 76| 36| 53| 71]26,2| 52,4 M10 3/8 0,78 |PDFS102S34.1 | 345 | 345
11/4 32 42,4 | 31| 42,8 20 82| 42| 69| 80[30,2| 58,7 M10 7/16 0,92 |PDFS104S42.8 | 345 | 345
1172 38 48,3 | 38| 48,6 22 88| 48| 77| 94 (357 69,9 M12 1/2 1,32 |PDFS106S48.6 | 276 | 276

2 51 60,3 | 50| 61,0| 24 90 | 48| 89| 103 (42,9 | 77,8] M12 1/2 2,10 |PDFS108S61 207 | 207
21/2 64 76,1| 63| 76,6/ 28 | 100 | 48 | 101 | 116 | 50,8 | 88,9| M12 1/2 2,38 |PDFS110S76.6 | 207 | 207

3 76 88,9 | 73| 90,5/ 28 | 100 | 53| 124 | 135 (61,9 |106,4| M16 5/8 2,80 |PDFS112S890.5 | 172 | 172
31/2 89 | 101,6| 89 [103,0/ 28 | 100 | 54 | 137 | 153 | 69,9 |120,7| M16 5/8 4,30 |PDFS114S103 | 138 | 138

4 102 | 114,3| 99 |1155| 28 | 100 | 54 | 147 | 163 | 77,8 [130,2| M16 5/8 4,80 |PDFS116S115.5| 34 | 34

5 127 | 140,0 | 120 |142,0| 28 | 100 | 54 | 180 | 184 | 92,1 [152,4| M16 5/8 5,70 |PDFS118S142 34| 34

Cepusa 6000 PSI
1/2 13 17,2| 13| 17,5 18 72| 32| 47| 571|182 40,5 M 8 5/16 0,52 |PDFS401S17.5 | 420 | 420
1/2 13 21,3| 13| 21,6| 18 72| 32| 47| 571|182 40,5 M 8 5/16 0,58 |PDFS401S21.6 | 420 | 420
3/4 19 269 | 19| 27,2| 20 72| 38| 53| 71|23,8| 50,8/ M10 3/8 1,00 |PDFS402S27.2 | 420 | 420

1 25 33,7| 25| 34,1| 22 88| 48| 66| 80 |27,8| 57,2| M12 7/16 1,52 | PDFS403S34.1 | 420 | 420
11/4 32 42,4 | 31| 42,8 22 88| 54| 77| 94 [31,8| 66,6/ M14 1/2 2,40 |PDFS404S42.8 | 420 | 420
11/2 38 48,3 | 38| 486| 24 |102| 60| 89| 106 |36,5| 79,3| M16 5/8 3,30 |PDFS405S48.6 | 420 | 420

2 51 60,3| 50| 61,0/ 25 | 140 | 74| 116 | 135 [44,5| 96,8 M20 3/4 4,90 |PDFS406S61 420 | 420
21/2 64 76,1 | 63| 76,6/ 28 | 150 | 90 | 150 | 166 | 58,7 (123,8| M24 - 6,50 |PDFS407S76.6 | 420 | 420

3 76 88,9 | 73| 90,5/ 30 | 180 | 110 | 178 | 208 | 71,4 |152,4| M30 - 8,00 |PDFS408S90.5 | 420 | 420

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

PN (68p) _ o\ (ma)

10

YkasaHHoe AaBneHve ABMAETCA MakCUManbHO AOMYCTUMbIM AnA hraHueBbiX utuHros. Ecnu natpy6ok unu Tpyba umeet 6onee H1U3Koe HOMUHANbHOE
[aBfieHne, HOMUMHaNbHOE AAaBMIEHVWE CBApPHOTO COeAUHEHVA ByAeT HUXe, NPK YCNOBUM afAeKBaTHOM NPOYHOCTY CBapKU.

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUkcb!
B COOTBETCTBUN C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBEpPXHOCTbIO.

Cydhdhukebl Koaa 3akasa
Mpumep Mpumep

MaTtepuan

Cyhchuke CTaHpapTHbIv

NOBEPXHOCTN
n marepuana

cnaHeu Ha 4 6onTa
C METPUY. BUHTaAMMN
1 YNOTH. KOMbLO

chnaHeu Ha 4 6onTa
¢ BuHTamn UNC
W YNAOTH. KOMbLO

marepuvan ynnoTHuTena
(He TpebyeTca
pon. cycpcukc)

Cranb, npomacneHHbin | S PDFS080S17.58 PDFS080S17.5SU |[NBR
Hepxx. ctanb SS PDFS080S17.5SS | PDFS080S17.5SSU | VIT
Me7 Karanor 4100-8/RU



Akceccyapbl aonAa ¢pnaHueB SAE 4

PCFF SAE 3akpbiTbi hnaHey

SAE 3akpbiTbii hnaHey,
(ISO 6162-1/-2)

L1

o
3 Q y
Cepus 3000 PSI
Cepuna BuHTbI Bec PN (6ap)’)
SAE 1ISO (cTanb)
(aronm) | (DN) D1 L1 LA LB LX LY DB | (meTpuy.) (aronm) Kr/WwT. Kon 3akasa* S SS
1/2 13 13 16 46 58 | 17,5 | 38,1 9,0 | M 8x30 5/16x1 1/4 0,30 PCFF32 345 | 345
3/4 19 15 18 49 66 | 22,3 | 47,6 10,5 | M10x35 3/8x11/2 0,37 PCFF33 345 | 345
1 25 18 19 53 71 | 26,2 | 52,4| 10,5 | M10x35 3/8x1 1/2 0,54 PCFF34 345 | 345
11/4 32 23 21 69 80 | 30,2 | 58,7| 10,5 | M10x40 7/16x1 1/2 0,90 PCFF35 276 | 276
11/2 38 28 24 77 95 [ 357 | 69,9] 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,03 PCFF36 207 | 207
2 51 45 24 89 [ 103 [ 429 | 77,8| 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,30 PCFF38 207 | 207
21/2 64 58 25 101 116 | 50,8 | 88,9| 13,5 | M12x45 1/2x1 3/4 1,45 PCFF310 172 | 172
3 76 70 25 124 | 136 | 61,9 |106,4| 17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 2,72 PCFF312 138 | 138
31/2 89 85 25 136 | 152 | 69,9 |120,7| 17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 2,90 PCFF314 34 34
4 102 95 25 146 | 162 | 77,8 [130,2| 17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 3,85 PCFF316 34 34
5 127 110 25 180 | 184 | 92,1 [152,4| 17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 4,20 PCFF320 34 34
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 13 16 46 58 | 18,2 | 40,5 9,0 | M 8x30 5/16x1 1/4 0,30 PCFF62 420 | 420
3/4 19 15 19 53 71 [ 238 | 50,8| 10,5 | M10x35 3/8x1 1/2 0,44 PCFF63 420 | 420
1 25 22 24 66 80 | 27,8 | 57,2| 13,5 | M12x45 7/16x1 1/2 0,73 PCFF64 420 | 420
11/4 32 30 27 77 94 | 31,8 | 66,6 150 | M14x50 1/2x1 3/4 0,85 PCFF65 420 | 420
11/2 38 35 30 89 | 103 | 36,5 | 79,3| 17,0 | M16x55 5/8x2 1/4 1,61 PCFF66 420 | 420
2 51 48 35 123 | 135 | 44,5 | 96,8| 21,0 | M20x70 3/4x2 3/4 3,31 PCFF68 420 | 420
21/2 64 55 45 150 | 166 | 58,7 [123,8| 25,0 | M24x90 - 4,50 PCFF610 420 | 420
3 76 65 55 178 | 208 | 71,4 [152,4| 32,0 | M30x110 - 5,30 PCFF612 420 | 420
1) AaBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN ©ap) _ py (M)
10
*Moxanyncra, nobasbTe NpusefeHHbIe cydhhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEOBX0AUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.
Cydhdhukebl koaa 3akasa
Matepuan Cyddpuke Mpumep Mpumep Mpumep CTtaHpapTHbI
NoBEPXHOCTY TOMbKO 3aKpbIThlii 3akpbIThblii hnaHel 3akpbIThli hnaHel matepuan ynnoTHuTena
v mMaTepuana chnaHey C METpWY. BUHTAMU ¢ BuHTamm UNC (He TpebyeTcA
W YNAOTH. KOMbLO 1 YNIOTH. KOMbLIO non. cydduke)
Cranb, npomacneHHbin | S PCFF32S PCFF32SM PCFF32SU NBR
Hepxx. ctanb SS PCFF32SS PCFF32SSM PCFF32SSU VIT

m M68 KaTtanor 4100-8/RU



Akceccyapbl ana ¢pnaHues SAE 4

PCCFF SAE 3akpbITbii KOHTpthaHew

SAE 3akpbITbii KOHTpdhnaHey,
(ISO 6162-1/-2)

L1

o
3 _ Jy
Cepus 3000 PSI
Cepun T Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (meT- (cTanb)
(aronm) (DN) D1 L1 LA LB LX LY puy.) | (@tonm) | Kr/wT. Kon 3akasa* S SS
1/2 13 13 16 46 58 17,5 38,1 M 8 5/16 0,30 PCCFF32 345 345
3/4 19 15 18 49 66 22,3 47,6 M10 3/8 0,37 PCCFF33 345 345
1 25 18 19 53 71 26,2 52,4 M10 3/8 0,54 PCCFF34 345 345
11/4 32 23 21 69 80 30,2 58,7 M10 7/16 0,90 PCCFF35 276 | 276
11/2 38 28 24 77 95 35,7 69,9 M12 1/2 1,03 PCCFF36 207 | 207
2 51 45 24 89 103 42,9 77,8 M12 1/2 1,20 PCCFF38 207 | 207
21/2 64 58 25 101 116 50,8 88,9 M12 1/2 1,45 PCCFF310 172 172
3 76 70 25 124 136 61,9 | 106,4 M16 5/8 2,72 PCCFF312 138 138
31/2 89 85 25 136 152 69,9 | 120,7 M16 5/8 2,90 PCCFF314 34 34
4 102 95 25 146 162 77,8 | 130,2 M16 5/8 3,85 PCCFF316 34 34
5 127 110 25 180 184 92,1 152,4 M16 5/8 4,20 PCCFF320 34 34
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 13 16 46 58 18,2 40,5 M 8 5/16 0,30 PCCFF62 420 | 420
3/4 19 15 19 53 71 23,8 50,8 M10 3/8 0,44 PCCFF63 420 | 420
1 25 22 24 66 80 27,8 57,2 M12 716 0,73 PCCFF64 420 | 420
11/4 32 30 27 77 94 31,8 66,6 M14 1/2 0,85 PCCFF65 420 | 420
11/2 38 35 30 89 103 36,5 79,3 M16 5/8 1,61 PCCFF66 420 | 420
2 51 48 35 123 135 44,5 96,8 M20 3/4 3,31 PCCFF68 420 | 420
21/2 64 55 45 150 166 58,7 | 123,8 M24 - 4,50 PCCFF610 420 | 420
3 76 65 55 178 208 71,4 | 152,4 M30 - 5,30 PCCFF612 420 | 420
1) AaBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN ©ap) _ py (M)

10

*MoxanyncTa, nobaBbTe NpuBeaeHHbIe cyddUKkcb!
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdhukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cyhchuke Mpumep Mpumep CTaHpapTHbIv
MoBEpPXHOCTU 3akpbIThii hnarel | 3akpbIThiii hnaHel | Matepuan ynnoTHuTens
1 Matepuana c MeTpud. pesbbolt | c peabboinnt UNC (He TpebyeTcA
pon. cycpcukc)
Cranb, npomacneHHbin | S PCCFF32SM PCCFF32SU NBR
Hepx. ctans SS PCCFF32SSM PCCFF32SSU VIT

m M69 KaTtanor 4100-8/RU



Akceccyapbl aonAa ¢pnaHueB SAE 4

CPM CoeauHutenbHasa nnactuHa noa dnaHey SAE

ISO 6162-1/-2
LB L1
LY
1 -
G D)
N N -
- —1 %S o
-
Q
fany 1]
\ ! I
L u
DB
Cepus 3000 PSI
Cepur Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)
(arovim) (DN) D1 L1 LA LB LX LY DB Kr/wT. Kop 3akasa* CF SS
1/2 13 13 3 47 57 17,5 38,1 9,0 0,01 8CPM1 345 345
3/4 19 19 3 49 66 22,3 47,6 11,0 0,01 12CPM1 345 345
1 25 25 3 53 71 26,2 52,4 11,0 0,01 16CPM1 345 345
11/4 32 32 3 69 80 30,2 58,7 11,5 0,02 20CPM1 276 276
11/2 38 38 3 77 95 35,7 69,9 13,5 0,02 24CPM1 207 207
2 51 51 3 89 103 42,9 77,8 13,5 0,03 32CPM1 207 207
21/2 64 63 3 101 116 50,8 88,9 13,5 0,03 40CPM1 172 172
3 76 73 4 124 136 61,9 106,4 17,0 0,04 48CPM1 138 138
31/2 89 89 4 136 152 69,9 120,7 17,0 0,06 56CPM1 34 34
4 102 99 4 146 162 77,8 130,2 17,0 0,08 64CPM1 34 34
5 127 120 4 180 184 92,1 152,4 17,0 0,09 80CPM1 34 34
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 13 4 47 57 18,2 40,5 9,0 0,01 8CPM2 420 420
3/4 19 17 4 53 71 23,8 50,8 11,0 0,01 12CPM2 420 420
1 25 24 4 66 80 27,8 57,2 13,0 0,02 16CPM2 420 420
11/4 32 31 4 77 94 31,8 66,6 15,0 0,03 20CPM2 420 420
11/2 38 38 4 89 103 36,5 79,3 17,0 0,04 24CPM2 420 420
2 51 51 4 123 135 44,5 96,8 21,0 0,05 32CPM2 420 420
21/2 64 63 4 150 166 58,7 123,8 25,0 0,07 40CPM2 420 420
3 76 73 4 178 208 71,4 152,4 32,0 0,08 48CPM2 420 420
1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (62p) _ p (i)

10

*MoxanyncTa, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTeprUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhdhukebl koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpuvep OnucaHue
NOBEPXHOCTU
1 MaTepuana
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF 8CPM1CF |Tonbko coef. nnactuHa
Hepx. ctanb SS 8CPM1SS |TonbKo coep. nnactuHa

m M70 KaTtanor 4100-8/RU



Akceccyapbl ana ¢pnaHues SAE 4

AP 3anuparowan nnactuHa noa dgnaHey SAE

ISO 6162-1/-2
LB L1
LY
4 Pl
G N
N N
- —1 %S .
fany
\l I
L u
DB
Cepus 3000 PSI
Cepur Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)
(arovim) (DN) L1 LA LB LX LY DB Kr/wT. Kop 3akasa* CF SS
1/2 13 3 47 57 17,5 38,1 9,0 0,02 8AP1 - -
3/4 19 3 49 66 22,3 47,6 11,0 0,02 12AP1 - -
1 25 3 53 71 26,2 52,4 11,0 0,02 16AP1 - -
11/4 32 3 69 80 30,2 58,7 11,5 0,03 20AP1 - -
11/2 38 3 77 95 35,7 69,9 13,5 0,03 24AP1 - -
2 51 3 89 103 42,9 77,8 13,5 0,04 32AP1 - -
21/2 64 3 101 116 50,8 89,9 13,5 0,04 40AP1 - -
3 76 4 124 136 61,9 106,4 17,0 0,07 48AP1 - -
31/2 89 4 136 152 69,9 102,7 17,0 0,07 56AP1 - -
4 102 4 146 162 77,8 130,2 17,0 0,09 64AP1 = -
5 127 4 180 184 92,1 152,4 17,0 0,10 80AP1 - -
Cepuna 6000 PSI
1/2 13 4 47 57 18,2 40,5 9,0 0,02 8AP2 - -
3/4 19 4 53 71 23,8 50,8 11,0 0,02 12AP2 - -
1 25 4 66 80 27,8 57,1 13,0 0,03 16AP2 - -
11/4 32 4 77 94 31,8 66,7 15,0 0,04 20AP2 - -
11/2 38 4 89 103 36,5 79,4 17,0 0,05 24AP2 = =
2 51 4 123 135 44,5 96,8 21,0 0,06 32AP2 - -
21/2 64 4 150 166 58,7 123,8 25,0 0,08 40AP2 - -
3 76 4 178 208 71,4 152,4 32,0 0,10 48AP2 - -
1) AaBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (62p) _ p (i)

10
OTa 3anupatolanA nnacTuHa He UCNonb3yeTCA NoA AaBieHNeM.

*Moxanyncra, nobasbTe npusefeHHbIe cydhukcol
B COOTBETCTBUM C HEO6XOAUMbIM MaTepUanom/noBepXHOCTbIO.

Cyddukebl Koga 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Onucanue
NOBEPXHOCTU
1 MaTepuana
Cranb ounHkoBaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF 8AP1CF TOSIbKO 3anvpatoLlan nnacTmHa
Hepx. ctanb SS 8AP1SS TOMbKO 3anupatoLlan nnacTmHa

m M71 KaTtanor 4100-8/RU



Akceccyapbl anAa ¢pnaHueB SAE 4

PMQ Tlnockan 3arnywka nop KpbiwKy ¢ hnaHuem

(1SO 6162-1/-2)

[MoBepXHOCTb YNMOTH. KonbLa A “f
-
o
Q
o !
L1
MnockaA NOBEPXHOCTb y {—‘k “*
-
o
Q
-
_1J
L1
Cepus 3000 PSI
Cepuna D1 Bec MoBepxHOCTb MnockanA
chnaHua SAE @ (cTanb) YMOTH. KofbLa MOBEPXHOCTb PN (6ap)?)
(arovim) L1 Kr/wT Kop 3akasa* Kop 3akasa*® CF
1/2 30,2 6,8 0,03 8PFMQ1 8PFCMQ1 210
3/4 38,1 6,8 0,05 12PFMQ1 12PFCMQ1 210
1 445 8,0 0,09 16PFMQ1 16PFCMQ1 210
11/4 50,8 8,0 0,12 20PFMQ1 20PFCMQ1 210
11/2 60,3 8,0 0,17 24PFMQ1 24PFCMQ1 160
2 71,4 9,6 0,29 32PFMQ1 32PFCMQ1 200
21/2 84,1 9,6 0,39 40PFMQ1 40PFCMQ1 -
3 101,6 9,6 0,58 48PFMQ1 48PFCMQ1 -
31/2 114,3 11,3 0,86 56PFMQ1 56PFCMQ1 -
4 127,0 11,3 1,02 64PFMQ1 64PFCMQ1 -
5 152,4 11,3 1,96 80PFMQ1 80PFCMAQ1 -
Cepusa 6000 PSI
1/2 31,8 7,8 0,04 8PFMQ2 8PFCMQ2 250
3/4 41,3 8,8 0,09 12PFMQ2 12PFCMQ2 250
1 47,6 9,5 0,13 16PFMQ2 16PFCMQ2 250
11/4 54,0 10,3 0,18 20PMFQ2 20PFCMQ2 250
11/2 63,5 12,6 0,30 24PFMQ2 24PFCMQ2 250
2 79,4 12,6 0,48 32PFMQ2 32PFCMQ2 250
21/2 108,0 21,2 1,26 40PFMQ2 40PFCMQ2 -
3 132,0 26,5 2,31 48PFMQ2 48PFCMQ2 -
1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (6ap) _ o\ (mma)
10
3arnylka u3 HepxxasetoLlei cTanu nop 3axkas.
*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CydUKCbI
B COOTBETCTBUU C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.
Cydhchukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbuke Mpumep OnwucaHune
NOBEPXHOCTN
1 MaTepuana
Cranb ounHkosaHHan, 6e3 Cr(VI) | CF 8PFMQ1CF | Tonbko 3arnylika

M72

KaTanor 4100-8/RU



Akceccyapbl ana ¢pnaHues SAE 4

PMQ 3arnywka nop KpbIwWwKy ¢ hnaHuem
(ISO 6162-1/-2) L2

MoBEPXHOCTb YNIOTH. KonbLa / l . ’—\
5 7
\ S \ p
e
‘ [

@ D2

] L1
L2
G
7‘,
MnockaA NoBepxHOCTb N / -
(] [a]
8 \ S
N
— L1
——
Cepus 3000 PSI
Howm. pasmep D1 Bec MoBepxHOCTb Mnockan
chnaHua SAE @ (cTanb) YMIOTH. KofbLa MOBEPXHOCTb PN (6ap)?)
(arovim) D2 L1 L2 Kr/wT. Kop 3akasa* Kop 3akasa*® CF
1/2 24,0 30,2 6,8 16 0,03 8PMQ1 8PCMQ1 350
3/4 31,8 38,1 6,8 17 0,05 12PMQ1 12PCMQ1 350
1 38,0 44,5 8,0 17 0,09 16PMQ1 16PCMQ1 315
11/4 43,0 50,8 8,0 17 0,12 20PMQ1 20PCMQ1 250
11/2 50,0 60,3 8,0 19 0,17 24PMQ1 24PCMQ1 200
2 62,0 71,4 9,6 19 0,29 32PMQ1 32PCMQ1 200
21/2 74,0 84,1 9,6 40 0,39 40PMQ1 40PCMQ1 160
3 90,0 101,6 9,6 45 0,58 48PMQ1 48PCMQ1 138
31/2 102,0 114,3 11,3 30 0,86 56PMQ1 56PCMQ1 35
4 114,5 127,0 11,3 36 1,02 64PMQ1 64PCMQ1 35
5 140,0 152,4 11,3 45 1,96 80PMQ1 80PCMQ1 35
Cepusa 6000 PSI
1/2 24,0 31,8 7,8 14 0,04 8PMQ2 8PCMQ2 400
3/4 31,8 41,3 8,8 15 0,09 12PMQ2 12PCMQ2 400
1 38,0 47,6 9,5 16 0,13 16PMQ2 16PCMQ2 400
11/4 44,0 54,0 10,3 16 0,18 20PMQ2 20PCMQ2 400
11/2 50,8 63,5 12,6 19 0,30 24PMQ2 24PCMQ2 400
2 67,0 79,4 12,6 30 0,48 32PMQ2 32PCMQ2 400
21/2 89,0 108,0 21,2 45 1,26 40PMQ2 40PCMQ2 400
3 114,3 132,0 26,5 55 2,31 48PMQ2 48PCMQ2 400
1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (62p) _ b (mria)

10
3arnylwka nop KpbILKy ¢ hnaHuem u3 Hepx. cTanu nog 3akas.

*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CydUKCbI
B COOTBETCTBUU C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

Cyhchukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbcuke Mpumep Onucanve
MOBEPXHOCTU
1 MaTepuana
Cranb ounHkosaHHasn, 6e3 Cr(VI) | CF 8PMQ1CF | Tonbko 3arnyLlika

m M73 KaTtanor 4100-8/RU



Akceccyapbl aonAa ¢pnaHueB SAE 4

PAGL-(G/M) SAE dnaHeu Ha 4 6onTa ¢ oTBEpCTUEM AJ1IA KOHTPOSIbHOMN

TOYKMU
®naHeu SAE ¢ oTBepCcTUEM ANA KOHTPOBbHON TOYKU L1
(ISO 6162-1/-2) T
a
al
N
»T1
Cepus 3000 PSI
Cepua Bec PN (6ap))
SAE 1ISO (cTanb)
(arorm) | (DN) T1 D1 L1 LA LB LX LY DB Kr/WwT. Kon 3akasa* S SS
1 25 G1/4 25 22 53 71 26,2 52,4 11,0 0,65 PAGL102G14 348 348
1 25 M10x1 25 19 53 71 26,2 52,4 11,0 0,65 PAGL102M10 348 348
11/4 32 G1/4 31 20 69 80 30,2 58,7 11,5 0,75 PAGL104G14 278 278
11/4 32 M10x1 31 20 69 80 30,2 58,7 11,5 0,75 PAGL104M10 278 278
11/2 38 G1/4 38 25 77 94 35,7 69,9 13,5 0,80 PAGL106G14 210 210
1172 38 M10x1 38 25 77 94 35,7 69,9 13,5 0,80 PAGL106M10 210 210
2 51 G1/4 50 25 89 103 42,9 77,8 13,5 1,25 PAGL108G14 210 210
2 51 M10x1 50 25 89 103 42,9 77,8 13,5 1,25 PAGL108M10 210 210
21/2 64 G1/4 63 25 101 115 50,8 88,9 13,5 1,75 PAGL110G14 175 175
21/2 64 M10x1 63 25 101 115 50,8 88,9 13,5 1,75 PAGL110M10 175 175
3 76 G1/4 73 27 124 135 61,9 106,4 17,0 2,25 PAGL112G14 138 138
3 76 M10x1 73 27 124 135 61,9 106,4 17,0 2,25 PAGL112M10 138 138
31/2 89 G1/4 89 27 136 152 61,9 120,7 17,0 3,00 PAGL114G14 35 35
31/2 89 M10x1 89 27 136 152 61,9 120,7 17,0 3,00 PAGL114M10 35 35
4 102 G1/4 99 26 146 162 77,8 130,2 17,0 4,25 PAGL116G14 35 35
4 102 M10x1 99 26 146 162 77,8 130,2 17,0 4,25 PAGL116M10 35 35
5 127 G1/4 120 23 180 184 92,1 152,4 17,0 5,75 PAGL118G14 35 35
5 127 M10x1 120 23 180 184 92,1 152,4 17,0 5,75 PAGL118M10 35 35
Cepusa 6000 PSI
1 25 G1/4 25 22 69 80 27,8 57,2 13,0 0,65 PAGL403G14 420 420
1 25 M10x1 25 22 69 80 27,8 57,2 13,0 0,65 PAGL403M10 420 420
11/4 32 G1/4 31 26 77 94 31,8 66,6 15,0 0,75 PAGL404G14 420 420
11/4 32 M10x1 31 26 77 94 31,8 66,6 15,0 0,75 PAGL404M10 420 420
11/2 38 G1/4 38 30 89 106 36,5 79,3 17,0 0,95 PAGL405G14 420 420
11/2 38 M10x1 38 30 89 106 36,5 79,3 17,0 0,85 PAGL405M10 420 420
2 51 G1/4 50 36 116 135 44,5 96,8 21,0 1,25 PAGL406G14 420 420
2 51 M10x1 50 36 116 135 44,5 96,8 21,0 1,25 PAGL406M10 420 420
21/2 64 G1/4 63 45 150 166 58,7 123,8 25,0 1,75 PAGL408G14 420 420
21/2 64 M10x1 63 45 150 166 58,7 123,8 25,0 1,75 PAGL408M10 420 420
3 76 G1/4 73 55 178 208 71,4 152,4 32,0 2,25 PAGL410G14 420 420
3 76 M10x1 73 55 178 208 71,4 152,4 32,0 2,25 PAGL410M10 420 420
1) laBneHune yKasaHo = No3uuma MoXeT ObITb foCTaBneHa
PN (63p) _ b\ (Mmmia
10
*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUN C HeOéXO,ClVIMbIM MaTepMaﬂOM/l‘lOBerHOCTbIO.
Cyddukebl Koga 3akasa
Matepuan Cyddpuke Mpumep Onucaxve
NMoOBEpPXHOCTU
n mMaTtepuana
Cranb, npomacneHHbin | S PAGL102G14S TONbKO hriaHew
Hepx. cTans SS PAGL102G14SS | Tonbko thnaxel

M74

KaTanor 4100-8/RU



Akceccyapbl ana ¢pnaHues SAE 4

PRF SAE MNpAamon peayKToOpHbIn (hraHueBbiA NepexoaHuK
ISO 6162-1/-2

LB
LY2
LY1 L1

LX1
LX2
LA

D1
D2

Cepus 3000 PSI

Cepuna BuHTbI Bec PN
SAE ISO (cTanb) (6ap)")
(arorm) (DN) D1 D2 | L1 LA | LB | LX1 |LX2 | LY1 | LY2 | DB | (meTpuy.) | T1 kr/wT. | Kop 3akasa* S
1x1 25/25 25 25 28 73 73 126,2 | 52,4/26,2 | 52,4 11 M10x35 M10 1,10 PRF102/102 210

1x3/4 25/19 25 | 19 | 28 73| 73122,3| 52,4/26,2| 47,6| 11 M10x35 | M10 1,15 PRF102/100 | 210
11/4x11/4 | 32/32 30 | 30 | 28 80 | 80|30,2| 58,7/30,2| 58,7| 11 M10x35 | M10 1,55 PRF104/104 | 210
11/4x1 32/25 30 | 25 | 28 80| 71|26,2| 58,7/30,2| 52,4| 11 M10x35 | M10 1,65 PRF104/102 | 210
11/2x11/2 | 38/38 38 | 38 | 32 94 | 94 |35,7| 69,9/357| 69,9| 13 M12x45 | M12 2,25 PRF106/106 | 210
11/2x11/4 | 38/32 38 | 30 | 32 94 | 80|30,2| 69,9(35,7| 58,7| 13 M10x35 | M10 2,40 PRF106/104 | 210

2x2 51/51 50 | 50 | 33 | 103 | 103 (42,9 | 77,8/42,9 | 77,8| 13 M12x45 | M12 3,00 PRF108/108 | 210

2x11/2 | 51/38 50 | 38 | 33 | 103 | 94 |35,7| 77,8/42,9 | 70,0| 13 M12x45 | M12 3,15 PRF108/106 | 210
21/2x21/2 | 64/64 63 | 63 | 33 | 115 | 115 |50,8 | 88,9/ 50,8 | 88,9| 13 M12x45 | M12 3,85 PRF110/110 | 175
21/2x2 64/51 63 | 50 | 33 | 115 | 103 | 42,9 | 88,9|50,8 | 77,8] 13 M12x45 | M12 3,95 PRF110/108 | 175

3x3 76/76 73 | 73 | 36 | 135 | 135 | 61,9 |106,4| 61,9 |106,4| 17 M16x50 | M16 4,25 PRF112/112 | 138

3x21/2 | 76/64 73 | 63 | 36 | 135 | 115 | 50,8 |106,4| 61,9 | 89,0| 17 M12x45 | M12 4,45 PRF112/110 | 138

Cepusa 6000 PSI

3/4x3/4 19/19 19 | 19 | 28 71| 71238 50,8/23,8| 50,8/ 11 M10x35 | M10 0,80 PRF402/402 | 420
1x1 25/25 25 | 256 | 33 80| 80|278| 57,2(27,8| 57,2| 13 M12x45 | M12 1,10 PRF403/403 | 420
1x3/4 25/19 25 | 19 | 33 80| 71|238| 57,2(27,8| 50,8/ 13 M10x35 | M10 1,10 PRF403/402 | 420

11/4x11/4 | 32/32 30 | 30 | 33 94 | 94|31,8| 66,6/31,8| 66,6/ 15 M14x45 | M14 1,40 PRF404/404 | 420
11/4x1 32/25 30 | 25 | 33 94| 80|278] 66,6/31,8| 57,2| 15 M12x45 | M12 1,60 PRF404/403 | 420
11/2x11/2 | 38/38 38 | 38 | 48 | 106 | 106 | 36,5 | 79,3|36,5| 79,3| 17 M16x50 | M16 3,30 PRF405/405 | 420
11/2x11/4 | 38/32 38 | 30 | 48 | 106 | 94 |31,8| 79,3|36,5| 66,6| 17 M14x45 | M14 3,60 PRF405/404 | 420

2x2 51/51 50 | 50 | 48 | 135 | 135 |44,5| 96,8/ 44,5 | 96,8 21 M20x65 | M20 5,00 PRF406/406 | 420
2x11/2 | 51/38 50 | 38 | 48 | 135 | 106 | 36,5 | 96,8/ 44,5 | 79,3| 21 M16x50 | M16 5,25 PRF406/405 | 420
21/2x2 64/51 63 | 50 | 53 | 166 | 150 | 44,5 |123,8( 58,7 | 96,8| 25 M20x65 | M20 6,50 PRF408/406 | 420
3x2 76/51 73 | 50 | 58 | 208 | 178 | 44,5 |152,4| 71,4 | 96,8 31 M20x65 | M20 7,50 PRF410/406 | 420
) laBneHne ykasaHo = NosuLuA MoOXeT 6bITb [JOCTaBneHa
PN (63p) _ by (mmia
10

*Moxanyncra, nobasbTe NpuseeHHbIe cydhukcbl
B COOTBETCTBUM C HEO6X0AUMbIM MaTeprUanom/noBepXHOCTbIO.

Cydhchukebl Koaa 3akasa
Matepuan Cythchuke Mpumep Onucanue
NOBEPXHOCTU
1 MaTepuana
Cranb, npomMacneHHbin | S PRF102/102S | Tonbko chnaHew
Hepx. cTans SS PRF102/102SS | Tonbko chnaHely

m M75 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl AnA wectepeH4yaTbiX HACOCOB

BFG T[pamoun hnaHeu AnA wecTepéHHbIX HaCOCOB

mapasnuyeckun conaney / Konyc EO 24°

LA
L4 S1
= )
o] « = 7 Q
j | [a} =] ] _
[ ers J
=
DB
BFG Mpamown ¢naHew KoHyc EO 24°
D12) BuHTbI Bec PN (6ap)?)
@ VnnoTH. (cTanb)
LK D3 L1 L2 L4 LA S1 DB | (meTpuy.) KOnbLO Kr/wT. Kop 3akasa* CF
35 0L 8 30 23,0 | 39,0 39 19 6,4 M6x22 20x2,5 0,15 BFG10L/LK35 315
35 12L 10 30 23,0 | 39,0 39 22 6,4 M6x22 20x2,5 0,16 BFG12L/LK35 315
35 15L 12 30 23,0 | 38,0 39 27 6,4 M6x22 20x2,5 0,19 BFG15L/LK35 250
35 16S 12 30 21,5 | 395 39 30 6,4 M6x22 20x2,5 0,21 BFG16S/LK35 315
40 15L 12 35 28,0 | 43,0 42 27 6,4 M6x22 26x2,5 0,17 BFG15L/LK40 100
40 18L 15 35 27,5 | 44,0 42 32 6,4 M6x22 26x2,5 0,22 BFG18L/LK40 100
40 22L 19 35 27,5 | 44,5 42 36 6,4 M6x22 26x2,5 0,24 BFG22L/LK40 100
40 28L 24 35 27,5 | 44,5 42 41 6,4 M6x22 26x2,5 0,28 BFG28L/LK40 100
55 20S 16 50 39,5 | 61,0 57 36 8,4 M8x25 32x2,5 0,35 BFG20S/LK55 250
1) laBneHue ykasaHo = NosuumaA MOXeT 6bITb JOCTaBneHa
2)L = nérkana cepua; S = TAXenana cepua
PN (63p) _ o\ (ma)
10
MocTtaBnAeTcA 6e3 raiku n Konbua.
WHdopmauua o 3akase GUTMHIOB B c60pe Unu anbTepHaTUBHbIX
maTtepuanoB ynnotTHuTensa Ha ctp. M11.
*MoxanyncTta, aobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOAUMBIM MaTeprUanom/noBepxXHOCTbIO.
Cyhdukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbuke Mpumep CraHaapTHbIf
MOBEPXHOCTU | C METPUY. BUHTaMU martepwvan ynnoTHuTena
n maTepvana |4 ynnoTH. KonbLo (He TpebyeTcAa
pon. cycpcpuke)
Cranb ounHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI) | CF BFG16S/LK350MDCF NBR

m M76 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl ANA wecTtepeH4YaTbiX HACOCOB

BFW ®naHeu AnA wecTtepéHHbIX HacocoB yrnosoun 90°

mapasnuyeckun conaney / Konyc EO 24°

L4

LA L3
|
| N C—nﬂ
3|8 OET i} |
Q \ N =1
N . - 9 9 S1
= —
' 2 D1
D3
D1
BFW 90° cbnaHueBoe coeamHeHue, KoHyc EO 24°
D1?) BuHTBI Bec PN
@ 2 Wr. 2wTt. | YnnotH. | (cTanb) (6ap)’)
LK D3 | L1 L2 L3 L4 L5 | LA | S1 | DB |(MeTpwuy.)|(MeTpuy.)| KonbLO Kr/WwT. Kop 3akasa* CF
35 | 10L 8|38 |31,0|16,5|26,5|47,0| 40 | 19 | 6,4 | M6x22 | M6x35 | 20x2,5 0,23 BFW10L/LK35 315
35 | 12L | 10 | 38 | 31,0 | 16,5 | 26,5 | 47,0 | 40 | 22 | 6,4 | M6%x22 | M6x35 | 20%x2,5 0,26 BFW12L/LK35 315
35 | 15L | 12 | 38 | 31,0 | 16,5 | 26,5 | 46,0 | 40 | 27 | 6,4 | M6%x22 | M6x35 | 20%2,5 0,38 BFW15L/LK35 315
35 | 16S | 12 | 38 | 29,5 | 20,0 | 31,0 | 48,0 | 40 | 30 | 6,4 | M6%x22 | M6%x40 | 20%2,5 0,55 BFW16S/LK35 315
35 [ 20S | 16 | 45 | 34,5 | 25,0 | 38,0 | 56,0 | 40 | 36 | 6,4 | M6x22 | M6x45 | 20%2,5 0,65 BFW20S/LK35 315
40 | 15L | 12 | 38 | 31,0 | 22,5 | 36,5 | 46,0 | 42 | 27 | 6,4 | M6x22 | M6%x22 | 26Xx2,5 0,29 BFW15L/LK40 100
40 | 18L | 15 | 38 | 30,5 | 22,5 | 36,5 | 47,0 | 42 | 32 | 6,4 | M6x22 | M6%x22 | 26%x2,5 0,70 BFW18L/LK40 100
40 | 22L | 19 | 38 | 30,5 | 22,5 | 36,5 | 47,5 | 42 | 36 | 6,4 | M6%x22 | M6x22 | 26%2,5 0,36 BFW22L/LK40 100
40 | 28L | 22 | 40 | 32,5 | 28,0 | 43,0 | 49,0 | 42 | 41 | 6,4 | M6%x20 | M6x50 | 26%2,5 0,82 BFW28L/LK40 100
40 | 35L | 31 | 41 | 30,5 | 32,0 | 55,0 | 52,0 | 42 | 50 | 6,4 | M6x22 | M6x60 | 26x2,5 0,22 BFW35L/LK40 100
40 | 20S | 16 | 40 | 29,5 | 22,5 | 35,5 | 50,0 | 42 | 36 | 6,4 | M6%x22 | M6%x45 | 26%2,5 0,23 BFW20S/LK40 250
55 | 35L | 31 | 49 | 38,5 | 32,0 | 51,5 |62,0| 58 | 50 | 8,4 | M8x25 | M8x60 32x2,5 0,27 BFW35L/LK55 250
55 | 42L | 38 | 49 | 38,0 | 40,0 | 64,5 | 61,0 | 58 | 60 | 8,4 | M8x25 | M8x70 32x2,5 0,41 BFW42L/LK55 250
55 | 20S | 17 | 45 | 34,5 | 24,0 | 38,0 | 56,0 | 58 | 36 | 8,4 | M8x25 | M8x50 32x2,5 0,94 BFW20S/LK55 250
55 | 256S | 20 | 49 | 37,0 | 30,0 | 46,0 | 61,0 | 58 | 46 | 8,4 | M8x25 | M8x55 32x2,5 0,80 BFW25S/LK55 250
55 | 30S | 26 | 49 | 35,5 | 32,0 | 50,0 | 62,0 | 58 | 50 | 8,4 | M8x25 | M8x50 32x2,5 0,20 BFW30S/LK55 250
) laBneHne ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb JOCTaBNeHa
2)L = nérkas cepus; S = TAXenana cepua
PN (6ap) _ oy (Mmia)
10
MocTaBnAeTtcA 6e3 ranku U KonbLa.
WUHdopmauma o 3akase puTUHroB B cbope unu anbTepHaTUBHbIX
maTtepuanos ynnoTHutena Ha ctp. M11.
*MoxanyncTta, aobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOAUMBIM MaTeprUanom/noBepxXHOCTbIO.
Cyhdukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbuke Mpumep CraHaapTHbIf
MOBEPXHOCTU | C METPUY. BUHTaMU martepwvan ynnoTHuTena
n maTepvana |4 ynnoTH. KonbLo (He TpebyeTcAa
non. cycpcmke)
Cranb ounHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI) | CF BFW16S/LK350MDCF NBR
M77 Karanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl AnA wectepeH4yaTbiX HACOCOB

BFW3 ®naHey anA wectepéHHbIX HacocoB yrinoson 90° ¢ 3 oTBepcTUAMMU

mapasnuyeckun conaney / Konyc EO 24°

L4
L3
V S,
N -
|-
- L
E g D1
]
' @D3
2D1
BFW-3 90° chnaHueBoe coeauHeHune, KoHyc EO 24°
D1?) BuHTbI Bec PN (6ap)?)
@ YnnoTH. (cTanb)
LK D3 | L1 L2 | L3 | L4 | L5 | LA | S1 | DB | (meTpuy.) KOnbLO Kr/WwT. Kon 3akasa* CF
30 (12L | 10 37 |30,0| 10 [37,5| 46 38 22 | 64 M6x22 16x2,5 0,13 BFW3-12L/LK30 250
30 |15L| 12 | 37 |30,0| 10 |37,5| 47 | 38 | 27 | 6,4 M6x22 16x2,5 0,14 BFW3-15L/LK30 250
30 |18L| 15 | 37 |30,0| 10 |375| 47 | 38 | 32 | 6,4 M6x22 16x2,5 0,17 BFW3-18L/LK30 160
40 (22L | 19 43 |(355| 14 (41,0| 53 | 48 36 | 84 M8x30 24x2,5 0,29 BFW3-22L/LK40 160
40 | 28L | 24 43 |355| 14 (41,0| 53 | 48 41 8,4 M8x30 24x2,5 0,40 BFW3-28L/LK40 160

1) [laBneHue ykasaHo = Nosuuua MoOXeT 6bITb JoCTaBneHa

2)L = nérkan cepws; S = TAXenana cepua

PN (6ap)
10

MocTaBnaeTtca 6e3 raiku U Konbua.
WUHdopmauma o 3akase puTuHros B c6ope nnu anbTepHaTUBHbIX
MaTepuanos ynnoTHuTena Ha ctp. M11.

= PN (Mra)

*MoxanyncTta, AobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUU C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

Cyhdukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbuke Mpumep CraHaapTHbIf
MOBEPXHOCTN | C METPUY. BUHTaMM martepuan ynnoTHuTena
n maTepvana |4 ynnoTH. KonbLo (He TpebyeTcAa
non. cycpcmke)
Cranb ounHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VI) | CF BFW3-12L/LK300OMDCF |NBR

m M78 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl ANA wecTtepeH4YaTbiX HACOCOB

BFGL Tpamon cpnaHey anA wecTepéHHbIX HACOCOB

MapaBnuyeckuii pnaHel / npamoe coeanHeHne O-Lok®

LA
S1
1] 3 —
3| - 8 -
7 —
© DB
L1
BFGL lMpamoe dnaHuesoe coeauHeHune O-Lok®
D1 Pe3bba Bec PN (6ap))
@ UN/UNF-2A BuHTbI YnnoTH. YnnoTH. (cTanb)

LK T L1 LA DB | (meTpu4.) | konbuo 1 | KOMbLO 2 Kr/wT. Kon 3akasa* CF

35 6,5 11/16-16 30 40 6,5 M6x22 20x2,5 9,25x1,78 0,09 6BFGL/LK35 315

35 9,5 13/16-16 30 40 6,5 M6x22 20x2,5 |12,42x1,78 0,10 8BFGL/LK35 250

35 12,5 1-14 30 40 6,5 M6x22 20x2,5 |15,60x1,78 0,10 10BFGL/LK35 250

40 12,5 1-14 35 42 6,5 M6x22 26x2,5 |15,60x1,78 0,12 10BFGL/LK40 100

40 15,5 13/16-12 35 42 6,5 M6x22 26x2,5 |18,77x1,78 0,13 12BFGL/LK40 100

40 20,5 17/16-12 42 42 6,5 M6x22 26x2,5 |23,52x1,78 0,15 16BFGL/LK40 100
1) laBneHne yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa
PN (8ap) _ by (M)

10

MocTaBnAeTtcA 6e3 raiku U KonbLa.
WHbopmauma o 3aka3se (hUTUHIroB B c6ope Unm anbTepHaTUBHbIX
maTepuanos ynnoTHuTena Ha ctp. M11.

*MoxanyncTta, aobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOAUMBIM MaTeprUanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyhhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbuke Mpumep CraHaapTHbI
MOBEPXHOCTN | C METPUY. BUHTaMM maTepuan ynnotHutensa
n maTepvana |4 ynnoTH. KonbLo (He TpebyeTcA
non. cydpmkc)
Cranb ounHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VI) |CF 6BFGL/LK350MDCF |NBR

m M79 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl AnA wectepeH4yaTbIX HACOCOB

BFW-G ®naHeu anA wectepéHHbIX HacocoB yrnosoun 90°

mapasnuyeckun conaHey / KoHyc BSPP 60° L3

(ISO 8434-6) 2 2
Q —
5 {1 )
Q
O
‘s
T
BFW-G 90° KoHyc BSPP 60°
BuHTbI Bec PN (6ap)")
2 wr. 2 Wwr. YnnotH. (cTanb)
LK T1 D1 L1 L2 L3 LX DB | (mMeTpu4.) | (MeTpwuy.) KOnbLO Kr/wT. Kon 3akasa* CF

35 | G3/8 10 40
35 | G1/2 12 40
35 | G3/4 15 40
40 | G3/8 10 40
40 | G1/2 12 40

20,0 | 248 | 6,5 M6x20 M6x35 18,72x2,62 0,22 BFW-G38/LK35 315
20,0 | 248 | 6,5 M6x20 M6x35 18,72x2,62 0,24 BFW-G12/LK35 315
20,0 | 248 | 6,5 M6x20 M6x40 18,72x2,62 0,26 BFW-G34/LK35 315
2251282 | 65 M6x20 M6x40 25,07x2,62 0,30 BFW-G38/LK40 250
22,5 1282 | 65 M6x20 M6x40 25,07x2,62 0,32 BFW-G12/LK40 250
40 G3/4 17 40 22,5 1282 | 65 M6x20 M6x40 25,07x2,62 0,34 BFW-G34/LK40 250
40 G1 19 40 28,0 | 282 | 6,5 M6x20 M6x50 25,07x2,62 0,36 BFW-G1/LK40 250
55 G1/2 12 49 12 | 24,0 | 38,8 | 85 M8x25 M8x45 31,42x2,62 0,35 BFW-G12/LK55 250
55 G3/4 17 46 12 | 24,0 | 388 | 85 M8x25 M8x60 31,42x2,62 0,40 BFW-G34/LK55 250

0 00|00 00 0O O ™

55 G1 22 49 12 31,0 | 38,8 | 8,5 M8x25 M8x70 31,42%x2,62 0,45 BFW-G1/LK55 250
1)‘:I,aBJ'IeHVIe yKa3aHOo = no3nuunAa MOXXeT 6bITb AocTaBlieHa
PN (6ap) _ o (MrMa)

10

*MoxanyncTta, aobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOAUMBIM MaTeprUanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyhhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbcuke Mpumep CraHaapTHbI
MOBEPXHOCTN | C METPUY. BUHTaMM maTepuan ynnotHutensa
n maTepuana |4 ynnoTH. KonbLo (He TpebyeTcA
non. cydpumke)
Cranb ounHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI) | CF BFW-G38/LK35CFM |NBR

m M80 KaTtanor 4100-8/RU



SAE dnaHubl ANA wecTtepeH4YaTbiX HACOCOB

BFW-GI ®naHeu anA wecTtepéHHbIX Hacocos yrnosoun 90°

mapaBnuyeckuin onaHew / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

LK L3
(ISO 1179-1) X @ >
CER |
| a |
Lo g
‘ = |
' T
BFW-GI 90° BHyTpeHHAA pe3bba BSPP
BUHTbI Bec PN (6ap)')
2 wr. 2 Wwr. YnnotH. (cTanb)
LK T1 D1 L1 L2 L3 LX DB | (mMeTpu4.) | (MeTpwuy.) KOnbLO Kr/wT. Kon 3akasa* CF

35 G3/8 10 40
35 G1/2 12 40
40 G3/8 10 40

20,0 | 248 | 6,5 M6x20 M6x35 18,72x2,62 0,22 BFW-GI38/LK35 315
20,0 | 248 | 6,5 M6x20 M6x35 18,72x2,62 0,24 BFW-GI12/LK35 315
2251282 | 65 M6x20 M6x40 25,07x2,62 0,30 BFW-GI38/LK40 250
40 G1/2 12 40 2251282 | 65 M6x20 M6x40 25,07x2,62 0,32 BFW-GI12/LK40 250
40 G3/4 17 40 22,5 1282 | 65 M6x20 M6x40 25,07x2,62 0,34 BFW-GI34/LK40 250
55 G1/2 12 49 12 | 24,0 | 38,8 | 85 M8x25 M8x45 31,42x2,62 0,35 BFW-GI12/LK55 250
55 G3/4 17 46 12 | 24,0 | 38,8 | 85 M8x25 M8x60 31,42x2,62 0,40 BFW-GI34/LK55 250

00 00 00 0O

55 G1 22 49 12 | 31,0 | 388 | 85 M8x25 M8x70 31,42x2,62 0,45 BFW-GI1/LK55 250
1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa
PN (6ap) = PN (Mfa)
0

*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUU C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

Cyhhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cydbmke Mpumep CraHaapTHbI
MOBEPXHOCTN | C METPUY. BUHTaMM maTepuan ynnotHutensa
v maTepuana |4 ynnoTH. KonbLo (He TpebyeTcA
non. cydumke)
Cranb ounHkoBaHHas, 6e3 Cr(VI) | CF BFW-GI38/LK35CFM |NBR

m M81 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl AnA wectepeH4yaTbiX HACOCOB

BFW-S ®naHeu AnA wectepéHHbIX HacocoB yrnosoun 90°

mapaBnuyeckun conaHew / CBapHoe coegnHeHue BpacTpyb LK o
a
Q
\ |
|
D1
L2
BFW-S 90° CBapHoe coeAuHeHue BpacTpy6
D1 BuHTbI Bec PN (6ap)?)
@ YNnoTH. (cTanb)
LK L1 L2 DB (meTpuy.) KOJbLO Kr/WwT. Kon 3akasa* S
30 12 30 14 7,0 M 6x30 15,88%2,62 0,15 BFW-S12/LK30/M6 200
30 12 27 13 8,5 M 8x35 15,88%2,62 0,15 BFW-S12/LK30/M8 250
30 14 27 13 6,5 M 6x30 15,88x2,62 0,14 BFW-S14/LK30/M6 200
30 14 27 13 8,5 M 8x35 15,88x2,62 0,14 BFW-S14/LK30/M8 250
30 16 27 13 6,5 M 6x30 15,88x2,62 0,12 BFW-S16/LK30/M6 200
30 16 27 13 8,5 M 8x35 15,88%2,62 0,12 BFW-S16/LK30/M8 250
30 18 27 13 6,5 M 6x30 15,88%2,62 0,10 BFW-S18/LK30/M6 200
35 14 30 12 6,5 M 6x35 18,72x2,62 0,20 BFW-S14/LK35/M6 200
35 14 30 14 8,5 M 8x40 18,72x2,62 0,20 BFW-S14/LK35/M8 250
35 16 30 12 6,5 M 6x35 18,72x2,62 0,18 BFW-S16/LK35/M6 200
35 16 30 14 8,5 M 8x40 18,72x2,62 0,18 BFW-S16/LK35/M8 250
35 18 30 14 6,5 M 6x35 18,72x2,62 0,18 BFW-S18/LK35/M6 200
35 18 30 14 8,5 M 8x40 18,72x2,62 0,18 BFW-S18/LK35/M8 250
35 20 30 14 6,5 M 6x35 18,72x2,62 0,17 BFW-S20/LK35/M6 200
40 18 32 17 6,5 M 6x40 23,81x2,62 0,25 BFW-S18/LK40/M6 200
40 18 32 17 8,5 M 8x40 23,81x2,62 0,25 BFW-S18/LK40/M8 250
40 20 32 17 6,5 M 6x40 23,81x2,62 0,24 BFW-S20/LK40/M6 200
40 20 32 17 8,5 M 8x40 23,81x2,62 0,24 BFW-S20/LK40/M8 250
40 22 32 17 6,5 M 6x40 23,81x2,62 0,23 BFW-S22/LK40/M6 200
40 22 32 17 8,5 M 8x40 23,81x2,62 0,23 BFW-S22/LK40/M8 250
40 25 32 17 6,5 M 6x40 23,81x2,62 0,22 BFW-S25/LK40/M6 200
40 25 32 17 8,5 M 8x40 23,81x2,62 0,22 BFW-S25/LK40/M8 250
) laBneHue ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb JOCTaBneHa
PN (Gap) _ oy (MMa)
10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakKCUMaslbHO AOMYCTUMbIM ANA donaHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee HN3Koe HOMUHANbHOE
AaBneHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeaAvHeHNnA By aeT HuXKe, NP YCroBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*Moxanyncra, fobaBbTe NpuBeaeHHble CyUKCbI
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyhdukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cybchuke Mpumep CraHaapTHbIA
MOBEPXHOCTU C METpUY. BUHTaMu maTepuan ynnotHutensa
1 maTepuana W YNMOTH. KOMbLO (He TpebyeTcA
non. cydpcumkc)
Cranb, npomMacneHHbin | S BFW-S16/LK30/M6SM NBR

m m82 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl ANA wecTtepeH4YaTbiX HACOCOB

PF TMpamon cbnaHey AnA wecTepéHHbIX HacoCOoB

mapaBnuyeckuin onaHew / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

(ISO 1179-1)

o < | @

~lala

N BRIE

L
L1
PF

BuHTbI Bec PN (6ap)?)

Pasmvep YnnotH. (cTanb)

Hacoca LK T1 D3 D4 L1 DB (meTpwy.) KOnbLO Kr/wT. Kopn 3akasa* CF
1,0 30,0 G3/8 45 30,0 13 6,5 M 6x16 18,77x1,78 0,10 PF1 250
2,0 40,0 G1/2 58 40,0 15 8,5 M 8x20 25,12x1,78 0,21 PF2 250
3,0 51,0 G3/4 75 51,0 18 10,5 M10x25 31,42x2,62 0,48 PF3 250
3B 56,0 G3/4 76 56,0 18 10,5 M10x25 31,42x2,62 0,48 PF3B 250
3,5 62,0 G1 88 62,0 20 10,5 M10x25 39,69x3,53 0,53 PF3.5 180

3,5B 62,0 G1 88 62,0 20 12,5 M12x25 39,69x3,53 0,59 PF3.5B 180
4,0 72,5 G11/4 98 72,5 22 12,5 M12x30 47,22x3,53 0,64 PF4 180

PFL Tpamown chnaHey AnA wecTtepéHHbIX HACOCOB

mopaBnuyeckun conaHel / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP a
. T Q17
— YaJIMHEeHHOe UCMOoJIHeHne
(ISO 1179-1)
[ =
ala 1 1_ U ~lo
SIS Fla
b
L1
L2
PFL
BuHTbI Bec PN (6ap)?)
Pasmep YnnotH. (cTanb)
Hacoca LK T D1 D3 D4 L1 L2 DB (meTpuy.) KOmbLIO Kr/WwT. Kon 3akasa* CF
1,0 30,0 | G3/8 | 23,0 | 45 | 30,0 | 10 55 6,5 M 6x20 18,77x1,78 0,15 PFL1 250
2,0 40,0 |G1/2 | 26,5 | 58 | 40,0 | 12 60 8,5 M 8x25 25,12x1,78 0,27 PFL2 250
3,0 51,0 |G3/4| 335 | 76 [ 51,0 | 16 72 | 10,5 M10x35 31,42x2,62 0,59 PFL3 250
3B 56,0 | G3/4 | 335 | 76 | 56,0 | 19 72 | 105 M10x35 31,42x2,62 0,69 PFL3.5 250
1) laBneHue yKasaHo = Nno3uuma MOXeT 6bITb AoCTaBneHa
M =PN (Mra)
*Moxanyncrta, fobaBbTe NpuBeaeHHble cyUKCbI
B COOTBETCTBUU C HeOﬁXO,EWIMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.
Cydhdpukebl koaa 3akasa
MaTtepuan Cybchuke Mpumep CraHpapTHbI
NOBEPXHOCTU C MeTpu4. BUHTaMN martepuan ynnioTHUTena
1 maTepuana W YNMOTH. KOMbLO (He TpebyeTcA
non. cydpcumkc)
Cranb ounHkoBaHHaA, 6e3 Cr(Vl) PF |CF PF1CFM NBR
Cranb ounHkoBaHHanA, 6e3 Cr(VI) PFL |CF PFL1CFM NBR

m M83 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl AnA wectepeH4yaTbiX HACOCOB

PFE [Mpamown dhnaHey AnA wecTepéHHbIX HACOCOB

mopaenuyecknii onaney / Konyc BSPP 60° a
(ISO 8434-6) 8
M =
(=]l a] 4 __11lAair
SRS i
b
L1
L2
PFE

BuHTbI Bec PN (6ap)?)

Pasmvep YnnotH. (cTanb)

Hacoca LK T1 D1 D3 D4 L1 L2 DB (meTpuy.) KOnbLO Kr/wT. Kop 3akasa*® CF
1,0 30,0 | G1/2 | 140 | 45 [ 30,0 | 10 55 6,5 M 6x20 18,77x1,78 0,15 PFE1 250
2,0 40,0 | G3/4 | 19,0 | 58 | 40,0 | 12 60 8,5 M 8x25 25,12x1,78 0,27 PFE2 250
3,0 51,0 | G1 240 | 76 | 51,0 16 72 10,5 M10x35 31,42x2,62 0,59 PFE3 250
3B 56,0 | G1 24,0 | 76 | 56,0 16 72 10,5 M10x35 31,42x2,62 0,69 PFE3.5 250

PFB Tpamou cpnaHey AonA wecTepéHHbIX HACOCOB

mopaBnuyeckun onarHel / Tpyba CTbIKOBOW CBapKu 8

— -
a3l . [&8]5
QQ Q8
b
L1
L2
PFB
D1 BuHTbI Bec PN (6ap)?)

Pasmep @ YnnoTH. (cTanb)

Hacoca LK D2 D3 D4 L1 L2 DB (meTpuy.) KOmbLIO Kr/WwT. Kon 3akasa* S
1,0 30,0 | 19,5 | 14,0 | 45 | 30,0 10 55 6,5 M 6x20 18,77x1,78 0,15 PFB1 250
2,0 40,0 | 25,4 | 19,0 | 58 | 40,0 12 60 8,5 M 8x25 25,12x1,78 0,27 PFB2 250
3,0 51,0 | 32,0 | 245 | 76 | 51,0 16 72 10,5 M10x35 31,42x2,62 0,59 PFB3 250
3B 56,0 | 32,0 (245 | 76 | 56,0 | 16 72 105 M10x35 31,42x2,62 0,69 PFB3.5 250

1) laBneHue yKasaHo = Nno3uuma MOXeT 6bITb AoCTaBneHa
PN (62p) _ p (mria)
1

YkasaHHoe aaBneHve (PFB) ABnAeTcA MakcumarnbHO JOMyCTUMbBIM ANA (naHueBbix UTUHIOB. Ecnu natpybok nnu Tpy6a nmeeT 6onee HU3Koe HOMUHaNbHOe

AaBneHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeavHeHNA By aeT HuXKe, MpU YCIoBUM afeKBaTHON NPOYHOCTY CBapKy.

*Moxanyncrta, fobaBbTe NpuBeaeHHble cyUKCbI
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepranom/noBepxXHOCTbIO.

Cyddpukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cyhduke Mpumep CraHaapTHbI
MOBEPXHOCTU C MEeTpUY. BUHTaMu marepuvan ynnoTHuTena
1 matepvana W YNOTH. KOMbLO (He TpebyeTcA
non. cycpcmke)
Cranb ounHkoBaHHaA, 6e3 Cr(Vl) PFE |CF PFE1A3KM NBR
Crarnb, NpomMacneHHbiIi PFB |S PFB1SM NBR

m M84 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl ANA wecTtepeH4YaTbiX HACOCOB

BFW3-G dnaHeu AnA wecTepéHHbIX HacocoB yrnosou 90° ¢ 3 oTBepCcTUAMM
mapaBnuyeckuin onaHew / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP

L2
(ISO 1179-1) X =
/(B\ 2
> Q [
) R\
; ‘ Y @ \
| & : |
| N
L4 J
T
PWDS-BHYTpeHHAA pe3bba BSPP
BuHTBI Bec PN
Pasmep YnnotH. (cTanb) (6ap)")
Hacoca LK T D1 L1 L2 L3 L4 LX LY DB (meTpuy.) KOMbLIO Kr/LUT. Kop 3akasa* CF
0,5 26,0 | 3/8| 11 28 | 17 90| 30 | 26,0130 55| M 5x18 15,60x1,78 0,16 | BFW3-G38/LK26 315
0,5 26,0 12| 11 28 | 17 90| 30 | 26,0130 55| M 5x18 15,60x1,78 0,15 | BFW3-G12/LK26 315
1,0 30,0 3/8| 12 | 30 | 17 90| 30 |300 (150 65| M 6x20 15,88%2,62 0,16 | BFW3-G38/LK30 315
1,0 30,0 12| 12 | 30 | 17 90| 30 |300 (150 65| M 6x20 15,88%2,62 0,15 | BFW3-G12/LK30 315
2,0 40,0| 1/2) 18 | 36 | 23 |11,5| 36 [40,0[200| 85| M 8x25 23,81x2,62 0,33 | BFW3-G12/LK40 315
2,0 40,0 | 3/4| 18 | 36 | 23 |11,5| 36 [40,0|200| 85| M 8x25 23,81x2,62 0,31 BFW3-G34/LK40 315
3,0 51,0 3/4| 24 | 46 | 26 | 130 | 45 [51,0|255|105 | M10x30 29,75x3,53 0,57 | BFW3-G34/LK51 315
3,0 51,0 11 24 | 46 | 26 | 130 | 45 [51,0 (255|105 | M10x30 29,75x3,53 0,52 | BFW3-G1/LK51 315
3B 56,0 | 3/4| 24 | 46 | 26 | 13,0 | 45 |56,0|28,0 |105 | M10x30 29,75x3,53 0,57 | BFW3-G34/LK56 315
3B 56,0 1) 24 | 46 | 26 | 130 | 45 | 56,0 |28,0 | 105 | M10x30 29,75x3,53 0,52 | BFW3-G1/LK56 315
3,5 62,0 |11/4| 3 55 | 35 [140| 55 |62,0 (31,0 11,0 M10x30 37,69x3,53 0,74 | BFW3-G114/LK62 315
3,5 62,0 11 25 | 55 | 35 | 140| 55 [62,0 (31,0 11,0 M10x30 37,69x3,53 0,73 | BFW3-G1/LK62 315
3,5 62,0 |11/4| 31 55 | 35 [14,0| 55 |62,0 (31,0 13,0 M12x35 37,69x3,53 0,74 | BFW3-G114/LK62/12| 315
3,5 62,0 11 25 | 55 | 35 | 140| 55 [62,0 (31,0130 | M12x35 37,69x3,53 0,73 | BFW3-G1/LK62/12 315
4,0 725111/2| 38 | 58 | 38 | 150 | 62 |725|36,2|13,0 | M12x35 47,22x3,53 0,95 | BFW3-G112/LK72.5 315
40 725 |11/4| 3 58 | 38 [150| 62 |725 (362 |13,0| M12x35 47,22x3,53 0,93 | BFW3-G114/LK72.5 315

) laBneHne ykasaHo = nosuLuA MoXeT 6bITb JOCTaBNeHa

PN (63p) _ b\ (Mg
10

*Moxanyncra, fobaBbTe NpuBeaeHHble CyUKCbI
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cydhhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cybhuke Mpumep CraHaapTHbI
NOBEPXHOCTU C METpWY. BUHTaMu maTepuan ynnotHutensa
1 MaTepuana W YNAOTH. KOMbLO (He TpebyeTcA
non. cydpumkc)
Cranb ounHkoBaHHaA, 6e3 Cr(VIl) |CF BFW3-G38/LK26CFM  |NBR

m M85 KaTtanor 4100-8/RU



SAE ®naHubl AnA wectepeH4yaTbiX HACOCOB

PWDS-G ®naHeu AnA wecTtepéHHbIX HacocoB yrnoson 90°
C 4 oTBEPCTUAMMU — aNIOMUHUNA

L3
LK
mopasnuyeckui donaHey / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP L2
(ISO 1179-1)
,EF .
S
hr
'|< ‘
o
PWDS-G 90° BHyTpeHHAA pe3bba BSPP
BuHTbI Bec PN (6ap)')
2 wr. 2 Wwr. YnnotH. (cTanb)
LK T D1 L1 L2 L3 L4 DB | (mMeTpu4.) | (MeTpwuy.) KOnbLO Kr/wT. Kon 3akasa* A

30 G3/8 | 11,5 | 39,0 | 18 20 33 6,5 M6x30 M6x40 15,88%2,62 0,09 PWDS-G38/LK30 180
30 G1/2 | 11,5 | 39,0 | 18 20 33 6,5 M6x30 M6x40 15,88%2,62 0,09 PWDS-G12/LK30 180
35 G3/8 | 140 | 425 | 18 20 34 6,5 M6x30 M6x40 18,72x2,62 0,11 PWDS-G38/LK35 180
35 G1/2 | 140 | 425 | 18 20 34 6,5 M6x30 M6x40 18,72x2,62 0,11 PWDS-G12/LK35 180
40 G1/2 | 18,0 | 475 | 24 28 Al 6,5 M6x40 M6x50 22,22x2,62 0,18 PWDS-G12/LK40 180
40 G3/4 | 18,0 | 475 | 24 28 4 6,5 M6x40 M6x50 22,22x2,62 0,18 PWDS-G34/LK40 180
55 G3/4 | 245 | 540 | 29 31 49 8,5 M8x45 M8x60 29,75x3,53 0,31 PWDS-G34/LK55 180
55 G1 24,5 | 54,0 | 29 31 49 8,5 M8x45 M8x60 29,75x3,53 0,30 PWDS-G1/LK55 180

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObiTb AOCTaBneHa
PN (6ap)
0

= PN (Mra)

*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUU C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

Cydhdpukebl koaa 3akasa
Matepuan |Cydcmke Mpumep CraHaapTHbIn
MOBEPXHOCTU C MeTpUY. BUHTaMn marepuvan ynnoTHuTena
1 matepvana M YNNOTH. KOMbLO (He TpebyeTcA
non. cycpcmke)
AntomuHnia | A PWDS-G38/LK30AM NBR

m M86 KaTtanor 4100-8/RU



SAE dnaHubl ANA wecTtepeH4YaTbiX HACOCOB

PWDA ®naHey AnA wecTtepéHHbIX HacocoB yrnosoun 90°

c 3 oTBEPCTUAMM — aNTFOMUHUNA

L3
v LX
mopasnuyeckui donaHey / BHyTpeHHAA pe3bba BSPP L2
(ISO 1179-1) m
A\ g S
Z ‘ ®
o[ 14511
4
| ® : |
l N
L4 !
T1
PWDA 90° BHYyTpeHHAA pe3bba BSPP
BuHTbI Bec PN
Pasmep YnnotH. (cTanb) (6ap)’)
Hacoca | LK | T1 D1 L1 L2 | L3 | L4 | LX | LY | DB | (meTpuy.) KOnbLO Kr/WwT. Kon 3akasa* A
0,5 26 |G3/8|10,0| 31 [18,0| 25 | 31 26 (13,0 55 M 5x35 14x1,78 0,06 PWDA-05/38 180
0,5 26 [G1/2{10,0| 31 [18,0| 25 | 31 26 [13,0| 55 M 5x35 14x1,78 0,06 PWDA-05/12 180
1,0 30 (G3/8(12,5| 31 (18,0 26 | 34 | 30 (150 6,5 M 6x35 15,88x2,62 0,08 PWDA-1/38 180
1,0 30 [G1/2|12,5| 31 [18,0| 26 | 34 | 30 150 6,5 M 6x35 15,88x2,62 0,08 PWDA-1/12 180
2,0 40 |G1/2|18,0| 40 |21,5]| 31 42 | 40 |[20,0| 8,5 M 8x45 22,22x2,62 0,15 PWDA-2/12 180
2,0 40 |G3/4|18,0| 40 |21,5| 31 42 | 40 |20,0| 8,5 M 8x45 22,22x2,62 0,15 PWDA-2/34 180
3,0" 51 |G3/4|245| 46 |26,0| 42 | 49 | 56 2—5285 11,0 M10x60 29,75x3,53 0,32 PWDA-3/34 180
3,0* 51 |G1 |245| 46 (26,0 | 42 | 49 | 56 ?:285 11,0 M10x60 29,75x3,53 0,32 PWDA-3/100 180
1) ﬂaBneHme YyKa3aHOo = no3nuuA MoxeT 6bITb fOCTaBNeHa
*OBarnbHO NPOCBEPNIEHHOE OTBEPCTUNE
PN (63p) _ by (M)
10
*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUN C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.
Cydhdpukebl koaa 3akasa
Matepuan |Cydcmke Mpumep CraHaapTHbIn
NnoBepxHOCTU C MeTpu4. BUHTamMn mMaTtepuan ynnoTHuTena
1 matepvana M YNNOTH. KOMbLO (He TpebyeTcA
non. cycpcmke)
AntomuHuin | A PWDA-05/38AM NBR

KaTtanor 4100-8/RU




MpAamoyronbHbie chnaHubl ISO 6164

PSFC KpenneHue npAmMoyronbHoOro gnaHua

ISO 6164
\ DB
+ -3 S B8 a
Q Q
(B
Y
X L2
LA L1
Cepun 250 6ap
Howm. pasmep cnaHua Bec PN (6ap)")
SAE 1ISO (cTanb)
Cepua?) | (atoim) | (DN) LK D1 D2 L1 L2 LA LX DB Kr/wT Kon 3akasa* S
L 3/8 10 35 18,5 25,0 18 6,2 40 24,7 6,6 0,07 PSFC/L/10 250
L 1/2 13 42 24,3 31,0 20 6,2 45 29,7 9,0 0,08 PSFC/L/13 250
L 3/4 19 50 32,2 38,9 22 6,2 50 35,4 9,0 0,12 PSFC/L/19 250
L 1 25 62 38,5 45,3 25 7,5 65 43,8 | 11,0 0,24 PSFC/L/25 250
L 11/4 32 73 43,7 51,6 30 7,5 75 51,6 | 13,5 0,35 PSFC/L/32 250
L 11/2 38 85 50,8 61,1 36 7,5 90 60,1 17,5 0,51 PSFC/L/38 250
L 2 51 98 62,8 72,3 40 9,0 100 69,3 | 17,5 0,88 PSFC/L/51 250
L 21/2 56 118 76,6 88,0 45 9,0 120 83,4 | 22,0 1,53 PSFC/L/56 250
L 3 63 145 90,8 | 102,3 52 9,0 140 | 102,5 | 22,0 2,31 PSFC/L/63 250
L 4 80 160 | 114,5 | 132,0 60 21,0 160 | 113,5 | 25,0 4,19 PSFC/L/80 250
Cepun 400 6ap
S 3/8 10 35 18,5 26,4 18 7,2 40 247 6,6 0,08 PSFC/S/10 400
S 1/2 13 42 24,7 32,6 20 7,2 45 29,7 9,0 0,12 PSFC/S/13 400
S 3/4 19 50 32,5 421 22 8,2 50 35,4 9,0 0,17 PSFC/S/19 400
S 1 25 62 38,9 48,4 25 9,0 65 43,8 1,0 0,32 PSFC/S/25 400
S 11/4 32 73 44,6 54,8 30 9,8 75 51,6 | 135 0,46 PSFC/S/32 400
S 1172 38 85 51,6 64,3 36 12,0 90 60,1 17,5 0,69 PSFC/S/38 400
S 2 51 98 67,6 80,2 40 12,0 100 69,3 | 17,5 1,18 PSFC/S/51 400
S 21/2 56 118 80,5 95,0 50 16,1 120 834 | 22,0 1,97 PSFC/S/56 400
S 3 63 145 90,5 | 111,0 52 16,1 150 | 102,5 | 26,0 2,81 PSFC/S/63 400
S 31/2 70 160 | 102,5 | 120,0 60 17,5 160 | 1131 26,0 3,09 PSFC/S/70 400
S 4 80 175 | 1145 | 136,0 70 21,0 180 | 123,7 | 33,0 4,88 PSFC/S/80 350

1) laBneHue yKasaHo = No3uuma MOXeT ObITb AOCTaBneHa

2)L = nérkan cepusa; S = TAXenana cepua

PN (6ap)
10

= PN (Mra)

YKasaHHOe aaBneHve ABMAETCA MakKCUMasbHO AOMYCTUMbIM ANnA naHueBbix hutuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee HN3KOe HOMUHANbHOE
AaBrneHne, HOMMHaNbHOE JaBfieHNe CBapHOro CoeavHeHNA ByaeT HuXKe, NpU YCrIoBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CydUKCbI
B COOTBETCTBUU C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

Cydhchukebl koaa 3akasa

MaTepuan Cybchuke Mpumep Onwucanune
NOBEPXHOCTU
1 maTepuana

Crarnb, npomacneHHbin | S PSFC/L/10S | Tonbko KpenneHve

M88

KaTanor 4100-8/RU



MpAamoyronbHbie chbnaHubl ISO 6164

PSFA-B ®dnaHueBbIA nepexoaHUK MPAMOYrosibHbINA (CBapKa BCTbIK)

MpAamoyroneHbin hnaHey / CTbIkoBOE CBapHOE COeANHEHME

(ISO 6164) MOBEPXHOCTb YAMOTH. Komblia 317 < Mnockas nosepxHocTs 317 <
| 8 8
<3S - - a8 8= - - al 3
Q Ty SRS Q1 $ SIS
g i il
T f
L2 L2
L1 L1
Cepun 250 6ap
Howm. pasmep cnaHua Bec MoBepxHOCTb MnockanA PN
Ce- | SAE | ISO YnnotH. | (ctanb) | ynnoTH. konbua nosepxHocTb |(6ap)’)
pua?) |(aronm)| (DN) | D1 D2 | D3 | D4 | L1 L2 | L3 KOnbLO Kr/wT. Kop 3akasa* Kon 3akasa* S
L 3/8 10 17,5 245| 10 18,0 40 | 6,8 | 3,75(/17,13x2,62 0,09 PSFA10/L/17.5B |PSCFA10/L/17.5B| 250
L 1/2 13 21,6 30,2 13 240| 50 | 6,8| 4,30/18,64x3,53| 0,12 PSFA13/L/21.6B |PSCFA13/L/21.6B| 250
L 3/4 19 27,2| 38,1 19 | 31,5| 60 | 6,8 | 4,10{24,99x3,53| 0,18 PSFA19/L/27.2B |PSCFA19/L/27.2B| 250
L 1 25 345| 445| 25 | 38,0| 70 | 8,0| 4,75/32,93x3,53| 0,35 PSFA25/L/34.5B |PSCFA25/L/34.5B| 250
L 11/4 | 32 43,0 50,8| 31 | 43,0| 80 | 8,0 6,00{37,89x3,53| 0,50 PSFA32/L/43B | PSCFA32/L/43B 250
L |11/2| 38 | 486]| 60,4| 38 | 50,0| 90 | 8,0 5,30(47,22x3,53| 0,74 | PSFA38/L/48.6B |PSCFA38/L/48.6B| 250
L 2 51 61,0 71,4| 50 62,0 100 | 9,6 | 5,50|56,74x3,53 1,27 PSFA51/L/61B PSCFA51/L/61B 250
L 21/2 | 56 76,6| 87,2 63 | 76,0| 110 | 12,0 | 6,80(69,44x3,53| 2,20 PSFA56/L/76.6B | PSCFA56/L/76.6B| 250
L 3| 63 89,0(101,6| 70 | 90,0| 120 | 15,0 | 9,50|85,32x3,53 | 3,32 PSFA63/L/89B | PSCFA63/L/89B 250
L 4 80 [114,0(131,0| 90 [114,0| 140 | 23,5|12,00(/97,79x5,34| 6,03 PSFA80/L/114B |PSCFA80/L/114B | 250
Cepun 400 6ap
S 3/8 10 17,5| 26,0| 10 | 18,0| 40| 7,8| 3,75|17,13x2,62| 0,11 PSFA10/S/17.5B |PSCFA10/S/17.5B| 400
S 1/2 13 21,6| 31,8| 13 | 24,0| 50 | 7,8| 4,30(/18,64x3,53| 0,17 PSFA13/S/21.6B |PSCFA13/S/21.6B| 400
S 3/4 19 272| 41,3 18 | 32,0| 60 | 8,8 | 4,60(24,99x3,53| 0,25 PSFA19/S/27.2B |PSCFA19/S/27.2B| 400
S 1 25 345| 476 22 | 38,0| 70 | 95| 6,25/32,93x3,53| 0,46 PSFA25/S/34.5B | PSCFA25/S/34.5B| 400
S 11/4 | 32 43,0| 54,0| 28 | 44,0| 90 |10,3| 7,50|37,89x3,53| 0,65 PSFA32/S/43B | PSCFA32/S/43B 400
S 11/2 | 38 48,6| 63,5 32 | 51,0| 90 |12,6 | 8,30({47,22x3,53| 0,99 PSFA38/S/48.6B | PSCFA38/S/48.6B| 400
S 2| 51 61,0 79,4| 41 | 67,0| 100 | 12,6 {10,00(56,52x5,34 | 1,69 PSFA51/S/61B | PSCFA51/S/61B 400
S 21/2 | 56 76,6| 94,2 50 | 90,0| 110 | 16,5 [13,30(69,22x5,34 | 2,83 PSFA56/S/76.6B | PSCFA56/S/76.6B| 400
S 3| 63 89,0(104,0| 58 | 90,0| 120 | 18,0 |15,50|75,57x5,34 | 4,04 PSFA63/S/89B | PSCFA63/S/89B 400
S 31/2 | 70 [102,0(119,0| 63 [102,0| 130 | 20,0 [19,50|85,09x5,34| 4,45 PSFA70/S/102B | PSCFA70/S/102B | 400
[ 4| 80 [114,0(131,0| 74 |114,0| 140 | 23,5 [20,00(88,27x5,34| 7,01 PSFA80/S/114B |PSCFA80/S/114B | 350

1) laBneHue yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

2)L = nérkan cepusa; S = TAXenana cepua

PN (6ap)
10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUMMasbHO A0OMYCTUMbIM ANA donaHueBbix putuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee HN3KOe HOMUHANbHOE

= PN (Mrla)

AaBrneHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeaAvHeHNA ByaeT HuXKe, NP YCroBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*MoxanyncTta, aobasbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI

B COOTBETCTBUN C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

Cydhdpukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cybchuke Mpumep Onwucaxve
NOBEPXHOCTU
1 maTepuana
Crarnb, npomacneHHbin | S PSFA10/L/17.5BS | TONbkO NepexomHuK

M89 KaTanor 4100-8/RU



MpAamoyronbHbie chnaHubl ISO 6164

PSFP 3arnywka npamMmoyronbHoro dgnaHua

ISO 6164
MoBepXxHOCTb YNMOTH. KonbLa  [1nockaA NnoBepXHOCTb
3 s sl )5
al o all ] o
Q 7 Q Q 2 Q
_feel _fee]
L1 L1
Cepua 250 6ap
Howm. pasmep chnaHua Bec MoBepxHOCTb Mnockan PN
SAE 1ISO YnnotH. (cTanb) YNAOTH. KonbLa NOBEPXHOCTb (6ap)")
Cepua?) | (atoiim) | (DN) D1 D2 L1 L2 KOnbLO Kr/WwT. Kopn 3akasa* Kopa 3akaza* S
L 3/8 10 18,0 24,5 6,8 18,0 17,13%x2,62 0,07 PSFP10/L/18B PSCFP10/L/18B 250
L 1/2 13 24,0 30,2 6,8 | 20,0 | 18,64x3,53 0,08 PSFP13/L/24B PSCFP13/L/24B 250
L 3/4 19 31,5 38,1 6,8 | 22,0 | 24,99x3,53 0,12 PSFP19/L/31.5B | PSCFP19/L/31.5B | 250
L 1 25 38,0 44,5 8,0 | 25,0 | 32,93x3,53 0,24 PSFP25/L/38B PSCFP25/L/38B 250
L 11/4 32 43,0 50,8 8,0 30,0 | 37,89x3,53 0,35 PSFP32/L/43B PSCFP32/L/43B 250
L 11/2 38 50,0 60,4 8,0 36,0 | 47,22x3,53 0,51 PSFP38/L/50B PSCFP38/L/50B 250
L 2 51 62,0 71,4 9,6 40,0 | 56,74x3,53 0,88 PSFP51/L/62B PSCFP51/L/62B 250
L 21/2 56 76,0 87,2 | 12,0 | 45,0 | 69,44x3,53 1,53 PSFP56/L/76B PSCFP56/L/76B 250
L 3 63 90,0 | 101,6 | 15,0 52,0 | 85,32x3,53 2,31 PSFP63/L/90B PSCFP63/L/90B 250
L 4 80 114,0 | 131,0 | 23,5 61,5 | 97,79x5,34 4,19 PSFP80/L/114B PSCFP80/L/114B 250
Cepun 400 6ap
S 3/8 10 18,0 26,0 7,8 18,0 | 17,13x2,62 0,08 PSFP10/S/18B PSCFP10/S/18B 400
S 1/2 13 24,0 31,8 7,8 | 20,0 | 18,64x3,53 0,12 PSFP13/S/24B PSCFP13/S/24B 400
S 3/4 19 32,0 41,3 8,8 | 22,0 | 24,99x3,53 0,17 PSFP19/S/32B PSCFP19/S/32B 400
S 1 25 38,0 47,6 95 | 25,0 | 32,93x3,53 0,32 PSFP25/S/38B PSCFP25/S/38B 400
S 11/4 32 44,0 54,0 | 10,3 30,0 | 37,89x3,53 0,46 PSFP32/S/44B PSCFP32/S/44B 400
S 11/2 38 51,0 63,5 | 12,6 36,0 | 47,22x3,53 0,69 PSFP38/S/51B PSCFP38/S/51B 400
S 2 51 67,0 79,4 | 12,6 | 40,0 | 56,52x5,34 1,18 PSFP51/S/67B PSCFP51/S/67B 400
S 21/2 56 80,0 94,2 | 16,5 | 45,0 | 69,22x5,34 1,97 PSFP56/S/80B PSCFP56/S/80B 400
S 3 63 90,0 | 104,0 | 18,0 52,0 | 75,57x5,34 2,81 PSFP63/S/90B PSCFP63/S/90B 400
S 31/2 70 102,0 | 119,0 | 20,0 60,0 | 85,09x5,34 3,09 PSFP70/S/102B | PSCFP70/S/102B | 400
S 4 80 114,0 | 131,0 | 23,5 70,0 | 88,27x5,34 4,88 PSFP80/S/114B | PSCFP80/S/114B | 350

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

2)L = nérkan cepus; S = TAXenana cepua

PN (6ap)

= PN (Mra)
10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUMasbHO AOMYCTUMbIM ANnA donaHueBbix hutuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1U3KOe HOMUHANbHOE
AaBrneHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeavHeHNA ByaeT HuXKe, NpuU YCroBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

*MoxanyncTta, aobaBbTe NpuBeeHHbIE CyUKCbI

B COOTBETCTBUN C HeOGXO,qI/IMbIM MaTepVIaJ'IOM/I'IOBerHOCTbIO.

Cyhhukebl koaa 3akasa

Matepuan

Cybchuke
NOBEPXHOCTH
1 mMaTtepuana

Mpumep

Onucaxue

CTarnb, NpoMacrneHHbIi

S

PSFP10/L/18BS

TONbKO hnaHew 3arnywka

M0

KaTtanor 4100-8/RU




MpAamoyronbHbie chnaHubl ISO 6164

PSF-B MNpamoyronbHbii thnaHew (nepexoaHUK AnA CTbIKOBbIX CBapHbIX COeAUHEHU)

MpAamoyroneHbin hnaHey / CTbIkOBOE CBapHOE COeANHEHME
(1SO 6164) .

=
1]
a
- Q
I | _ a
8 Q
if /
=" N
.2
L1
Cepua 250 6ap
Hom. pasmep dnaHua BuHTbI Bec PN
SAE 1ISO VnnoTH. (cTanb) (6ap)")

Cepua?)| (aonim) | (DN) D1 D3 | L1 L2 LA LX DB | (meTpuy.) KOnbLO Kr/wiT. Kop 3akasa* S

3/8 10 17,5 10 40 | 04 40 | 24,7| 6,6 | M 6x30 17,13x2,62 0,17 PSF10/L/17.5B | 250
1/2 13 216| 13 50 | 0,4 45 | 29,7| 9,0 | M 8x35 18,64x3,53 0,22 PSF13/L/21.6B | 250
3/4 19 27,2 19 60 | 04 50 | 354| 9,0 | M 8x35 24,99x3,53 0,32 PSF19/L/27.2B | 250

1 25 345| 25 70 | 0,5 65 | 43,8| 11,0 | M10x40 32,93x3,53 0,63 PSF25/L/34.5B | 250
11/4 32 43,0 31 80 | 0,5 75 | 51,6| 13,5 | M12x50 37,89x3,53 0,92 PSF32/L/43B 250
1172 38 48,6 | 38 9 | 0,5 90 | 60,1| 17,5 | M16x60 47,22x3,53 1,34 PSF38/L/48.6B | 250
2 51 61,0/ 50 | 100 | 0,6 | 100 | 69,3| 17,5 | M16x70 56,74x3,53 2,30 PSF51/L/61B 250
21/2 56 76,6 63 | 110 | 3,0 | 120 | 83,4| 22,0 | M20x80 69,44x3,53 4,00 PSF56/L/76.6B | 250
3 63 89,0 70 | 120 | 6,0 | 140 |102,5]| 22,0 | M20x90 85,32x3,53 6,03 PSF63/L/89B 250

4 80 |114,0| 90 | 140 | 2,5 | 160 |[113,5| 25,0 | M24x100 |97,79x5,34 | 10,96 PSF80/L/114B 250

rrrrrjirrrr

Cepuna 400 6ap

s 358 | 10 | 175] 10 | 40 | 06 | 40 | 24,7| 66| M 6x30 |17,13x2,62 | 020 | PSF10/S/17.5B | 400
S 12 | 13 | 21,6| 13 | 50 | 06 | 45 | 29.7| 90| M 8x35 |1864x353| 0,31 | PSF13/S/21.6B | 400
s 34 | 19 | 272| 18 | 60 | 06 | 50 | 354| 90| M 8x35 |24,99x353| 045 | PSF19/S/27.2B | 400
s 1| 25 | 345| 22 | 70 | 05 | 65 | 43,8| 11,0 | M10x40 |32,93x353 | 0,83 | PSF25/S/34.5B | 400
S | 114 | 32 | 430| 28 | 90 | 05 | 75 | 51,6] 135 | M12x50 |37,89x3,53 | 1,19 | PSF32/S/43B 400
S [ 112 | 3 |486] 32 | 90 | 06 | 90 | 60,1| 17,56 | M16x60 |47,22x353 | 1,80 | PSF38/S/48.6B | 400
s 2| 51 | 610] 41 | 100 | 06 | 100 | 69,3| 175 | M16x70 |56,52x5,34 | 3,08 | PSF51/S/61B 400
S | 212 | 56 | 766| 50 | 110 | 04 | 120 | 834| 22,0 | M20x80 |69,22x534 | 514 | PSF56/S/76.6B | 400
S 3| 63 | 890| 58 | 120 | 1,9 | 150 [102,5| 26,0 | M24x90 |7557x5,34 | 7,34 | PSF63/S/89B 400
S | 312 | 70 [1020] 63 | 130 | 25 | 160 [113,1] 26,0 | M24x100 | 85,09x5,34 | 8,09 | PSF70/S/102B | 400
S 4| 80 [114,0] 74 [ 140 | 2,5 | 180 [123,7] 33,0 | M30x120 |88,27x5,34 | 12,75 | PSF80/S/114B | 350

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

2)L = nérkan cepuA; S = TAXenaA cepua

PN (6ap)
10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUMasbHO AOMYCTUMbIM ANnA donaHueBbix hutuHros. Ecnu natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1U3KOe HOMUHANbHOE
AaBrneHne, HOMMHaNbHOEe JaBfieHNe CBapHOro CoeavHeHNA ByaeT HuXKe, NpuU YCroBUM agekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

= PN (Mra)

*MoxanyncTta, AobaBbTe NpuBeAeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOAUMBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyhhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cybchuke Mpumep CraHaapTHbIN
MOBEPXHOCTH C Kpennexunem, maTepuan ynnotHutensa
1 matepuana MEeTpUY. BUHTaMu (He TpebyeTcA
1 YNNOTH. KOMbLO non. cydpcumkc)
Cranb, npomMacneHHbin | S PSF10/L/17.5BS NBR

m M1 KaTtanor 4100-8/RU



MpAamoyronbHblie hnaHubl ISO 6164

PDSF-B lpamoyronbHbin chnaHewl (CTbIKOBOe cBapHOe CoeAUHEHUHN)

MpAamoyroneHbIn hnaHey / Tpyba CTbIKOBOW CBapKm

(ISO 6164) - i
$mj|l — 1

[11]

a

I 8

- - - - alo
&l S
N\ if /
87~}
L1
Cepua 250 6ap
Howm. pasmep cnaHua BuHTbI Bec PN
SAE 1ISO VYnnoTH. (cTanb) (6ap)")
Cepua?) | (atoim) | (DN) D1 D3 L1 LA LX DB (mMeTpuy.) KOnbLO Kr/wT. Kon 3akasa* S

L 3/8 10 17,5 10 80 40 | 24,7| 6,6 M 6x45 17,13%x2,62 0,34 PDSF10/L/17.5B 250
L 1/2 13 21,6 13 100 45 | 29,71 9,0 M 8x50 18,64%3,53 0,44 PDSF13/L/21.6B 250
L 3/4 19 2721 19 120 50 | 354 9,0 M 8x55 24,99x3,53 0,64 PDSF19/L/27.2B 250
L 1 25 345 25 140 65 | 43,8| 11,0 M10x65 32,93x3,53 1,26 PDSF25/L/34.5B 250
L 11/4 32 43,0 31 160 75 | 51,6| 13,5 M12x75 37,89x3,53 1,84 PDSF32/L/43B 250
L 11/2 38 48,6 | 38 180 90 | 60,1| 17,5 M16x90 47,22x3,53 2,68 PDSF38/L/48.6B 250
L 2 51 61,0 50 200 | 100 | 69,3| 17,5 M16x100 56,74x3,53 4,60 PDSF51/L/61B 250
L 21/2 56 76,6 | 63 220 | 120 | 83,4| 22,0 M20x120 | 69,44x3,53 8,00 PDSF56/L/76.6B 250
L 3 63 89,0 70 240 | 140 [102,5| 22,0 M20x140 | 85,32x3,53 12,06 PDSF63/L/89B 250
L 4 80 114,0| 90 280 | 160 |113,5| 22,0 M24x150 97,79x5,34 21,92 PDSF80/L/114B 250

Cepun 400 6ap

S 3/8 10 | 17,5 10 | 80| 40 | 24,7| 66| M 6x45 | 17,13x2,62 | 040 | PDSF10/S/17.5B | 400
S 1/2 13 | 216| 13 | 100 | 45 | 297| 90| M 8x50 | 18,64x3,53 | 062 | PDSF13/S/21.6B | 400
S 3/4 19 | 272| 18 | 120 | 50 | 354| 90| M 8x55 | 2499x3,53 | 090 | PDSF19/S/27.2B | 400
s 1 25 | 345| 22 | 140 | 65 | 438| 11,0 | M10x65 | 32,93x353 | 1,66 | PDSF25/S/34.5B | 400
s 11/4 32 | 430| 28 | 160 | 75 | 51,6| 135 | Mi2x75 | 37,89x353 | 2,38 | PDSF32/S/43B 400
S 11/2 38 | 486| 32 | 180 | 90 | 60,1 17,5 | M16x90 | 47,22x353 | 3,60 | PDSF38/S/48.6B | 400
S 2 51 61,0 41 | 200 | 100 | 69,3| 17,5 | M16x100 | 56,52x5,34 | 6,16 | PDSF51/S/61B 400
S 21/2 56 | 76,6| 50 | 220 | 120 | 83,4 22,0 | M20x130 | 69,22x5,34 | 10,28 | PDSF56/S/76.6B | 400
S 3 63 | 89,0| 58 | 240 | 150 [102,5| 26,0 | M24x140 | 7557534 | 14,68 | PDSF63/S/89B 400
s 31/2 70 |102,0| 63 | 260 | 160 |113,1] 26,0 | M24x150 | 85,09x534 | 16,18 | PDSF70/S/102B | 400
S 4 80 |[114,0| 74 | 280 | 180 [123,7] 33,0 | M30x180 | 88,27x534 | 2550 | PDSF80/S/114B | 350

1) laBneHne yKasaHo = no3uuma MOXeT ObITb AoCTaBneHa

2)L = nérkan cepuA; S = TAXenaA cepua

PN (6ap)
10

YKasaHHOe AaBneHve ABMAETCA MakCUMasbHO AOMYCTUMbIM AnA donaHueBbix putuHros. Ecnun natpybok unu Tpyba umeet 6onee H1N3Koe HOMUHANbHOE
AaBrneHne, HOMMHaNbHOe JaBfieHNe CBapHOro CoeaAvHeHNA ByaeT HuXKe, NMpU YCrIoBUM aaekBaTHON NPOYHOCTY CBapPKW.

= PN (Mra)

*MoxanyicTta, nobaBbTe NpuBeAeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOANMBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cychchukebl koaa 3akasa
Matepuan Cydhcpuke Mpumep CraHaapTHbIN
NMoOBEPXHOCTU chnaHu. coenHeHve maTepwvan ynnoTHutensa
1 maTepuana C KpenneHvem, (He TpebyeTcA
METPUY. BUHTaMn aon. cyddmke)
1 YNNOTH. KOMbLIOM
Cranb, npomMacneHHbin | S PDSF10/L/17.5BS NBR

m M2 KaTtanor 4100-8/RU



MpAamoyronbHbie hnaHubl Cetop

PCF-B [MpamoyronbHbin chniaHey Cetop (cBapHOe coeauHeHue)

®naHey Cetop / CTbikoBO€E CBapHOE coeanHeHne

i} )
o
- Q
o N _ o
Q Q
if /
E
[ L2
L1
Cepua 250 6ap
Howm. pasmep D1 BUHTBI Bec PN
pnaHua @ VnnoTH. (cTanb) (6ap)")
Cepua?) | (awonm) D3 L1 L2 LA LX DB (meTpuy.) KOmbLO Kr/wWwiT. Kop 3akasa* S

3/8 18 | 125 40
12 22 | 14,0 45
3/4 28 | 20,0 50

1 35 | 25,0 55
11/4 43 | 31,0 61
1172 50 | 38,0 65
2 62 | 47,0 70
21/2 76 | 58,0 75
3 90 | 70,0 85
3172 102 | 80,0 90
4 114 | 90,0 | 105

40 247 | 65 | M 6x25 17,3x2,62 0,17 PCF38/L/18B 250
45 29,7 | 85 | M 8x30 18,64x3,53 0,22 PCF12/L/22B 250
50 353 | 85 | M 8x30 24,99x3,53 0,32 PCF34/L/28B 250
65 43,8 | 10,5 | M10x35 32,93x3,53 0,63 PCF1/L/35B 250
75 51,6 | 13,0 | M12x40 37,89x3,53 0,92 PCF114/L/43B 250
60,0 | 150 | M14x45 47,22x3,53 1,34 | PCF112/L/50B 250
100 69,4 | 17,0 | M16x55 56,74x3,53 2,30 PCF2/L/62B 250
120 83,4 | 21,0 | M20x70 69,44x3,53 4,00 PCF212/L/76B 250
140 | 102,5 | 21,0 | M20x80 85,32x3,53 6,03 PCF3/L/90B 250
140 [102,5 | 21,0 | M20x90 85,09x5,35 7,56 PCF312/L/102B | 250
160 | 113,2 | 25,0 | M24x100 |97,79x5,34 | 10,96 PCF4/L/114B 250

L e i i e e S
A e g g aa A g a o
[ R[N NO NG NelleoNeNeNe No)
[es]
&)

Cepun 400 6ap

S 3/8 18 | 11,0 40 1,0 40 247 | 6,5 M 6x25 17,3x2,62 0,20 PCF38/S/18B 400
S 12 22 | 14,0 45 1,0 45 29,7 | 85 M 8x30 18,64x3,53 0,31 PCF12/s/22B 400
S 3/4 28 | 18,0 50 1,0 50 353 | 85 M 8x35 24,99x3,53 0,45 PCF34/S/28B 400
S 1 35 | 22,0 55 1,0 65 43,8 | 10,5 M10x40 32,93x3,53 0,83 PCF1/S/35B 400
S 11/4 44 | 29,0 61 1,0 75 51,6 | 13,0 M12x45 37,89x3,53 1,19 PCF114/S/44B 400
S 1172 51 | 35,0 65 1,0 85 60,0 | 15,0 M14x55 47,22x3,53 1,80 PCF112/S/51B 400
S 2 61 | 43,0 70 1,5 100 69,4 | 17,0 M16x65 56,74x3,53 3,08 PCF2/s/61B 400
S 2172 80 | 53,0 80 1,5 120 83,4 | 21,0 M20x70 69,22x5,34 5,14 PCF212/S/80B 400
S 3 90 | 58,0 90 1,5 140 | 102,5 | 21,0 M20x90 75,57x5,34 7,34 PCF3/S/90B 400
S 312 102 | 63,0 90 1,5 140 [102,5 | 21,0 M20x90 85,09x5,34 8,09 PCF312/S/102B | 400
S 4 114 | 74,0 | 105 1,5 160 | 113,2 | 25,0 M24x100 | 88,27x5,34 | 12,75 PCF4/S/114B 400

1) laBneHue ykasaHo = Nosuuma MOXeT 6bITb JOCTaBneHa

2)L = nérkan cepws; S = TAXenana cepua

PN (6ap)
10

YKasaHHoe AaBneHne ABNAETCA MaKCUMasbHO AONYCTUMbBIM ANA (hriaHuUeBbIX UTUHIOB. Ecniv naTpy6ok unu Tpy6a umeeT 6onee HU3KOe HOMUHANBLHOE
[aBneHne, HOMMHaNbHOE AaBneHne CBapHOro CoeanHeHnA Gy aeT HUXe, NPy YCHOBUM aaeKBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

= PN (Mra)

*MoxanyncTta, AobaBbTe NpuBeAeHHbIE CyUKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOAUMBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyhhukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cybchuke Mpumep CraHaapTHbIN
MOBEPXHOCTH C Kpennexunem, maTepuan ynnotHutensa
1 matepuana MEeTpUY. BUHTaMu (He TpebyeTcA
1 YNNOTH. KOMbLO non. cydpcumkc)
Cranb, npomMacneHHbin | S PCF38/L/18BS NBR

m Mo3 KaTtanor 4100-8/RU



MpamoyronbHbie thnaHubl Cetop

PPCF 3arnywka ana npAamoyronbHbiX dpnaHues Cetop

MpAamoyroneHbin hnaHey Cetop / 3arnywka

-,

a

Q

*--— &
Q
ﬁj\
L2
L1
Cepua 250 6ap
Hom. pasmep D1 BuHTbI Bec PN
¢naHua @ YNnoTH. (cTanb) (6ap)")
Cepua?) | (aroim) L1 L2 LA LX (meTpuy.) KOnbLO Kr/WwiT. Kon 3akasa* S
L 3/8 18,0 15 1,0 40 24,7 M 6x25 17,3x2,62 0,09 PPCF38/L/18 250
L 1/2 24,0 16 1,0 45 29,7 M 8x30 18,64%3,53 0,11 PPCF12/L/24 250
L 3/4 31,5 17 1,0 50 35,3 M 8x30 24,99x3,53 0,16 PPCF34/L/31.5 250
L 1 38,0 19 1,0 65 43,8 M10x35 32,93x3,53 0,32 PPCF1/L/38 250
L 11/4 43,0 23 1,0 75 51,6 M12x40 37,89x3,53 0,46 PPCF114/L/43 250
L 11/2 50,0 26 1,0 85 60,0 M14x45 47,22x3,53 0,67 PPCF112/L/50 250
L 2 62,0 31 1,5 100 69,4 M16x55 56,74x3,53 1,15 PPCF2/L/62 250
L 21/2 76,0 37 1,5 120 83,4 M20x70 69,44x3,53 2,00 PPCF212/L/76 250
L 3 90,0 42 1,5 140 102,5 M20x80 85,32x3,53 3,02 PPCF3/L/90 250
L 31/2 102,0 54 1,5 140 102,5 M20x90 85,09x5,35 3,78 PPCF312/L/102 | 250
L 4 114,0 62 1,5 160 113,2 M24x100 97,79x5,34 5,48 PPCF4/L/I114 250
L 5 141,0 62 1,5 180 132,0 M27x100 120,7x5,34 6,48 PPCF5/L/141 250
Cepus 400 6ap

S 3/8 18,0 17 1,0 40 24,7 M 6x25 17,3x2,62 0,10 PPCF38/S/18 400
S 1/2 24,0 19 1,0 45 29,7 M 8x30 18,64%3,53 0,16 PPCF12/S/24 400
S 3/4 32,0 21 1,0 50 35,3 M 8x35 24,99x3,53 0,23 PPCF34/S/32 400
S 1 38,0 25 1,0 65 43,8 M10x40 32,93x3,53 0,42 PPCF1/S/38 400
S 11/4 44,0 31 1,0 75 51,6 M12x50 37,89x3,53 0,60 PPCF114/S/44 400
S 11/2 51,0 33 1,0 85 60,0 M14x55 47,22x3,53 0,90 PPCF112/S/51 400
S 2 67,0 42 1,5 100 69,4 M16x65 56,74%3,53 1,54 PPCF2/S/67 400
S 21/2 80,0 48 1,5 120 83,4 M20x70 69,22x5,34 2,57 PPCF212/S/80 400
S 3 90,0 54 1,5 140 102,5 M20x90 75,57x5,34 3,67 PPCF3/S/90 400
S 31/2 102,0 54 1,5 140 102,5 M20x90 85,09x5,34 4,05 PPCF312/S/102 | 400
S 4 114,0 62 1,5 160 113,2 M24x100 88,27x5,34 6,38 PPCF4/S/114 400

) laBneHne ykasaHo = NosuLuA MoOXeT 6bITb [JOCTaBneHa
2)L = nérkas cepus; S = TAXenana cepua

PN (6ap) _ o (Ma)
10

YKasaHHOe AaBneHue ABNAETCA MakCMMarnbHO JOMYyCTUMbIM AnA dhnaHueBbix UTUHroB. Ecnv natpy6ok unm Tpy6a nmeet 6onee HU3KOe HOMVUHaNbHOE
[aBneHve, HOMMHaNbHOE AaBneHVe CBapHOro CoeanHeHNA 6y aeT HUXe, NPy YCIOBUM aaeKBaTHON NMPOYHOCTY CBapKW.

*MoxanyucTta, nobaBbTe NpuBeAEHHbIE Cy(UKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOANMBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cychchukebl koaa 3akasa
Matepuan Cydhcpuke Mpumep CraHaapTHbIN
NMoOBEPXHOCTU 3arnywka maTepwvan ynnoTHutensa
1 maTepuana C KpenneHvem, (He TpebyeTcA
METPUY. BUHTaMn aon. cyddmke)
1 YNNOTH. KOMbLIOM
Cranb, npomMacneHHbin | S PPCF38/L/18S NBR

m Mo4 KaTtanor 4100-8/RU



MpAamoyronbHbie hnaHubl Cetop

PDCF-B CoepauHeHune npamMmoyronbHbIX ¢pniaHueB Cetop

MpAamoyroneHbin pnaHey Cetop / CTbikoBOE CBapHOe coeanHeHne

| [f
‘
! I
|
|
D3
D1
DB
|
L
l
X
LA

L1 LX
LA
Cepua 250 6ap
Hom. pasmep D1 BuHTbI Bec PN
¢naHua @ YNnoTH. (cTanb) (6ap)")
Cepua?) | (aroim) D3 L1 LA LX (meTpuy.) KOnbLO Kr/WwiT. Kon 3akasa* S

L 3/8 18 12,5 80 40 24,7 M 6x35 17,3x2,62 0,43 PDCF38/L/18B 250
L 1/2 22 14,0 90 45 29,7 M 8x40 18,64%3,53 0,55 PDCF12/L/22B 250
L 3/4 28 20,0 100 50 35,3 M 8x45 24,99x3,53 0,80 PDCF34/L/28B 250
L 1 35 25,0 110 65 43,8 M10x50 32,93x3,53 1,58 PDCF1/L/35B 250
L 11/4 43 31,0 120 75 51,6 M12x60 37,89x3,53 2,30 PDCF114/L/43B 250
L 11/2 50 38,0 130 85 60,0 M14x70 47,22x3,53 3,35 PDCF112/L/50B 250
L 2 62 47,0 140 100 69,4 M16x80 56,74x%3,53 5,75 PDCF2/L/62B 250
L 21/2 76 58,0 150 120 83,4 M20x100 69,44x3,53 10,0 PDCF212/L/76B 250
L 3 90 70,0 170 140 102,5 M20x110 85,32x3,53 15,08 PDCF3/L/90B 250
L 31/2 102 80,0 180 140 102,5 M20x130 85,09x5,35 18,90 PDCF312/L/102B | 250
L 4 114 90,0 210 160 113,2 M24x150 97,79x5,34 27,40 PDCF4/L/114B 250

Cepun 400 6ap

S 3/8 18 11,0 80 40 24,7 M 6x40 17,3x2,62 0,50 PDCF38/S/18B 400
S 12 22 14,0 90 45 29,7 M 8x45 18,64x3,53 0,78 PDCF12/S/22B 400
S 3/4 28 18,0 100 50 35,3 M 8x50 24,99x3,53 1,13 PDCF34/S/28B 400
S 1 35 22,0 110 65 43,8 M10x60 32,93x3,53 2,08 PDCF1/S/35B 400
S 11/4 44 29,0 120 75 51,6 M12x70 37,89x3,53 2,98 PDCF114/S/44B 400
S 1172 51 35,0 130 85 60,0 M14x80 47,22x3,53 4,50 PDCF112/S/51B 400
S 2 61 43,0 140 100 69,4 M16x100 56,74x3,53 7,70 PDCF2/S/61B 400
S 2172 80 53,0 160 120 83,4 M20x120 69,22x5,34 12,85 PDCF212/S/80B 400
S 3 90 58,0 180 140 102,5 M20x130 75,57x5,34 18,35 PDCF3/S/90B 400
S 31/2 102 63,0 180 140 102,5 M20x130 85,09x5,34 20,23 PDCF312/S/102B | 400
S 4 114 74,0 210 160 113,2 M24x150 88,27x5,34 31,88 PDCF4/S/114B 400

1) laBneHue ykasaHo = Nosuuma MOXeT 6bITb JOCTaBneHa

2)L = nérkan cepws; S = TAXenana cepua

PN (6ap)
10

YKasaHHoe AaBneHne ABNAETCA MaKCUMasbHO AONYCTUMbBIM ANA (hriaHuUeBbIX UTUHIOB. Ecniv naTpy6ok unu Tpy6a umeeT 6onee HU3KOe HOMUHANBLHOE
[aBneHne, HOMMHaNbHOE AaBneHne CBapHOro CoeanHeHnA Gy aeT HUXe, NPy YCHOBUM aaeKBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

= PN (Mra)

*MoxanyucTta, nobaBbTe NpuBeAEHHbIE Cy(UKCbI
B COOTBETCTBUM C HEO6XOANMBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cychchukebl koaa 3akasa
Matepuan Cydhcpuke Mpumep CraHaapTHbIN
NMoOBEPXHOCTU chnaHu. coenHeHve maTepwvan ynnoTHutensa
1 maTepuana C KpenneHvem, (He TpebyeTcA
METPUY. BUHTaMn aon. cyddmke)
1 YNNOTH. KOMbLIOM
Cranb, npomMacneHHbin | S PDCF38/L/18BS NBR

m M95 KaTtanor 4100-8/RU



MpAamoyronbHbie thnaHubl Cetop

PLCF-B CoeauHeHue gnAa yrnoBoro npAmoyronbHoro ¢gnaHua Cetop 90°

MpAamoyroneHbin hnaHey Cetop 90° yrnosom /

D1
CTblikoBOE cBapHOe coegnHeHune @D3 LA
@ D2 LX
[a)
aE j} 2
N
. N -
< |
3 Y ]
Q
E=a= o+—
L1 L1
Cepun 250 6ap
Howm. pasmep D1 BUHTBI Bec PN
naHua @ YnnoTH. | (cTanb) (6ap)")
Cepua?) | (aronm) D2 | D3 | D4 | L1 LA | LX | LZ | DB | (meTpwy.) KOnbLO Kr/WwT. Kop 3akasa* S
L 3/8 18 | 12 12 |12,5| 12 40 | 24,7| 32 6,5| M 6x30 17,3x2,62 0,44 | PLCF38/L/18B 250
L 1/2 22 | 14 14 | 15,0 17 45| 29,7 40 8,5 M 8x40 18,64x3,53 0,57 | PLCF12/L/22B 250
L 3/4 28| 19 | 19 |20,0| 19 50 | 35,3| 42| 85| M 8x45 |24,99x3,53 0,83 | PLCF34/L/28B 250
L 1 35| 23 | 23 |25,0| 24 65 | 43,8/ 50 | 10,5| M10x55 |32,93x3,53 1,64 | PLCF1/L/35B 250
L 11/4 44 | 30 | 30 [32,0| 30 75| 51,6/ 56 | 13,0 M12x70 [37,89x3,53 2,39 | PLCF114/L/44B | 250
L 1172 50| 35 38 |38,0| 34 85| 60,0/ 65 | 15,0 M14x80 |47,22x3,53 3,48 | PLCF112/L/50B 250
L 2 63 | 43 47 |47,0| 42 | 100 | 69,4| 75 | 17,0| M16x100 |56,74x3,53 5,98 | PLCF2/L/63B 250
L 21/2 86| 53 | 58 [58,0| 53 | 120 | 83,4| 85 | 21,0 | M20x120 |69,44x3,53| 10,40 |PLCF212/L/86B | 250
L 3 90| 65 | 70 |70,0 | 59 | 140 [102,5| 100 | 21,0 | M20x140 |85,32x3,53 | 15,68 |PLCF3/L/90B 250
L 4 114 | 80 90 [90,0| 65 | 160 |113,2| 110 | 25,0 | M24x140 |97,79x5,34 | 19,66 |PLCF4/L/114B 250
Cepuna 400 6ap
S 3/8 18 | 12 12 [12,5| 12 40 | 24,7\ 32 6,5| M 6x30 17,3%x2,62 0,52 | PLCF38/S/18B 400
S 1/2 22 | 14 14 [15,0| 17 45| 29,7 40 8,5| M 8x40 18,64x3,53 0,81 PLCF12/S/22B 400
S 3/4 28| 19 | 19 |20,0| 19 50 | 35,3| 42| 85| M 8x45 [24,99x3,53 1,17 | PLCF34/S/28B 400
S 1 35| 23 | 23 |250| 24 65 | 43,8/ 50 | 10,5| M10x55 [32,93x3,53 2,16 | PLCF1/S/35B 400
S 11/4 44| 30 | 30 [32,0| 30 75| 51,6| 56 | 13,0| M12x70 |37,89x3,53 3,09 |PLCF114/S/44B| 400
S 11/2 51| 32 | 35 [38,0| 34 85 | 60,0/ 65 | 15,0 | M14x80 [47,22x3,53 4,68 | PLCF112/S/51B| 400
S 2 63| 38 | 43 |47,0| 42 | 100 | 69,4 75 | 17,0 M16x100 |56,74x3,53 8,01 | PLCF2/S/63B 400
S 21/2 80| 48 | 53 [58,0| 53 | 120 | 83,4| 85 | 21,0 | M20x120 |69,22x5,34 | 13,36 |PLCF212/S/80B| 400
S 3 90 | 58 | 58 |58,0| 59 | 140 [102,5| 100 | 21,0 | M20x140 |75,57%x5,34| 19,08 |PLCF3/S/90B 400

1) aBneHue yKasaHo = no3uuma MoxeT 6bITb AocTaBneHa

2)L = nérkas cepws; S = TAXenana cepua

PN (6ap)
10

= PN (Mra)

YKasaHHoe AaBneHne ABNAETCA MaKCUMabHO AONYCTUMbBIM ANA (hriaHuUeBbIX UTUHIOB. Ecniv naTpy6ok nnu Tpy6a umeeT 6onee HU3KOe HOMUHANBLHOE
[aBneHve, HOMMHaNbHOE AaBneHne CBapHOro CoeanHeHNA 6y aeT HUXe, NPy YCHOBUM aaeKBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

*Moxanyncrta, fobaBbTe NpuBeaeHHble cyUKCbI
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyhdukebl koa 3akasa

Matepuan

Cybchuke
NOBEPXHOCTH
1 maTepuana

Mpumep
C MeTpUY. BUHTaMu
1 YNOTH. KOMbLO

CraHaapTHbI

matepuan ynsioTHUTena

(He TpebyeTcA

non. cyddukc)

CTanb, NpoMaceHHbIn

S

PLCF38/L/18BSM

NBR

Mo6

KaTanor 4100-8/RU




MpAamoyronbHbie hnaHubl Cetop

PTCF-B TpouHuK anAa npAamoyronbHbiX ¢pnaHues Cetop 180°

MpAamoyroneHbin hnaHey Cetop 180° TPOWHUK / D1
CTbIKOBOE CBapHOE coeanHeHnEe 2D3 LA
D2 LX
| U &
_ ‘ N ‘ =
8 — o
Q
= = gE I
[N
Cepun 250 6ap
Howm. pasmep D1 BUHTBI Bec PN
naHua @ YnnoTH. | (cTanb) (6ap)")
Cepua?) | (aronm) D2 | D3 | D4 | L1 LA | LX | LZ | DB | (meTpwy.) KOnbLO Kr/WwT. Kop 3akasa* S

3/8 18| 12 | 12 [125]| 12 40| 24,7| 32| 6,5| M 6x30 17,3x2,62 0,75 | PTCF38/L/18B 250
12 22| 14 | 14 |15,0| 17 451 29,7| 40| 85| M 8x40 [18,64x3,53 0,97 | PTCF12/L/22B 250
3/4 28| 19 | 19 |20,0| 19 50 | 35,3| 42| 85| M 8x45 [24,99x3,53 1,41 | PTCF34/L/28B 250

1 35| 23 | 283 |25,0| 24 65 | 43,8/ 50 | 10,5| M10x55 |32,93x3,53 2,78 | PTCF1/L/35B 250
11/4 44 | 30 | 30 [32,0] 30 75| 51,6/ 56 | 13,0 M12x70 [37,89x3,53 4,07 |PTCF114/L/44B | 250
1172 50| 35 | 38 |38,0| 34 85| 60,0 65 | 15,0 | M14x80 |[47,22x3,53 5,92 | PTCF112/L/50B | 250
2 63| 43 | 47 [47,0| 42 | 100 | 69,4 75 |17,0| M16x100 |56,74x3,53| 10,17 | PTCF2/L/63B 250
21/2 76 | 53 | 58 [58,0| 53 | 120 | 83,4| 85 | 21,0 M20x120 |69,44x3,53| 17,68 |PTCF212/L/76B | 250
3 90 | 65 | 70 (70,0 | 59 | 140 [102,5 100 | 21,0 | M20x140 |85,32x3,53 | 26,65 |PTCF3/L/90B 250

4 [ 114 | 80 | 90 [90,0| 65 | 160 [113,2| 110 | 25,0 | M24x140 |97,79x5,34| 33,42 |PTCF4/L/114B 250

rrrrrjirrrr

Cepun 400 6ap

3/8 18| 12 | 12 [125| 12 40 | 24,7) 32 | 65| M 6x30 17,3x2,62 0,88 | PTCF38/S/18B 400
1/2 22| 14 | 14 |150]| 17 45| 29,7 40| 85| M 8x40 [18,64x3,53 1,37 | PTCF12/S/22B 400
3/4 28| 19 | 19 |20,0| 19 50| 35,3| 42| 85| M 8x45 [24,99x3,53 1,99 | PTCF34/S/28B 400

1 35| 23 | 23 |25,0| 24 65 | 43,8/ 50 | 10,5| M10x55 [32,93x3,53 3,67 | PTCF1/S/35B 400
11/4 441 30 | 30 [32,0] 30 75| 51,6| 56 | 13,0 M12x70 |37,89x3,53 5,26 | PTCF114/S/44B | 400
11/2 51| 32 | 35 |38,0| 34 85 | 60,0/ 65| 15,0 M14x80 |47,22x3,53 7,96 | PTCF112/S/51B| 400
2 63| 38 | 43 [47,0| 42 | 100 | 69,4| 75 |17,0| M16x100 |56,74x3,53| 13,61 |PTCF2/S/63B 400
21/2 80| 48 | 53 [58,0| 53 | 120 | 83,4| 85 | 21,0 M20x120 |69,22x5,34| 22,72 |PTCF212/S/80B| 400
3 90 | 58 | 58 |58,0| 59 | 140 [102,5| 100 | 21,0 | M20x140 |75,57x5,34 | 32,44 | PTCF3/S/90B 400

1) aBneHue yKasaHo = no3uuma MoxeT 6bITb AocTaBneHa

DOOOOONnnn

2)L = nérkas cepws; S = TAXenana cepua
PN (6ap)
10

YKasaHHoe AaBneHne ABNAETCA MaKCUMabHO AONYCTUMbBIM ANA (hriaHuUeBbIX UTUHIOB. Ecniv naTpy6ok nnu Tpy6a umeeT 6onee HU3KOe HOMUHANBLHOE
[aBneHve, HOMMHaNbHOE AaBneHne CBapHOro CoeanHeHNA 6y aeT HUXe, NPy YCHOBUM aaeKBaTHON NPOYHOCTY CBapKW.

= PN (Mra)

*Moxanyncrta, fobaBbTe NpuBeaeHHble cyUKCbI
B COOTBETCTBUW C HEOBXOAMMbBIM MaTepuanom/noBepxXHOCTbIO.

Cyhdukebl koaa 3akasa
MaTepuan Cybchuke Mpumep CraHaapTHbI
NOBEPXHOCTH C MeTpUY. BUHTaMu maTepuan ynnotHutensa
1 MaTepuana W YNMOTH. KOMbLO (He TpebyeTcA
non. cydpcumkc)
Cranb, npomMacneHHbin | S PTCF38/L/18BSM NBR

m M97 KaTtanor 4100-8/RU



MpAamoyronbHbie thnaHubl Cetop

m M98 KaTtanor 4100-8/RU



